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FITXA TÈCNICA 
 

 

Quadre-resum: 
 

Nivell de confiança:   95,5% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  1.400 individus 
Marge d’error:   ± 2’62% 

 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.) 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries 
de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional, i de les unitats últimes 
(individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
 
 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 
2008. 
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Grandària de la mostra: 
1.400 enquestes amb la següent distribució provincial: 

• Barcelona1.037 
• Girona 136 
• Lleida 81 
• Tarragona 146 

 
 
Afixació: 

Proporcional 
 

 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’62%, per a un nivell de 
confiança del 95’5% (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació 
(p=q=50%). 
 

 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitzat per DYM del 20 al 27 de maig de 2009. 
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I. TERRITORI I CATALUNYA

Percentatge Freqüències
Molt adequada 7,4 103
Bastant adequada 35,6 498
Poc adequada 41,5 581
Gens adequada 13,1 183

No ho sap 1,9 26
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 17,0 238
Més aviat d’acord 40,7 570
Ni d’acord ni en desacord 3,1 43
Més aviat en desacord 19,4 272
Totalment en desacord 5,9 83

No ho sap 12,7 178
No contesta 1,1 16

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 9,6 134
Més aviat d’acord 30,9 433
Ni d'acord ni en desacord 3,9 54
Més aviat en desacord 30,1 421
Totalment en desacord 12,9 181

No ho sap 12,0 168
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 6,9 96
Més aviat d’acord 24,9 348
Ni d'acord ni en desacord 2,3 32
Més aviat en desacord 35,6 498
Totalment en desacord 23,2 325

No ho sap 6,6 92
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

P2. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat 
d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:

P2a. L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

P2b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

P2c. El preu és l’adequat
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Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 19,8 277
Més aviat d’acord 43,3 606
Ni d'acord ni en desacord 3,5 49
Més aviat en desacord 22,0 308
Totalment en desacord 7,7 108

No ho sap 3,2 45
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 22,9 320
No 51,6 722

No ho sap 24,6 345
No contesta 0,9 13

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 74,5 1043
No 18,8 263

No ho sap 5,9 82
No contesta 0,9 12

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Beneficien a tota la societat 52,7 738
Beneficien a les zones rurals 13,7 192
Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 12,2 171
No beneficien a ningú 8,6 121

No ho sap 11,2 157
No contesta 1,5 21

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 79,2 1109
No 13,2 185

No ho sap 7,3 102
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya? 

P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del
món rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles 

P2d. La qualitat del servei és correcta
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Percentatge Freqüències
Sí 56,8 795
No 42,7 598

No contesta 0,5 7

Total 100,0 1400

Base: Si coneix la campanya encomana el català Percentatge Freqüències
0 Molt deficient 2,3 18
1 0,8 6
2 1,9 15
3 1,8 14
4 3,4 27
5 11,3 90
6 14,8 118
7 22,6 180
8 21,4 170
9 5,9 47
10 Excel·lent 11,9 95

No ho sap 1,4 11
No contesta 0,5 4

Mitjana 6,8 6,8
Desviació típica 2,2 2,2

Total 100,0 795

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 46,4 650
Més aviat d’acord 24,9 348
Ni d'acord ni en desacord 3,6 50
Més aviat en desacord 13,4 187
Totalment en desacord 10,6 148

No ho sap 0,6 8
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

 i 10 excel·lent?

P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en català 
s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin? 

P7a. Coneix vostè la campanya Encomana el català , promoguda per la Generalitat de Catalunya? 

P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient 
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Percentatge Freqüències
0 No serviria gens 5,6 78
1 0,6 8
2 1,5 21
3 3,3 46
4 4,9 68
5 14,6 205
6 12,2 171
7 15,1 212
8 17,9 250
9 4,6 64
10 Serviria molt 15,3 214

No ho sap 3,7 52
No contesta 0,8 11

Mitjana 6,5 6,5
Desviació típica 2,6 2,6

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 No serviria gens 3,6 50
1 0,6 9
2 0,7 10
3 2,1 30
4 2,7 38
5 8,7 122
6 7,7 108
7 14,6 204
8 21,5 301
9 8,4 117
10 Serviria molt 26,0 364

No ho sap 2,6 37
No contesta 0,7 10

Mitjana 7,4 7,4
Desviació típica 2,5 2,5

Total 100,0 1400

P9a. Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans, coneixent les opinions d’especialistes i
polítics, proposin o debatin projectes de Govern

P9b. Convocar referèndums per a les decisions més importants

P9. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans es
tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
en la qual 0 significa “no serviria gens” i 10 “serviria molt”, en quina mesura creu que serviria...?
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Percentatge Freqüències
0 No serviria gens 1,9 26
1 0,2 3
2 1,0 14
3 1,3 18
4 1,6 23
5 8,6 121
6 7,4 103
7 13,7 192
8 21,6 302
9 9,1 127
10 Serviria molt 30,8 431

No ho sap 2,1 29
No contesta 0,8 11

Mitjana 7,8 7,8
Desviació típica 2,2 2,2

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 No serviria gens 1,2 17
1 0,0 0
2 0,7 10
3 1,0 14
4 2,1 30
5 6,1 86
6 6,1 86
7 10,4 146
8 21,6 303
9 12,1 170
10 Serviria molt 34,6 484

No ho sap 3,4 47
No contesta 0,5 7

Mitjana 8,1 8,1
Desviació típica 2,1 2,1

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 No serviria gens 3,1 43
1 0,1 2
2 1,1 16
3 1,9 27
4 3,3 46
5 9,1 127
6 8,1 113
7 12,2 171
8 18,1 254
9 9,4 131
10 Serviria molt 30,3 424

No ho sap 2,7 38
No contesta 0,6 8

Mitjana 7,6 7,6
Desviació típica 2,5 2,5

Total 100,0 1400

P9d. Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

P9e. Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, perquè sigui debatuda

P9c. Informar i donar explicacions de l’acció de Govern
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II. ECONOMIA I CONSUM

Percentatge Freqüències
Sí 87,7 1228
No 5,6 79

No ho sap 5,5 77
No contesta 1,1 16

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 No condiciona gens la seva compra 18,1 253
1 1,5 21
2 2,8 39
3 3,9 55
4 3,9 55
5 15,1 212
6 10,9 152
7 11,3 158
8 13,6 190
9 5,0 70
10 Condiciona molt la seva compra 11,4 160

No ho sap 1,6 23
No contesta 0,9 12

Mitjana 5,4 5,4
Desviació típica 3,3 3,3

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 59,1 828
No 40,6 568

No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 84,2 1179
No 15,7 220

No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

digui’m, si us plau si els coneix o no:

P12a. Clementines de les Terres de l’Ebre

P12b. Pera de Lleida

P11. Que sigui Catalunya l’origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt condiciona
la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa que no condiciona gens
la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte). 

P12. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara, 

P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern 
amb els agents econòmics i socials?
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Percentatge Freqüències
Sí 68,0 952
No 31,9 446

No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 72,1 1010
No 27,5 385

No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 64,2 899
No 35,4 496

No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 62,0 868
No 37,9 530

No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 47,6 666
No 52,3 732

No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 41,6 583
No 57,9 811

No ho sap 0,4 6

Total 100,0 1400

P12h. Oli del Baix Ebre-Montsià

P12d. Vedella dels Pirineus Catalans

P12e. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

P12f. Oli de Terra Alta

P12g. Oli Siurana

P12c. Poma de Girona
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Percentatge Freqüències
Sí 66,4 929
No 33,4 467

No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 51,6 722
No 47,9 671

No contesta 0,5 7

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 70,9 992
No 28,8 403

No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 19,9 278
No 75,0 1050

No ho sap 4,1 58
No contesta 1,0 14

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Doni suport a les empreses més innovadores 24,3 340
Ajudi a qualsevol empresa 70,4 985

No ho sap 4,0 56
No contesta 1,4 19

Total 100,0 1400

P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal canviar-lo per
un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població? 

P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni 
suport a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa? 

P12i. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès-Maresme

P12j. Patates de Prades

P12k. Avellana de Reus
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III. TREBALL I OCUPACIÓ

Percentatge Freqüències
Sí 21,4 299
No 78,6 1101

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400

Base: Hi ha alguna persona a la llar en situació d'atur Percentatge Freqüències
Vostè 50,8 152
La seva parella 28,8 86
Un o més fills 15,1 45
El seu pare 4,3 13
La seva mare 6,7 20
El seu germà/ana 6,0 18
Altres 2,0 6

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,3 4

Total 100,0 299

Base: Té fills a l'atur
1 77,8 35
2 15,6 7
Més de 2 2,2 1

No ho sap 0,0 0
No contesta 4,4 2

Total 100,0 45

Base: Hi ha alguna persona a la llar en situació d'atur Percentatge Freqüències
Si 57,2 171
No 42,1 126

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,7 2

Total 100,0 299

Base: Les persones ocupades reben alguna prestació Percentatge Freqüències
Subsidi d'atur  83,6 143
Renda mínima d’inserció  2,9 5
Renda activa d’inserció  0,6 1
Pensió no contributiva  2,9 5
Subsidi d’atur per majors de 52 anys 2,9 5
Renda familiar 1,8 3
Renda per malatia o invalidesa 1,8 3
Altres 1,8 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 2,9 5

Total 100,0 171

o subsidi? 

P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben? (RESPOSTA MÚLTIPLE)

P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?

P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades? (RESPOSTA MÚLTIPLE)

P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur? 

P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació 
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Base: Si està en atur Percentatge Freqüències
Per internet  48,0 73
Preguntant a contactes personals o familiars  15,1 23
A través d’anuncis de premsa  15,1 23
Està estudiant oposicions  2,0 3
Està inscrit al Servei d’Ocupació de Catalunya (SOC) 30,9 47
Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa  1,3 2
Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant entrevistes  35,5 54
No fa res per buscar feina  20,4 31
Per ETT’s 5,3 8
Per l’Ajuntament 1,3 2
Està fent un curs 3,9 6
Altres 2,0 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 152

Base: Si està en atur Percentatge Freqüències
0 25,0 38
1 o 2 40,1 61
Més de 2 i fins a 5 26,3 40
Més de 5 i fins a 8 4,6 7
Més de 8 0,7 1

No ho sap 2,6 4
No contesta 0,7 1

Mitjana 2,1 2,1
Desviació típica 2,1 2,1

Total 100,0 152

P17a. Què fa vostè per trobar feina?  (RESPOSTA MÚLTIPLE)

P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

Percentatge Freqüències
Adequat 64,4 902
Inadequat 27,5 385

No ho sap 6,5 91
No contesta 1,6 22

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 23,4 328
1 4,7 66
2 10,0 140
3 9,9 139
4 11,9 166
5 15,2 213
6 7,9 111
7 6,2 87
8 3,1 44
9 1,1 15
10 Molt bona 2,6 36

No ho sap 3,9 54
No contesta 0,1 1

Mitjana 3,4 3,4
Desviació típica 2,7 2,7

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 10,9 153
1 2,4 34
2 7,3 102
3 9,8 137
4 10,1 142
5 17,8 249
6 10,4 146
7 10,8 151
8 7,6 106
9 2,1 29
10 Molt bona 4,0 56

No ho sap 6,2 87
No contesta 0,6 8

Mitjana 4,7 4,7
Desviació típica 2,7 2,7

Total 100,0 1400

P19a. Rapidesa 

P19b. Modernització

P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya 
(Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?

P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia
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Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 9,1 128
1 1,1 16
2 3,7 52
3 5,6 79
4 8,1 113
5 21,3 298
6 11,5 161
7 12,1 169
8 8,7 122
9 2,5 35
10 Molt bona 3,4 47

No ho sap 12,1 169
No contesta 0,8 11

Mitjana 5,1 5,1
Desviació típica 2,6 2,6

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 6,7 94
1 1,1 16
2 3,6 50
3 6,2 87
4 9,2 129
5 20,7 290
6 12,2 171
7 16,0 224
8 9,6 134
9 2,4 34
10 Molt bona 3,9 55

No ho sap 7,6 106
No contesta 0,7 10

Mitjana 5,4 5,4
Desviació típica 2,4 2,4

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 9,4 132
1 2,1 30
2 6,0 84
3 8,6 120
4 11,4 160
5 22,0 308
6 12,5 175
7 10,9 153
8 6,3 88
9 1,9 27
10 Molt bona 3,6 51

No ho sap 4,6 65
No contesta 0,5 7

Mitjana 4,8 4,8
Desviació típica 2,5 2,5

Total 100,0 1400

P19e. Eficàcia

P19c. Independència

P19d. Rigorositat
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Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 11,3 158
1 2,1 29
2 6,5 91
3 7,4 103
4 11,7 164
5 20,9 293
6 10,1 141
7 11,1 156
8 6,3 88
9 1,9 27
10 Molt bona 2,9 40

No ho sap 7,2 101
No contesta 0,6 9

Mitjana 4,6 4,6
Desviació típica 2,6 2,6

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 4,8 67
1 0,9 13
2 2,9 41
3 3,5 49
4 5,9 83
5 20,7 290
6 13,5 189
7 16,8 235
8 14,4 201
9 4,4 61
10 Molt bona 5,5 77

No ho sap 6,3 88
No contesta 0,4 6

Mitjana 5,9 5,9
Desviació típica 2,4 2,4

Total 100,0 1400

P19f. Transparència

P19g. Professionalitat
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Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 10,8 151
1 1,7 24
2 4,9 69
3 6,0 84
4 9,4 132
5 22,0 308
6 11,5 161
7 13,1 183
8 9,4 131
9 2,7 38
10 Molt bona 3,2 45

No ho sap 4,9 69
No contesta 0,4 5

Mitjana 5,0 5,0
Desviació típica 2,6 2,6

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
0 Molt dolenta 9,5 133
1 2,1 30
2 6,4 90
3 8,2 115
4 11,6 162
5 21,4 299
6 12,1 170
7 11,1 156
8 6,6 92
9 1,6 22
10 Molt bona 2,6 37

No ho sap 6,0 84
No contesta 0,7 10

Mitjana 4,7 4,7
Desviació típica 2,5 2,5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 84,7 1186
No 7,9 110

No ho sap 6,9 96
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1400

P19i. Comprensible

P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris 
que s’està duent a terme a Catalunya?

P19h. Justa
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Òmnibus. Juny 2009

/ 24



Percentatge Freqüències
Sí 56,7 794
No 42,9 601

No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 10,9 153
No 88,9 1244

No contesta 0,2 3

Total 100,0 1400

P21a. ... sap vostè que Catalunya té un Codi Civil propi?

P21b. ... té coneixement que ja s’han aprovat 4 llibres de l’esmentat Codi Civil?

P21. En relació a la legislació pròpia de Catalunya... 

2.4 Freqüències. Seguretat i justícia
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V. SOCIETAT

Percentatge Freqüències
Ha millorat 52,4 734
Segueix igual 18,1 253
Ha empitjorat 28,1 394

No ho sap 1,0 14
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 80,4 1125
No 17,6 247

No ho sap 1,4 19
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 38,3 536
No 60,8 851

No contesta 0,9 13

Total 100,0 1400

a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica mundial? 

P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...) que obté
 la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?

P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus recursos 
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ

Percentatge Freqüències
Sí 41,5 581
No 58,4 817

No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Base: Coneix el programa Percentatge Freqüències
0 Molt deficient 0,9 5
1 0,2 1
2 0,3 2
3 0,7 4
4 1,5 9
5 3,8 22
6 7,1 41
7 15,8 92
8 29,8 173
9 11,7 68
10 Excel·lent 24,3 141

No ho sap 3,1 18
No contesta 0,9 5

Mitjana 8,0 8,0
Desviació típica 1,8 1,8

Total 100,0 581

Percentatge Freqüències
Positiu 77,1 1079
Negatiu 11,4 159

No ho sap 10,7 150
No contesta 0,9 12

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Molt bona 12,6 177
Bona 40,3 564
Ni bona ni dolenta 8,9 124
Dolenta 20,3 284
Molt dolenta 10,7 150

No ho sap 6,2 87
No contesta 1,0 14

Total 100,0 1400

titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari 
escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana 
de descans al mes de febrer? 

promogut per la Generalitat de Catalunya? 

P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
i 10 excel·lent?

P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes i les seves

P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques 
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Percentatge Freqüències
Sí 85,7 1200
No 12,1 169

No ho sap 1,8 25
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 51,3 718
No 20,5 287
No coneix la llei 18,4 258

No ho sap 9,0 126
No contesta 0,8 11

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 39,7 556
No 13,5 189
No treballa 45,6 639

No ho sap 1,1 15
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 78,6 1100
No 19,2 269

No ho sap 1,9 27
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

P30. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació (les TIC)... 

P30a. Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

P30b. Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal 
d’avaluar els seus coneixement en lectura, escriptura i matemàtiques?

P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al nostre
 país? 
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Percentatge Freqüències
Sí 95,4 1336
No 2,2 31

No ho sap 2,0 28
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 82,1 1149
No 9,2 129

No ho sap 7,9 111
No contesta 0,8 11

Total 100,0 1400

de les TIC facilitin el seu accés a aquestes eines?

P30d. La manca de competències en les TIC dificulten accedir a determinats llocs de treball?

P30c. L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge
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VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

Percentatge Freqüències
Molt bona 3,5 49
Bona 61,9 866
Ni bona ni dolenta 13,3 186
Dolenta 11,3 158
Molt dolenta 2,5 35

No ho sap 7,1 100
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 41,3 578
No 58,2 815

No ho sap 0,4 5
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 54,5 763
No 45,2 633

No contesta 0,3 4

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 33,9 475
No 65,9 923

No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí 63,6 890
No 36,1 505

No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre 
d’Atenció Primària? 

P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat “Sanitat Respon” que li permet
sol·licitar cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell de salut 
de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 

P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
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Percentatge Freqüències
Suficient 66,2 927
Insuficient 24,6 344

No ho sap 8,3 116
No contesta 0,9 13

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Sí, molt d’acord 14,4 201
Sí, d’acord 36,2 507
Indiferent 1,9 27
No, en desacord 27,4 383
No, molt en desacord 18,0 252

No ho sap 1,5 21
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

infermera o metge d’Atenció Primària és...

P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits per seu metge d’atenció primària en 
relació als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament) independentment de la seva
edat?

P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre 
hàbits i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de la seva 
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DADES DE CLASSIFICACIÓ

Percentatge Freqüències
Home 49,3 690
Dona 50,7 710

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
18 a 34 anys 31,2 437
35 a 49 anys 28,4 398
50 a 64 anys 20,5 287
65 o més anys 19,9 278

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
1 Extrema esquerra 5,0 70
2 5,4 76
3 12,5 175
4 14,3 200
5 33,1 463
6 7,7 108
7 5,0 70
8 3,9 55
9 0,7 10
10 Extrema dreta 1,6 23

No ho sap 5,2 73
No contesta 5,5 77

Mitjana 4,6 4,6
Desviació típica 1,8 1,8

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
No va poder  votar 8,6 121
No va votar 11,9 167
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 1,1 16
Habitualment vota però aquesta vegada no 2,4 34
Està segur que va votar 74,0 1036

No ho sap 1,5 21
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1400

eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

en quin punt se situaria vostè?

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú 
està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 

Sexe

Edat

C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè 
s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
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Base: Va votar Percentatge Freqüències
PPC (Partit Popular de Catalunya) 5,0 52
CiU (Convergencia i Unió) 22,1 229
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 12,9 134
PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 25,8 267
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa) 6,8 70
C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 0,6 6
Altres Partits 0,7 7

Nul 0,0 0
En blanc 1,9 20

No ho recorda/ No ho sap 8,6 89
No Contesta 15,6 162

Total 100,0 1036

Percentatge Freqüències
Només espanyol/a 4,9 69
Més espanyol/a que català/na 4,6 64
Tant espanyol/a com català/na 41,6 582
Més català/na que espanyol/a 28,0 392
Només català/na 16,8 235

No ho sap 1,1 16
No contesta 3,0 42

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Català 44,3 620
Castellà 40,1 561
Totes dues 11,9 166
Altres 1,5 21

No procedeix 2,2 31
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

Base: Treballa Percentatge Freqüències
Català 48,6 369
Castellà 22,5 171
Totes dues 27,2 207
Altres 1,7 12

No procedeix 0,1 1
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1400

C5a. Quina llengua parla habitualment a... : ...casa?

C5b. ... i a la feina 

C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006. 

C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
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Percentatge Freqüències
Català 38,0 532
Castellà 30,6 429
Totes dues 30,4 425
Altres 0,8 9

No procedeix 0,1 2
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Catalunya 71,9 1007
Altres comunitats autònomes d'Espanya 21,4 299
Resta del món 6,6 92

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

Base: Va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
Andalusia 41,8 125
Aragó 6,0 18
Astúries 0,7 2
Balears 3,0 9
Canàries 0,0 0
Cantàbria 1,0 3
Castella-Lleó 9,7 29
Castella la Manxa 7,4 22
Comunitat Valenciana 5,0 15
Extremadura 8,7 26
Galícia 5,7 17
La Rioja 0,3 1
Madrid 4,0 12
Múrcia 3,3 10
Navarra 0,0 0
País Basc 2,3 7
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,7 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 1

Total 100,0 299

C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 

C5c. ...i amb els amics?

C6a. On va néixer vostè? 
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Base: Va néixer fora de Catalunya Percentatge Freqüències
Abans de 1949 5,4 21
1950-1955 6,6 26
1956-1960 10,2 40
1961-1965 13,6 53
1966-1970 13,3 52
1971-1975 9,2 36
1976-1980 4,6 18
1981-1985 4,1 16
1986-1990 2,8 11
1991-1995 5,9 23
Després de 1995 22,5 88

No ho sap 1,5 6
No contesta 0,3 1

Total 100,0 391

Percentatge Freqüències
Catalunya 45,2 633
Altres comunitats autònomes d'Espanya 47,9 670
Resta del món 6,7 94

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Base: Pare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
Andalusia 41,8 280
Aragó 8,1 54
Astúries 0,7 5
Balears 1,0 7
Canàries 0,1 1
Cantàbria 0,3 2
Castella-Lleó 9,3 62
Castella la Manxa 8,2 55
Comunitat Valenciana 5,1 34
Extremadura 9,0 60
Galícia 4,6 31
La Rioja 0,1 1
Madrid 1,9 13
Múrcia 7,0 47
Navarra 0,4 3
País Basc 1,6 11
Ceuta 0,3 2
Melilla 0,3 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 670

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 

C7a.  On va néixer el seu pare?

C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 
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Percentatge Freqüències
Catalunya 48,3 676
Altres comunitats autònomes d'Espanya 44,9 629
Resta del món 6,6 92

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1400

Base: Mare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
Andalusia 42,9 270
Aragó 7,3 46
Astúries 0,5 3
Balears 1,6 10
Canàries 0,3 2
Cantàbria 0,6 4
Castella-Lleó 8,6 54
Castella la Manxa 7,9 50
Comunitat Valenciana 4,9 31
Extremadura 9,5 60
Galícia 4,9 31
La Rioja 0,2 1
Madrid 1,6 10
Múrcia 5,7 36
Navarra 0,8 5
País Basc 1,7 11
Ceuta 0,3 2
Melilla 0,5 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 629

Percentatge Freqüències
Catòlic/a practicant 16,1 225
Catòlic/a no practicant 48,0 672
D'una altra religió i practicant 1,6 24
D'una altra religió i no practicant 1,3 16
Agnòstic/a 10,4 146
No creient / Ateu/a / Laic/a 21,0 294

No ho sap 0,4 5
No contesta 1,3 18

Total 100,0 1400

C7b.  On va néixer la seva mare?

C7x. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

C8. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?
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Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 8,9 124
Treballa per compte d'altri 45,4 636
No treballa 45,6 639

No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències
Professional liberal 21,8 27
Empresari/a 21,0 26
Autònom/a 57,3 71

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 124

Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències
Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 23,7 151
Empleat/da 58,2 370
Treballador/a / obrer/a 16,8 107
Tasques de la llar 0,9 6

No ho sap 0,2 1
No contesta 0,2 1

Total 100,0 636

Base: No treballa Percentatge Freqüències
Jubilat/da o pensionista 50,9 325
Aturat/da 21,9 140
Estudiant 13,9 89
Tasques de la llar 11,7 75

No ho sap 1,1 7
No contesta 0,5 3

Total 100,0 639

Percentatge Freqüències
Sense estudis 2,4 34
Estudis primaris no acabats 10,4 145
ESO, EGB, FP-1, Batxillerat elemental 32,7 458
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxillerat 
   superior 27,9 390
Universitari de grau mitjà 9,9 139
Universitari de grau superior 16,6 233
Altres 0,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1400

C10. Vostè és... 

C11. Vostè és... 

C12. Vostè és... 

C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

C9. Quina és la seva situació laboral actual? 
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Base: Treballa, és pensionista o està en atur Percentatge Freqüències
Menys 37,9 469
Igual 3,3 41
Més 53,4 660
No percep cap salari 1,6 20

No ho sap 1,2 15
No contesta 2,5 31

Total 100,0 1236

Percentatge Freqüències
Classe baixa 5,9 82
Classe mitjana-baixa 25,9 362
Classe mitjana 57,4 803
Classe mitjana-alta 9,2 129
Classe alta 0,3 4

No ho sap 0,8 11
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1400

Percentatge Freqüències
Inferiors a 1.000 euros 14,6 205
Entre 1.000 i 2.000 euros 33,6 470
Entre 2.000 i 3.000 euros 22,6 317
Entre 3.000 i 4.000 euros 10,9 152
Entre 4.000 i 5.000 euros 3,6 51
Més de 5.000 euros 1,9 27

No ho sap 6,8 95
No contesta 5,9 83

Total 100,0 1400

C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 

C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes?

C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

 
 

 
 Molt adequada 7,4 6,4 8,3 11,2 4,8 5,9 6,5
 Bastant adequada 35,6 33,2 37,9 42,3 30,2 33,4 34,9
 Poc adequada 41,5 43,9 39,2 33,6 49 45,3 39,2
 Gens adequada 13,1 15,4 10,8 12,6 14,3 12,5 12,6
 NS 1,9 0,7 3 0,2 1,3 2,4 4,7
 NC 0,6 0,4 0,8 - 0,5 0,3 2,2
 

 
 Totalment d’acord 17 15,1 18,9 19 15,6 15 18
 Més aviat d’acord 40,7 39,4 42 46,9 37,9 40,8 34,9
 Ni d’acord ni en desacord 3,1 3 3,1 1,8 3 3,5 4,7
 Més aviat en desacord 19,4 22,5 16,5 18,8 25,9 18,1 12,6
 Totalment en desacord 5,9 6,8 5,1 4,8 6 7 6,5
 NS 12,7 11,9 13,5 7,6 11,1 14,3 21,6
 NC 1,1 1,3 1 1,1 0,5 1,4 1,8
 

 
 Totalment d’acord 9,6 8,8 10,3 9,2 8 8,7 13,3
 Més aviat d’acord 30,9 31,9 30 33,6 28,1 28,2 33,5
 Ni d’acord ni en desacord 3,9 1,7 5,9 2,7 3 4,9 5,8
 Més aviat en desacord 30,1 30,6 29,6 33,2 33,9 30,3 19,4
 Totalment en desacord 12,9 14,8 11,1 14 15,6 12,9 7,6
 NS 12 11,7 12,3 6,6 11,1 14,3 19,4
 NC 0,6 0,4 0,8 0,7 0,3 0,7 1,1
 

 I. TERRITORI I CATALUNYA

 P2. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

 P2a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

 P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils,
ports i aeroports)  existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

EdatSexe
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Totalment d’acord 6,9 7,5 6,2 4,1 6 6,3 12,9
 Més aviat d’acord 24,9 27,8 22 18,8 24,9 29,3 29,9
 Ni d’acord ni en desacord 2,3 3 1,5 1,6 1,3 2,4 4,7
 Més aviat en desacord 35,6 33,8 37,3 42,6 36,9 33,1 25,2
 Totalment en desacord 23,2 20,1 26,2 30,4 24,9 19,9 12,9
 NS 6,6 7,1 6,1 2,1 5,8 8,4 12,9
 NC 0,6 0,6 0,7 0,5 0,3 0,7 1,4
 

 
 Totalment d’acord 19,8 20,7 18,9 17,4 15,1 17,8 32,4
 Més aviat d’acord 43,3 45,4 41,3 41,2 47,2 46 38,1
 Ni d’acord ni en desacord 3,5 2,5 4,5 2,7 3,5 3,5 4,7
 Més aviat en desacord 22 20,9 23,1 25,2 26,1 18,8 14,4
 Totalment en desacord 7,7 6,7 8,7 11,9 5,5 8,4 3,6
 NS 3,2 3,6 2,8 1,1 2,5 4,9 5,8
 NC 0,5 0,3 0,7 0,5 - 0,7 1,1
 

 
 Sí 22,9 24,5 21,3 32,7 19,6 17,8 17,3
 No 51,6 52,3 50,8 43,7 54,8 54,4 56,5
 NS 24,6 22,2 27 22,9 24,9 27,2 24,5
 NC 0,9 1 0,8 0,7 0,8 0,7 1,8
 

 
 Sí 74,5 73,9 75,1 76,7 69,1 74,9 78,4
 No 18,8 21,2 16,5 18,8 24,1 19,5 10,4
 NS 5,9 3,9 7,7 4,3 5,8 4,5 9,7
 NC 0,9 1 0,7 0,2 1 1 1,4
 

 P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del 
 món rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

 P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

 P2d. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 La qualitat del servei és correcta

 P2c. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 El preu és l’adequat
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Beneficien a tota la societat 52,7 56,7 48,9 58,4 62,8 49,5 32,7
 Beneficien a les zones rurals 13,7 13 14,4 19,2 10,3 13,6 10,1
 Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 12,2 11 13,4 11 11,3 12,2 15,5
 No beneficien a ningú 8,6 7 10,3 5,5 8 10,1 12,9
 NS 11,2 10,6 11,8 5,5 7 12,2 25,2
 NC 1,5 1,7 1,3 0,5 0,5 2,4 3,6
 

 
 Sí 79,2 82,6 75,9 81,5 82,4 79,4 70,9
 No 13,2 14,1 12,4 14,9 13,6 11,8 11,5
 NS 7,3 3,2 11,3 3,7 4 8 16,9
 NC 0,3 0,1 0,4 - - 0,7 0,7
 

 
 Sí 56,8 54,9 58,6 62,2 56,8 56,8 48,2
 No 42,7 44,5 41 37,8 43 42,5 50,4
 NC 0,5 0,6 0,4 - 0,3 0,7 1,4
 

 
795 379 416 272 226 163 134

 
 0 2,3 2,6 1,9 2,6 2,2 3,1 0,7
 1 0,8 0,3 1,2 1,5 0,4 0,6 -
 2 1,9 1,6 2,2 1,1 3,1 2,5 0,7
 3 1,8 2,1 1,4 2,2 2,7 1,2 -
 4 3,4 4,5 2,4 4 3,1 4,9 0,7
 5 11,3 13,7 9,1 9,6 8,8 16,6 12,7
 6 14,8 16,1 13,7 16,9 13,7 15,3 11,9
 7 22,6 23,5 21,9 21,3 26,1 23,3 18,7
 8 21,4 21,6 21,2 22,1 22,6 16,6 23,9
 9 5,9 6,1 5,8 6,3 7,1 3,1 6,7
 10 11,9 7,1 16,3 11,8 9,3 10,4 18,7
 NS 1,4 0,8 1,9 0,7 0,4 1,2 4,5
 NC 0,5 - 1 - 0,4 1,2 0,7
 
 Mitjana 6,84 6,61 7,05 6,8 6,79 6,47 7,47
 Desviació 2,15 2,06 2,22 2,21 2,14 2,21 1,85
 
 

 P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix la campanya "encomana el català"

 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

 P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya?

 P7a. Coneix vostè la campanya "Encomana el català", promoguda per la 
Generalitat de Catalunya?

 P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Òmnibus. Juny 2009

/ 47



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Totalment d’acord 46,4 46,5 46,3 42,1 46 53 47,1
 Més aviat d’acord 24,9 24,6 25,1 26,5 24,1 22 26,3
 Ni d’acord ni en desacord 3,6 3,2 3,9 2,5 3,5 4,5 4,3
 Més aviat en desacord 13,4 14,1 12,7 16,2 14,6 9,1 11,5
 Totalment en desacord 10,6 10,4 10,7 11,9 10,1 10,8 9
 NS 0,6 0,6 0,6 0,7 1 - 0,4
 NC 0,6 0,6 0,7 - 0,8 0,7 1,4
 

 
 0 5,6 5,2 5,9 3,4 7,5 3,5 8,3
 1 0,6 0,7 0,4 0,5 0,8 1 -
 2 1,5 1,4 1,5 2,3 0,8 2,4 0,4
 3 3,3 3,5 3,1 3,2 3,5 3,8 2,5
 4 4,9 5,4 4,4 5,3 5,3 5,2 3,2
 5 14,6 13,8 15,5 13,5 13,3 17,1 15,8
 6 12,2 11,4 13 14 11,8 11,1 11,2
 7 15,1 15,9 14,4 20,1 15,3 12,2 10,1
 8 17,9 20 15,8 16,5 19,6 17,1 18,3
 9 4,6 4,1 5,1 5,9 3,5 3,8 4,7
 10 15,3 15,1 15,5 14,6 17,3 17,1 11,5
 NS 3,7 2,6 4,8 0,7 1,3 4,5 11,2
 NC 0,8 0,9 0,7 - - 1 2,9
 
 Mitjana 6,52 6,55 6,48 6,64 6,49 6,54 6,3
 Desvació 2,61 2,58 2,64 2,39 2,76 2,57 2,77
 
 

parlin?

serviria...? Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans,
coneixent les opinions d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern

català s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin?

 P9a. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que

 P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 0 3,6 3,6 3,5 0,7 4 4,2 6,8
 1 0,6 0,4 0,8 0,5 0,3 1,7 0,4
 2 0,7 0,7 0,7 0,7 - 1,7 0,7
 3 2,1 2,3 2 2,1 1,8 2,8 2,2
 4 2,7 3,2 2,3 2,5 2 3,1 3,6
 5 8,7 8,6 8,9 6,4 8,3 10,1 11,5
 6 7,7 6,7 8,7 9,2 7,8 5,6 7,6
 7 14,6 12,8 16,3 16 14,3 17,1 10,1
 8 21,5 22,9 20,1 24,3 21,4 16 23
 9 8,4 9 7,7 11,2 8 7,3 5,4
 10 26 27,5 24,5 26,1 30,7 25,1 20,1
 NS 2,6 1,6 3,7 0,5 1,3 3,8 6,8
 NC 0,7 0,7 0,7 - 0,3 1,4 1,8
 
 Mitjana 7,43 7,5 7,36 7,77 7,63 7,12 6,9
 Desvació 2,47 2,48 2,46 2,01 2,44 2,72 2,8
 
 

 
 0 1,9 1,4 2,3 0,9 3 - 3,6
 1 0,2 0,3 0,1 - 0,5 - 0,4
 2 1 1,2 0,8 0,7 0,5 1 2,2
 3 1,3 1,2 1,4 1,6 1,3 0,3 1,8
 4 1,6 2,3 1 1,4 1,5 1,7 2,2
 5 8,6 8,6 8,7 8 5,5 11,5 11,2
 6 7,4 7,7 7 8,2 6 8 7,2
 7 13,7 15,8 11,7 15,3 14,3 15 9
 8 21,6 22,9 20,3 23,3 23,1 17,8 20,5
 9 9,1 7,4 10,7 11,2 7,5 11,5 5,4
 10 30,8 29,7 31,8 28,8 36,2 30,7 26,3
 NS 2,1 1 3,1 0,5 0,5 0,7 8,3
 NC 0,8 0,6 1 - - 1,7 2,2
 
 Mitjana 7,8 7,74 7,87 7,88 7,94 7,92 7,32
 Desvació 2,21 2,16 2,26 1,98 2,31 1,92 2,62
 
 

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Informar i donar explicacions de l’acció de Govern

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Convocar referèndums per a les decisions més importants

 P9c. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 

 P9b. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 0 1,2 1,3 1,1 0,9 1,3 1,4 1,4
 2 0,7 0,7 0,7 0,7 0,8 1 0,4
 3 1 0,9 1,1 1,1 0,5 1,7 0,7
 4 2,1 2 2,3 1,6 2 1,7 3,6
 5 6,1 5,4 6,9 3,7 5,3 7,7 9,7
 6 6,1 6,1 6,2 7,6 4 7 6,1
 7 10,4 10,6 10,3 11,4 8 12,2 10,4
 8 21,6 21,6 21,7 19,2 21,6 23,7 23,4
 9 12,1 13 11,3 13,3 14,3 11,5 7,9
 10 34,6 35,7 33,5 40,3 42 27,5 22,3
 NS 3,4 2,3 4,4 0,2 0,3 3,8 12,2
 NC 0,5 0,4 0,6 - - 0,7 1,8
 
 Mitjana 8,13 8,19 8,07 8,33 8,41 7,84 7,64
 Desvació 2,05 2,03 2,06 1,94 1,98 2,12 2,13
 
 

 
 0 3,1 3,2 3 1,4 3,8 3,8 4
 1 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,4
 2 1,1 1,3 1 0,7 0,8 2,1 1,4
 3 1,9 2,2 1,7 1,1 2,3 2,4 2,2
 4 3,3 4,2 2,4 3,2 3,5 2,4 4
 5 9,1 10,9 7,3 9,6 8 9,4 9,4
 6 8,1 9 7,2 10,8 6,5 8 6,1
 7 12,2 11,6 12,8 17,2 9,3 12,9 7,9
 8 18,1 16,7 19,6 16 20,4 19,5 16,9
 9 9,4 9,7 9 11 10,3 6,6 8,3
 10 30,3 28,7 31,8 28,4 34,9 29,6 27,3
 NS 2,7 2 3,4 0,5 0,3 2,8 9,7
 NC 0,6 0,4 0,7 - - 0,3 2,5
 
 Mitjana 7,58 7,41 7,74 7,65 7,74 7,42 7,38
 Desvació 2,46 2,52 2,4 2,16 2,52 2,58 2,71
 
 

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, per a que sigui debatuda

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

 P9e. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 

 P9d. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 

 
 Sí 87,7 88,4 87 91,8 89,9 88,5 77,3
 No 5,6 6,7 4,6 4,3 5,5 6,3 7,2
 NS 5,5 3,6 7,3 3,4 3,8 4,5 12,2
 NC 1,1 1,3 1 0,5 0,8 0,7 3,2
 

 
 0 18,1 19,4 16,8 20,8 21,6 16,7 10,1
 1 1,5 1,9 1,1 1,4 1 1,7 2,2
 2 2,8 2,6 3 4,6 2 3,1 0,7
 3 3,9 4,1 3,8 4,3 3,5 4,2 3,6
 4 3,9 4,9 3 5 2,3 4,9 3,6
 5 15,1 15,4 14,9 16,9 13,3 15,7 14,4
 6 10,9 12,3 9,4 10,5 13,6 8,7 9,7
 7
 8
 9 5 3,8 6,2 3,4 4,5 4,9 8,3
 10 11,4 9,3 13,5 7,1 10,6 12,2 18,7
 NS 1,6 2 1,3 1,4 0,5 0,7 4,7
 NC 0,9 0,6 1,1 0,2 0,5 0,7 2,5
 
 Mitjana 5,36 5,08 5,63 4,82 5,24 5,47 6,29
 Desviació 3,29 3,24 3,31 3,19 3,35 3,28 3,14
 
 

 
 Sí 59,1 56,5 61,7 51,5 58 65,5 66,2
 No 40,6 43,5 37,7 48,3 42 34,1 33,1
 NC 0,3 - 0,6 0,2 - 0,3 0,7
 

 
 Sí 84,2 83 85,4 66,4 88,7 95,5 94,2
 No 15,7 17 14,5 33,4 11,3 4,5 5,8
 NC 0,1 - 0,1 0,2 - - -
 

 P12a. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Clementines de les Terres de l’Ebre.

 P12b. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Pera de Lleida

 amb els agents econòmics i socials?

 P11. Que sigui Catalunya l'origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt 
condiciona la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no 
condiciona gens la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte).

 II. ECONOMIA I CONSUM

 P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern

11,3 11,9 10,7 12,8 13,1 8,7 9
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 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Sí 68 66,2 69,7 56,5 68,8 70 82,7
 No 31,9 33,6 30,1 43,2 31,2 30 16,9
 NC 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,4
 

 
 Sí 72,1 73,5 70,8 62 75,1 77,7 78,1
 No 27,5 26,2 28,7 38 24,9 21,3 21,2
 NC 0,4 0,3 0,4 - - 1 0,7
 

 
 Sí 64,2 62 66,3 52,9 60,8 75,3 75,5
 No 35,4 37,5 33,4 46,9 38,9 24,4 23,7
 NC 0,4 0,4 0,3 0,2 0,3 0,3 0,7
 

 
 Sí 62 64,6 59,4 46,5 69,1 72,8 65,1
 No 37,9 35,4 40,3 53,5 30,9 26,8 34,5
 NC 0,1 - 0,3 - - 0,3 0,4
 

 
 Sí 47,6 51,4 43,8 32,7 52,3 56,8 54,7
 No 52,3 48,6 55,9 67,3 47,7 42,9 45
 NC 0,1 - 0,3 - - 0,3 0,4
 

 
 Sí 41,6 42,2 41,1 32,3 38,9 50,5 51,1
 No 57,9 57,5 58,3 67,5 60,8 48,4 48,6
 NC 0,4 0,3 0,6 0,2 0,3 1 0,4
 

 P12g. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli Siurana

 P12h. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli del Baix Ebre - Montsià

 P12e. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

 P12f. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli de Terra Alta

 P12c. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Poma de Girona

 P12d. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Vedella dels Pirineus Catalans
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 Sí 66,4 61,7 70,8 51,3 63,6 76,7 83,5
 No 33,4 38 28,9 48,5 36,2 22,6 16,5
 NC 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,7 -
 

 
 Sí 51,6 49,3 53,8 41,6 54,3 56,1 58,6
 No 47,9 50,1 45,8 58,4 45,7 43,2 39,6
 NC 0,5 0,6 0,4 - - 0,7 1,8
 

 
 Sí 70,9 72,2 69,6 52,2 74,9 84,3 80,6
 No 28,8 27,4 30,1 47,8 24,6 15 19,1
 NC 0,4 0,4 0,3 - 0,5 0,7 0,4
 

 
 Sí 19,9 19 20,7 20,4 18,1 21,6 19,8
 No 75 77 73,1 76,4 78,4 74,6 68,3
 NS 4,1 2,9 5,4 2,5 2,5 3,5 9,7
 NC 1 1,2 0,8 0,7 1 0,3 2,2
 

 
 Doni suport a les empreses més innovadores 24,3 33 15,8 19,9 23,1 28,6 28,4
 Ajudi a qualsevol empresa 70,4 60,7 79,7 77,8 71,6 66,6 60,8
 NS 4 4,5 3,5 1,8 4,5 2,4 8,3
 NC 1,4 1,7 1 0,5 0,8 2,4 2,5
 

 P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni 
suport a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa?

 P12k. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Avellana de Reus

 P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal 
canviar-lo per un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població?

 P12i. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès - Maresme

 P12j. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Patates de Prades
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 Sí 21,4 20,1 22,5 30,2 23,6 22,3 3,2
 No 78,6 79,9 77,5 69,8 76,4 77,7 96,8
 

 
299 139 160 132 94 64 9

 
 Vostè 50,8 40,3 60 56,8 48,9 46,9 11,1
 La seva parella 28,8 34,5 23,8 18,9 43,6 28,1 22,2
 Un o més fills 15,1 14,4 15,6 1,5 12,8 40,6 55,6
 El seu pare 4,3 5,8 3,1 9,8 - - -
 La seva mare 6,7 9,4 4,4 14,4 1,1 - -
 El seu germà/ana 6 6,5 5,6 9,8 5,3 - -
 Altres 2 1,4 2,5 3 1,1 - 11,1
 NC 1,3 1,4 1,3 1,5 - 3,1 -
 

 
45 20 25 2 12 26 5

 
 1 77,8 85 72 - 75 84,6 80
 2 15,6 5 24 50 25 7,7 20
 3 2,2 5 - - - 3,8 -
 NC 4,4 5 4 50 - 3,8 -
 
 Mitjana 1,21 1,16 1,25 2 1,25 1,16 1,2
 Desviació 0,47 0,5 0,44 0 0,43 0,47 0,4
 
 

 
299 139 160 132 94 64 9

 
 Sí 57,2 58,3 56,3 52,3 53,2 70,3 77,8
 No 42,1 40,3 43,8 46,2 46,8 29,7 22,2
 NS 0,7 1,4 - 1,5 - - -
 

 P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació 
o subsidi?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en situació d’atur

 P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en situació d’atur

 P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur?

 Base:Si té fills a l’atur

 III. TREBALL I OCUPACIÓ

 P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?
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171 81 90 69 50 45 7

 
 Subsidi d’atur 83,6 84 83,3 91,3 84 75,6 57,1
 Renda mínima d’inserció 2,9 2,5 3,3 2,9 6 - -
 Renda activa d’inserció 0,6 1,2 - - - - 14,3
 Pensió no contributiva 2,9 2,5 3,3 1,4 4 4,4 -
 Subsidi d’atur per majors de 52 anys 2,9 2,5 3,3 - - 11,1 -
 Renda familiar 1,8 - 3,3 2,9 - 2,2 -
 Renda per malatia o invalidesa 1,8 2,5 1,1 - 2 2,2 14,3
 Altres 1,8 2,5 1,1 1,4 - 2,2 14,3
 NS 2,9 4,9 1,1 2,9 4 2,2 -
 

 
152 56 96 75 46 30 1

 
 Per internet 48 44,6 50 61,3 47,8 16,7 -
 Preguntant a contactes personals o familiars 15,1 19,6 12,5 13,3 21,7 6,7 100
 A través d’anuncis de premsa 15,1 12,5 16,7 14,7 19,6 10 -
 Està estudiant oposicions 2 1,8 2,1 1,3 4,3 - -
 Està inscrit al servei d'ocupació de catalunya (SOC) 30,9 33,9 29,2 28 37 26,7 100
 Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa 1,3 3,6 - 1,3 2,2 - -
 Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant entrevistes 35,5 37,5 34,4 42,7 30,4 23,3 100
 No fa res per buscar feina 20,4 14,3 24 10,7 19,6 46,7 -
 Per ETT’s 5,3 7,1 4,2 9,3 2,2 - -
 Per l’Ajuntament 1,3 3,6 - 1,3 - 3,3 -
 Està fent un curs 3,9 3,6 4,2 - 10,9 3,3 -
 Altres 2 3,6 1 1,3 4,3 - -
 

 
152 56 96 75 46 30 1

 
 0 25 21,4 27,1 13,3 26,1 53,3 -
 1 o 2 40,1 33,9 43,8 52 32,6 20 100
 més de 2 i fins a 5 26,3 26,8 26 26,7 32,6 16,7 -
 més de 5 i fins a 8 4,6 10,7 1 2,7 6,5 6,7 -
 més de 8 0,7 - 1 - - 3,3 -
 NS 2,6 5,4 1 4 2,2 - -
 NC 0,7 1,8 - 1,3 - - -
 
 Mitjana 2,07 2,58 1,79 2,1 2,24 1,77 1
 Desviació 2,07 2,35 1,86 1,65 2,2 2,74 0
 
 

 Base:Si està en atur

 Base:Les persones ocupades reben alguna prestació

 P17a. Què fa vostè per trobar feina?

 Base:Si està en atur

 P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?

 P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 

 
 
 Adequat 64,4 63 65,8 61,6 67,6 61,7 67,3
 Inadequat 27,5 29,9 25,2 33,2 25,6 28,9 19,8
 NS 6,5 5,5 7,5 4,1 5,3 8,4 10,1
 NC 1,6 1,6 1,5 1,1 1,5 1 2,9
 

 
 0 23,4 22,3 24,5 16,9 26,6 30,7 21,6
 1 4,7 5,5 3,9 5,5 4 3,8 5,4
 2 10 11,4 8,6 7,8 11,1 12,2 9,7
 3 9,9 11 8,9 9,2 10,6 9,8 10,4
 4 11,9 10,1 13,5 11,2 14,3 12,5 8,6
 5 15,2 16,5 13,9 18,8 13,6 10,5 16,9
 6 7,9 6,8 9 10,1 6 6,3 9
 7 6,2 6,1 6,3 8,7 4,3 5,6 5,8
 8 3,1 2,8 3,5 3,9 2,8 3,8 1,8
 9 1,1 1,4 0,7 1,8 0,5 1,4 0,4
 10 2,6 2,5 2,7 2,7 2 1,4 4,3
 NS 3,9 3,5 4,2 3,4 4,3 2,1 5,8
 NC 0,1 - 0,1 - - - 0,4
 
 Mitjana 3,43 3,4 3,46 3,97 3,09 3 3,52
 Desviació 2,72 2,69 2,75 2,7 2,6 2,71 2,77
 
 

 P19a. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rapidesa

 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya
 (Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Òmnibus. Juny 2009

/ 56



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 0 10,9 11,2 10,7 5,3 15,1 15 9,7
 1 2,4 2,8 2,1 1,8 2,5 3,5 2,2
 2 7,3 8,1 6,5 6,4 9,5 7,7 5
 3 9,8 10,4 9,2 7,3 10,3 15,7 6,8
 4 10,1 10 10,3 8,5 11,8 9,8 10,8
 5 17,8 16,5 19 18,8 15,6 16,7 20,5
 6 10,4 10,9 10 12,8 10,3 9,1 8,3
 7 10,8 12,5 9,2 19 7,8 6,6 6,5
 8 7,6 7,7 7,5 9,4 8 4,9 6,8
 9 2,1 1,6 2,5 2,7 0,8 1,7 3,2
 10 4 3,3 4,6 3 4,3 2,8 6,5
 NS 6,2 4,8 7,6 4,8 3,8 6,6 11,5
 NC 0,6 0,3 0,8 0,2 0,3 - 2,2
 
 Mitjana 4,65 4,58 4,72 5,3 4,25 3,98 4,89
 Desviació 2,68 2,66 2,71 2,39 2,77 2,65 2,79
 
 

 
 0 9,1 10,3 8 5,9 10,6 12,9 8,3
 1 1,1 1,2 1,1 1,6 1,3 0,7 0,7
 2 3,7 5,2 2,3 3,9 4 3,5 3,2
 3 5,6 6,4 4,9 4,6 7,3 3,8 6,8
 4 8,1 7,5 8,6 7,3 9,8 8,7 6,1
 5 21,3 20,4 22,1 23,8 21,6 22,3 15,8
 6 11,5 13 10 16,9 9,5 8,7 8,6
 7 12,1 12,3 11,8 14 11,6 12,9 9
 8 8,7 8,7 8,7 9,6 7,5 7 10,8
 9 2,5 2,8 2,3 3 3 2,1 1,4
 10 3,4 3,8 3 2,5 4 3,5 3,6
 NS 12,1 7,8 16,2 6,9 9,3 12,9 23,4
 NC 0,8 0,6 1 - 0,5 1 2,2
 
 Mitjana 5,09 5,02 5,17 5,36 4,92 4,85 5,12
 Desviació 2,56 2,63 2,49 2,3 2,65 2,71 2,69
 
 

 P19c. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Independència

 P19b. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Modernització
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 0 6,7 7,2 6,2 5,5 5,3 8 9,4
 1 1,1 0,7 1,5 0,9 0,8 1 2,2
 2 3,6 3,9 3,2 3,4 3,8 2,8 4,3
 3 6,2 6,5 5,9 6,2 5,3 5,9 7,9
 4 9,2 7,4 11 8 9,5 10,5 9,4
 5 20,7 21,9 19,6 19,7 25,9 22,3 13,3
 6 12,2 13,3 11,1 15,8 10,8 8,7 12,2
 7 16 15,5 16,5 19 15,8 16,7 10,8
 8 9,6 10,7 8,5 10,1 9,8 10,1 7,9
 9 2,4 3,2 1,7 3,2 2,8 2,1 1,1
 10 3,9 3,9 3,9 3,9 4,5 2,8 4,3
 NS 7,6 4,9 10,1 4,3 5 8,4 15,5
 NC 0,7 0,7 0,7 - 0,8 0,7 1,8
 
 Mitjana 5,35 5,4 5,29 5,57 5,47 5,22 4,88
 Desviació 2,43 2,45 2,4 2,32 2,32 2,45 2,7
 
 

 
 0 9,4 9 9,9 7,6 8 11,5 12,2
 1 2,1 2,6 1,7 2,1 2,8 2,4 1,1
 2 6 5,8 6,2 4,6 6,3 7 6,8
 3 8,6 9,6 7,6 8,5 9 8,7 7,9
 4 11,4 11,7 11,1 11,7 13,3 11,5 8,3
 5 22 20,4 23,5 22,7 22,9 22 19,8
 6 12,5 12,2 12,8 14 13,1 10,8 11,2
 7 10,9 11,6 10,3 14,2 9,5 8,7 10,1
 8 6,3 7,1 5,5 5,9 5,3 6,6 7,9
 9 1,9 2,3 1,5 3 2 1,4 0,7
 10 3,6 3,9 3,4 3,4 3,8 3,1 4,3
 NS 4,6 3,2 6,1 2,3 3,8 5,6 8,6
 NC 0,5 0,6 0,4 0,2 0,3 0,7 1,1
 
 Mitjana 4,76 4,81 4,7 5,01 4,72 4,49 4,66
 Desviació 2,51 2,55 2,48 2,41 2,44 2,57 2,7
 
 

 P19e. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Eficàcia

 P19d. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rigorositat
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 0 11,3 11,2 11,4 9,2 11,3 15,3 10,4
 1 2,1 2,2 2 1,6 2,3 2,1 2,5
 2 6,5 7,1 5,9 6,9 6 7 6,1
 3 7,4 7 7,7 8 7,3 7,7 6,1
 4 11,7 11 12,4 12,4 13,3 8 12,2
 5 20,9 21,6 20,3 22,9 21,1 20,9 17,6
 6 10,1 11,2 9 13 9,3 9,1 7,6
 7 11,1 12,3 10 11,9 12,3 9,8 9,7
 8 6,3 6,7 5,9 6,6 5,5 7,3 5,8
 9 1,9 2,5 1,4 1,8 2,5 2,1 1,1
 10 2,9 2 3,7 2,1 3,5 2,1 4
 NS 7,2 4,8 9,6 3,4 5,5 7,7 15,1
 NC 0,6 0,6 0,7 0,2 - 1 1,8
 
 Mitjana 4,59 4,63 4,56 4,72 4,65 4,34 4,56
 Desviació 2,58 2,55 2,61 2,4 2,61 2,73 2,67
 
 

 
 0 4,8 4,3 5,2 5 2,8 6,3 5,8
 1 0,9 1,3 0,6 0,7 0,8 1 1,4
 2 2,9 3 2,8 3 3,8 2,8 1,8
 3 3,5 4,1 3 2,5 3,8 4,5 3,6
 4 5,9 6,4 5,5 6,6 4 6,6 6,8
 5 20,7 19 22,4 21,3 23,1 20,2 16,9
 6 13,5 11,4 15,5 15,8 16,6 9,4 9,7
 7 16,8 19,4 14,2 17,8 16,1 17,8 15,1
 8 14,4 14,1 14,6 13 15,1 13,6 16,2
 9 4,4 4,9 3,8 5,3 4,3 4,2 3,2
 10 5,5 6,2 4,8 6,2 5 5,6 5
 NS 6,3 5,2 7,3 2,7 4,8 7,3 12,9
 NC 0,4 0,6 0,3 - - 0,7 1,4
 
 Mitjana 5,92 5,98 5,85 5,97 6,01 5,77 5,85
 Desviació 2,36 2,39 2,33 2,34 2,17 2,51 2,51
 
 

 P19g. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Professionalitat

 P19f. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Transparència
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 0 10,8 10,6 11 9,4 9,5 12,5 12,9
 1 1,7 1,9 1,5 1,4 2,3 2,8 0,4
 2 4,9 4,3 5,5 5 3,8 5,6 5,8
 3 6 5,9 6,1 4,8 6,5 5,6 7,6
 4 9,4 9,6 9,3 9,8 8,5 9,8 9,7
 5 22 21,9 22,1 25,4 24,1 22,3 13,3
 6 11,5 11,6 11,4 15,1 11,6 7 10,4
 7 13,1 13,8 12,4 12,1 14,6 12,9 12,6
 8 9,4 10,1 8,6 8,7 9 9,1 11,2
 9 2,7 2,9 2,5 2,7 3,8 1,7 2,2
 10 3,2 3,3 3,1 2,3 3,5 4,2 3,2
 NS 4,9 3,8 6,1 3,2 2,5 5,6 10,4
 NC 0,4 0,3 0,4 - 0,3 1 0,4
 
 Mitjana 4,95 5,03 4,88 5,01 5,11 4,75 4,84
 Desviació 2,61 2,61 2,61 2,44 2,57 2,76 2,8
 
 

 
 0 9,5 9,7 9,3 7,6 8,5 12,9 10,4
 1 2,1 2 2,3 2,3 2,3 2,1 1,8
 2 6,4 6,7 6,2 6,4 6,5 5,6 7,2
 3 8,2 9,1 7,3 7,6 10,1 8,4 6,5
 4 11,6 11 12,1 9,4 15,1 12,2 9,4
 5 21,4 21 21,7 22,7 22,1 22,3 17,3
 6 12,1 12,2 12,1 15,8 12,1 11,5 7,2
 7 11,1 12,5 9,9 13,5 9,8 8,7 11,9
 8 6,6 7,2 5,9 7,3 5,8 6,6 6,5
 9 1,6 1,2 2 2,1 1,8 0,7 1,4
 10 2,6 2,3 3 2,1 3,3 2,4 2,9
 NS 6 4,2 7,7 3,2 2,8 5,9 15,1
 NC 0,7 0,9 0,6 0,2 - 0,7 2,5
 
 Mitjana 4,68 4,67 4,69 4,92 4,65 4,41 4,6
 Desviació 2,48 2,47 2,49 2,37 2,41 2,53 2,67
 
 

 P19i. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Comprensible

 P19h. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Justa
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Sí 84,7 85,8 83,7 88,3 83,2 82,9 83,1
 No 7,9 6,7 9 7,6 8,5 8,4 6,8
 NS 6,9 6,7 7 3,7 7,8 8,4 9
 NC 0,6 0,9 0,3 0,5 0,5 0,3 1,1
 

 
 Sí 56,7 61,3 52,3 49 59,3 64,5 57,2
 No 42,9 38,4 47,3 50,8 40,2 35,5 42,1
 NC 0,4 0,3 0,4 0,2 0,5 - 0,7
 

 
 Sí 10,9 11,2 10,7 9,4 12,3 10,5 11,9
 No 88,9 88,6 89,2 90,6 87,2 89,5 87,8
 NC 0,2 0,3 0,1 - 0,5 - 0,4
 

 P21a. En relació a la legislació pròpia de Catalunya sap vostè que Catalunya té un 
Codi Civil propi? 

 P21b. En relació a la legislació pròpia de Catalunya té coneixement que ja s’han aprovat 4
 llibres de l’esmentat Codi Civil?

 P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris 
que s’està duent a terme a Catalunya?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 

 
 Ha millorat 52,4 56,2 48,7 55,8 51,5 52,6 48,2
 Segueix igual 18,1 17,4 18,7 16,2 18,3 20,9 17,6
 Ha empitjorat 28,1 25,4 30,8 26,1 28,6 25,8 33,1
 NS 1 0,6 1,4 1,6 1 0,3 0,7
 NC 0,4 0,4 0,3 0,2 0,5 0,3 0,4
 

 
 Sí 80,4 81,7 79 81 79,6 81,5 79,1
 No 17,6 17,2 18 17,8 18,3 17,1 16,9
 NS 1,4 0,7 2 0,9 1,3 1 2,5
 NC 0,6 0,3 1 0,2 0,8 0,3 1,4
 

 
 Sí 38,3 42,2 34,5 24,9 42,2 46,7 45
 No 60,8 57,1 64,4 75,1 56,8 53 52,2
 NC 0,9 0,7 1,1 - 1 0,3 2,9
 

mundial?

 P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...)
 que obté la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?

 V. SOCIETAT

 P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

 P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus 
recursos a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica 

empitjorat?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 

 
 Sí 41,5 38,4 44,5 37,5 43,5 47 39,2
 No 58,4 61,6 55,2 62,5 56,5 53 60,1
 NC 0,1 - 0,3 - - - 0,7
 

 
581 265 316 164 173 135 109

 
 0 0,9 0,8 0,9 0,6 1,7 0,7 -
 1 0,2 - 0,3 0,6 - - -
 2 0,3 - 0,6 - - 1,5 -
 3 0,7 0,4 0,9 - 1,7 - 0,9
 4 1,5 2,3 0,9 1,8 1,2 1,5 1,8
 5 3,8 5,3 2,5 3,7 2,9 4,4 4,6
 6 7,1 7,9 6,3 6,1 5,8 6,7 11
 7 15,8 18,5 13,6 15,9 15 19,3 12,8
 8 29,8 30,2 29,4 34,8 27,7 31,1 23,9
 9 11,7 8,3 14,6 11,6 9,8 11,1 15,6
 10 24,3 20 27,8 21,3 28,9 20 26,6
 NS 3,1 5,3 1,3 2,4 4 3 2,8
 NC 0,9 1,1 0,6 1,2 1,2 0,7 -
 
 Mitjana 7,99 7,8 8,15 7,99 8,05 7,84 8,08
 Desviació 1,78 1,72 1,82 1,67 1,96 1,77 1,68
 
 

 
 Positiu 77,1 75,8 78,3 76,7 78,4 73,9 79,1
 Negatiu 11,4 12,6 10,1 17,4 8,8 11,8 5
 NS 10,7 10,7 10,7 4,8 12,6 12,9 15,1
 NC 0,9 0,9 0,8 1,1 0,3 1,4 0,7
 

 Base:Coneix el programa

 P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes
 i les seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

 P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques 
promogut per la Generalitat de Catalunya?

 P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Molt bona 12,6 11,9 13,4 12,8 13,3 12,9 11,2
 Bona 40,3 44,3 36,3 47,6 35,9 36,6 38,8
 Ni bona ni dolenta 8,9 8 9,7 6,6 6,5 10,8 13,7
 Dolenta 20,3 18,7 21,8 19,5 24,4 21,6 14,4
 Molt dolenta 10,7 9,7 11,7 10,3 16,1 9,1 5,4
 NS 6,2 6,4 6,1 3,2 3 7,7 14
 NC 1 1 1 - 0,8 1,4 2,5
 

 
 Sí 85,7 85,9 85,5 85,6 85,2 83,6 88,8
 No 12,1 12,5 11,7 13,7 14,3 13,2 5
 NS 1,8 1,2 2,4 0,7 0,5 2,4 4,7
 NC 0,4 0,4 0,4 - - 0,7 1,4
 

 
 Sí 51,3 53,8 48,9 53,5 46 50,9 55,8
 No 20,5 20,6 20,4 22,4 23,9 21,6 11,5
 No coneix la llei 18,4 19 17,9 18,1 19,6 17,4 18,3
 NS 9 6,1 11,8 5,3 10,1 9,4 12,9
 NC 0,8 0,6 1 0,7 0,5 0,7 1,4
 

 
 Sí 39,7 44,1 35,5 45,3 62,6 36,9 1,1
 No 13,5 15,1 12 15,8 17,6 16,7 0,7
 No treballa 45,6 39,3 51,8 37,5 18,1 45,3 98,2
 NS 1,1 1,4 0,7 1,4 1,5 1 -
 NC 0,1 0,1 - - 0,3 - -
 

 
 Sí 78,6 82,3 74,9 88,8 86,9 75,3 54
 No 19,2 15,8 22,5 9,8 12,6 22,6 39,9
 NS 1,9 1,9 2 1,1 0,5 2,1 5
 NC 0,3 - 0,6 0,2 - - 1,1
 

 P30b. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

 P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al 
nostre país?

 P30a. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

 escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana
 de descans al mes de febrer?

 P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal
 d’avaluar els seus coneixements en lectura, escriptura i matemàtiques?

 P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari
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 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Sí 95,4 95,5 95,4 96,3 96 96,9 91,7
 No 2,2 2,2 2,3 2,3 3 1,7 1,4
 NS 2 2,2 1,8 1,4 0,8 1 5,8
 NC 0,4 0,1 0,6 - 0,3 0,3 1,1
 

 
 Sí 82,1 81,9 82,3 85,1 85,4 81,2 73,4
 No 9,2 10,4 8 10,3 9 8 9
 NS 7,9 7,1 8,7 4,3 5 9,4 16,2
 NC 0,8 0,6 1 0,2 0,5 1,4 1,4
 

TIC facilitin el seu accés a aquestes eines?

 P30d. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 La manca de competències en les Tic dificulten accedir a determinats llocs de treball?

 P30c. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge de les
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 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 

 
 Molt bona 3,5 4,1 3 3,7 3,3 3,1 4
 Bona 61,9 62,6 61,1 69,1 68,6 59,9 42,8
 Ni bona ni dolenta 13,3 10,7 15,8 7,3 9,5 17,4 23,7
 Dolenta 11,3 12 10,6 13 10,1 9,4 12,2
 Molt dolenta 2,5 3,3 1,7 1,6 2,8 2,1 4
 NS 7,1 6,8 7,5 5 5,8 7,7 11,9
 NC 0,4 0,4 0,4 0,2 - 0,3 1,4
 

 
 Sí 41,3 43,9 38,7 56,1 54,5 34,5 6,1
 No 58,2 55,5 60,8 43,7 45,2 65,5 92,1
 NS 0,4 0,4 0,3 0,2 0,3 - 1,1
 NC 0,1 0,1 0,1 - - - 0,7

 P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

 P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?

 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ
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 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 

 
 Sí 54,5 46,2 62,5 49,2 64,8 57,1 45,3
 No 45,2 53,5 37,2 50,8 35,2 42,9 53,2
 NC 0,3 0,3 0,3 - - - 1,4
 

 
 Sí 33,9 32,6 35,2 38 33,7 30,3 31,7
 No 65,9 67,4 64,5 62 66,1 69,7 68
 NC 0,1 - 0,3 - 0,3 - 0,4
 

 
 Sí 63,6 58,4 68,6 61,6 61,3 70,4 62,9
 No 36,1 41,3 31 38,4 38,4 29,3 36
 NC 0,4 0,3 0,4 - 0,3 0,3 1,1
 

 
 Suficient 66,2 65,5 66,9 64,1 64,6 70 68
 Insuficient 24,6 24,2 24,9 29,3 24,4 24,4 17,6
 NS 8,3 9,3 7,3 5,9 10,3 4,5 12,9
 NC 0,9 1 0,8 0,7 0,8 1 1,4
 

 
 Sí, molt d’acord 14,4 15,5 13,2 15,8 15,6 15,3 9,4
 Sí, d’acord 36,2 37,1 35,4 41,2 35,2 34,8 31,3
 Indiferent 1,9 2 1,8 1,4 1,5 2,4 2,9
 No, en desacord 27,4 25,2 29,4 25,6 28,6 27,9 27,7
 No, molt en desacord 18 18,1 17,9 14,6 17,3 17,4 24,8
 NS 1,5 1,4 1,5 0,9 1,3 2,1 2,2
 NC 0,6 0,6 0,7 0,5 0,5 - 1,8
 

la seva infermera o metge d’Atenció Primària és...

 P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en 
relació als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament)
independentment de la seva edat?

 P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre 
d’Atenció Primària?

 P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre 
hàbits i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de 

sol·licitar cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell
 de salut de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

 P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 
mèdiques?

VIII. SALUT

 P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat "Sanitat Respon" que li permet 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 

 
 Home 49,3 100 - 51,9 51,5 49,1 42,1
 Dona 50,7 - 100 48,1 48,5 50,9 57,9
 

 
 De 18 a 34 anys 31,2 32,9 29,6 100 - - -
 De 35 a 49 anys 28,4 29,7 27,2 - 100 - -
 De 50 a 64 anys 20,5 20,4 20,6 - - 100 -
 65 anys o més 19,9 17 22,7 - - - 100
 
 Mitjana 46,38 45 47,73 25,92 42,33 56,78 73,62
 Desvació 18,17 18,24 18,01 5,22 4,2 4,42 6,15
 
 

 
 1 Extrema esquerra 5 5,4 4,6 6,6 2,8 3,8 6,8
 2 5,4 5,5 5,4 8,2 5,8 3,5 2,5
 3 12,5 13,3 11,7 19,2 13,1 10,5 3,2
 4 14,3 15,9 12,7 14,6 15,6 15,7 10,4
 5 33,1 33,5 32,7 26,3 36,4 37,3 34,5
 6 7,7 8,1 7,3 7,8 6,3 7,7 9,7
 7 5 5,4 4,6 4,1 4,5 7,7 4,3
 8 3,9 3,3 4,5 3,4 3 3,1 6,8
 9 0,7 0,6 0,8 0,7 0,5 0,7 1,1
 10 Extrema dreta 1,6 0,9 2,4 2,1 1,8 - 2,5
 NS 5,2 3,5 6,9 3,7 4,8 4,2 9,4
 NC 5,5 4,6 6,3 3,2 5,5 5,9 8,6
 
 Mitjana 4,61 4,51 4,71 4,3 4,61 4,7 5,05
 Desvació 1,82 1,73 1,91 1,92 1,69 1,57 1,99
 
 

 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra
 i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Edat

 C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 No va poder votar 8,6 8,8 8,5 20,4 5,5 1 2,5
 No va votar 11,9 12,8 11,1 16 13,6 8,7 6,5
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 1,1 0,7 1,5 2,3 0,5 1 0,4
 Habitualment vota però aquesta vegada no 2,4 1,6 3,2 3,2 2,5 2,4 1,1
 Està segur que va votar 74 75,1 73 57 75,1 85,4 87,4
 NS 1,5 0,4 2,5 0,9 2,3 0,7 2,2
 NC 0,4 0,6 0,1 0,2 0,5 0,7 -
 

 
1036 518 518 249 299 245 243

 
 PPC (Partit Popular de Catalunya) 5 6 4,1 2,8 5,4 6,9 4,9
 CiU (Convergència i Unió) 22,1 24,9 19,3 15,7 23,7 18,4 30,5
 ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 12,9 16 9,8 19,7 14 11,4 6,2
 PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 25,8 24,1 27,4 28,9 24,1 27,3 23
 ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa) 6,8 6,4 7,1 8 8,7 6,9 2,9
 C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 0,6 0,6 0,6 0,8 0,7 0,8 -
 Altres 0,7 1,2 0,2 2,8 - - -
 En blanc 1,9 1,7 2,1 2,8 2,7 1,2 0,8
 No ho recorda/No ho sap 8,6 5 12,2 7,2 6 9 12,8
 NC 15,6 14,1 17,2 11,2 14,7 18 18,9
 

 
 Només espanyol/a 4,9 3,3 6,5 4,6 4,5 4,5 6,5
 Més espanyol/a que català/na 4,6 4,1 5,1 4,8 4 5,2 4,3
 Tant espanyol/a com català/na 41,6 41,7 41,4 42,1 42,2 41,8 39,6
 Més català/na que espanyol/a 28 29,6 26,5 27,5 28,9 26,1 29,5
 Només català/na 16,8 17,1 16,5 16 16,3 17,1 18,3
 NS 1,1 1,3 1 2,1 1,3 0,7 -
 NC 3 2,9 3,1 3 2,8 4,5 1,8
 

 Base:Va votar

 C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades
 eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

 C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions
autonòmiques del novembre de 2006.

 C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se)
 i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Òmnibus. Juny 2009

/ 69



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Català 44,3 46,4 42,3 38,7 44,5 43,9 53,2
 Castellà 40,1 37,8 42,3 46 39,9 38,7 32,4
 Totes dues 11,9 12,2 11,5 12,4 12,1 14,6 7,9
 Català i altres 0,3 0,1 0,4 0,2 0,5 0,3 -
 Castellà i altres 0,1 0,1 - - 0,3 - -
 Català, castellà i altres 0,1 - 0,1 - 0,3 - -
 Altres 1,1 1,2 1 1,4 1,3 - 1,4
 No procedeix 2,2 2,2 2,3 1,4 1 2,4 5
 NC 0,1 - 0,1 - 0,3 - -
 

 
 Català 48,6 46,4 51,2 49,1 45,8 53,5 40
 Castellà 22,5 23,4 21,3 25,3 21,5 19,1 40
 Totes dues 27,2 28,7 25,4 23,8 30,8 26,8 -
 Català i altres 0,3 0,5 - 0,4 0,3 - -
 Castellà i altres 0,3 0,2 0,3 0,4 0,3 - -
 Català, castellà i altres 0,4 0,2 0,6 0,7 - 0,6 -
 Altres 0,7 0,5 0,9 0,4 1,2 - -
 No procedeix 0,1 - 0,3 - - - 20
 

 
 Català 38 40,3 35,8 34,8 35,7 38 46,4
 Castellà 30,6 28 33,2 36,2 30,4 27,2 25,9
 Totes dues 30,4 30,9 29,9 28,1 32,7 34,1 26,6
 Català i altres 0,1 - 0,1 - 0,3 - -
 Castellà i altres 0,4 0,1 0,6 0,5 - 0,3 0,7
 Altres 0,2 0,3 0,1 - 0,5 - 0,4
 No procedeix 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 - -
 NC 0,2 0,3 0,1 0,2 0,3 0,3 -

 C5c. Quina llengua parla habitualment ... amb els amics?

 C5a. Quina llengua parla habitualment a... casa?

 C5b. Quina llengua parla habitualment a... la feina

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Òmnibus. Juny 2009

/ 70



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Catalunya 71,9 75,1 68,9 83,5 76,9 57,8 61,2
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 21,4 18,4 24,2 5,7 14,8 39 37,1
 Resta del món 6,6 6,4 6,8 10,3 8,3 3,1 1,8
 NS 0,1 0,1 - 0,2 - - -
 NC 0,1 - 0,1 0,2 - - -
 

 
299 127 172 25 59 112 103

 
 Andalusia 41,8 42,5 41,3 32 40,7 45,5 40,8
 Aragó 6 7,1 5,2 20 5,1 4,5 4,9
 Asturies 0,7 1,6 - - 1,7 - 1
 Balears 3 2,4 3,5 20 1,7 - 2,9
 Cantàbria 1 2,4 - - 1,7 0,9 1
 Castella Lleó 9,7 8,7 10,5 - 10,2 11,6 9,7
 Castella La Manxa 7,4 7,9 7 - 5,1 4,5 13,6
 Comunitat Valenciana 5 7,1 3,5 8 6,8 5,4 2,9
 Extremadura 8,7 9,4 8,1 - 11,9 7,1 10,7
 Galicia 5,7 3,9 7 8 5,1 7,1 3,9
 La Rioja 0,3 - 0,6 - 1,7 - -
 Madrid 4 2,4 5,2 8 5,1 4,5 1,9
 Murcia 3,3 3,9 2,9 - 1,7 3,6 4,9
 Pais Basc 2,3 0,8 3,5 4 - 4,5 1
 Melilla 0,7 - 1,2 - - 0,9 1
 NC 0,3 - 0,6 - 1,7 - -
 

 
391 171 220 70 92 121 108

 
 Abans de 1949 5,4 5,3 5,5 - - - 19,4
 1950-1955 6,6 7,6 5,9 - - 9,9 13
 1956-1960 10,2 9,9 10,5 - 1,1 13,2 21,3
 1961-1965 13,6 12,9 14,1 - 7,6 18,2 22,2
 1966-1970 13,3 15,2 11,8 - 18,5 17,4 13
 1971-1975 9,2 7,6 10,5 1,4 13 14,9 4,6
 1976-1980 4,6 5,3 4,1 2,9 4,3 8,3 1,9
 1981-1985 4,1 4,1 4,1 8,6 2,2 6,6 -
 1986-1990 2,8 3,5 2,3 2,9 6,5 0,8 1,9
 1991-1995 5,9 4,1 7,3 7,1 15,2 2,5 0,9
 Després de 1995 22,5 24 21,4 75,7 29,3 5,8 0,9
 NS 1,5 0,6 2,3 1,4 1,1 2,5 0,9
 NC 0,3 - 0,5 - 1,1 - -
 

 C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya

 C6a. On va néixer vostè?

 C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d’Espanya
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Catalunya 45,2 47 43,5 48,5 40,5 41,5 50,7
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 47,9 46,5 49,2 40,3 51,8 54 47,8
 Resta del món 6,7 6,4 7 10,8 7,8 4,2 1,4
 NS 0,1 - 0,1 - - 0,3 -
 NC 0,1 0,1 0,1 0,5 - - -
 

 
670 321 349 176 206 155 133

 
 Andalusia 41,8 42,4 41,3 42,6 45,1 40,6 36,8
 Aragó 8,1 9 7,2 9,7 6,8 6,5 9,8
 Asturies 0,7 0,9 0,6 1,1 1,5 - -
 Balears 1 0,9 1,1 1,7 1,5 - 0,8
 Canaries 0,1 - 0,3 0,6 - - -
 Cantàbria 0,3 0,6 - - 0,5 0,6 -
 Castella Lleó 9,3 10,3 8,3 9,7 6,8 10,3 11,3
 Castella La Manxa 8,2 6,9 9,5 8 7,8 5,8 12
 Comunitat Valenciana 5,1 4,4 5,7 2,8 4,9 7,1 6
 Extremadura 9 8,7 9,2 11,4 7,8 7,7 9
 Galicia 4,6 5 4,3 2,8 5,8 6,5 3
 La Rioja 0,1 - 0,3 0,6 - - -
 Madrid 1,9 1,6 2,3 3,4 1 2,6 0,8
 Murcia 7 7,8 6,3 4 7,3 8,4 9
 Navarra 0,4 0,3 0,6 - 0,5 0,6 0,8
 Pais Basc 1,6 0,9 2,3 0,6 2,9 1,9 0,8
 Ceuta 0,3 0,3 0,3 1,1 - - -
 Melilla 0,3 - 0,6 - - 1,3 -
 

 
 Catalunya 48,3 51 45,6 53,1 42,5 45,3 52,2
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 44,9 42,3 47,5 35,5 50 51,2 46
 Resta del món 6,6 6,5 6,6 10,8 7,5 3,5 1,8
 NS 0,1 - 0,1 0,2 - - -
 NC 0,1 0,1 0,1 0,5 - - -
 

 Base:Pare va néixer resta d’Espanya

 C7b. On va néixer la seva mare?

 C7a. On va néixer el seu pare?

 C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
629 292 337 155 199 147 128

 
 Andalusia 42,9 43,5 42,4 45,8 44,7 44,9 34,4
 Aragó 7,3 8,2 6,5 5,2 7,5 6,8 10,2
 Asturies 0,5 0,7 0,3 - 1 - 0,8
 Balears 1,6 1,4 1,8 3,9 1 - 1,6
 Canaries 0,3 0,3 0,3 0,6 0,5 - -
 Cantàbria 0,6 1 0,3 - 0,5 1,4 0,8
 Castella Lleó 8,6 9,2 8 5,8 8,5 10,2 10,2
 Castella La Manxa 7,9 6,5 9,2 9,7 6,5 5,4 10,9
 Comunitat Valenciana 4,9 7,2 3 1,9 5,5 6,1 6,3
 Extremadura 9,5 9,9 9,2 13,5 8,5 8,2 7,8
 Galicia 4,9 4,1 5,6 5,8 6 4,1 3,1
 La Rioja 0,2 0,3 - - - - 0,8
 Madrid 1,6 - 3 2,6 1,5 1,4 0,8
 Murcia 5,7 4,8 6,5 1,9 7 5,4 8,6
 Navarra 0,8 0,3 1,2 1,3 - 1,4 0,8
 Pais Basc 1,7 1,4 2,1 1,3 0,5 3,4 2,3
 Ceuta 0,3 0,7 - 0,6 0,5 - -
 Melilla 0,5 0,3 0,6 - - 1,4 0,8
 

 Base:Mare va néixer resta d’Espanya

 C7bx. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
 Catòlic practicant 16,1 11,2 20,8 6,6 9,8 17,8 38,1
 Catòlic no practicant 48 46,7 49,3 39,4 51 54,7 50,4
 Agnòstic 10,4 12,3 8,6 12,1 11,8 12,5 3,6
 No creient/ateu/laic 21 24,6 17,5 36,4 22,4 11,5 4,7
 Testigo de gehová practicant 0,6 0,6 0,7 0,5 0,8 1 0,4
 Protestant practicant 0,1 - 0,1 0,2 - - -
 Protestant no practicant 0,2 0,3 0,1 0,2 0,5 - -
 Musulmà practicant 0,4 0,6 0,1 0,7 0,5 - -
 Musulmà no practicant 0,1 0,1 - 0,2 - - -
 Budista practicant 0,1 0,1 - 0,2 - - -
 Budista no practicant 0,2 0,3 0,1 0,2 0,5 - -
 Evangèlic practicant 0,5 0,3 0,7 0,9 0,3 0,7 -
 Evangèlic no practicant 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 - -
 Anglicà no practicant 0,1 - 0,1 - 0,3 - -
 Altres religions practicant 0,4 0,4 0,4 0,7 0,8 - -
 Altres religions no practicant 0,1 0,1 - - - - 0,4
 NS 0,4 0,6 0,1 0,2 0,5 - 0,7
 NC 1,3 1,6 1 1,1 0,8 1,7 1,8
 

 
 Treballa per compte propi 8,9 12,3 5,5 7,6 14,1 11,1 1,1
 Treballa per compte d'altri 45,4 48,3 42,7 54,9 67,6 43,6 0,7
 No treballa 45,6 39,3 51,8 37,5 18,1 45,3 98,2
 NC 0,1 0,1 - - 0,3 - -
 

 
124 85 39 33 56 32 3

 
 Professional liberal 21,8 16,5 33,3 15,2 25 18,8 66,7
 Empresari 21 23,5 15,4 24,2 19,6 21,9 -
 Autònom 57,3 60 51,3 60,6 55,4 59,4 33,3
 

 
636 333 303 240 269 125 2

 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 23,7 28,2 18,8 16,7 28,3 27,2 50

 
Empleat (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o tasques 
administratives) 58,2 52 65 63,3 55,8 53,6 50

 Treballador / obrer (tasques manuals o no qualificades) 16,8 19,5 13,9 18,3 15,2 17,6 -
 Tasques de la llar 0,9 - 2 0,8 0,7 1,6 -
 NS 0,2 0,3 - 0,4 - - -
 NC 0,2 - 0,3 0,4 - - -
 

 Base:Treballa per compte propi

 C11. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d’altri

 C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?

 C9. Quina és la seva situació laboral actual?

 C10. Vostè és...
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 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
 

EdatSexe

 
639 271 368 164 72 130 273

 
 Jubilat o pensionista 50,9 56,8 46,5 1,2 13,9 48,5 91,6
 Aturat 21,9 19,2 23,9 40,9 61,1 21,5 0,4
 Estudiant 13,9 21,8 8,2 54,3 - - -
 Mestressa de casa 11,7 - 20,4 1,8 23,6 25,4 8,1
 NS 1,1 1,1 1,1 1,8 - 3,1 -
 NC 0,5 1,1 - - 1,4 1,5 -
 

 
 Sense estudis 2,4 1,9 3 0,2 0,8 1,7 9
 Estudis primaris no acabats 10,4 7,4 13,2 1,1 3 15 30,6
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 32,7 32,5 33 26,8 31,4 36,2 40,3
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 27,9 32,3 23,5 40,7 32,7 22,3 6,5
 Universitari de grau mitjà 9,9 10,3 9,6 11,2 11,6 10,5 5
 Universitari de grau superior 16,6 15,5 17,7 19,9 20,6 14,3 8,3
 NC 0,1 0,1 - - - - 0,4
 

 
1236 631 605 345 381 254 256

 
 Menys 37,9 26,5 49,9 39,7 24,1 32,3 61,7
 Igual 3,3 3,2 3,5 3,8 3,1 3,9 2,3
 Més 53,4 66,4 39,8 51,3 68,2 56,3 31,3
 No percep cap salari 1,6 1,1 2,1 2,6 2,4 0,8 -
 NS 1,2 1,1 1,3 0,6 0,3 2,8 2
 NC 2,5 1,7 3,3 2 1,8 3,9 2,7
 

 Base:No treballa

 C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, es pensionista o està en atur

 C12. Vostè és...
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 Base:Total entrevistes 1400 690 710 437 398 287 278
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 Classe baixa 5,9 5,7 6,1 3,7 4 6,3 11,5
 Classe mitjana-baixa 25,9 25,9 25,8 19,5 29,6 25,1 31,3
 Classe mitjana 57,4 57 57,7 63,4 57,3 58,2 47,1
 Classe mitjana-alta 9,2 9,7 8,7 12,8 8,3 8,4 5,8
 Classe alta 0,3 0,1 0,4 0,5 0,5 - -
 NS 0,8 0,9 0,7 - 0,3 0,7 2,9
 NC 0,6 0,7 0,6 0,2 - 1,4 1,4
 

 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 14,6 9,6 19,6 5,9 8,3 12,2 39,9
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 33,6 37 30,3 29,5 32,2 38 37,4
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 22,6 23,9 21,4 27,5 28,6 19,9 9,4
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 10,9 11,4 10,3 13,7 14,3 10,8 1,4
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 3,6 4,1 3,2 5 3,5 4,5 0,7
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 1,9 1,9 2 2,1 3 1,7 0,4
 NS 6,8 6,7 6,9 13 2,8 5,9 3,6
 NC 5,9 5,5 6,3 3,2 7,3 7 7,2
 

seva?

 C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

 
 

 
 Molt adequada 103 42,7 57,3 47,6 18,4 16,5 17,5
 Bastant adequada 498 46 54 37,1 24,1 19,3 19,5
 Poc adequada 581 52,2 47,8 25,3 33,6 22,4 18,8
 Gens adequada 183 57,9 42,1 30,1 31,1 19,7 19,1
 NS 26 19,2 80,8 3,8 19,2 26,9 50
 NC 9 33,3 66,7 - 22,2 11,1 66,7
 

 
 Totalment d’acord 238 43,7 56,3 34,9 26,1 18,1 21
 Més aviat d’acord 570 47,7 52,3 36 26,5 20,5 17
 Ni d’acord ni en desacord 43 48,8 51,2 18,6 27,9 23,3 30,2
 Més aviat en desacord 272 57 43 30,1 37,9 19,1 12,9
 Totalment en desacord 83 56,6 43,4 25,3 28,9 24,1 21,7
 NS 178 46,1 53,9 18,5 24,7 23 33,7
 NC 16 56,3 43,8 31,3 12,5 25 31,3
 

 
 Totalment d’acord 134 45,5 54,5 29,9 23,9 18,7 27,6
 Més aviat d’acord 433 50,8 49,2 33,9 25,9 18,7 21,5
 Ni d’acord ni en desacord 54 22,2 77,8 22,2 22,2 25,9 29,6
 Més aviat en desacord 421 50,1 49,9 34,4 32,1 20,7 12,8
 Totalment en desacord 181 56,4 43,6 33,7 34,3 20,4 11,6
 NS 168 48,2 51,8 17,3 26,2 24,4 32,1
 NC 9 33,3 66,7 33,3 11,1 22,2 33,3
 

 I. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils,
ports i aeroports)  existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

 P2a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

 P2b. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

Sexe Edat
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Totalment d’acord 96 54,2 45,8 18,8 25 18,8 37,5
 Més aviat d’acord 348 55,2 44,8 23,6 28,4 24,1 23,9
 Ni d’acord ni en desacord 32 65,6 34,4 21,9 15,6 21,9 40,6
 Més aviat en desacord 498 46,8 53,2 37,3 29,5 19,1 14,1
 Totalment en desacord 325 42,8 57,2 40,9 30,5 17,5 11,1
 NS 92 53,3 46,7 9,8 25 26,1 39,1
 NC 9 44,4 55,6 22,2 11,1 22,2 44,4
 

 
 Totalment d’acord 277 51,6 48,4 27,4 21,7 18,4 32,5
 Més aviat d’acord 606 51,7 48,3 29,7 31 21,8 17,5
 Ni d’acord ni en desacord 49 34,7 65,3 24,5 28,6 20,4 26,5
 Més aviat en desacord 308 46,8 53,2 35,7 33,8 17,5 13
 Totalment en desacord 108 42,6 57,4 48,1 20,4 22,2 9,3
 NS 45 55,6 44,4 11,1 22,2 31,1 35,6
 NC 7 28,6 71,4 28,6 - 28,6 42,9
 

 
 Sí 320 52,8 47,2 44,7 24,4 15,9 15
 No 722 50 50 26,5 30,2 21,6 21,7
 NS 345 44,3 55,7 29 28,7 22,6 19,7
 NC 13 53,8 46,2 23,1 23,1 15,4 38,5
 

 
 Sí 1043 48,9 51,1 32,1 26,4 20,6 20,9
 No 263 55,5 44,5 31,2 36,5 21,3 11
 NS 82 32,9 67,1 23,2 28 15,9 32,9
 NC 12 58,3 41,7 8,3 33,3 25 33,3
 

 P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del 
 món rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

 P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

 P2d. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 La qualitat del servei és correcta

 P2c. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 El preu és l’adequat
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Beneficien a tota la societat 738 53 47 34,6 33,9 19,2 12,3
 Beneficien a les zones rurals 192 46,9 53,1 43,8 21,4 20,3 14,6
 Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 171 44,4 55,6 28,1 26,3 20,5 25,1
 No beneficien a ningú 121 39,7 60,3 19,8 26,4 24 29,8
 NS 157 46,5 53,5 15,3 17,8 22,3 44,6
 NC 21 57,1 42,9 9,5 9,5 33,3 47,6
 

 
 Sí 1109 51,4 48,6 32,1 29,6 20,6 17,8
 No 185 52,4 47,6 35,1 29,2 18,4 17,3
 NS 102 21,6 78,4 15,7 15,7 22,5 46,1
 NC 4 25 75 - - 50 50
 

 
 Sí 795 47,7 52,3 34,2 28,4 20,5 16,9
 No 598 51,3 48,7 27,6 28,6 20,4 23,4
 NC 7 57,1 42,9 - 14,3 28,6 57,1
 

 
795 47,7 52,3 34,2 28,4 20,5 16,9

 
 0 18 55,6 44,4 38,9 27,8 27,8 5,6
 1 6 16,7 83,3 66,7 16,7 16,7 -
 2 15 40 60 20 46,7 26,7 6,7
 3 14 57,1 42,9 42,9 42,9 14,3 -
 4 27 63 37 40,7 25,9 29,6 3,7
 5 90 57,8 42,2 28,9 22,2 30 18,9
 6 118 51,7 48,3 39 26,3 21,2 13,6
 7 180 49,4 50,6 32,2 32,8 21,1 13,9
 8 170 48,2 51,8 35,3 30 15,9 18,8
 9 47 48,9 51,1 36,2 34 10,6 19,1
 10 95 28,4 71,6 33,7 22,1 17,9 26,3
 NS 11 27,3 72,7 18,2 9,1 18,2 54,5
 NC 4 - 100 - 25 50 25
 
 Mitjana 6,84 6,61 7,05 6,8 6,79 6,47 7,47
 Desviació 2,15 2,06 2,22 2,21 2,14 2,21 1,85
 
 

 P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix la campanya "encomana el català"

 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

 P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya?

 P7a. Coneix vostè la campanya "Encomana el català", promoguda per la 
Generalitat de Catalunya?

 P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Totalment d’acord 650 49,4 50,6 28,3 28,2 23,4 20,2
 Més aviat d’acord 348 48,9 51,1 33,3 27,6 18,1 21
 Ni d’acord ni en desacord 50 44 56 22 28 26 24
 Més aviat en desacord 187 51,9 48,1 38 31 13,9 17,1
 Totalment en desacord 148 48,6 51,4 35,1 27 20,9 16,9
 NS 8 50 50 37,5 50 - 12,5
 NC 9 44,4 55,6 - 33,3 22,2 44,4
 

 
 0 78 46,2 53,8 19,2 38,5 12,8 29,5
 1 8 62,5 37,5 25 37,5 37,5 -
 2 21 47,6 52,4 47,6 14,3 33,3 4,8
 3 46 52,2 47,8 30,4 30,4 23,9 15,2
 4 68 54,4 45,6 33,8 30,9 22,1 13,2
 5 205 46,3 53,7 28,8 25,9 23,9 21,5
 6 171 46,2 53,8 35,7 27,5 18,7 18,1
 7 212 51,9 48,1 41,5 28,8 16,5 13,2
 8 250 55,2 44,8 28,8 31,2 19,6 20,4
 9 64 43,8 56,3 40,6 21,9 17,2 20,3
 10 214 48,6 51,4 29,9 32,2 22,9 15
 NS 52 34,6 65,4 5,8 9,6 25 59,6
 NC 11 54,5 45,5 - - 27,3 72,7
 
 Mitjana 6,52 6,55 6,48 6,64 6,49 6,54 6,3
 Desvació 2,61 2,58 2,64 2,39 2,76 2,57 2,77
 
 

parlin?

serviria...? Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans,
coneixent les opinions d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern

català s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin?

 P9a. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que

 P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 0 50 50 50 6 32 24 38
 1 9 33,3 66,7 22,2 11,1 55,6 11,1
 2 10 50 50 30 - 50 20
 3 30 53,3 46,7 30 23,3 26,7 20
 4 38 57,9 42,1 28,9 21,1 23,7 26,3
 5 122 48,4 51,6 23 27 23,8 26,2
 6 108 42,6 57,4 37 28,7 14,8 19,4
 7 204 43,1 56,9 34,3 27,9 24 13,7
 8 301 52,5 47,5 35,2 28,2 15,3 21,3
 9 117 53 47 41,9 27,4 17,9 12,8
 10 364 52,2 47,8 31,3 33,5 19,8 15,4
 NS 37 29,7 70,3 5,4 13,5 29,7 51,4
 NC 10 50 50 - 10 40 50
 
 Mitjana 7,43 7,5 7,36 7,77 7,63 7,12 6,9
 Desvació 2,47 2,48 2,46 2,01 2,44 2,72 2,8
 
 

 
 0 26 38,5 61,5 15,4 46,2 - 38,5
 1 3 66,7 33,3 - 66,7 - 33,3
 2 14 57,1 42,9 21,4 14,3 21,4 42,9
 3 18 44,4 55,6 38,9 27,8 5,6 27,8
 4 23 69,6 30,4 26,1 26,1 21,7 26,1
 5 121 48,8 51,2 28,9 18,2 27,3 25,6
 6 103 51,5 48,5 35 23,3 22,3 19,4
 7 192 56,8 43,2 34,9 29,7 22,4 13
 8 302 52,3 47,7 33,8 30,5 16,9 18,9
 9 127 40,2 59,8 38,6 23,6 26 11,8
 10 431 47,6 52,4 29,2 33,4 20,4 16,9
 NS 29 24,1 75,9 6,9 6,9 6,9 79,3
 NC 11 36,4 63,6 - - 45,5 54,5
 
 Mitjana 7,8 7,74 7,87 7,88 7,94 7,92 7,32
 Desvació 2,21 2,16 2,26 1,98 2,31 1,92 2,62
 
 

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Informar i donar explicacions de l’acció de Govern

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Convocar referèndums per a les decisions més importants

 P9c. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 

 P9b. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 82



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 0 17 52,9 47,1 23,5 29,4 23,5 23,5
 2 10 50 50 30 30 30 10
 3 14 42,9 57,1 35,7 14,3 35,7 14,3
 4 30 46,7 53,3 23,3 26,7 16,7 33,3
 5 86 43 57 18,6 24,4 25,6 31,4
 6 86 48,8 51,2 38,4 18,6 23,3 19,8
 7 146 50 50 34,2 21,9 24 19,9
 8 303 49,2 50,8 27,7 28,4 22,4 21,5
 9 170 52,9 47,1 34,1 33,5 19,4 12,9
 10 484 50,8 49,2 36,4 34,5 16,3 12,8
 NS 47 34 66 2,1 2,1 23,4 72,3
 NC 7 42,9 57,1 - - 28,6 71,4
 
 Mitjana 8,13 8,19 8,07 8,33 8,41 7,84 7,64
 Desvació 2,05 2,03 2,06 1,94 1,98 2,12 2,13
 
 

 
 0 43 51,2 48,8 14 34,9 25,6 25,6
 1 2 50 50 50 - - 50
 2 16 56,3 43,8 18,8 18,8 37,5 25
 3 27 55,6 44,4 18,5 33,3 25,9 22,2
 4 46 63 37 30,4 30,4 15,2 23,9
 5 127 59,1 40,9 33,1 25,2 21,3 20,5
 6 113 54,9 45,1 41,6 23 20,4 15
 7 171 46,8 53,2 43,9 21,6 21,6 12,9
 8 254 45,3 54,7 27,6 31,9 22 18,5
 9 131 51,1 48,9 36,6 31,3 14,5 17,6
 10 424 46,7 53,3 29,2 32,8 20 17,9
 NS 38 36,8 63,2 5,3 2,6 21,1 71,1
 NC 8 37,5 62,5 - - 12,5 87,5
 
 Mitjana 7,58 7,41 7,74 7,65 7,74 7,42 7,38
 Desvació 2,46 2,52 2,4 2,16 2,52 2,58 2,71
 
 

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, per a que sigui debatuda

10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

 P9e. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 

 P9d. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 Sí 1228 49,7 50,3 32,7 29,2 20,7 17,5
 No 79 58,2 41,8 24,1 27,8 22,8 25,3
 NS 77 32,5 67,5 19,5 19,5 16,9 44,2
 NC 16 56,3 43,8 12,5 18,8 12,5 56,3
 

 
 0 253 53 47 36 34 19 11,1
 1 21 61,9 38,1 28,6 19 23,8 28,6
 2 39 46,2 53,8 51,3 20,5 23,1 5,1
 3 55 50,9 49,1 34,5 25,5 21,8 18,2
 4 55 61,8 38,2 40 16,4 25,5 18,2
 5 212 50 50 34,9 25 21,2 18,9
 6 152 55,9 44,1 30,3 35,5 16,4 17,8
 7
 8
 9 70 37,1 62,9 21,4 25,7 20 32,9
 10 160 40 60 19,4 26,3 21,9 32,5
 NS 23 60,9 39,1 26,1 8,7 8,7 56,5
 NC 12 33,3 66,7 8,3 16,7 16,7 58,3
 
 Mitjana 5,36 5,08 5,63 4,82 5,24 5,47 6,29
 Desviació 3,29 3,24 3,31 3,19 3,35 3,28 3,14
 
 

 
 Sí 828 47,1 52,9 27,2 27,9 22,7 22,2
 No 568 52,8 47,2 37,1 29,4 17,3 16,2
 NC 4 - 100 25 - 25 50
 

 
 Sí 1179 48,6 51,4 24,6 29,9 23,2 22,2
 No 220 53,2 46,8 66,4 20,5 5,9 7,3
 NC 1 - 100 100 - - -
 

 P12a. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Clementines de les Terres de l’Ebre.

 P12b. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Pera de Lleida

 amb els agents econòmics i socials?

 P11. Que sigui Catalunya l'origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt 
condiciona la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no 
condiciona gens la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte).

 II. ECONOMIA I CONSUM

 P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern

158 51,9 48,1 35,4 32,9 15,8 15,8
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Sí 952 48 52 25,9 28,8 21,1 24,2
 No 446 52 48 42,4 27,8 19,3 10,5
 NC 2 50 50 50 - - 50
 

 
 Sí 1010 50,2 49,8 26,8 29,6 22,1 21,5
 No 385 47 53 43,1 25,7 15,8 15,3
 NC 5 40 60 - - 60 40
 

 
 Sí 899 47,6 52,4 25,7 26,9 24 23,4
 No 496 52,2 47,8 41,3 31,3 14,1 13,3
 NC 5 60 40 20 20 20 40
 

 
 Sí 868 51,4 48,6 23,4 31,7 24,1 20,9
 No 530 46 54 44,2 23,2 14,5 18,1
 NC 2 - 100 - - 50 50
 

 
 Sí 666 53,3 46,7 21,5 31,2 24,5 22,8
 No 732 45,8 54,2 40,2 26 16,8 17,1
 NC 2 - 100 - - 50 50
 

 
 Sí 583 49,9 50,1 24,2 26,6 24,9 24,4
 No 811 49 51 36,4 29,8 17,1 16,6
 NC 6 33,3 66,7 16,7 16,7 50 16,7
 

 P12g. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli Siurana

 P12h. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli del Baix Ebre - Montsià

 P12e. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

 P12f. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli de Terra Alta

 P12c. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Poma de Girona

 P12d. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Vedella dels Pirineus Catalans
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Sí 929 45,9 54,1 24,1 27,2 23,7 25
 No 467 56,1 43,9 45,4 30,8 13,9 9,9
 NC 4 50 50 25 25 50 -
 

 
 Sí 722 47,1 52,9 25,2 29,9 22,3 22,6
 No 671 51,6 48,4 38 27,1 18,5 16,4
 NC 7 57,1 42,9 - - 28,6 71,4
 

 
 Sí 992 50,2 49,8 23 30 24,4 22,6
 No 403 46,9 53,1 51,9 24,3 10,7 13,2
 NC 5 60 40 - 40 40 20
 

 
 Sí 278 47,1 52,9 32 25,9 22,3 19,8
 No 1050 50,6 49,4 31,8 29,7 20,4 18,1
 NS 58 34,5 65,5 19 17,2 17,2 46,6
 NC 14 57,1 42,9 21,4 28,6 7,1 42,9
 

 
 Doni suport a les empreses més innovadores 340 67,1 32,9 25,6 27,1 24,1 23,2
 Ajudi a qualsevol empresa 985 42,5 57,5 34,5 28,9 19,4 17,2
 NS 56 55,4 44,6 14,3 32,1 12,5 41,1
 NC 19 63,2 36,8 10,5 15,8 36,8 36,8
 

 P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni 
suport a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa?

 P12k. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Avellana de Reus

 P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal 
canviar-lo per un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població?

 P12i. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès - Maresme

 P12j. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Patates de Prades
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 Sí 299 46,5 53,5 44,1 31,4 21,4 3
 No 1101 50 50 27,7 27,6 20,3 24,4
 

 
299 46,5 53,5 44,1 31,4 21,4 3

 
 Vostè 152 36,8 63,2 49,3 30,3 19,7 0,7
 La seva parella 86 55,8 44,2 29,1 47,7 20,9 2,3
 Un o més fills 45 44,4 55,6 4,4 26,7 57,8 11,1
 El seu pare 13 61,5 38,5 100 - - -
 La seva mare 20 65 35 95 5 - -
 El seu germà/ana 18 50 50 72,2 27,8 - -
 Altres 6 33,3 66,7 66,7 16,7 - 16,7
 NC 4 50 50 50 - 50 -
 

 
45 44,4 55,6 4,4 26,7 57,8 11,1

 
 1 35 48,6 51,4 - 25,7 62,9 11,4
 2 7 14,3 85,7 14,3 42,9 28,6 14,3
 3 1 100 - - - 100 -
 NC 2 50 50 50 - 50 -
 
 Mitjana 1,21 1,16 1,25 2 1,25 1,16 1,2
 Desviació 0,47 0,5 0,44 0 0,43 0,47 0,4
 
 

 
299 46,5 53,5 44,1 31,4 21,4 3

 
 Sí 171 47,4 52,6 40,4 29,2 26,3 4,1
 No 126 44,4 55,6 48,4 34,9 15,1 1,6
 NS 2 100 - 100 - - -
 

 P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació 
o subsidi?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en situació d’atur

 P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en situació d’atur

 P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur?

 Base:Si té fills a l’atur

 III. TREBALL I OCUPACIÓ

 P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
171 47,4 52,6 40,4 29,2 26,3 4,1

 
 Subsidi d’atur 143 47,6 52,4 44,1 29,4 23,8 2,8
 Renda mínima d’inserció 5 40 60 40 60 - -
 Renda activa d’inserció 1 100 - - - - 100
 Pensió no contributiva 5 40 60 20 40 40 -
 Subsidi d’atur per majors de 52 anys 5 40 60 - - 100 -
 Renda familiar 3 - 100 66,7 - 33,3 -
 Renda per malatia o invalidesa 3 66,7 33,3 - 33,3 33,3 33,3
 Altres 3 66,7 33,3 33,3 - 33,3 33,3
 NS 5 80 20 40 40 20 -
 

 
152 36,8 63,2 49,3 30,3 19,7 0,7

 
 Per internet 73 34,2 65,8 63 30,1 6,8 -
 Preguntant a contactes personals o familiars 23 47,8 52,2 43,5 43,5 8,7 4,3
 A través d’anuncis de premsa 23 30,4 69,6 47,8 39,1 13 -
 Està estudiant oposicions 3 33,3 66,7 33,3 66,7 - -
 Està inscrit al servei d'ocupació de catalunya (SOC) 47 40,4 59,6 44,7 36,2 17 2,1
 Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa 2 100 - 50 50 - -
 Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant entrevistes 54 38,9 61,1 59,3 25,9 13 1,9
 No fa res per buscar feina 31 25,8 74,2 25,8 29 45,2 -
 Per ETT’s 8 50 50 87,5 12,5 - -
 Per l’Ajuntament 2 100 - 50 - 50 -
 Està fent un curs 6 33,3 66,7 - 83,3 16,7 -
 Altres 3 66,7 33,3 33,3 66,7 - -
 

 
152 36,8 63,2 49,3 30,3 19,7 0,7

 
 0 38 31,6 68,4 26,3 31,6 42,1 -
 1 o 2 61 31,1 68,9 63,9 24,6 9,8 1,6
 més de 2 i fins a 5 40 37,5 62,5 50 37,5 12,5 -
 més de 5 i fins a 8 7 85,7 14,3 28,6 42,9 28,6 -
 més de 8 1 - 100 - - 100 -
 NS 4 75 25 75 25 - -
 NC 1 100 - 100 - - -
 
 Mitjana 2,07 2,58 1,79 2,1 2,24 1,77 1
 Desviació 2,07 2,35 1,86 1,65 2,2 2,74 0
 
 

 Base:Si està en atur

 Base:Les persones ocupades reben alguna prestació

 P17a. Què fa vostè per trobar feina?

 Base:Si està en atur

 P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?

 P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 
 Adequat 902 48,2 51,8 29,8 29,8 19,6 20,7
 Inadequat 385 53,5 46,5 37,7 26,5 21,6 14,3
 NS 91 41,8 58,2 19,8 23,1 26,4 30,8
 NC 22 50 50 22,7 27,3 13,6 36,4
 

 
 0 328 47 53 22,6 32,3 26,8 18,3
 1 66 57,6 42,4 36,4 24,2 16,7 22,7
 2 140 56,4 43,6 24,3 31,4 25 19,3
 3 139 54,7 45,3 28,8 30,2 20,1 20,9
 4 166 42,2 57,8 29,5 34,3 21,7 14,5
 5 213 53,5 46,5 38,5 25,4 14,1 22,1
 6 111 42,3 57,7 39,6 21,6 16,2 22,5
 7 87 48,3 51,7 43,7 19,5 18,4 18,4
 8 44 43,2 56,8 38,6 25 25 11,4
 9 15 66,7 33,3 53,3 13,3 26,7 6,7
 10 36 47,2 52,8 33,3 22,2 11,1 33,3
 NS 54 44,4 55,6 27,8 31,5 11,1 29,6
 NC 1 - 100 - - - 100
 
 Mitjana 3,43 3,4 3,46 3,97 3,09 3 3,52
 Desviació 2,72 2,69 2,75 2,7 2,6 2,71 2,77
 
 

 P19a. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rapidesa

 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya
 (Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 0 153 50,3 49,7 15 39,2 28,1 17,6
 1 34 55,9 44,1 23,5 29,4 29,4 17,6
 2 102 54,9 45,1 27,5 37,3 21,6 13,7
 3 137 52,6 47,4 23,4 29,9 32,8 13,9
 4 142 48,6 51,4 26,1 33,1 19,7 21,1
 5 249 45,8 54,2 32,9 24,9 19,3 22,9
 6 146 51,4 48,6 38,4 28,1 17,8 15,8
 7 151 57 43 55 20,5 12,6 11,9
 8 106 50 50 38,7 30,2 13,2 17,9
 9 29 37,9 62,1 41,4 10,3 17,2 31
 10 56 41,1 58,9 23,2 30,4 14,3 32,1
 NS 87 37,9 62,1 24,1 17,2 21,8 36,8
 NC 8 25 75 12,5 12,5 - 75
 
 Mitjana 4,65 4,58 4,72 5,3 4,25 3,98 4,89
 Desviació 2,68 2,66 2,71 2,39 2,77 2,65 2,79
 
 

 
 0 128 55,5 44,5 20,3 32,8 28,9 18
 1 16 50 50 43,8 31,3 12,5 12,5
 2 52 69,2 30,8 32,7 30,8 19,2 17,3
 3 79 55,7 44,3 25,3 36,7 13,9 24,1
 4 113 46 54 28,3 34,5 22,1 15
 5 298 47,3 52,7 34,9 28,9 21,5 14,8
 6 161 55,9 44,1 46 23,6 15,5 14,9
 7 169 50,3 49,7 36,1 27,2 21,9 14,8
 8 122 49,2 50,8 34,4 24,6 16,4 24,6
 9 35 54,3 45,7 37,1 34,3 17,1 11,4
 10 47 55,3 44,7 23,4 34 21,3 21,3
 NS 169 32 68 17,8 21,9 21,9 38,5
 NC 11 36,4 63,6 - 18,2 27,3 54,5
 
 Mitjana 5,09 5,02 5,17 5,36 4,92 4,85 5,12
 Desviació 2,56 2,63 2,49 2,3 2,65 2,71 2,69
 
 

 P19c. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Independència

 P19b. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Modernització
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 0 94 53,2 46,8 25,5 22,3 24,5 27,7
 1 16 31,3 68,8 25 18,8 18,8 37,5
 2 50 54 46 30 30 16 24
 3 87 51,7 48,3 31 24,1 19,5 25,3
 4 129 39,5 60,5 27,1 29,5 23,3 20,2
 5 290 52,1 47,9 29,7 35,5 22,1 12,8
 6 171 53,8 46,2 40,4 25,1 14,6 19,9
 7 224 47,8 52,2 37,1 28,1 21,4 13,4
 8 134 55,2 44,8 32,8 29,1 21,6 16,4
 9 34 64,7 35,3 41,2 32,4 17,6 8,8
 10 55 49,1 50,9 30,9 32,7 14,5 21,8
 NS 106 32,1 67,9 17,9 18,9 22,6 40,6
 NC 10 50 50 - 30 20 50
 
 Mitjana 5,35 5,4 5,29 5,57 5,47 5,22 4,88
 Desviació 2,43 2,45 2,4 2,32 2,32 2,45 2,7
 
 

 
 0 132 47 53 25 24,2 25 25,8
 1 30 60 40 30 36,7 23,3 10
 2 84 47,6 52,4 23,8 29,8 23,8 22,6
 3 120 55 45 30,8 30 20,8 18,3
 4 160 50,6 49,4 31,9 33,1 20,6 14,4
 5 308 45,8 54,2 32,1 29,5 20,5 17,9
 6 175 48 52 34,9 29,7 17,7 17,7
 7 153 52,3 47,7 40,5 24,8 16,3 18,3
 8 88 55,7 44,3 29,5 23,9 21,6 25
 9 27 59,3 40,7 48,1 29,6 14,8 7,4
 10 51 52,9 47,1 29,4 29,4 17,6 23,5
 NS 65 33,8 66,2 15,4 23,1 24,6 36,9
 NC 7 57,1 42,9 14,3 14,3 28,6 42,9
 
 Mitjana 4,76 4,81 4,7 5,01 4,72 4,49 4,66
 Desviació 2,51 2,55 2,48 2,41 2,44 2,57 2,7
 
 

 P19e. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Eficàcia

 P19d. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rigorositat
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 0 158 48,7 51,3 25,3 28,5 27,8 18,4
 1 29 51,7 48,3 24,1 31 20,7 24,1
 2 91 53,8 46,2 33 26,4 22 18,7
 3 103 46,6 53,4 34 28,2 21,4 16,5
 4 164 46,3 53,7 32,9 32,3 14 20,7
 5 293 50,9 49,1 34,1 28,7 20,5 16,7
 6 141 54,6 45,4 40,4 26,2 18,4 14,9
 7 156 54,5 45,5 33,3 31,4 17,9 17,3
 8 88 52,3 47,7 33 25 23,9 18,2
 9 27 63 37 29,6 37 22,2 11,1
 10 40 35 65 22,5 35 15 27,5
 NS 101 32,7 67,3 14,9 21,8 21,8 41,6
 NC 9 44,4 55,6 11,1 - 33,3 55,6
 
 Mitjana 4,59 4,63 4,56 4,72 4,65 4,34 4,56
 Desviació 2,58 2,55 2,61 2,4 2,61 2,73 2,67
 
 

 
 0 67 44,8 55,2 32,8 16,4 26,9 23,9
 1 13 69,2 30,8 23,1 23,1 23,1 30,8
 2 41 51,2 48,8 31,7 36,6 19,5 12,2
 3 49 57,1 42,9 22,4 30,6 26,5 20,4
 4 83 53 47 34,9 19,3 22,9 22,9
 5 290 45,2 54,8 32,1 31,7 20 16,2
 6 189 41,8 58,2 36,5 34,9 14,3 14,3
 7 235 57 43 33,2 27,2 21,7 17,9
 8 201 48,3 51,7 28,4 29,9 19,4 22,4
 9 61 55,7 44,3 37,7 27,9 19,7 14,8
 10 77 55,8 44,2 35,1 26 20,8 18,2
 NS 88 40,9 59,1 13,6 21,6 23,9 40,9
 NC 6 66,7 33,3 - - 33,3 66,7
 
 Mitjana 5,92 5,98 5,85 5,97 6,01 5,77 5,85
 Desviació 2,36 2,39 2,33 2,34 2,17 2,51 2,51
 
 

 P19g. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Professionalitat

 P19f. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Transparència
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 0 151 48,3 51,7 27,2 25,2 23,8 23,8
 1 24 54,2 45,8 25 37,5 33,3 4,2
 2 69 43,5 56,5 31,9 21,7 23,2 23,2
 3 84 48,8 51,2 25 31 19 25
 4 132 50 50 32,6 25,8 21,2 20,5
 5 308 49 51 36 31,2 20,8 12
 6 161 49,7 50,3 41 28,6 12,4 18
 7 183 51,9 48,1 29 31,7 20,2 19,1
 8 131 53,4 46,6 29 27,5 19,8 23,7
 9 38 52,6 47,4 31,6 39,5 13,2 15,8
 10 45 51,1 48,9 22,2 31,1 26,7 20
 NS 69 37,7 62,3 20,3 14,5 23,2 42
 NC 5 40 60 - 20 60 20
 
 Mitjana 4,95 5,03 4,88 5,01 5,11 4,75 4,84
 Desviació 2,61 2,61 2,61 2,44 2,57 2,76 2,8
 
 

 
 0 133 50,4 49,6 24,8 25,6 27,8 21,8
 1 30 46,7 53,3 33,3 30 20 16,7
 2 90 51,1 48,9 31,1 28,9 17,8 22,2
 3 115 54,8 45,2 28,7 34,8 20,9 15,7
 4 162 46,9 53,1 25,3 37 21,6 16
 5 299 48,5 51,5 33,1 29,4 21,4 16,1
 6 170 49,4 50,6 40,6 28,2 19,4 11,8
 7 156 55,1 44,9 37,8 25 16 21,2
 8 92 54,3 45,7 34,8 25 20,7 19,6
 9 22 36,4 63,6 40,9 31,8 9,1 18,2
 10 37 43,2 56,8 24,3 35,1 18,9 21,6
 NS 84 34,5 65,5 16,7 13,1 20,2 50
 NC 10 60 40 10 - 20 70
 
 Mitjana 4,68 4,67 4,69 4,92 4,65 4,41 4,6
 Desviació 2,48 2,47 2,49 2,37 2,41 2,53 2,67
 
 

 P19i. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Comprensible

 P19h. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Justa
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Sí 1186 49,9 50,1 32,5 27,9 20,1 19,5
 No 110 41,8 58,2 30 30,9 21,8 17,3
 NS 96 47,9 52,1 16,7 32,3 25 26
 NC 8 75 25 25 25 12,5 37,5
 

 
 Sí 794 53,3 46,7 27 29,7 23,3 20
 No 601 44,1 55,9 36,9 26,6 17 19,5
 NC 5 40 60 20 40 - 40
 

 
 Sí 153 50,3 49,7 26,8 32 19,6 21,6
 No 1244 49,1 50,9 31,8 27,9 20,7 19,6
 NC 3 66,7 33,3 - 66,7 - 33,3
 

 P21a. En relació a la legislació pròpia de Catalunya sap vostè que Catalunya té un 
Codi Civil propi? 

 P21b. En relació a la legislació pròpia de Catalunya té coneixement que ja s’han aprovat 4
 llibres de l’esmentat Codi Civil?

 P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris 
que s’està duent a terme a Catalunya?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 Ha millorat 734 52,9 47,1 33,2 27,9 20,6 18,3
 Segueix igual 253 47,4 52,6 28,1 28,9 23,7 19,4
 Ha empitjorat 394 44,4 55,6 28,9 28,9 18,8 23,4
 NS 14 28,6 71,4 50 28,6 7,1 14,3
 NC 5 60 40 20 40 20 20
 

 
 Sí 1125 50,1 49,9 31,5 28,2 20,8 19,6
 No 247 48,2 51,8 31,6 29,6 19,8 19
 NS 19 26,3 73,7 21,1 26,3 15,8 36,8
 NC 9 22,2 77,8 11,1 33,3 11,1 44,4
 

 
 Sí 536 54,3 45,7 20,3 31,3 25 23,3
 No 851 46,3 53,7 38,5 26,6 17,9 17
 NC 13 38,5 61,5 - 30,8 7,7 61,5
 

mundial?

 P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...)
 que obté la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?

 V. SOCIETAT

 P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

 P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus 
recursos a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica 

empitjorat?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 Sí 581 45,6 54,4 28,2 29,8 23,2 18,8
 No 817 52 48 33,4 27,5 18,6 20,4
 NC 2 - 100 - - - 100
 

 
581 45,6 54,4 28,2 29,8 23,2 18,8

 
 0 5 40 60 20 60 20 -
 1 1 - 100 100 - - -
 2 2 - 100 - - 100 -
 3 4 25 75 - 75 - 25
 4 9 66,7 33,3 33,3 22,2 22,2 22,2
 5 22 63,6 36,4 27,3 22,7 27,3 22,7
 6 41 51,2 48,8 24,4 24,4 22 29,3
 7 92 53,3 46,7 28,3 28,3 28,3 15,2
 8 173 46,2 53,8 32,9 27,7 24,3 15
 9 68 32,4 67,6 27,9 25 22,1 25
 10 141 37,6 62,4 24,8 35,5 19,1 20,6
 NS 18 77,8 22,2 22,2 38,9 22,2 16,7
 NC 5 60 40 40 40 20 -
 
 Mitjana 7,99 7,8 8,15 7,99 8,05 7,84 8,08
 Desviació 1,78 1,72 1,82 1,67 1,96 1,77 1,68
 
 

 
 Positiu 1079 48,5 51,5 31 28,9 19,6 20,4
 Negatiu 159 54,7 45,3 47,8 22 21,4 8,8
 NS 150 49,3 50,7 14 33,3 24,7 28
 NC 12 50 50 41,7 8,3 33,3 16,7
 

 P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes
 i les seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

 Base:Coneix el programa

 P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques 
promogut per la Generalitat de Catalunya?

 P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 VI. CULTURA I EDUCACIÓ
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Molt bona 177 46,3 53,7 31,6 29,9 20,9 17,5
 Bona 564 54,3 45,7 36,9 25,4 18,6 19,1
 Ni bona ni dolenta 124 44,4 55,6 23,4 21 25 30,6
 Dolenta 284 45,4 54,6 29,9 34,2 21,8 14,1
 Molt dolenta 150 44,7 55,3 30 42,7 17,3 10
 NS 87 50,6 49,4 16,1 13,8 25,3 44,8
 NC 14 50 50 - 21,4 28,6 50
 

 
 Sí 1200 49,4 50,6 31,2 28,2 20 20,6
 No 169 50,9 49,1 35,5 33,7 22,5 8,3
 NS 25 32 68 12 8 28 52
 NC 6 50 50 - - 33,3 66,7
 

 
 Sí 718 51,7 48,3 32,6 25,5 20,3 21,6
 No 287 49,5 50,5 34,1 33,1 21,6 11,1
 No coneix la llei 258 50,8 49,2 30,6 30,2 19,4 19,8
 NS 126 33,3 66,7 18,3 31,7 21,4 28,6
 NC 11 36,4 63,6 27,3 18,2 18,2 36,4
 

 
 Sí 556 54,7 45,3 35,6 44,8 19,1 0,5
 No 189 55 45 36,5 37 25,4 1,1
 No treballa 639 42,4 57,6 25,7 11,3 20,3 42,7
 NS 15 66,7 33,3 40 40 20 -
 NC 1 100 - - 100 - -
 

 
 Sí 1100 51,6 48,4 35,3 31,5 19,6 13,6
 No 269 40,5 59,5 16 18,6 24,2 41,3
 NS 27 48,1 51,9 18,5 7,4 22,2 51,9
 NC 4 - 100 25 - - 75
 

 Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

 P30b. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

 d’avaluar els seus coneixements en lectura, escriptura i matemàtiques?

 P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al 
nostre país?

 P30a. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació

 P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari
 escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana
 de descans al mes de febrer?

 P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Sí 1336 49,3 50,7 31,5 28,6 20,8 19,1
 No 31 48,4 51,6 32,3 38,7 16,1 12,9
 NS 28 53,6 46,4 21,4 10,7 10,7 57,1
 NC 5 20 80 - 20 20 60
 

 
 Sí 1149 49,2 50,8 32,4 29,6 20,3 17,8
 No 129 55,8 44,2 34,9 27,9 17,8 19,4
 NS 111 44,1 55,9 17,1 18 24,3 40,5
 NC 11 36,4 63,6 9,1 18,2 36,4 36,4
 

 L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge de les
TIC facilitin el seu accés a aquestes eines?

 P30d. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 La manca de competències en les Tic dificulten accedir a determinats llocs de treball?

 P30c. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 Molt bona 49 57,1 42,9 32,7 26,5 18,4 22,4
 Bona 866 49,9 50,1 34,9 31,5 19,9 13,7
 Ni bona ni dolenta 186 39,8 60,2 17,2 20,4 26,9 35,5
 Dolenta 158 52,5 47,5 36,1 25,3 17,1 21,5
 Molt dolenta 35 65,7 34,3 20 31,4 17,1 31,4
 NS 100 47 53 22 23 22 33
 NC 6 50 50 16,7 - 16,7 66,7
 

 
 Sí 578 52,4 47,6 42,4 37,5 17,1 2,9
 No 815 47 53 23,4 22,1 23,1 31,4
 NS 5 60 40 20 20 - 60
 NC 2 50 50 - - - 100

 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

 P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 

 
 Sí 763 41,8 58,2 28,2 33,8 21,5 16,5
 No 633 58,3 41,7 35,1 22,1 19,4 23,4
 NC 4 50 50 - - - 100
 

 
 Sí 475 47,4 52,6 34,9 28,2 18,3 18,5
 No 923 50,4 49,6 29,4 28,5 21,7 20,5
 NC 2 - 100 - 50 - 50
 

 
 Sí 890 45,3 54,7 30,2 27,4 22,7 19,7
 No 505 56,4 43,6 33,3 30,3 16,6 19,8
 NC 5 40 60 - 20 20 60
 

 
 Suficient 927 48,8 51,2 30,2 27,7 21,7 20,4
 Insuficient 344 48,5 51,5 37,2 28,2 20,3 14,2
 NS 116 55,2 44,8 22,4 35,3 11,2 31
 NC 13 53,8 46,2 23,1 23,1 23,1 30,8
 

 
 Sí, molt d’acord 201 53,2 46,8 34,3 30,8 21,9 12,9
 Sí, d’acord 507 50,5 49,5 35,5 27,6 19,7 17,2
 Indiferent 27 51,9 48,1 22,2 22,2 25,9 29,6
 No, en desacord 383 45,4 54,6 29,2 29,8 20,9 20,1
 No, molt en desacord 252 49,6 50,4 25,4 27,4 19,8 27,4
 NS 21 47,6 52,4 19 23,8 28,6 28,6
 NC 9 44,4 55,6 22,2 22,2 - 55,6
 

independentment de la seva edat?

hàbits i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de 
la seva infermera o metge d’Atenció Primària és...

 P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en 
relació als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament)

mèdiques?

 P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre 
d’Atenció Primària?

 P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre 

 P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat "Sanitat Respon" que li permet 
sol·licitar cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell
 de salut de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

 P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 

VIII. SALUT
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 

 
 Home 690 100 - 32,9 29,7 20,4 17
 Dona 710 - 100 29,6 27,2 20,6 22,7
 

 
 De 18 a 34 anys 437 51,9 48,1 100 - - -
 De 35 a 49 anys 398 51,5 48,5 - 100 - -
 De 50 a 64 anys 287 49,1 50,9 - - 100 -
 65 anys o més 278 42,1 57,9 - - - 100
 
 Mitjana 46,38 45 47,73 25,92 42,33 56,78 73,62
 Desvació 18,17 18,24 18,01 5,22 4,2 4,42 6,15
 
 

 
 1 Extrema esquerra 70 52,9 47,1 41,4 15,7 15,7 27,1
 2 76 50 50 47,4 30,3 13,2 9,2
 3 175 52,6 47,4 48 29,7 17,1 5,1
 4 200 55 45 32 31 22,5 14,5
 5 463 49,9 50,1 24,8 31,3 23,1 20,7
 6 108 51,9 48,1 31,5 23,1 20,4 25
 7 70 52,9 47,1 25,7 25,7 31,4 17,1
 8 55 41,8 58,2 27,3 21,8 16,4 34,5
 9 10 40 60 30 20 20 30
 10 Extrema dreta 23 26,1 73,9 39,1 30,4 - 30,4
 NS 73 32,9 67,1 21,9 26 16,4 35,6
 NC 77 41,6 58,4 18,2 28,6 22,1 31,2
 
 Mitjana 4,61 4,51 4,71 4,3 4,61 4,7 5,05
 Desvació 1,82 1,73 1,91 1,92 1,69 1,57 1,99
 
 

 C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra
 i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Edat
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 No va poder votar 121 50,4 49,6 73,6 18,2 2,5 5,8
 No va votar 167 52,7 47,3 41,9 32,3 15 10,8
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 16 31,3 68,8 62,5 12,5 18,8 6,3
 Habitualment vota però aquesta vegada no 34 32,4 67,6 41,2 29,4 20,6 8,8
 Està segur que va votar 1036 50 50 24 28,9 23,6 23,5
 NS 21 14,3 85,7 19 42,9 9,5 28,6
 NC 5 80 20 20 40 40 -
 

 
1036 50 50 24 28,9 23,6 23,5

 
 PPC (Partit Popular de Catalunya) 52 59,6 40,4 13,5 30,8 32,7 23,1
 CiU (Convergència i Unió) 229 56,3 43,7 17 31 19,7 32,3
 ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 134 61,9 38,1 36,6 31,3 20,9 11,2
 PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 267 46,8 53,2 27 27 25,1 21
 ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa) 70 47,1 52,9 28,6 37,1 24,3 10
 C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 6 50 50 33,3 33,3 33,3 -
 Altres 7 85,7 14,3 100 - - -
 En blanc 20 45 55 35 40 15 10
 No ho recorda/No ho sap 89 29,2 70,8 20,2 20,2 24,7 34,8
 NC 162 45,1 54,9 17,3 27,2 27,2 28,4
 

 
 Només espanyol/a 69 33,3 66,7 29 26,1 18,8 26,1
 Més espanyol/a que català/na 64 43,8 56,3 32,8 25 23,4 18,8
 Tant espanyol/a com català/na 582 49,5 50,5 31,6 28,9 20,6 18,9
 Més català/na que espanyol/a 392 52 48 30,6 29,3 19,1 20,9
 Només català/na 235 50,2 49,8 29,8 27,7 20,9 21,7
 NS 16 56,3 43,8 56,3 31,3 12,5 -
 NC 42 47,6 52,4 31 26,2 31 11,9
 

autonòmiques del novembre de 2006.

 Base:Va votar

 C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.
 En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades
 eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

 C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions

 C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se)
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Català 620 51,6 48,4 27,3 28,5 20,3 23,9
 Castellà 561 46,5 53,5 35,8 28,3 19,8 16
 Totes dues 166 50,6 49,4 32,5 28,9 25,3 13,3
 Català i altres 4 25 75 25 50 25 -
 Castellà i altres 1 100 - - 100 - -
 Català, castellà i altres 1 - 100 - 100 - -
 Altres 15 53,3 46,7 40 33,3 - 26,7
 No procedeix 31 48,4 51,6 19,4 12,9 22,6 45,2
 NC 1 - 100 - 100 - -
 

 
 Català 369 52,6 47,4 36,3 40,4 22,8 0,5
 Castellà 171 57,3 42,7 40,4 40,9 17,5 1,2
 Totes dues 207 58 42 31,4 48,3 20,3 -
 Català i altres 2 100 - 50 50 - -
 Castellà i altres 2 50 50 50 50 - -
 Català, castellà i altres 3 33,3 66,7 66,7 - 33,3 -
 Altres 5 40 60 20 80 - -
 No procedeix 1 - 100 - - - 100
 

 
 Català 532 52,3 47,7 28,6 26,7 20,5 24,2
 Castellà 429 45 55 36,8 28,2 18,2 16,8
 Totes dues 425 50,1 49,9 28,9 30,6 23,1 17,4
 Català i altres 1 - 100 - 100 - -
 Castellà i altres 5 20 80 40 - 20 40
 Altres 3 66,7 33,3 - 66,7 - 33,3
 No procedeix 2 50 50 50 50 - -
 NC 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 -

 C5a. Quina llengua parla habitualment a... casa?

 C5b. Quina llengua parla habitualment a... la feina

 C5c. Quina llengua parla habitualment ... amb els amics?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Catalunya 1007 51,4 48,6 36,2 30,4 16,5 16,9
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 299 42,5 57,5 8,4 19,7 37,5 34,4
 Resta del món 92 47,8 52,2 48,9 35,9 9,8 5,4
 NS 1 100 - 100 - - -
 NC 1 - 100 100 - - -
 

 
299 42,5 57,5 8,4 19,7 37,5 34,4

 
 Andalusia 125 43,2 56,8 6,4 19,2 40,8 33,6
 Aragó 18 50 50 27,8 16,7 27,8 27,8
 Asturies 2 100 - - 50 - 50
 Balears 9 33,3 66,7 55,6 11,1 - 33,3
 Cantàbria 3 100 - - 33,3 33,3 33,3
 Castella Lleó 29 37,9 62,1 - 20,7 44,8 34,5
 Castella La Manxa 22 45,5 54,5 - 13,6 22,7 63,6
 Comunitat Valenciana 15 60 40 13,3 26,7 40 20
 Extremadura 26 46,2 53,8 - 26,9 30,8 42,3
 Galicia 17 29,4 70,6 11,8 17,6 47,1 23,5
 La Rioja 1 - 100 - 100 - -
 Madrid 12 25 75 16,7 25 41,7 16,7
 Murcia 10 50 50 - 10 40 50
 Pais Basc 7 14,3 85,7 14,3 - 71,4 14,3
 Melilla 2 - 100 - - 50 50
 NC 1 - 100 - 100 - -
 

 
391 43,7 56,3 17,9 23,5 30,9 27,6

 
 Abans de 1949 21 42,9 57,1 - - - 100
 1950-1955 26 50 50 - - 46,2 53,8
 1956-1960 40 42,5 57,5 - 2,5 40 57,5
 1961-1965 53 41,5 58,5 - 13,2 41,5 45,3
 1966-1970 52 50 50 - 32,7 40,4 26,9
 1971-1975 36 36,1 63,9 2,8 33,3 50 13,9
 1976-1980 18 50 50 11,1 22,2 55,6 11,1
 1981-1985 16 43,8 56,3 37,5 12,5 50 -
 1986-1990 11 54,5 45,5 18,2 54,5 9,1 18,2
 1991-1995 23 30,4 69,6 21,7 60,9 13 4,3
 Després de 1995 88 46,6 53,4 60,2 30,7 8 1,1
 NS 6 16,7 83,3 16,7 16,7 50 16,7
 NC 1 - 100 - 100 - -
 

 C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d’Espanya

 C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya

 C6a. On va néixer vostè?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Catalunya 633 51,2 48,8 33,5 25,4 18,8 22,3
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 670 47,9 52,1 26,3 30,7 23,1 19,9
 Resta del món 94 46,8 53,2 50 33 12,8 4,3
 NS 1 - 100 - - 100 -
 NC 2 50 50 100 - - -
 

 
670 47,9 52,1 26,3 30,7 23,1 19,9

 
 Andalusia 280 48,6 51,4 26,8 33,2 22,5 17,5
 Aragó 54 53,7 46,3 31,5 25,9 18,5 24,1
 Asturies 5 60 40 40 60 - -
 Balears 7 42,9 57,1 42,9 42,9 - 14,3
 Canaries 1 - 100 100 - - -
 Cantàbria 2 100 - - 50 50 -
 Castella Lleó 62 53,2 46,8 27,4 22,6 25,8 24,2
 Castella La Manxa 55 40 60 25,5 29,1 16,4 29,1
 Comunitat Valenciana 34 41,2 58,8 14,7 29,4 32,4 23,5
 Extremadura 60 46,7 53,3 33,3 26,7 20 20
 Galicia 31 51,6 48,4 16,1 38,7 32,3 12,9
 La Rioja 1 - 100 100 - - -
 Madrid 13 38,5 61,5 46,2 15,4 30,8 7,7
 Murcia 47 53,2 46,8 14,9 31,9 27,7 25,5
 Navarra 3 33,3 66,7 - 33,3 33,3 33,3
 Pais Basc 11 27,3 72,7 9,1 54,5 27,3 9,1
 Ceuta 2 50 50 100 - - -
 Melilla 2 - 100 - - 100 -
 

 
 Catalunya 676 52,1 47,9 34,3 25 19,2 21,4
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 629 46,4 53,6 24,6 31,6 23,4 20,3
 Resta del món 92 48,9 51,1 51,1 32,6 10,9 5,4
 NS 1 - 100 100 - - -
 NC 2 50 50 100 - - -
 

 C7b. On va néixer la seva mare?

 C7a. On va néixer el seu pare?

 C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d’Espanya
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
629 46,4 53,6 24,6 31,6 23,4 20,3

 
 Andalusia 270 47 53 26,3 33 24,4 16,3
 Aragó 46 52,2 47,8 17,4 32,6 21,7 28,3
 Asturies 3 66,7 33,3 - 66,7 - 33,3
 Balears 10 40 60 60 20 - 20
 Canaries 2 50 50 50 50 - -
 Cantàbria 4 75 25 - 25 50 25
 Castella Lleó 54 50 50 16,7 31,5 27,8 24,1
 Castella La Manxa 50 38 62 30 26 16 28
 Comunitat Valenciana 31 67,7 32,3 9,7 35,5 29 25,8
 Extremadura 60 48,3 51,7 35 28,3 20 16,7
 Galicia 31 38,7 61,3 29 38,7 19,4 12,9
 La Rioja 1 100 - - - - 100
 Madrid 10 - 100 40 30 20 10
 Murcia 36 38,9 61,1 8,3 38,9 22,2 30,6
 Navarra 5 20 80 40 - 40 20
 Pais Basc 11 36,4 63,6 18,2 9,1 45,5 27,3
 Ceuta 2 100 - 50 50 - -
 Melilla 3 33,3 66,7 - - 66,7 33,3
 

 C7bx. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d’Espanya
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Catòlic practicant 225 34,2 65,8 12,9 17,3 22,7 47,1
 Catòlic no practicant 672 47,9 52,1 25,6 30,2 23,4 20,8
 Agnòstic 146 58,2 41,8 36,3 32,2 24,7 6,8
 No creient/ateu/laic 294 57,8 42,2 54,1 30,3 11,2 4,4
 Testigo de gehová practicant 9 44,4 55,6 22,2 33,3 33,3 11,1
 Protestant practicant 1 - 100 100 - - -
 Protestant no practicant 3 66,7 33,3 33,3 66,7 - -
 Musulmà practicant 5 80 20 60 40 - -
 Musulmà no practicant 1 100 - 100 - - -
 Budista practicant 1 100 - 100 - - -
 Budista no practicant 3 66,7 33,3 33,3 66,7 - -
 Evangèlic practicant 7 28,6 71,4 57,1 14,3 28,6 -
 Evangèlic no practicant 2 50 50 50 50 - -
 Anglicà no practicant 1 - 100 - 100 - -
 Altres religions practicant 6 50 50 50 50 - -
 Altres religions no practicant 1 100 - - - - 100
 NS 5 80 20 20 40 - 40
 NC 18 61,1 38,9 27,8 16,7 27,8 27,8
 

 
 Treballa per compte propi 124 68,5 31,5 26,6 45,2 25,8 2,4
 Treballa per compte d'altri 636 52,4 47,6 37,7 42,3 19,7 0,3
 No treballa 639 42,4 57,6 25,7 11,3 20,3 42,7
 NC 1 100 - - 100 - -
 

 
124 68,5 31,5 26,6 45,2 25,8 2,4

 
 Professional liberal 27 51,9 48,1 18,5 51,9 22,2 7,4
 Empresari 26 76,9 23,1 30,8 42,3 26,9 -
 Autònom 71 71,8 28,2 28,2 43,7 26,8 1,4
 

 
636 52,4 47,6 37,7 42,3 19,7 0,3

 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 151 62,3 37,7 26,5 50,3 22,5 0,7

 
Empleat (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o tasques 
administratives) 370 46,8 53,2 41,1 40,5 18,1 0,3

 Treballador / obrer (tasques manuals o no qualificades) 107 60,7 39,3 41,1 38,3 20,6 -
 Tasques de la llar 6 - 100 33,3 33,3 33,3 -
 NS 1 100 - 100 - - -
 NC 1 - 100 100 - - -
 

 Base:Treballa per compte d’altri

 C9. Quina és la seva situació laboral actual?

 C10. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi

C11. Vostè és...

 C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
639 42,4 57,6 25,7 11,3 20,3 42,7

 
 Jubilat o pensionista 325 47,4 52,6 0,6 3,1 19,4 76,9
 Aturat 140 37,1 62,9 47,9 31,4 20 0,7
 Estudiant 89 66,3 33,7 100 - - -
 Mestressa de casa 75 - 100 4 22,7 44 29,3
 NS 7 42,9 57,1 42,9 - 57,1 -
 NC 3 100 - - 33,3 66,7 -
 

 
 Sense estudis 34 38,2 61,8 2,9 8,8 14,7 73,5
 Estudis primaris no acabats 145 35,2 64,8 3,4 8,3 29,7 58,6
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 458 48,9 51,1 25,5 27,3 22,7 24,5
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 390 57,2 42,8 45,6 33,3 16,4 4,6
 Universitari de grau mitjà 139 51,1 48,9 35,3 33,1 21,6 10,1
 Universitari de grau superior 233 45,9 54,1 37,3 35,2 17,6 9,9
 NC 1 100 - - - - 100
 

 
1236 51,1 48,9 27,9 30,8 20,6 20,7

 
 Menys 469 35,6 64,4 29,2 19,6 17,5 33,7
 Igual 41 48,8 51,2 31,7 29,3 24,4 14,6
 Més 660 63,5 36,5 26,8 39,4 21,7 12,1
 No percep cap salari 20 35 65 45 45 10 -
 NS 15 46,7 53,3 13,3 6,7 46,7 33,3
 NC 31 35,5 64,5 22,6 22,6 32,3 22,6
 

 C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, es pensionista o està en atur

 C12. Vostè és...

 Base:No treballa

 C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 108



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 49,3 50,7 31,2 28,4 20,5 19,9
 

Sexe Edat

 
 Classe baixa 82 47,6 52,4 19,5 19,5 22 39
 Classe mitjana-baixa 362 49,4 50,6 23,5 32,6 19,9 24
 Classe mitjana 803 48,9 51,1 34,5 28,4 20,8 16,3
 Classe mitjana-alta 129 51,9 48,1 43,4 25,6 18,6 12,4
 Classe alta 4 25 75 50 50 - -
 NS 11 54,5 45,5 - 9,1 18,2 72,7
 NC 9 55,6 44,4 11,1 - 44,4 44,4
 

 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 205 32,2 67,8 12,7 16,1 17,1 54,1
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 470 54,3 45,7 27,4 27,2 23,2 22,1
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 317 52,1 47,9 37,9 36 18 8,2
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 152 52 48 39,5 37,5 20,4 2,6
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 51 54,9 45,1 43,1 27,5 25,5 3,9
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 27 48,1 51,9 33,3 44,4 18,5 3,7
 NS 95 48,4 51,6 60 11,6 17,9 10,5
 NC 83 45,8 54,2 16,9 34,9 24,1 24,1

seva?
 C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?

 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)

 C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 109



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3.3. Valors absoluts 
________________________________________________________________________________________________ 
 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus. Juny 2009

/ 110



 
 
 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 

1400 690 710 437 398 287 278
 

 
 

 
 Molt adequada 103 44 59 49 19 17 18
 Bastant adequada 498 229 269 185 120 96 97
 Poc adequada 581 303 278 147 195 130 109
 Gens adequada 183 106 77 55 57 36 35
 NS 26 5 21 1 5 7 13
 NC 9 3 6 0 2 1 6
 

 
 Totalment d’acord 238 104 134 83 62 43 50
 Més aviat d’acord 570 272 298 205 151 117 97
 Ni d’acord ni en desacord 43 21 22 8 12 10 13
 Més aviat en desacord 272 155 117 82 103 52 35
 Totalment en desacord 83 47 36 21 24 20 18
 NS 178 82 96 33 44 41 60
 NC 16 9 7 5 2 4 5
 

 
 Totalment d’acord 134 61 73 40 32 25 37
 Més aviat d’acord 433 220 213 147 112 81 93
 Ni d’acord ni en desacord 54 12 42 12 12 14 16
 Més aviat en desacord 421 211 210 145 135 87 54
 Totalment en desacord 181 102 79 61 62 37 21
 NS 168 81 87 29 44 41 54
 NC 9 3 6 3 1 2 3
 

 Base:Total entrevistes

 I. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils,
ports i aeroports)  existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

 P2a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

 P2b. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

Sexe Edat

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Totalment d’acord 96 52 44 18 24 18 36
 Més aviat d’acord 348 192 156 82 99 84 83
 Ni d’acord ni en desacord 32 21 11 7 5 7 13
 Més aviat en desacord 498 233 265 186 147 95 70
 Totalment en desacord 325 139 186 133 99 57 36
 NS 92 49 43 9 23 24 36
 NC 9 4 5 2 1 2 4
 

 
 Totalment d’acord 277 143 134 76 60 51 90
 Més aviat d’acord 606 313 293 180 188 132 106
 Ni d’acord ni en desacord 49 17 32 12 14 10 13
 Més aviat en desacord 308 144 164 110 104 54 40
 Totalment en desacord 108 46 62 52 22 24 10
 NS 45 25 20 5 10 14 16
 NC 7 2 5 2 0 2 3
 

 
 Sí 320 169 151 143 78 51 48
 No 722 361 361 191 218 156 157
 NS 345 153 192 100 99 78 68
 NC 13 7 6 3 3 2 5
 

 
 Sí 1043 510 533 335 275 215 218
 No 263 146 117 82 96 56 29
 NS 82 27 55 19 23 13 27
 NC 12 7 5 1 4 3 4
 

 P2c. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 El preu és l’adequat

 P2d. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està 
totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord
amb les següents afirmacions.
 La qualitat del servei és correcta

 P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del 
 món rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

 P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Beneficien a tota la societat 738 391 347 255 250 142 91
 Beneficien a les zones rurals 192 90 102 84 41 39 28
 Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 171 76 95 48 45 35 43
 No beneficien a ningú 121 48 73 24 32 29 36
 NS 157 73 84 24 28 35 70
 NC 21 12 9 2 2 7 10
 

 
 Sí 1109 570 539 356 328 228 197
 No 185 97 88 65 54 34 32
 NS 102 22 80 16 16 23 47
 NC 4 1 3 0 0 2 2
 

 
 Sí 795 379 416 272 226 163 134
 No 598 307 291 165 171 122 140
 NC 7 4 3 0 1 2 4
 

 
795 379 416 272 226 163 134

 
 0 18 10 8 7 5 5 1
 1 6 1 5 4 1 1 0
 2 15 6 9 3 7 4 1
 3 14 8 6 6 6 2 0
 4 27 17 10 11 7 8 1
 5 90 52 38 26 20 27 17
 6 118 61 57 46 31 25 16
 7 180 89 91 58 59 38 25
 8 170 82 88 60 51 27 32
 9 47 23 24 17 16 5 9
 10 95 27 68 32 21 17 25
 NS 11 3 8 2 1 2 6
 NC 4 0 4 0 1 2 1
 
 Mitjana 6,84 6,61 7,05 6,8 6,79 6,47 7,47
 Desviació 2,15 2,06 2,22 2,21 2,14 2,21 1,85
 
 

 P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles
 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

 P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya?

 P7a. Coneix vostè la campanya "Encomana el català", promoguda per la 
Generalitat de Catalunya?

 P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix la campanya "encomana el català"

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Totalment d’acord 650 321 329 184 183 152 131
 Més aviat d’acord 348 170 178 116 96 63 73
 Ni d’acord ni en desacord 50 22 28 11 14 13 12
 Més aviat en desacord 187 97 90 71 58 26 32
 Totalment en desacord 148 72 76 52 40 31 25
 NS 8 4 4 3 4 0 1
 NC 9 4 5 0 3 2 4
 

 
 0 78 36 42 15 30 10 23
 1 8 5 3 2 3 3 0
 2 21 10 11 10 3 7 1
 3 46 24 22 14 14 11 7
 4 68 37 31 23 21 15 9
 5 205 95 110 59 53 49 44
 6 171 79 92 61 47 32 31
 7 212 110 102 88 61 35 28
 8 250 138 112 72 78 49 51
 9 64 28 36 26 14 11 13
 10 214 104 110 64 69 49 32
 NS 52 18 34 3 5 13 31
 NC 11 6 5 0 0 3 8
 
 Mitjana 6,52 6,55 6,48 6,64 6,49 6,54 6,3
 Desvació 2,61 2,58 2,64 2,39 2,76 2,57 2,77
 
 

 P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en 
català s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin?
parlin?

 P9a. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans,
coneixent les opinions d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 0 50 25 25 3 16 12 19
 1 9 3 6 2 1 5 1
 2 10 5 5 3 0 5 2
 3 30 16 14 9 7 8 6
 4 38 22 16 11 8 9 10
 5 122 59 63 28 33 29 32
 6 108 46 62 40 31 16 21
 7 204 88 116 70 57 49 28
 8 301 158 143 106 85 46 64
 9 117 62 55 49 32 21 15
 10 364 190 174 114 122 72 56
 NS 37 11 26 2 5 11 19
 NC 10 5 5 0 1 4 5
 
 Mitjana 7,43 7,5 7,36 7,77 7,63 7,12 6,9
 Desvació 2,47 2,48 2,46 2,01 2,44 2,72 2,8
 
 

 
 0 26 10 16 4 12 0 10
 1 3 2 1 0 2 0 1
 2 14 8 6 3 2 3 6
 3 18 8 10 7 5 1 5
 4 23 16 7 6 6 5 6
 5 121 59 62 35 22 33 31
 6 103 53 50 36 24 23 20
 7 192 109 83 67 57 43 25
 8 302 158 144 102 92 51 57
 9 127 51 76 49 30 33 15
 10 431 205 226 126 144 88 73
 NS 29 7 22 2 2 2 23
 NC 11 4 7 0 0 5 6
 
 Mitjana 7,8 7,74 7,87 7,88 7,94 7,92 7,32
 Desvació 2,21 2,16 2,26 1,98 2,31 1,92 2,62
 
 

es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Informar i donar explicacions de l’acció de Govern

 P9b. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Convocar referèndums per a les decisions més importants

 P9c. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 0 17 9 8 4 5 4 4
 2 10 5 5 3 3 3 1
 3 14 6 8 5 2 5 2
 4 30 14 16 7 8 5 10
 5 86 37 49 16 21 22 27
 6 86 42 44 33 16 20 17
 7 146 73 73 50 32 35 29
 8 303 149 154 84 86 68 65
 9 170 90 80 58 57 33 22
 10 484 246 238 176 167 79 62
 NS 47 16 31 1 1 11 34
 NC 7 3 4 0 0 2 5
 
 Mitjana 8,13 8,19 8,07 8,33 8,41 7,84 7,64
 Desvació 2,05 2,03 2,06 1,94 1,98 2,12 2,13
 
 

 
 0 43 22 21 6 15 11 11
 1 2 1 1 1 0 0 1
 2 16 9 7 3 3 6 4
 3 27 15 12 5 9 7 6
 4 46 29 17 14 14 7 11
 5 127 75 52 42 32 27 26
 6 113 62 51 47 26 23 17
 7 171 80 91 75 37 37 22
 8 254 115 139 70 81 56 47
 9 131 67 64 48 41 19 23
 10 424 198 226 124 139 85 76
 NS 38 14 24 2 1 8 27
 NC 8 3 5 0 0 1 7
 
 Mitjana 7,58 7,41 7,74 7,65 7,74 7,42 7,38
 Desvació 2,46 2,52 2,4 2,16 2,52 2,58 2,71
 
 

es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, per a que sigui debatuda

es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 
10 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
serviria...? Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

 P9e. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans

 P9d. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
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 Sí 1228 610 618 401 358 254 215
 No 79 46 33 19 22 18 20
 NS 77 25 52 15 15 13 34
 NC 16 9 7 2 3 2 9
 

 
 0 253 134 119 91 86 48 28
 1 21 13 8 6 4 5 6
 2 39 18 21 20 8 9 2
 3 55 28 27 19 14 12 10
 4 55 34 21 22 9 14 10
 5 212 106 106 74 53 45 40
 6 152 85 67 46 54 25 27
 7
 8
 9 70 26 44 15 18 14 23
 10 160 64 96 31 42 35 52
 NS 23 14 9 6 2 2 13
 NC 12 4 8 1 2 2 7
 
 Mitjana 5,36 5,08 5,63 4,82 5,24 5,47 6,29
 Desviació 3,29 3,24 3,31 3,19 3,35 3,28 3,14
 
 

 
 Sí 828 390 438 225 231 188 184
 No 568 300 268 211 167 98 92
 NC 4 0 4 1 0 1 2
 

 
 Sí 1179 573 606 290 353 274 262
 No 220 117 103 146 45 13 16
 NC 1 0 1 1 0 0 0
 

 digui’m, si us plau si els coneix o no. Pera de Lleida

condiciona gens la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte).

 P12a. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Clementines de les Terres de l’Ebre.

 P12b. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,

82 76 56 52 25 25

 P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern
 amb els agents econòmics i socials?

 P11. Que sigui Catalunya l'origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt 
condiciona la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no 

 II. ECONOMIA I CONSUM

158
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 Sí 952 457 495 247 274 201 230
 No 446 232 214 189 124 86 47
 NC 2 1 1 1 0 0 1
 

 
 Sí 1010 507 503 271 299 223 217
 No 385 181 204 166 99 61 59
 NC 5 2 3 0 0 3 2
 

 
 Sí 899 428 471 231 242 216 210
 No 496 259 237 205 155 70 66
 NC 5 3 2 1 1 1 2
 

 
 Sí 868 446 422 203 275 209 181
 No 530 244 286 234 123 77 96
 NC 2 0 2 0 0 1 1
 

 
 Sí 666 355 311 143 208 163 152
 No 732 335 397 294 190 123 125
 NC 2 0 2 0 0 1 1
 

 
 Sí 583 291 292 141 155 145 142
 No 811 397 414 295 242 139 135
 NC 6 2 4 1 1 3 1
 

 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli del Baix Ebre - Montsià

 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli de Terra Alta

 P12g. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli Siurana

 P12h. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,

 digui’m, si us plau si els coneix o no. Vedella dels Pirineus Catalans

 P12e. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

 P12f. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,

 P12c. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Poma de Girona

 P12d. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Sí 929 426 503 224 253 220 232
 No 467 262 205 212 144 65 46
 NC 4 2 2 1 1 2 0
 

 
 Sí 722 340 382 182 216 161 163
 No 671 346 325 255 182 124 110
 NC 7 4 3 0 0 2 5
 

 
 Sí 992 498 494 228 298 242 224
 No 403 189 214 209 98 43 53
 NC 5 3 2 0 2 2 1
 

 
 Sí 278 131 147 89 72 62 55
 No 1050 531 519 334 312 214 190
 NS 58 20 38 11 10 10 27
 NC 14 8 6 3 4 1 6
 

 
 Doni suport a les empreses més innovadores 340 228 112 87 92 82 79
 Ajudi a qualsevol empresa 985 419 566 340 285 191 169
 NS 56 31 25 8 18 7 23
 NC 19 12 7 2 3 7 7
 

canviar-lo per un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població?

 P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni 
suport a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa?

 digui’m, si us plau si els coneix o no. Patates de Prades

 P12k. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Avellana de Reus

 P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal 

 P12i. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès - Maresme

 P12j. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
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 Sí 299 139 160 132 94 64 9
 No 1101 551 550 305 304 223 269
 

 
299 139 160 132 94 64 9

 
 Vostè 152 56 96 75 46 30 1
 La seva parella 86 48 38 25 41 18 2
 Un o més fills 45 20 25 2 12 26 5
 El seu pare 13 8 5 13 0 0 0
 La seva mare 20 13 7 19 1 0 0
 El seu germà/ana 18 9 9 13 5 0 0
 Altres 6 2 4 4 1 0 1
 NC 4 2 2 2 0 2 0
 

 
45 20 25 2 12 26 5

 
 1 35 17 18 0 9 22 4
 2 7 1 6 1 3 2 1
 3 1 1 0 0 0 1 0
 NC 2 1 1 1 0 1 0
 
 Mitjana 1,21 1,16 1,25 2 1,25 1,16 1,2
 Desviació 0,47 0,5 0,44 0 0,43 0,47 0,4
 
 

 
299 139 160 132 94 64 9

 
 Sí 171 81 90 69 50 45 7
 No 126 56 70 61 44 19 2
 NS 2 2 0 2 0 0 0
 

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en situació d’atur

 Base:Si té fills a l’atur

 P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació 
o subsidi?

 P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?

 P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en situació d’atur

 P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur?

 III. TREBALL I OCUPACIÓ

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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171 81 90 69 50 45 7

 
 Subsidi d’atur 143 68 75 63 42 34 4
 Renda mínima d’inserció 5 2 3 2 3 0 0
 Renda activa d’inserció 1 1 0 0 0 0 1
 Pensió no contributiva 5 2 3 1 2 2 0
 Subsidi d’atur per majors de 52 anys 5 2 3 0 0 5 0
 Renda familiar 3 0 3 2 0 1 0
 Renda per malatia o invalidesa 3 2 1 0 1 1 1
 Altres 3 2 1 1 0 1 1
 NS 5 4 1 2 2 1 0
 

 
152 56 96 75 46 30 1

 
 Per internet 73 25 48 46 22 5 0
 Preguntant a contactes personals o familiars 23 11 12 10 10 2 1
 A través d’anuncis de premsa 23 7 16 11 9 3 0
 Està estudiant oposicions 3 1 2 1 2 0 0
 Està inscrit al servei d'ocupació de catalunya (SOC) 47 19 28 21 17 8 1
 Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa 2 2 0 1 1 0 0
 Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant entrevistes 54 21 33 32 14 7 1
 No fa res per buscar feina 31 8 23 8 9 14 0
 Per ETT’s 8 4 4 7 1 0 0
 Per l’Ajuntament 2 2 0 1 0 1 0
 Està fent un curs 6 2 4 0 5 1 0
 Altres 3 2 1 1 2 0 0
 

 
152 56 96 75 46 30 1

 
 0 38 12 26 10 12 16 0
 1 o 2 61 19 42 39 15 6 1
 més de 2 i fins a 5 40 15 25 20 15 5 0
 més de 5 i fins a 8 7 6 1 2 3 2 0
 més de 8 1 0 1 0 0 1 0
 NS 4 3 1 3 1 0 0
 NC 1 1 0 1 0 0 0
 
 Mitjana 2,07 2,58 1,79 2,1 2,24 1,77 1
 Desviació 2,07 2,35 1,86 1,65 2,2 2,74 0
 
 

 Base:Si està en atur

 P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?

 Base:Si està en atur

 P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben?

 Base:Les persones ocupades reben alguna prestació

 P17a. Què fa vostè per trobar feina?
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 Adequat 902 435 467 269 269 177 187
 Inadequat 385 206 179 145 102 83 55
 NS 91 38 53 18 21 24 28
 NC 22 11 11 5 6 3 8
 

 
 0 328 154 174 74 106 88 60
 1 66 38 28 24 16 11 15
 2 140 79 61 34 44 35 27
 3 139 76 63 40 42 28 29
 4 166 70 96 49 57 36 24
 5 213 114 99 82 54 30 47
 6 111 47 64 44 24 18 25
 7 87 42 45 38 17 16 16
 8 44 19 25 17 11 11 5
 9 15 10 5 8 2 4 1
 10 36 17 19 12 8 4 12
 NS 54 24 30 15 17 6 16
 NC 1 0 1 0 0 0 1
 
 Mitjana 3,43 3,4 3,46 3,97 3,09 3 3,52
 Desviació 2,72 2,69 2,75 2,7 2,6 2,71 2,77
 
 

 P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya
 (Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?

 P19a. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rapidesa

 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA
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 0 153 77 76 23 60 43 27
 1 34 19 15 8 10 10 6
 2 102 56 46 28 38 22 14
 3 137 72 65 32 41 45 19
 4 142 69 73 37 47 28 30
 5 249 114 135 82 62 48 57
 6 146 75 71 56 41 26 23
 7 151 86 65 83 31 19 18
 8 106 53 53 41 32 14 19
 9 29 11 18 12 3 5 9
 10 56 23 33 13 17 8 18
 NS 87 33 54 21 15 19 32
 NC 8 2 6 1 1 0 6
 
 Mitjana 4,65 4,58 4,72 5,3 4,25 3,98 4,89
 Desviació 2,68 2,66 2,71 2,39 2,77 2,65 2,79
 
 

 
 0 128 71 57 26 42 37 23
 1 16 8 8 7 5 2 2
 2 52 36 16 17 16 10 9
 3 79 44 35 20 29 11 19
 4 113 52 61 32 39 25 17
 5 298 141 157 104 86 64 44
 6 161 90 71 74 38 25 24
 7 169 85 84 61 46 37 25
 8 122 60 62 42 30 20 30
 9 35 19 16 13 12 6 4
 10 47 26 21 11 16 10 10
 NS 169 54 115 30 37 37 65
 NC 11 4 7 0 2 3 6
 
 Mitjana 5,09 5,02 5,17 5,36 4,92 4,85 5,12
 Desviació 2,56 2,63 2,49 2,3 2,65 2,71 2,69
 
 

 P19b. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Modernització

 P19c. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Independència
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 0 94 50 44 24 21 23 26
 1 16 5 11 4 3 3 6
 2 50 27 23 15 15 8 12
 3 87 45 42 27 21 17 22
 4 129 51 78 35 38 30 26
 5 290 151 139 86 103 64 37
 6 171 92 79 69 43 25 34
 7 224 107 117 83 63 48 30
 8 134 74 60 44 39 29 22
 9 34 22 12 14 11 6 3
 10 55 27 28 17 18 8 12
 NS 106 34 72 19 20 24 43
 NC 10 5 5 0 3 2 5
 
 Mitjana 5,35 5,4 5,29 5,57 5,47 5,22 4,88
 Desviació 2,43 2,45 2,4 2,32 2,32 2,45 2,7
 
 

 
 0 132 62 70 33 32 33 34
 1 30 18 12 9 11 7 3
 2 84 40 44 20 25 20 19
 3 120 66 54 37 36 25 22
 4 160 81 79 51 53 33 23
 5 308 141 167 99 91 63 55
 6 175 84 91 61 52 31 31
 7 153 80 73 62 38 25 28
 8 88 49 39 26 21 19 22
 9 27 16 11 13 8 4 2
 10 51 27 24 15 15 9 12
 NS 65 22 43 10 15 16 24
 NC 7 4 3 1 1 2 3
 
 Mitjana 4,76 4,81 4,7 5,01 4,72 4,49 4,66
 Desviació 2,51 2,55 2,48 2,41 2,44 2,57 2,7
 
 

 P19d. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rigorositat

 P19e. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Eficàcia

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 

1400 690 710 437 398 287 278
 
 Base:Total entrevistes

Sexe Edat

 
 0 158 77 81 40 45 44 29
 1 29 15 14 7 9 6 7
 2 91 49 42 30 24 20 17
 3 103 48 55 35 29 22 17
 4 164 76 88 54 53 23 34
 5 293 149 144 100 84 60 49
 6 141 77 64 57 37 26 21
 7 156 85 71 52 49 28 27
 8 88 46 42 29 22 21 16
 9 27 17 10 8 10 6 3
 10 40 14 26 9 14 6 11
 NS 101 33 68 15 22 22 42
 NC 9 4 5 1 0 3 5
 
 Mitjana 4,59 4,63 4,56 4,72 4,65 4,34 4,56
 Desviació 2,58 2,55 2,61 2,4 2,61 2,73 2,67
 
 

 
 0 67 30 37 22 11 18 16
 1 13 9 4 3 3 3 4
 2 41 21 20 13 15 8 5
 3 49 28 21 11 15 13 10
 4 83 44 39 29 16 19 19
 5 290 131 159 93 92 58 47
 6 189 79 110 69 66 27 27
 7 235 134 101 78 64 51 42
 8 201 97 104 57 60 39 45
 9 61 34 27 23 17 12 9
 10 77 43 34 27 20 16 14
 NS 88 36 52 12 19 21 36
 NC 6 4 2 0 0 2 4
 
 Mitjana 5,92 5,98 5,85 5,97 6,01 5,77 5,85
 Desviació 2,36 2,39 2,33 2,34 2,17 2,51 2,51
 
 

 P19f. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Transparència

 P19g. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Professionalitat

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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Sexe Edat

 
 0 151 73 78 41 38 36 36
 1 24 13 11 6 9 8 1
 2 69 30 39 22 15 16 16
 3 84 41 43 21 26 16 21
 4 132 66 66 43 34 28 27
 5 308 151 157 111 96 64 37
 6 161 80 81 66 46 20 29
 7 183 95 88 53 58 37 35
 8 131 70 61 38 36 26 31
 9 38 20 18 12 15 5 6
 10 45 23 22 10 14 12 9
 NS 69 26 43 14 10 16 29
 NC 5 2 3 0 1 3 1
 
 Mitjana 4,95 5,03 4,88 5,01 5,11 4,75 4,84
 Desviació 2,61 2,61 2,61 2,44 2,57 2,76 2,8
 
 

 
 0 133 67 66 33 34 37 29
 1 30 14 16 10 9 6 5
 2 90 46 44 28 26 16 20
 3 115 63 52 33 40 24 18
 4 162 76 86 41 60 35 26
 5 299 145 154 99 88 64 48
 6 170 84 86 69 48 33 20
 7 156 86 70 59 39 25 33
 8 92 50 42 32 23 19 18
 9 22 8 14 9 7 2 4
 10 37 16 21 9 13 7 8
 NS 84 29 55 14 11 17 42
 NC 10 6 4 1 0 2 7
 
 Mitjana 4,68 4,67 4,69 4,92 4,65 4,41 4,6
 Desviació 2,48 2,47 2,49 2,37 2,41 2,53 2,67
 
 

 P19h. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Justa

 P19i. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Comprensible

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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Sexe Edat

 
 Sí 1186 592 594 386 331 238 231
 No 110 46 64 33 34 24 19
 NS 96 46 50 16 31 24 25
 NC 8 6 2 2 2 1 3
 

 
 Sí 794 423 371 214 236 185 159
 No 601 265 336 222 160 102 117
 NC 5 2 3 1 2 0 2
 

 
 Sí 153 77 76 41 49 30 33
 No 1244 611 633 396 347 257 244
 NC 3 2 1 0 2 0 1
 

 P21b. En relació a la legislació pròpia de Catalunya té coneixement que ja s’han aprovat 4
 llibres de l’esmentat Codi Civil?

 P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris 
que s’està duent a terme a Catalunya?

 P21a. En relació a la legislació pròpia de Catalunya sap vostè que Catalunya té un 
Codi Civil propi? 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Ha millorat 734 388 346 244 205 151 134
 Segueix igual 253 120 133 71 73 60 49
 Ha empitjorat 394 175 219 114 114 74 92
 NS 14 4 10 7 4 1 2
 NC 5 3 2 1 2 1 1
 

 
 Sí 1125 564 561 354 317 234 220
 No 247 119 128 78 73 49 47
 NS 19 5 14 4 5 3 7
 NC 9 2 7 1 3 1 4
 

 
 Sí 536 291 245 109 168 134 125
 No 851 394 457 328 226 152 145
 NC 13 5 8 0 4 1 8
 

 P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...)
 que obté la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?

empitjorat?

 P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus 
recursos a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica 
mundial?

 V. SOCIETAT

 P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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Sexe Edat

 
 

 
 Sí 581 265 316 164 173 135 109
 No 817 425 392 273 225 152 167
 NC 2 0 2 0 0 0 2
 

 
581 265 316 164 173 135 109

 
 0 5 2 3 1 3 1 0
 1 1 0 1 1 0 0 0
 2 2 0 2 0 0 2 0
 3 4 1 3 0 3 0 1
 4 9 6 3 3 2 2 2
 5 22 14 8 6 5 6 5
 6 41 21 20 10 10 9 12
 7 92 49 43 26 26 26 14
 8 173 80 93 57 48 42 26
 9 68 22 46 19 17 15 17
 10 141 53 88 35 50 27 29
 NS 18 14 4 4 7 4 3
 NC 5 3 2 2 2 1 0
 
 Mitjana 7,99 7,8 8,15 7,99 8,05 7,84 8,08
 Desviació 1,78 1,72 1,82 1,67 1,96 1,77 1,68
 
 

 
 Positiu 1079 523 556 335 312 212 220
 Negatiu 159 87 72 76 35 34 14
 NS 150 74 76 21 50 37 42
 NC 12 6 6 5 1 4 2
 

 P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes
 i les seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

promogut per la Generalitat de Catalunya?

 P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa

 VI. CULTURA I EDUCACIÓ

 P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques 

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Molt bona 177 82 95 56 53 37 31
 Bona 564 306 258 208 143 105 108
 Ni bona ni dolenta 124 55 69 29 26 31 38
 Dolenta 284 129 155 85 97 62 40
 Molt dolenta 150 67 83 45 64 26 15
 NS 87 44 43 14 12 22 39
 NC 14 7 7 0 3 4 7
 

 
 Sí 1200 593 607 374 339 240 247
 No 169 86 83 60 57 38 14
 NS 25 8 17 3 2 7 13
 NC 6 3 3 0 0 2 4
 

 
 Sí 718 371 347 234 183 146 155
 No 287 142 145 98 95 62 32
 No coneix la llei 258 131 127 79 78 50 51
 NS 126 42 84 23 40 27 36
 NC 11 4 7 3 2 2 4
 

 
 Sí 556 304 252 198 249 106 3
 No 189 104 85 69 70 48 2
 No treballa 639 271 368 164 72 130 273
 NS 15 10 5 6 6 3 0
 NC 1 1 0 0 1 0 0
 

 
 Sí 1100 568 532 388 346 216 150
 No 269 109 160 43 50 65 111
 NS 27 13 14 5 2 6 14
 NC 4 0 4 1 0 0 3
 

 Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

nostre país?

 P30a. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

 P30b. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació

 de descans al mes de febrer?

 P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal
 d’avaluar els seus coneixements en lectura, escriptura i matemàtiques?

 P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al 

 P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari
 escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Sí 1336 659 677 421 382 278 255
 No 31 15 16 10 12 5 4
 NS 28 15 13 6 3 3 16
 NC 5 1 4 0 1 1 3
 

 
 Sí 1149 565 584 372 340 233 204
 No 129 72 57 45 36 23 25
 NS 111 49 62 19 20 27 45
 NC 11 4 7 1 2 4 4
 

 P30d. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 La manca de competències en les Tic dificulten accedir a determinats llocs de treball?

 P30c. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge de les
TIC facilitin el seu accés a aquestes eines?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Molt bona 49 28 21 16 13 9 11
 Bona 866 432 434 302 273 172 119
 Ni bona ni dolenta 186 74 112 32 38 50 66
 Dolenta 158 83 75 57 40 27 34
 Molt dolenta 35 23 12 7 11 6 11
 NS 100 47 53 22 23 22 33
 NC 6 3 3 1 0 1 4
 

 
 Sí 578 303 275 245 217 99 17
 No 815 383 432 191 180 188 256
 NS 5 3 2 1 1 0 3
 NC 2 1 1 0 0 0 2

 P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?

 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Sí 763 319 444 215 258 164 126
 No 633 369 264 222 140 123 148
 NC 4 2 2 0 0 0 4
 

 
 Sí 475 225 250 166 134 87 88
 No 923 465 458 271 263 200 189
 NC 2 0 2 0 1 0 1
 

 
 Sí 890 403 487 269 244 202 175
 No 505 285 220 168 153 84 100
 NC 5 2 3 0 1 1 3
 

 
 Suficient 927 452 475 280 257 201 189
 Insuficient 344 167 177 128 97 70 49
 NS 116 64 52 26 41 13 36
 NC 13 7 6 3 3 3 4
 

 
 Sí, molt d’acord 201 107 94 69 62 44 26
 Sí, d’acord 507 256 251 180 140 100 87
 Indiferent 27 14 13 6 6 7 8
 No, en desacord 383 174 209 112 114 80 77
 No, molt en desacord 252 125 127 64 69 50 69
 NS 21 10 11 4 5 6 6
 NC 9 4 5 2 2 0 5
 

 P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en 
relació als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament)
independentment de la seva edat?

d’Atenció Primària?

 P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre 
hàbits i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de 
la seva infermera o metge d’Atenció Primària és...

 de salut de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

 P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 
mèdiques?

 P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre 

VIII. SALUT

 P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat "Sanitat Respon" que li permet 
sol·licitar cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Home 690 690 0 227 205 141 117
 Dona 710 0 710 210 193 146 161
 

 
 De 18 a 34 anys 437 227 210 437 0 0 0
 De 35 a 49 anys 398 205 193 0 398 0 0
 De 50 a 64 anys 287 141 146 0 0 287 0
 65 anys o més 278 117 161 0 0 0 278
 
 Mitjana 46,38 45 47,73 25,92 42,33 56,78 73,62
 Desvació 18,17 18,24 18,01 5,22 4,2 4,42 6,15
 
 

 
 1 Extrema esquerra 70 37 33 29 11 11 19
 2 76 38 38 36 23 10 7
 3 175 92 83 84 52 30 9
 4 200 110 90 64 62 45 29
 5 463 231 232 115 145 107 96
 6 108 56 52 34 25 22 27
 7 70 37 33 18 18 22 12
 8 55 23 32 15 12 9 19
 9 10 4 6 3 2 2 3
 10 Extrema dreta 23 6 17 9 7 0 7
 NS 73 24 49 16 19 12 26
 NC 77 32 45 14 22 17 24
 
 Mitjana 4,61 4,51 4,71 4,3 4,61 4,7 5,05
 Desvació 1,82 1,73 1,91 1,92 1,69 1,57 1,99
 
 

 i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 Sexe

 Edat

 C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra

 DADES DE CLASSIFICACIÓ

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 No va poder votar 121 61 60 89 22 3 7
 No va votar 167 88 79 70 54 25 18
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 16 5 11 10 2 3 1
 Habitualment vota però aquesta vegada no 34 11 23 14 10 7 3
 Està segur que va votar 1036 518 518 249 299 245 243
 NS 21 3 18 4 9 2 6
 NC 5 4 1 1 2 2 0
 

 
1036 518 518 249 299 245 243

 
 PPC (Partit Popular de Catalunya) 52 31 21 7 16 17 12
 CiU (Convergència i Unió) 229 129 100 39 71 45 74
 ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 134 83 51 49 42 28 15
 PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 267 125 142 72 72 67 56
 ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa) 70 33 37 20 26 17 7
 C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 6 3 3 2 2 2 0
 Altres 7 6 1 7 0 0 0
 En blanc 20 9 11 7 8 3 2
 No ho recorda/No ho sap 89 26 63 18 18 22 31
 NC 162 73 89 28 44 44 46
 

 
 Només espanyol/a 69 23 46 20 18 13 18
 Més espanyol/a que català/na 64 28 36 21 16 15 12
 Tant espanyol/a com català/na 582 288 294 184 168 120 110
 Més català/na que espanyol/a 392 204 188 120 115 75 82
 Només català/na 235 118 117 70 65 49 51
 NS 16 9 7 9 5 2 0
 NC 42 20 22 13 11 13 5
 

 C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

 C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions
autonòmiques del novembre de 2006.

 Base:Va votar

 C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se)
 i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.
 En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Català 620 320 300 169 177 126 148
 Castellà 561 261 300 201 159 111 90
 Totes dues 166 84 82 54 48 42 22
 Català i altres 4 1 3 1 2 1 0
 Castellà i altres 1 1 0 0 1 0 0
 Català, castellà i altres 1 0 1 0 1 0 0
 Altres 15 8 7 6 5 0 4
 No procedeix 31 15 16 6 4 7 14
 NC 1 0 1 0 1 0 0
 

 
 Català 369 194 175 134 149 84 2
 Castellà 171 98 73 69 70 30 2
 Totes dues 207 120 87 65 100 42 0
 Català i altres 2 2 0 1 1 0 0
 Castellà i altres 2 1 1 1 1 0 0
 Català, castellà i altres 3 1 2 2 0 1 0
 Altres 5 2 3 1 4 0 0
 No procedeix 1 0 1 0 0 0 1
 

 
 Català 532 278 254 152 142 109 129
 Castellà 429 193 236 158 121 78 72
 Totes dues 425 213 212 123 130 98 74
 Català i altres 1 0 1 0 1 0 0
 Castellà i altres 5 1 4 2 0 1 2
 Altres 3 2 1 0 2 0 1
 No procedeix 2 1 1 1 1 0 0
 NC 3 2 1 1 1 1 0

 C5a. Quina llengua parla habitualment a... casa?

 C5b. Quina llengua parla habitualment a... la feina

 C5c. Quina llengua parla habitualment ... amb els amics?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Catalunya 1007 518 489 365 306 166 170
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 299 127 172 25 59 112 103
 Resta del món 92 44 48 45 33 9 5
 NS 1 1 0 1 0 0 0
 NC 1 0 1 1 0 0 0
 

 
299 127 172 25 59 112 103

 
 Andalusia 125 54 71 8 24 51 42
 Aragó 18 9 9 5 3 5 5
 Asturies 2 2 0 0 1 0 1
 Balears 9 3 6 5 1 0 3
 Cantàbria 3 3 0 0 1 1 1
 Castella Lleó 29 11 18 0 6 13 10
 Castella La Manxa 22 10 12 0 3 5 14
 Comunitat Valenciana 15 9 6 2 4 6 3
 Extremadura 26 12 14 0 7 8 11
 Galicia 17 5 12 2 3 8 4
 La Rioja 1 0 1 0 1 0 0
 Madrid 12 3 9 2 3 5 2
 Murcia 10 5 5 0 1 4 5
 Pais Basc 7 1 6 1 0 5 1
 Melilla 2 0 2 0 0 1 1
 NC 1 0 1 0 1 0 0
 

 
391 171 220 70 92 121 108

 
 Abans de 1949 21 9 12 0 0 0 21
 1950-1955 26 13 13 0 0 12 14
 1956-1960 40 17 23 0 1 16 23
 1961-1965 53 22 31 0 7 22 24
 1966-1970 52 26 26 0 17 21 14
 1971-1975 36 13 23 1 12 18 5
 1976-1980 18 9 9 2 4 10 2
 1981-1985 16 7 9 6 2 8 0
 1986-1990 11 6 5 2 6 1 2
 1991-1995 23 7 16 5 14 3 1
 Després de 1995 88 41 47 53 27 7 1
 NS 6 1 5 1 1 3 1
 NC 1 0 1 0 1 0 0
 

 Base:Va néixer fora de Catalunya

 C6a. On va néixer vostè?

 C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d’Espanya

 C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Catalunya 633 324 309 212 161 119 141
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 670 321 349 176 206 155 133
 Resta del món 94 44 50 47 31 12 4
 NS 1 0 1 0 0 1 0
 NC 2 1 1 2 0 0 0
 

 
670 321 349 176 206 155 133

 
 Andalusia 280 136 144 75 93 63 49
 Aragó 54 29 25 17 14 10 13
 Asturies 5 3 2 2 3 0 0
 Balears 7 3 4 3 3 0 1
 Canaries 1 0 1 1 0 0 0
 Cantàbria 2 2 0 0 1 1 0
 Castella Lleó 62 33 29 17 14 16 15
 Castella La Manxa 55 22 33 14 16 9 16
 Comunitat Valenciana 34 14 20 5 10 11 8
 Extremadura 60 28 32 20 16 12 12
 Galicia 31 16 15 5 12 10 4
 La Rioja 1 0 1 1 0 0 0
 Madrid 13 5 8 6 2 4 1
 Murcia 47 25 22 7 15 13 12
 Navarra 3 1 2 0 1 1 1
 Pais Basc 11 3 8 1 6 3 1
 Ceuta 2 1 1 2 0 0 0
 Melilla 2 0 2 0 0 2 0
 

 
 Catalunya 676 352 324 232 169 130 145
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 629 292 337 155 199 147 128
 Resta del món 92 45 47 47 30 10 5
 NS 1 0 1 1 0 0 0
 NC 2 1 1 2 0 0 0
 

 C7b. On va néixer la seva mare?

 C7a. On va néixer el seu pare?

 C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d’Espanya

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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629 292 337 155 199 147 128

 
 Andalusia 270 127 143 71 89 66 44
 Aragó 46 24 22 8 15 10 13
 Asturies 3 2 1 0 2 0 1
 Balears 10 4 6 6 2 0 2
 Canaries 2 1 1 1 1 0 0
 Cantàbria 4 3 1 0 1 2 1
 Castella Lleó 54 27 27 9 17 15 13
 Castella La Manxa 50 19 31 15 13 8 14
 Comunitat Valenciana 31 21 10 3 11 9 8
 Extremadura 60 29 31 21 17 12 10
 Galicia 31 12 19 9 12 6 4
 La Rioja 1 1 0 0 0 0 1
 Madrid 10 0 10 4 3 2 1
 Murcia 36 14 22 3 14 8 11
 Navarra 5 1 4 2 0 2 1
 Pais Basc 11 4 7 2 1 5 3
 Ceuta 2 2 0 1 1 0 0
 Melilla 3 1 2 0 0 2 1
 

 C7bx. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d’Espanya

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts
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 Catòlic practicant 225 77 148 29 39 51 106
 Catòlic no practicant 672 322 350 172 203 157 140
 Agnòstic 146 85 61 53 47 36 10
 No creient/ateu/laic 294 170 124 159 89 33 13
 Testigo de gehová practicant 9 4 5 2 3 3 1
 Protestant practicant 1 0 1 1 0 0 0
 Protestant no practicant 3 2 1 1 2 0 0
 Musulmà practicant 5 4 1 3 2 0 0
 Musulmà no practicant 1 1 0 1 0 0 0
 Budista practicant 1 1 0 1 0 0 0
 Budista no practicant 3 2 1 1 2 0 0
 Evangèlic practicant 7 2 5 4 1 2 0
 Evangèlic no practicant 2 1 1 1 1 0 0
 Anglicà no practicant 1 0 1 0 1 0 0
 Altres religions practicant 6 3 3 3 3 0 0
 Altres religions no practicant 1 1 0 0 0 0 1
 NS 5 4 1 1 2 0 2
 NC 18 11 7 5 3 5 5
 

 
 Treballa per compte propi 124 85 39 33 56 32 3
 Treballa per compte d'altri 636 333 303 240 269 125 2
 No treballa 639 271 368 164 72 130 273
 NC 1 1 0 0 1 0 0
 

 
124 85 39 33 56 32 3

 
 Professional liberal 27 14 13 5 14 6 2
 Empresari 26 20 6 8 11 7 0
 Autònom 71 51 20 20 31 19 1
 

 
636 333 303 240 269 125 2

 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 151 94 57 40 76 34 1

 
Empleat (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o tasques 
administratives) 370 173 197 152 150 67 1

 Treballador / obrer (tasques manuals o no qualificades) 107 65 42 44 41 22 0
 Tasques de la llar 6 0 6 2 2 2 0
 NS 1 1 0 1 0 0 0
 NC 1 0 1 1 0 0 0
 

 Base:Treballa per compte d’altri

 C9. Quina és la seva situació laboral actual?

 C10. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi

C11. Vostè és...

 C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 

1400 690 710 437 398 287 278
 
 Base:Total entrevistes

Sexe Edat

 
639 271 368 164 72 130 273

 
 Jubilat o pensionista 325 154 171 2 10 63 250
 Aturat 140 52 88 67 44 28 1
 Estudiant 89 59 30 89 0 0 0
 Mestressa de casa 75 0 75 3 17 33 22
 NS 7 3 4 3 0 4 0
 NC 3 3 0 0 1 2 0
 

 
 Sense estudis 34 13 21 1 3 5 25
 Estudis primaris no acabats 145 51 94 5 12 43 85
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 458 224 234 117 125 104 112
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 390 223 167 178 130 64 18
 Universitari de grau mitjà 139 71 68 49 46 30 14
 Universitari de grau superior 233 107 126 87 82 41 23
 NC 1 1 0 0 0 0 1
 

 
1236 631 605 345 381 254 256

 
 Menys 469 167 302 137 92 82 158
 Igual 41 20 21 13 12 10 6
 Més 660 419 241 177 260 143 80
 No percep cap salari 20 7 13 9 9 2 0
 NS 15 7 8 2 1 7 5
 NC 31 11 20 7 7 10 7
 

 C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, es pensionista o està en atur

 C12. Vostè és...

 Base:No treballa

 C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?
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 De 18 De 35 De 50 De 65
 a 34 a 49 a 64 anys
 TOTAL Home Dona anys anys anys o més
 
 
 

1400 690 710 437 398 287 278
 
 Base:Total entrevistes

Sexe Edat

 
 Classe baixa 82 39 43 16 16 18 32
 Classe mitjana-baixa 362 179 183 85 118 72 87
 Classe mitjana 803 393 410 277 228 167 131
 Classe mitjana-alta 129 67 62 56 33 24 16
 Classe alta 4 1 3 2 2 0 0
 NS 11 6 5 0 1 2 8
 NC 9 5 4 1 0 4 4
 

 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 205 66 139 26 33 35 111
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 470 255 215 129 128 109 104
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 317 165 152 120 114 57 26
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 152 79 73 60 57 31 4
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 51 28 23 22 14 13 2
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 27 13 14 9 12 5 1
 NS 95 46 49 57 11 17 10
 NC 83 38 45 14 29 20 20

 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
seva?

 C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 I. TERRITORI I CATALUNYA
 
 

 
 Molt adequada 7,4 11,5 3,9 3 8,2 2,9 - - - 13,9 5,6 4,3
 Bastant adequada 35,6 42,3 25,3 29,1 37,5 40 33,3 28,6 55 41,1 43,8 30,9
 Poc adequada 41,5 40,4 48 44,8 43,4 41,4 50 42,9 20 34 38,2 45,7
 Gens adequada 13,1 3,8 18,8 23,1 8,2 14,3 16,7 28,6 20 8,9 7,9 16,5
 NS 1,9 1,9 3,1 - 0,7 - - - 5 1,8 4,5 2,7
 NC 0,6 - 0,9 - 1,9 1,4 - - - 0,3 - -
 

 
 Totalment d’acord 17 21,2 9,2 7,5 22,5 22,9 - 28,6 5 20,7 15,7 17,6
 Més aviat d’acord 40,7 48,1 41 45,5 37,1 34,3 33,3 14,3 35 41,7 46,1 39,9
 Ni d’acord ni en desacord 3,1 1,9 3,1 3,7 3,7 2,9 - - - 2,1 3,4 4,3
 Més aviat en desacord 19,4 7,7 23,1 23,9 21,3 28,6 50 14,3 25 16,9 12,4 15,4
 Totalment en desacord 5,9 3,8 6,1 7,5 5,6 2,9 16,7 28,6 10 4,7 4,5 8
 NS 12,7 15,4 16,2 11,2 9 7,1 - 14,3 25 12,4 16,9 13,8
 NC 1,1 1,9 1,3 0,7 0,7 1,4 - - - 1,5 1,1 1,1
 

 
 Totalment d’acord 9,6 5,8 7 6,7 11,2 5,7 - 14,3 - 12,4 11,2 10,1
 Més aviat d’acord 30,9 40,4 32,3 24,6 33,7 18,6 - 14,3 25 34,9 32,6 26,1
 Ni d’acord ni en desacord 3,9 1,9 2,6 1,5 4,1 2,9 - - 10 3,6 6,7 6,4
 Més aviat en desacord 30,1 17,3 35,4 35,8 30 40 66,7 42,9 25 26,3 22,5 28,7
 Totalment en desacord 12,9 11,5 11,4 20,9 10,5 20 16,7 28,6 25 10,7 12,4 12,8
 NS 12 21,2 11,4 10,4 10,1 11,4 16,7 - 15 10,9 13,5 15,4
 NC 0,6 1,9 - - 0,4 1,4 - - - 1,2 1,1 0,5
 

 
 Totalment d’acord 6,9 7,7 8,3 3,7 7,9 5,7 - 14,3 15 4,7 6,7 9
 Més aviat d’acord 24,9 28,8 31,9 29,1 25,8 25,7 33,3 - 5 19,8 21,3 23,9
 Ni d’acord ni en desacord 2,3 3,8 3,9 - 1,9 1,4 - - - 2,1 3,4 2,7
 Més aviat en desacord 35,6 30,8 27,5 36,6 36,7 42,9 33,3 42,9 25 40,2 37,1 33,5
 Totalment en desacord 23,2 21,2 17,5 23,1 21,7 21,4 33,3 42,9 50 27,8 22,5 21,8
 NS 6,6 7,7 9,6 7,5 5,6 1,4 - - 5 4,7 9 8
 NC 0,6 - 1,3 - 0,4 1,4 - - - 0,6 - 1,1
 

 P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

 P2a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

 P2b. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

 P2c. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 El preu és l’adequat

4.1 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges verticals

Òmnibus. Juny 2009

/ 145



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor
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  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 
 Totalment d’acord 19,8 17,3 21,4 11,2 19,5 14,3 33,3 28,6 5 22,5 21,3 22,3
 Més aviat d’acord 43,3 51,9 39,3 41,8 45,7 48,6 33,3 14,3 55 41,7 51,7 40,4
 Ni d’acord ni en desacord 3,5 9,6 3,9 3 3,4 4,3 - - - 2,7 1,1 4,8
 Més aviat en desacord 22 13,5 24 32,8 19,9 24,3 16,7 14,3 15 21,6 18 20,2
 Totalment en desacord 7,7 3,8 6,6 7,5 8,2 8,6 16,7 42,9 20 8 4,5 7,4
 NS 3,2 1,9 3,9 3,7 2,6 - - - 5 3,3 3,4 4,3
 NC 0,5 1,9 0,9 - 0,7 - - - - 0,3 - 0,5
 

 
 Sí 22,9 19,2 18,3 20,1 24 25,7 33,3 28,6 10 30,5 24,7 14,9
 No 51,6 61,5 63,8 53 46,4 48,6 33,3 57,1 65 45,6 48,3 52,7
 NS 24,6 19,2 17,9 26,1 28,8 22,9 33,3 14,3 25 23,1 27 29,8
 NC 0,9 - - 0,7 0,7 2,9 - - - 0,9 - 2,7
 

 
 Sí 74,5 73,1 72,9 79,9 76,4 70 66,7 42,9 75 76,3 78,7 68,1
 No 18,8 21,2 21 17,2 16,5 21,4 33,3 57,1 5 18 14,6 21,8
 NS 5,9 1,9 4,4 3 6 8,6 - - 20 5 6,7 9,6
 NC 0,9 3,8 1,7 - 1,1 - - - - 0,6 - 0,5
 

 
 Beneficien a tota la societat 52,7 53,8 53,3 60,4 52,1 78,6 50 42,9 35 51,8 31,5 51,6
 Beneficien a les zones rurals 13,7 13,5 10 11,2 17,6 7,1 16,7 14,3 15 16 22,5 8,5
 Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 12,2 5,8 13,5 10,4 12,4 8,6 16,7 28,6 5 13,6 15,7 10,6
 No beneficien a ningú 8,6 9,6 10,5 8,2 5,6 4,3 - - 20 8,3 10,1 11,7
 NS 11,2 13,5 10,9 9,7 11,2 1,4 16,7 14,3 15 8,9 19,1 15,4
 NC 1,5 3,8 1,7 - 1,1 - - - 10 1,5 1,1 2,1
 

 
 Sí 79,2 71,2 82,1 82,1 85 81,4 50 71,4 80 78,1 70,8 73,9
 No 13,2 23,1 10,9 14,2 6,7 17,1 33,3 14,3 10 14,2 18 16
 NS 7,3 5,8 6,1 3,7 8,2 1,4 16,7 14,3 10 7,4 11,2 9,6
 NC 0,3 - 0,9 - - - - - - 0,3 - 0,5
 

 
 Sí 56,8 36,5 64,2 79,1 56,6 61,4 33,3 85,7 65 46,2 50,6 56,9
 No 42,7 63,5 35,8 20,1 43,1 38,6 66,7 14,3 35 53,3 49,4 41,5
 NC 0,5 - - 0,7 0,4 - - - - 0,6 - 1,6
 

 P2d. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 La qualitat del servei és correcta

 P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del món
 rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

 P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

 P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles
 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

 P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya?

 P7a. Coneix vostè la campanya "Encomana el català", promoguda per la Generalitat de Catalunya?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 
795 19 147 106 151 43 2 6 13 156 45 107

 
 0 2,3 10,5 0,7 - 1,3 - - 16,7 7,7 2,6 4,4 4,7
 1 0,8 - 0,7 0,9 0,7 - - - - 1,3 - 0,9
 2 1,9 - 1,4 - 0,7 - 50 - 7,7 3,2 4,4 2,8
 3 1,8 5,3 1,4 0,9 1,3 2,3 - - - 1,9 - 3,7
 4 3,4 - 3,4 0,9 2,6 4,7 - 16,7 - 2,6 4,4 7,5
 5 11,3 36,8 12,2 15,1 7,3 18,6 - 16,7 23,1 9 8,9 7,5
 6 14,8 15,8 15 11,3 13,9 9,3 - 16,7 23,1 17,3 8,9 19,6
 7 22,6 - 23,8 18,9 29,1 20,9 - 16,7 7,7 22,4 17,8 25,2
 8 21,4 5,3 19 29,2 27,2 30,2 - 16,7 7,7 17,3 22,2 15,9
 9 5,9 10,5 8,2 8,5 2,6 2,3 50 - - 10,3 2,2 0,9
 10 11,9 15,8 12,9 14,2 10,6 11,6 - - 7,7 9,6 22,2 10,3
 NS 1,4 - 1,4 - 2 - - - 7,7 1,9 2,2 0,9
 NC 0,5 - - - 0,7 - - - 7,7 0,6 2,2 -
 
 Mitjana 6,84 5,89 7,03 7,35 7,06 7 5,5 5 5,45 6,74 7 6,24
 Desviació 2,15 2,96 1,96 1,76 1,84 1,77 3,5 2,58 2,57 2,27 2,63 2,4
 
 

 
 Totalment d’acord 46,4 23,1 55,9 75,4 37,5 48,6 - 57,1 40 38,5 46,1 48,9
 Més aviat d’acord 24,9 11,5 24 18,7 31,8 38,6 16,7 - 20 26 21,3 20,2
 Ni d’acord ni en desacord 3,6 3,8 3,9 1,5 2,2 2,9 16,7 - 20 3,3 4,5 4,8
 Més aviat en desacord 13,4 17,3 10,5 3 15,7 4,3 16,7 - 10 17,5 14,6 16
 Totalment en desacord 10,6 42,3 4,4 0,7 10,9 2,9 50 42,9 10 13,6 13,5 9,6
 NS 0,6 - 0,4 - 1,1 - - - - 0,9 - 0,5
 NC 0,6 1,9 0,9 0,7 0,7 2,9 - - - 0,3 - -
 

 
 0 5,6 9,6 6,1 3,7 3,7 - 16,7 14,3 15 5,3 7,9 7,4
 1 0,6 5,8 - 0,7 - - - - - 0,3 1,1 1,1
 2 1,5 - 0,9 - 2,2 4,3 - - 10 0,9 2,2 1,6
 3 3,3 1,9 3,9 6 1,5 2,9 16,7 - - 3,6 2,2 3,7
 4 4,9 11,5 7,9 2,2 4,1 2,9 16,7 - - 5,6 1,1 3,7
 5 14,6 7,7 16,2 10,4 14,2 15,7 - 14,3 25 13,6 18 17,6
 6 12,2 3,8 14,4 11,9 13,1 14,3 - - 10 10,9 10,1 14,4
 7 15,1 11,5 14,4 21,6 15,4 14,3 33,3 14,3 15 15,1 14,6 12,2
 8 17,9 19,2 18,3 23,1 15,7 25,7 16,7 42,9 15 16 13,5 18,1
 9 4,6 5,8 3,5 5,2 7,1 1,4 - 14,3 - 5,9 2,2 1,6
 10 15,3 15,4 10,9 14,2 19,1 18,6 - - 5 18,9 14,6 10,6
 NS 3,7 5,8 3,1 0,7 2,6 - - - 5 3,3 12,4 5,9
 NC 0,8 1,9 0,4 - 1,1 - - - - 0,6 - 2,1
 
 Mitjana 6,52 6,06 6,22 6,82 6,89 6,97 4,83 6,43 5,05 6,71 6,21 6,03
 Desvació 2,61 3,24 2,51 2,36 2,47 2,15 2,79 2,87 2,97 2,64 2,86 2,68
 
 

 P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix la campanya "encomana el català"

 P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en català
 s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin?

 coneixent les opinions d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern

 P9a. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans,
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 0 3,6 13,5 1,7 - 2,6 2,9 16,7 - 10 3,8 2,2 6,4
 1 0,6 - 0,4 0,7 0,4 - 16,7 - - 0,9 2,2 -
 2 0,7 - - - 0,7 - - - - 0,9 2,2 1,6
 3 2,1 3,8 4,4 3 1,5 - - - - 2,4 1,1 0,5
 4 2,7 1,9 3,1 2,2 2,2 2,9 - 14,3 5 2,1 2,2 4,3
 5 8,7 7,7 12,2 4,5 9,7 2,9 - - 5 8,6 9 9,6
 6 7,7 7,7 10,5 3,7 7,9 10 16,7 - 5 8,3 6,7 5,9
 7 14,6 9,6 14,8 11,9 16,9 17,1 16,7 14,3 5 13,6 16,9 14,9
 8 21,5 19,2 23,1 32,1 19,1 21,4 - 14,3 25 20,7 21,3 18,1
 9 8,4 9,6 7,9 6,7 6,4 11,4 - 14,3 15 10,7 3,4 9
 10 26 23,1 20,1 33,6 28,8 31,4 33,3 42,9 30 25,4 27 21,8
 NS 2,6 - 1,7 0,7 3 - - - - 2,7 5,6 5,3
 NC 0,7 3,8 - 0,7 0,7 - - - - - - 2,7
 
 Mitjana 7,43 6,68 7,23 8,12 7,56 7,94 5,67 8,29 7,45 7,42 7,35 7,1
 Desvació 2,47 3,31 2,23 1,9 2,34 2,13 3,94 2,05 3,07 2,52 2,52 2,75
 
 

 
 0 1,9 3,8 0,4 - 0,4 2,9 - - 5 3 1,1 4,3
 1 0,2 - - - - - 16,7 - - 0,3 - 0,5
 2 1 - 1,3 1,5 - - - - - 0,6 2,2 2,7
 3 1,3 1,9 2,2 1,5 0,4 1,4 - - - 1,2 3,4 0,5
 4 1,6 3,8 1,7 0,7 1,1 2,9 16,7 - - 1,5 - 2,7
 5 8,6 9,6 11,8 4,5 8,2 4,3 - - 5 8,3 10,1 10,6
 6 7,4 7,7 8,3 6,7 7,9 7,1 16,7 - 5 7,4 5,6 6,9
 7 13,7 5,8 15,7 19,4 15,4 12,9 16,7 28,6 10 10,4 14,6 12,8
 8 21,6 19,2 25,3 29,9 22,5 22,9 - 14,3 20 19,8 21,3 14,4
 9 9,1 7,7 7,4 7,5 6,4 14,3 16,7 28,6 10 10,1 13,5 9,6
 10 30,8 36,5 23,6 28,4 34,5 30 16,7 28,6 35 34,6 24,7 30,9
 NS 2,1 - 1,7 - 2,6 1,4 - - 5 2,1 3,4 3,2
 NC 0,8 3,8 0,4 - 0,7 - - - 5 0,9 - 1,1
 
 Mitjana 7,8 7,74 7,57 7,99 8,1 7,93 6,17 8,57 8,06 7,88 7,66 7,43
 Desvació 2,21 2,58 2,02 1,77 1,81 2,22 3,02 1,18 2,53 2,36 2,21 2,69
 
 

 P9b. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Convocar referèndums per a les decisions més importants

 P9c. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Informar i donar explicacions de l’acció de Govern
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 0 1,2 1,9 0,4 - 1,1 1,4 - 14,3 5 1,5 1,1 1,6
 2 0,7 3,8 0,9 - - 1,4 - - - 0,6 - 1,6
 3 1 - 1,3 0,7 0,7 1,4 - - - 0,6 - 2,7
 4 2,1 1,9 2,2 - 1,1 1,4 16,7 - - 2,7 1,1 4,8
 5 6,1 7,7 8,7 3 5,2 2,9 - - - 5,9 9 7,4
 6 6,1 3,8 5,2 11,2 6 5,7 16,7 - 5 4,7 2,2 9
 7 10,4 9,6 11,4 14,2 12 12,9 - - 20 7,1 13,5 8
 8 21,6 11,5 27,5 21,6 23,2 17,1 16,7 28,6 20 16,6 22,5 25,5
 9 12,1 11,5 12,2 9,7 11,6 18,6 16,7 28,6 10 15,4 11,2 6,4
 10 34,6 40,4 26,2 39,6 35,2 34,3 33,3 28,6 40 42,9 28,1 26,6
 NS 3,4 7,7 3,5 - 3,4 2,9 - - - 1,5 10,1 5,3
 NC 0,5 - 0,4 - 0,4 - - - - 0,6 1,1 1,1
 
 Mitjana 8,13 8,06 7,92 8,4 8,26 8,22 7,83 7,71 8,2 8,39 8,1 7,53
 Desvació 2,05 2,49 1,93 1,61 1,88 2,08 2,19 3,24 2,35 2,09 1,9 2,33
 
 

 
 0 3,1 7,7 1,3 - 4,1 - 16,7 - - 3,8 1,1 5,3
 1 0,1 - 0,4 - - - - 14,3 - - - -
 2 1,1 1,9 - 1,5 1,5 1,4 - - - 1,5 2,2 0,5
 3 1,9 1,9 3,9 2,2 0,4 1,4 - - - 1,8 4,5 1,1
 4 3,3 - 2,6 3,7 3,4 2,9 16,7 14,3 5 3,3 3,4 3,7
 5 9,1 13,5 11,4 11,9 7,5 7,1 16,7 14,3 20 8,6 9 5,3
 6 8,1 - 10 9 9,4 5,7 16,7 - - 8,3 2,2 9,6
 7 12,2 5,8 11,8 8,2 13,5 17,1 - 14,3 10 12,1 20,2 10,6
 8 18,1 25 17 20,1 20,2 17,1 - - 35 15,7 13,5 19,7
 9 9,4 7,7 9,2 12,7 7,1 14,3 - 28,6 15 9,8 11,2 6,4
 10 30,3 34,6 28,4 26,9 31,5 32,9 33,3 14,3 15 33,4 25,8 29,8
 NS 2,7 - 3,5 3 1,5 - - - - 1,5 5,6 6,4
 NC 0,6 1,9 0,4 0,7 - - - - - 0,3 1,1 1,6
 
 Mitjana 7,58 7,47 7,55 7,68 7,57 8,03 5,83 6,43 7,55 7,6 7,49 7,5
 Desvació 2,46 2,98 2,29 2,12 2,5 1,97 3,48 3,02 1,85 2,57 2,38 2,66
 
 

 P9d. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

 P9e. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, per a que sigui debatuda
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 Sí 87,7 90,4 89,5 90,3 91 92,9 66,7 85,7 90 87,3 77,5 82,4
 No 5,6 3,8 5,7 6,7 3 5,7 16,7 14,3 - 5 4,5 10,6
 NS 5,5 3,8 3,5 3 5,6 - 16,7 - 10 6,8 16,9 3,7
 NC 1,1 1,9 1,3 - 0,4 1,4 - - - 0,9 1,1 3,2
 

 
 0 18,1 38,5 12,7 3,7 22,5 14,3 33,3 14,3 20 22,5 15,7 17
 1 1,5 7,7 0,9 0,7 1,5 1,4 - - 5 1,5 - 1,6
 2 2,8 - 2,2 0,7 3,4 4,3 - - 15 3,8 1,1 2,1
 3 3,9 3,8 3,9 0,7 3 4,3 16,7 - 10 5,3 4,5 3,7
 4 3,9 1,9 4,4 4,5 4,1 5,7 - 14,3 5 3,6 3,4 3,2
 5 15,1 13,5 13,1 12,7 15,4 14,3 33,3 28,6 5 16 15,7 18,1
 6 10,9 9,6 11,8 14,9 8,6 11,4 - - 10 10,4 12,4 11,2
 7 11,3 9,6 14,8 20,9 9,7 8,6 - 14,3 10 8 11,2 10,1
 8 13,6 5,8 17,9 15,7 13,5 15,7 16,7 - 10 10,9 18 11,7
 9 5 1,9 7 7,5 4,1 7,1 - - 5 3,8 2,2 5,9
 10 11,4 5,8 9,6 15,7 12 11,4 - 28,6 5 11,2 13,5 11,2
 NS 1,6 1,9 1,3 1,5 1,9 1,4 - - - 1,8 1,1 2,1
 NC 0,9 - 0,4 0,7 0,4 - - - - 1,2 1,1 2,1
 
 Mitjana 5,36 3,47 5,87 6,86 5,07 5,58 3,5 5,86 4,15 4,86 5,72 5,39
 Desviació 3,29 3,45 3 2,34 3,46 3,2 2,87 3,27 3,3 3,41 3,16 3,25
 
 

 
 Sí 59,1 48,1 67,7 76,9 56,2 54,3 50 57,1 55 47,9 68,5 61,7
 No 40,6 51,9 32,3 22,4 43,4 45,7 50 42,9 45 51,8 31,5 37,8
 NC 0,3 - - 0,7 0,4 - - - - 0,3 - 0,5
 

 
 Sí 84,2 86,5 92,6 91,8 83,5 81,4 100 71,4 80 71,3 88,8 91,5
 No 15,7 13,5 7,4 8,2 16,5 18,6 - 28,6 20 28,4 11,2 8,5
 NC 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 

 
 Sí 68 59,6 77,3 71,6 68,9 67,1 16,7 71,4 70 55,6 75,3 75,5
 No 31,9 40,4 22,7 28,4 30,7 32,9 83,3 28,6 30 44,1 24,7 24,5
 NC 0,1 - - - 0,4 - - - - 0,3 - -
 

 
 Sí 72,1 63,5 82,5 85,1 67,8 78,6 66,7 85,7 65 61,5 76,4 73,9
 No 27,5 34,6 17 14,9 31,8 20 33,3 14,3 35 38,5 23,6 25,5
 NC 0,4 1,9 0,4 - 0,4 1,4 - - - - - 0,5
 

 II. ECONOMIA I CONSUM

 P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern
 amb els agents econòmics i socials?

 P11. Que sigui Catalunya l'origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt condiciona
 la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no condiciona gens
 la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte).

 P12a. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Clementines de les Terres de l’Ebre.

 P12b. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Pera de Lleida

 P12c. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Poma de Girona

 P12d. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Vedella dels Pirineus Catalans
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 Sí 64,2 63,5 78,2 73,9 59,6 67,1 33,3 42,9 45 50,6 64 74,5
 No 35,4 36,5 21 26,1 40,1 32,9 66,7 57,1 55 49,1 36 25
 NC 0,4 - 0,9 - 0,4 - - - - 0,3 - 0,5
 

 
 Sí 62 55,8 75,5 73,1 60,3 71,4 33,3 42,9 65 48,8 60,7 63,8
 No 37,9 44,2 24,5 26,9 39,3 27,1 66,7 57,1 35 51,2 39,3 36,2
 NC 0,1 - - - 0,4 1,4 - - - - - -
 

 
 Sí 47,6 34,6 65,1 67,9 39 58,6 33,3 28,6 50 33,7 39,3 53,2
 No 52,3 65,4 34,9 32,1 60,7 41,4 66,7 71,4 45 66,3 60,7 46,8
 NC 0,1 - - - 0,4 - - - 5 - - -
 

 
 Sí 41,6 46,2 52,8 42,5 39,3 38,6 - 14,3 25 31,7 52,8 47,3
 No 57,9 53,8 47,2 57,5 59,9 58,6 100 85,7 70 68 47,2 52,7
 NC 0,4 - - - 0,7 2,9 - - 5 0,3 - -
 

 
 Sí 66,4 61,5 80,3 68,7 67,8 58,6 50 71,4 65 52,7 70,8 72,9
 No 33,4 38,5 19,7 31,3 32,2 41,4 50 28,6 30 46,7 28,1 27,1
 NC 0,3 - - - - - - - 5 0,6 1,1 -
 

 
 Sí 51,6 53,8 56,8 57,5 49,4 50 50 28,6 45 45 58,4 54,3
 No 47,9 46,2 42,4 41,8 49,8 50 50 71,4 50 55 41,6 45,2
 NC 0,5 - 0,9 0,7 0,7 - - - 5 - - 0,5
 

 
 Sí 70,9 75 82,1 80,6 69,3 78,6 66,7 71,4 55 57,4 75,3 72,3
 No 28,8 23,1 17,5 19,4 30 21,4 33,3 28,6 40 42,6 24,7 27,7
 NC 0,4 1,9 0,4 - 0,7 - - - 5 - - -
 

 
 Sí 19,9 34,6 13,1 11,2 25,8 18,6 - 28,6 30 22,5 15,7 18,6
 No 75 61,5 79 82,8 70,8 78,6 100 71,4 65 73,7 77,5 74,5
 NS 4,1 1,9 6,1 5,2 3,4 1,4 - - 5 3 4,5 5,9
 NC 1 1,9 1,7 0,7 - 1,4 - - - 0,9 2,2 1,1
 

 
 Doni suport a les empreses més innovadores 24,3 25 28,4 38,8 25,1 37,1 16,7 28,6 15 17,2 9 23,9
 Ajudi a qualsevol empresa 70,4 73,1 67,2 57,5 71,2 57,1 83,3 57,1 75 78,1 84,3 65,4
 NS 4 - 3,9 3,7 2,6 4,3 - - 5 3 6,7 8
 NC 1,4 1,9 0,4 - 1,1 1,4 - 14,3 5 1,8 - 2,7
 

 P12e. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

 P12f. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli de Terra Alta

 P12g. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli Siurana

 P12h. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli del Baix Ebre - Montsià

 P12i. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès - Maresme

 P12j. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Patates de Prades

 P12k. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Avellana de Reus

 P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal canviar-lo per
 un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població?

 P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni suport
 a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa?
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 Sí 21,4 11,5 13,1 20,1 22,1 15,7 50 14,3 15 28,7 28,1 19,7
 No 78,6 88,5 86,9 79,9 77,9 84,3 50 85,7 85 71,3 71,9 80,3
 

 

299 6 30 27 59 11 3 1 3 97 25 37
 
 Vostè 50,8 50 60 44,4 50,8 54,5 66,7 100 33,3 55,7 48 35,1
 La seva parella 28,8 33,3 20 29,6 28,8 45,5 - - - 28,9 32 32,4
 Un o més fills 15,1 50 6,7 11,1 18,6 18,2 33,3 - 33,3 9,3 16 24,3
 El seu pare 4,3 - 6,7 3,7 3,4 - - - - 6,2 - 5,4
 La seva mare 6,7 - 6,7 11,1 3,4 18,2 - - - 9,3 - 5,4
 El seu germà/ana 6 - 3,3 7,4 3,4 9,1 - - 33,3 7,2 8 5,4
 Altres 2 - - 3,7 - - - - - 4,1 4 -
 NC 1,3 - - - 1,7 - - - - 2,1 - 2,7
 

 
45 3 2 3 11 2 1 0 1 9 4 9

 
 1 77,8 66,7 100 33,3 63,6 100 100 - 100 88,9 75 88,9
 2 15,6 - - 66,7 27,3 - - - - - 25 11,1
 3 2,2 33,3 - - - - - - - - - -
 NC 4,4 - - - 9,1 - - - - 11,1 - -
 
 Mitjana 1,21 1,67 1 1,67 1,3 1 1 0 1 1 1,25 1,11
 Desviació 0,47 0,94 0 0,47 0,46 0 0 0 0 0 0,43 0,31
 
 

 

299 6 30 27 59 11 3 1 3 97 25 37
 
 Sí 57,2 50 63,3 77,8 62,7 72,7 66,7 - 33,3 44,3 72 51,4
 No 42,1 50 36,7 18,5 37,3 27,3 33,3 100 66,7 54,6 28 48,6
 NS 0,7 - - 3,7 - - - - - 1 - -
 

 

171 3 19 21 37 8 2 0 1 43 18 19
 
 Subsidi d’atur 83,6 100 89,5 95,2 81,1 50 50 - - 90,7 77,8 78,9
 Renda mínima d’inserció 2,9 - - 4,8 - - - - - 4,7 11,1 -
 Renda activa d’inserció 0,6 - - - - 12,5 - - - - - -
 Pensió no contributiva 2,9 - - - 5,4 12,5 50 - - - 5,6 -
 Subsidi d’atur per majors de 52 anys 2,9 - 10,5 - - 25 - - 100 - - -
 Renda familiar 1,8 - - - 5,4 - - - - - - 5,3
 Renda per malatia o invalidesa 1,8 - - - 5,4 - - - - - - 5,3
 Altres 1,8 - - - 2,7 - - - - 2,3 5,6 -
 NS 2,9 - - - - - - - - 7 - 10,5
 

 III. TREBALL I OCUPACIÓ

 P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?

 P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en 
situació d’atur

 P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur?

 Base:Si té fills a l’atur

 P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació o subsidi?

situació d’atur
 Base:Hi ha alguna persona a la llar en 

 P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben?

 Base:Si les persones ocupades reben 
alguna prestació
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152 3 18 12 30 6 2 1 1 54 12 13

 
 Per internet 48 33,3 38,9 50 50 33,3 50 - - 63 41,7 15,4
 Preguntant a contactes personals o familiars 15,1 - 27,8 16,7 6,7 50 - - - 11,1 16,7 23,1
 A través d’anuncis de premsa 15,1 - 16,7 16,7 16,7 33,3 - - - 13 16,7 15,4
 Està estudiant oposicions 2 - 5,6 - - - 50 - - - - 7,7
 Està inscrit al servei d'ocupació de catalunya (SOC) 30,9 66,7 22,2 33,3 36,7 66,7 50 100 - 29,6 25 7,7

 Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa 1,3 - - - - - - - - - 8,3 7,7

 
Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant 
entrevistes 35,5 33,3 11,1 33,3 46,7 50 - 100 - 40,7 33,3 23,1

 No fa res per buscar feina 20,4 - 22,2 16,7 16,7 16,7 50 - 100 14,8 25 46,2
 Per ETT’s 5,3 - 5,6 - 3,3 - - - - 11,1 - -
 Per l’Ajuntament 1,3 - - - 3,3 - - - - 1,9 - -
 Està fent un curs 3,9 33,3 16,7 - - - - - - 3,7 - -
 Altres 2 - 5,6 8,3 - - - - - 1,9 - -
 

 
152 3 18 12 30 6 2 1 1 54 12 13

 
 0 25 - 44,4 16,7 20 33,3 50 - 100 16,7 25 46,2
 1 o 2 40,1 33,3 22,2 41,7 53,3 - 50 - - 40,7 58,3 38,5
 més de 2 i fins a 5 26,3 66,7 33,3 25 23,3 50 - 100 - 29,6 8,3 7,7
 més de 5 i fins a 8 4,6 - - 16,7 - 16,7 - - - 3,7 8,3 7,7
 més de 8 0,7 - - - 3,3 - - - - - - -
 NS 2,6 - - - - - - - - 7,4 - -
 NC 0,7 - - - - - - - - 1,9 - -
 
 Mitjana 2,07 3 1,67 2,58 2 3 0,5 4 0 2,24 1,83 1,46
 Desviació 2,07 0,82 1,88 2,36 2,18 2,31 0,5 0 0 1,87 2,27 2,21
 
 

 P17a. Què fa vostè per trobar feina?

 Base:Si està en atur

 P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?

 Base:Si està en atur
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 Adequat 64,4 50 70,3 70,9 65,5 67,1 66,7 14,3 50 58,9 74,2 62,8
 Inadequat 27,5 42,3 24 23,9 26,6 25,7 33,3 85,7 45 32,2 14,6 25,5
 NS 6,5 5,8 3,5 3,7 6,7 5,7 - - 5 7,1 11,2 9,6
 NC 1,6 1,9 2,2 1,5 1,1 1,4 - - - 1,8 - 2,1
 

 
 0 23,4 30,8 22,7 23,1 25,5 21,4 16,7 28,6 45 19,5 21,3 26,1
 1 4,7 3,8 4,8 6,7 4,5 8,6 16,7 - - 3,3 3,4 5,9
 2 10 11,5 13,1 11,2 7,9 11,4 - 28,6 20 7,1 10,1 11,2
 3 9,9 15,4 11,4 12,7 10,9 8,6 33,3 14,3 15 8,3 3,4 8,5
 4 11,9 13,5 9,2 9,7 13,1 22,9 - - - 11,2 11,2 13,8
 5 15,2 13,5 17,9 18,7 15 11,4 33,3 14,3 10 16,3 12,4 11,2
 6 7,9 5,8 7,4 11,2 9 7,1 - - - 8,3 4,5 8
 7 6,2 1,9 5,7 3 5,2 4,3 - - 5 10,1 11,2 3,7
 8 3,1 1,9 1,7 0,7 3,4 - - 14,3 - 4,7 9 2,1
 9 1,1 - 0,4 1,5 1,9 - - - - 1,5 1,1 0,5
 10 2,6 1,9 1,7 - 1,9 2,9 - - - 4,7 5,6 1,6
 NS 3,9 - 3,9 1,5 1,9 - - - 5 5 6,7 7,4
 NC 0,1 - - - - 1,4 - - - - - -
 
 Mitjana 3,43 2,77 3,24 3,11 3,4 3,12 2,83 2,86 1,79 4,08 4,12 2,99
 Desviació 2,72 2,45 2,54 2,37 2,72 2,44 1,86 2,64 2,12 2,91 3,16 2,57
 
 

 
 0 10,9 17,3 13,5 6,7 10,5 4,3 16,7 28,6 20 9,8 9 13,3
 1 2,4 - 3,5 1,5 1,9 4,3 - - - 2,1 - 4,8
 2 7,3 7,7 8,7 10,4 6 14,3 16,7 - 15 4,7 5,6 6,9
 3 9,8 5,8 11,4 13,4 13,5 15,7 16,7 - 20 4,1 3,4 11,2
 4 10,1 9,6 10 11,2 9,4 18,6 16,7 14,3 20 8,9 9 9
 5 17,8 26,9 18,3 20,1 18,4 17,1 16,7 14,3 10 18,9 13,5 13,3
 6 10,4 9,6 10 9 11,6 10 - 14,3 - 10,4 14,6 10,1
 7 10,8 9,6 7 14,2 11,6 7,1 16,7 28,6 5 15,1 6,7 7,4
 8 7,6 5,8 5,7 9 5,6 2,9 - - 5 11,2 12,4 5,9
 9 2,1 1,9 3,1 0,7 2,2 - - - - 2,4 5,6 0,5
 10 4 5,8 2,6 1,5 3,7 4,3 - - - 5 9 3,7
 NS 6,2 - 5,7 2,2 4,5 - - - - 7,1 10,1 13,8
 NC 0,6 - 0,4 - 1,1 1,4 - - 5 0,3 1,1 -
 
 Mitjana 4,65 4,52 4,21 4,65 4,63 4,22 3,5 4,14 3,11 5,22 5,62 4,14
 Desviació 2,68 2,83 2,68 2,35 2,6 2,26 2,22 2,8 2,26 2,71 2,89 2,77
 
 

 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya
 (Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?

 P19a. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rapidesa

 P19b. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Modernització
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 0 9,1 23,1 7,9 7,5 6,4 8,6 - 14,3 20 8,9 14,6 9
 1 1,1 - 0,4 3 0,7 2,9 16,7 - - 0,3 2,2 1,6
 2 3,7 5,8 4,4 3,7 3 2,9 - 14,3 10 3 2,2 4,8
 3 5,6 5,8 7,9 9 4,5 5,7 16,7 - - 5 1,1 5,9
 4 8,1 7,7 8,3 9,7 7,9 10 - - 20 6,5 2,2 11,2
 5 21,3 26,9 17 23,1 23,2 24,3 50 14,3 10 23,1 11,2 21,8
 6 11,5 3,8 13,5 11,9 13,1 12,9 - - 5 12,1 9 9,6
 7 12,1 9,6 13,5 15,7 11,2 15,7 16,7 42,9 10 11,5 13,5 7,4
 8 8,7 5,8 10,5 6,7 9,4 7,1 - - 10 10,9 6,7 5,9
 9 2,5 1,9 0,9 3 3,7 4,3 - - - 2,4 3,4 2,1
 10 3,4 3,8 2,6 2,2 3,7 4,3 - 14,3 - 4,4 2,2 2,7
 NS 12,1 3,8 11,8 4,5 13,1 1,4 - - 10 10,9 29,2 17,6
 NC 0,8 1,9 1,3 - - - - - 5 0,9 2,2 0,5
 
 Mitjana 5,09 4,1 5,12 4,98 5,42 5,2 4,33 5,43 3,88 5,33 4,82 4,69
 Desviació 2,56 2,95 2,46 2,41 2,41 2,55 1,89 3,16 2,83 2,56 3,13 2,51
 
 

 
 0 6,7 11,5 6,6 5,2 6,4 1,4 16,7 14,3 20 6,5 10,1 5,9
 1 1,1 3,8 0,4 0,7 0,4 - - - - 1,5 1,1 2,7
 2 3,6 1,9 2,6 3 3,4 2,9 - 14,3 5 3 5,6 5,9
 3 6,2 13,5 4,8 4,5 4,9 8,6 16,7 14,3 10 8 3,4 5,3
 4 9,2 13,5 8,3 11,9 9 7,1 16,7 14,3 10 7,7 5,6 12,2
 5 20,7 13,5 22,7 19,4 22,5 22,9 33,3 14,3 30 20,1 16,9 19,7
 6 12,2 1,9 9,6 17,9 15,7 11,4 - - 10 13 9 10,6
 7 16 13,5 18,8 15,7 16,1 24,3 16,7 - 10 16,3 18 10,1
 8 9,6 7,7 12,7 10,4 9,4 12,9 - 28,6 - 8,3 7,9 8,5
 9 2,4 3,8 1,7 5,2 1,1 2,9 - - 5 3,3 3,4 0,5
 10 3,9 5,8 2,6 1,5 4,5 2,9 - - - 5,6 4,5 3,7
 NS 7,6 7,7 8,3 4,5 6 2,9 - - - 6,5 14,6 12,8
 NC 0,7 1,9 0,9 - 0,7 - - - - 0,3 - 2,1
 
 Mitjana 5,35 4,74 5,5 5,52 5,44 5,87 4 4,29 4,05 5,43 5,24 4,96
 Desviació 2,43 2,93 2,33 2,22 2,32 1,97 2,16 2,76 2,58 2,5 2,79 2,44
 
 

 
 0 9,4 23,1 9,2 6,7 8,6 4,3 16,7 14,3 15 9,8 10,1 9
 1 2,1 3,8 2,2 1,5 1,1 2,9 16,7 14,3 5 2,1 - 3,2
 2 6 9,6 6,1 6,7 5,2 2,9 - 14,3 10 4,7 9 6,9
 3 8,6 13,5 10 9,7 6,7 4,3 - 28,6 5 7,4 6,7 11,7
 4 11,4 13,5 9,2 17,2 13,5 18,6 16,7 - 30 7,4 9 10,6
 5 22 13,5 21,4 19,4 25,8 24,3 50 14,3 10 22,5 15,7 23,4
 6 12,5 3,8 14 14,2 13,5 21,4 - - 5 13,3 9 9
 7 10,9 9,6 10,9 10,4 9,7 10 - - 5 12,7 15,7 9,6
 8 6,3 7,7 7,9 9 7,5 5,7 - - - 6,5 5,6 1,6
 9 1,9 1,9 0,9 1,5 0,7 - - 14,3 5 3,8 2,2 1,6
 10 3,6 - 2,2 2,2 3,7 2,9 - - 5 5 7,9 3,2
 NS 4,6 - 5,7 1,5 3 1,4 - - 5 4,4 9 9
 NC 0,5 - 0,4 - 0,7 1,4 - - - 0,3 - 1,1
 
 Mitjana 4,76 3,54 4,7 4,83 4,86 5,04 3,33 3,29 3,89 5,06 5,06 4,36
 Desviació 2,51 2,71 2,44 2,31 2,38 2,04 2,05 2,76 2,81 2,65 2,84 2,43
 
 

 P19d. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rigorositat

 P19e. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Eficàcia

 P19c. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Independència
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 0 11,3 17,3 10 8,2 10,1 7,1 - 42,9 20 14,2 14,6 8
 1 2,1 9,6 1,3 0,7 1,5 1,4 - 14,3 5 2,1 2,2 2,1
 2 6,5 3,8 7 6 6,7 8,6 - 14,3 20 5 3,4 8,5
 3 7,4 13,5 7 11,2 8,2 2,9 16,7 - 5 6,8 1,1 8
 4 11,7 13,5 10,5 15,7 12 17,1 16,7 - 10 8,6 10,1 14,4
 5 20,9 15,4 17 20,1 22,8 15,7 33,3 14,3 20 23,7 20,2 22,3
 6 10,1 7,7 14,8 14,2 9,7 11,4 - 14,3 - 9,2 9 5,3
 7 11,1 1,9 14,8 11,2 11,6 15,7 - - 15 10,4 12,4 8
 8 6,3 5,8 5,7 6 7,1 12,9 - - 5 7,7 1,1 4,3
 9 1,9 1,9 2,6 0,7 1,1 2,9 16,7 - - 2,4 1,1 2,1
 10 2,9 1,9 1,3 1,5 3,4 1,4 - - - 4,4 4,5 2,7
 NS 7,2 3,8 7 4,5 4,9 2,9 16,7 - - 5,3 20,2 13,3
 NC 0,6 3,8 0,9 - 0,7 - - - - 0,3 - 1,1
 
 Mitjana 4,59 3,58 4,76 4,63 4,69 5,1 5,2 2 3,45 4,66 4,49 4,43
 Desviació 2,58 2,68 2,49 2,25 2,52 2,46 2,04 2,33 2,63 2,78 2,82 2,44
 
 

 
 0 4,8 3,8 5,2 2,2 2,6 2,9 16,7 57,1 15 6,8 5,6 2,7
 1 0,9 3,8 0,4 1,5 0,7 - - - - 0,6 - 2,1
 2 2,9 5,8 1,7 1,5 1,5 2,9 16,7 14,3 5 4,1 3,4 3,2
 3 3,5 5,8 3,1 3 4,9 - - - - 3,8 3,4 3,2
 4 5,9 13,5 4,8 6,7 6,7 4,3 - - 10 5,6 5,6 4,8
 5 20,7 17,3 18,3 22,4 22,8 22,9 50 14,3 20 18,6 12,4 26,6
 6 13,5 9,6 15,3 14,2 11,6 15,7 - - 10 13,6 12,4 15,4
 7 16,8 17,3 20,1 23,1 19,5 20 - - 20 12,4 16,9 11,7
 8 14,4 13,5 18,3 17,9 13,9 17,1 - 14,3 - 14,8 11,2 9,6
 9 4,4 1,9 3,9 3 4,9 5,7 16,7 - 5 5,3 3,4 3,7
 10 5,5 3,8 3,1 2,2 5,2 2,9 - - - 8,6 10,1 5,9
 NS 6,3 1,9 4,4 2,2 5,6 5,7 - - 15 5 15,7 11,2
 NC 0,4 1,9 1,3 - - - - - - 0,6 - -
 
 Mitjana 5,92 5,36 6,03 6,05 6,07 6,24 4,33 2,14 4,65 5,9 6,11 5,78
 Desviació 2,36 2,44 2,24 1,97 2,15 1,99 2,81 2,95 2,71 2,64 2,63 2,25
 
 

 P19f. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Transparència

 P19g. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Professionalitat
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 0 10,8 15,4 10 6,7 11,2 4,3 - 42,9 30 13,3 9 8,5
 1 1,7 7,7 0,4 1,5 1,1 1,4 - - - 1,8 3,4 2,1
 2 4,9 5,8 5,2 3 5,2 1,4 33,3 - - 5 6,7 5,3
 3 6 7,7 6,1 8,2 5,2 5,7 - 14,3 10 5,3 4,5 6,4
 4 9,4 13,5 8,7 6 11,2 10 16,7 - 5 8 7,9 12,8
 5 22 26,9 21 29,9 20,2 30 16,7 28,6 20 21,3 13,5 21,3
 6 11,5 3,8 11,8 9,7 12,4 15,7 - - 10 11,8 12,4 11,7
 7 13,1 7,7 15,3 18,7 15,7 11,4 16,7 14,3 10 10,7 14,6 8,5
 8 9,4 7,7 11,4 9,7 8,6 10 - - 5 11,2 7,9 6,4
 9 2,7 1,9 1,7 3 3,7 4,3 16,7 - 5 2,4 2,2 2,1
 10 3,2 - 3,5 1,5 3 1,4 - - - 4,4 3,4 4,3
 NS 4,9 1,9 3,9 2,2 2,2 4,3 - - 5 4,7 14,6 9
 NC 0,4 - 0,9 - - - - - - - - 1,6
 
 Mitjana 4,95 3,94 5,13 5,25 5,02 5,42 4,83 2,86 3,84 4,91 4,95 4,83
 Desviació 2,61 2,56 2,57 2,29 2,62 2,1 2,54 2,7 3,06 2,79 2,73 2,54
 
 

 
 0 9,5 17,3 8,3 9,7 8,6 5,7 - 28,6 20 10,7 6,7 9
 1 2,1 5,8 0,9 3,7 1,1 1,4 - 14,3 - 2,7 2,2 2,1
 2 6,4 7,7 8,3 3,7 7,1 5,7 33,3 - 10 5,9 4,5 5,9
 3 8,2 9,6 7,9 13,4 6,7 10 - 14,3 5 7,7 10,1 6,4
 4 11,6 19,2 7,9 10,4 15,4 15,7 - - 5 10,4 10,1 12,2
 5 21,4 19,2 23,6 22,4 22,5 22,9 33,3 28,6 15 18,9 14,6 23,9
 6 12,1 7,7 14,4 13,4 11,2 12,9 - - 20 12,4 11,2 10,6
 7 11,1 3,8 11,8 14,2 13,5 11,4 - 14,3 5 10,7 12,4 8
 8 6,6 3,8 9,2 3,7 5,2 7,1 16,7 - 10 8 6,7 4,8
 9 1,6 - 0,9 0,7 1,9 1,4 - - - 2,7 1,1 1,6
 10 2,6 1,9 1,3 0,7 2,6 1,4 - - - 4,7 3,4 2,7
 NS 6 3,8 4,4 3,7 3,4 2,9 16,7 - 10 5 16,9 11,2
 NC 0,7 - 1,3 - 0,7 1,4 - - - 0,3 - 1,6
 
 Mitjana 4,68 3,6 4,81 4,46 4,76 4,82 4,4 3 4,06 4,84 4,89 4,59
 Desviació 2,48 2,46 2,36 2,3 2,38 2,19 2,24 2,56 2,8 2,7 2,51 2,43
 
 

 
 Sí 84,7 67,3 83,8 91 90,6 92,9 100 57,1 85 83,1 76,4 81,9
 No 7,9 15,4 8,7 4,5 5,6 2,9 - 28,6 10 9,2 9 8,5
 NS 6,9 17,3 6,6 4,5 3,7 4,3 - 14,3 5 6,8 12,4 9
 NC 0,6 - 0,9 - - - - - - 0,9 2,2 0,5
 

 
 Sí 56,7 71,2 68,1 72,4 58,1 67,1 83,3 71,4 60 39,9 39,3 58,5
 No 42,9 28,8 31,9 27,6 40,8 32,9 16,7 28,6 40 59,8 60,7 41
 NC 0,4 - - - 1,1 - - - - 0,3 - 0,5
 

 
 Sí 10,9 9,6 13,5 12,7 11,2 12,9 33,3 14,3 10 7,4 10,1 11,7
 No 88,9 90,4 86,5 87,3 88,4 87,1 66,7 85,7 90 92,3 89,9 87,8
 NC 0,2 - - - 0,4 - - - - 0,3 - 0,5
 

 P19h. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Justa

 P19i. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Comprensible

 P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris que s’està
 duent a terme a Catalunya?

 P21a. En relació a la legislació pròpia de Catalunya sap vostè que Catalunya té un Codi Civil propi? 

 P21b. En relació a la legislació pròpia de Catalunya té coneixement que ja s’han aprovat 4 llibres
 de l’esmentat Codi Civil?
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 Ha millorat 52,4 50 52,4 50,7 58,4 55,7 66,7 57,1 35 50,3 52,8 49,5
 Segueix igual 18,1 19,2 19,2 17,9 15,7 22,9 16,7 - 30 18 18 17,6
 Ha empitjorat 28,1 30,8 27,5 31,3 24,7 21,4 16,7 42,9 30 29,3 27 31,4
 NS 1 - 0,4 - 0,7 - - - 5 2,1 1,1 1,1
 NC 0,4 - 0,4 - 0,4 - - - - 0,3 1,1 0,5
 

 
 Sí 80,4 65,4 78,2 88,1 84,6 87,1 66,7 57,1 70 77,2 78,7 81,9
 No 17,6 34,6 20,5 11,9 14,6 12,9 16,7 42,9 30 18 19,1 16
 NS 1,4 - 0,4 - 0,7 - - - - 3,3 1,1 2,1
 NC 0,6 - 0,9 - - - 16,7 - - 1,5 1,1 -
 

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Sí 38,3 40,4 48,9 56 37,1 30 33,3 57,1 30 27,2 30,3 41
 No 60,8 57,7 50,7 43,3 62,9 70 66,7 42,9 70 72,5 67,4 55,3
 NC 0,9 1,9 0,4 0,7 - - - - - 0,3 2,2 3,7
 

 V. SOCIETAT

 P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

 P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus recursos
 a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica mundial?

 P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...)
 que obté la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?

 Base:Total entrevistes
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 Sí 41,5 25 50,2 59,7 35,2 62,9 50 71,4 50 33,1 23,6 44,7
 No 58,4 75 49,3 40,3 64,4 37,1 50 28,6 50 66,9 76,4 55,3
 NC 0,1 - 0,4 - 0,4 - - - - - - -
 

 
 0 0,9 - 0,9 - 1,1 - - 20 - - - 2,4
 1 0,2 - - - 1,1 - - - - - - -
 2 0,3 - - - - 2,3 - - - - - 1,2
 3 0,7 7,7 - - - - - - 10 0,9 - 1,2
 4 1,5 7,7 0,9 - - - 33,3 - - 1,8 9,5 2,4
 5 3,8 7,7 3,5 3,8 4,3 2,3 33,3 - - 4,5 4,8 2,4
 6 7,1 - 10,4 2,5 7,4 4,5 - - 10 6,3 4,8 10,7
 7 15,8 7,7 17,4 11,3 17 20,5 - 20 - 18,8 4,8 16,7
 8 29,8 7,7 27,8 35 29,8 29,5 - 40 50 29,5 23,8 31
 9 11,7 15,4 13,9 15 12,8 13,6 - - - 11,6 19 3,6
 10 24,3 38,5 23,5 25 25,5 27,3 - 20 10 24,1 33,3 20,2
 NS 3,1 7,7 1,7 6,3 1,1 - - - 20 1,8 - 6
 NC 0,9 - - 1,3 - - 33,3 - - 0,9 - 2,4
 
 Mitjana 7,99 7,92 8,02 8,41 8,03 8,18 4,5 6,6 7,38 8,04 8,19 7,53
 Desviació 1,78 2,47 1,66 1,3 1,81 1,63 0,5 3,44 1,93 1,59 1,97 2,12
 
 

 
 Positiu 77,1 69,2 86,5 77,6 80,1 74,3 66,7 28,6 70 76,9 69,7 70,7
 Negatiu 11,4 19,2 6,6 11,2 9 17,1 16,7 71,4 10 13,3 9 11,7
 NS 10,7 11,5 6,6 11,2 9,4 5,7 - - 20 9,5 21,3 16
 NC 0,9 - 0,4 - 1,5 2,9 16,7 - - 0,3 - 1,6
 

 
 Molt bona 12,6 11,5 14 13,4 13,9 18,6 33,3 14,3 5 10,7 5,6 13,8
 Bona 40,3 40,4 41,5 47,8 43,4 38,6 16,7 42,9 50 42 34,8 28,7
 Ni bona ni dolenta 8,9 9,6 10,9 6 7,9 5,7 - 14,3 10 9,2 14,6 7,4
 Dolenta 20,3 17,3 17,9 11,2 19,1 20 50 - 25 22,5 24,7 25,5
 Molt dolenta 10,7 9,6 10 14,2 8,2 12,9 - 28,6 5 10,7 7,9 13,8
 NS 6,2 11,5 3,9 6,7 5,6 2,9 - - - 4,7 11,2 10,6
 NC 1 - 1,7 0,7 1,9 1,4 - - 5 0,3 1,1 -
 

 
 Sí 85,7 92,3 89,1 85,1 87,3 75,7 83,3 57,1 80 85,5 88,8 82,4
 No 12,1 7,7 8,7 12,7 10,9 22,9 16,7 42,9 10 13,6 6,7 13,3
 NS 1,8 - 1,3 1,5 1,5 1,4 - - 5 0,9 4,5 3,7
 NC 0,4 - 0,9 0,7 0,4 - - - 5 - - 0,5
 

 VI. CULTURA I EDUCACIÓ

 P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques promogut
 per la Generalitat de Catalunya?

 P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari
 escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana

 P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes
 i les seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

 de descans al mes de febrer?

 P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal
 d’avaluar els seus coneixements en lectura, escriptura i matemàtiques?
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 Sí 51,3 32,7 58,5 47,8 58,1 44,3 16,7 14,3 40 53,6 47,2 44,7
 No 20,5 40,4 14 28,4 14,2 38,6 33,3 57,1 30 18,9 14,6 22,3
 No coneix la llei 18,4 23,1 18,8 12,7 16,5 11,4 16,7 28,6 20 20,4 18 22,3
 NS 9 3,8 7,4 10,4 10,9 4,3 33,3 - 10 6,5 18 10,1
 NC 0,8 - 1,3 0,7 0,4 1,4 - - - 0,6 2,2 0,5
 

 
 Sí 39,7 34,6 40,2 51,5 39,7 65,7 66,7 57,1 70 32,8 27 36,2
 No 13,5 13,5 12,2 14,9 11,2 5,7 - 28,6 - 18,6 10,1 13,8
 No treballa 45,6 51,9 46,7 32,1 47,2 28,6 33,3 14,3 30 47,3 60,7 49,5
 NS 1,1 - 0,9 1,5 1,5 - - - - 1,2 2,2 0,5
 NC 0,1 - - - 0,4 - - - - - - -
 

 
 Sí 78,6 80,8 77,7 85,8 80,1 85,7 83,3 85,7 80 81,4 71,9 66,5
 No 19,2 15,4 18,8 12,7 18 14,3 16,7 14,3 20 17,5 25,8 29,3
 NS 1,9 3,8 2,2 1,5 1,9 - - - - 0,9 2,2 4,3
 NC 0,3 - 1,3 - - - - - - 0,3 - -
 

 
 Sí 95,4 92,3 96,1 96,3 96,6 95,7 100 85,7 100 96,4 94,4 91,5
 No 2,2 5,8 1,7 3 1,1 4,3 - 14,3 - 1,5 - 4,3
 NS 2 1,9 1,3 0,7 2,2 - - - - 1,5 5,6 3,7
 NC 0,4 - 0,9 - - - - - - 0,6 - 0,5
 

 
 Sí 82,1 82,7 81,7 85,1 82,8 92,9 83,3 85,7 90 82,2 70,8 79,3
 No 9,2 11,5 8,7 7,5 8,2 5,7 - 14,3 5 11,2 11,2 9
 NS 7,9 3,8 8,7 7,5 9 - - - - 5,6 18 10,6
 NC 0,8 1,9 0,9 - - 1,4 16,7 - 5 0,9 - 1,1
 

 P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al nostre país?

 P30a. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

 P30b. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

 P30c. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge de les Tic
 facilitin el seu accés a aquestes eines?

 La manca de competències en les Tic dificulten accedir a determinats llocs de treball?
 P30d. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
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 Molt bona 3,5 3,8 1,3 3,7 3,7 4,3 - - 5 4,1 4,5 3,7
 Bona 61,9 40,4 62,4 64,9 62,9 71,4 50 57,1 40 68 55,1 54,8
 Ni bona ni dolenta 13,3 21,2 14 12,7 13,9 12,9 33,3 14,3 10 10,4 14,6 14,4
 Dolenta 11,3 17,3 12,2 9,7 7,9 7,1 16,7 14,3 20 9,2 13,5 17,6
 Molt dolenta 2,5 5,8 2,6 2,2 2,6 - - 14,3 10 2,4 2,2 1,6
 NS 7,1 9,6 7 6,7 9 4,3 - - 15 5 10,1 7,4
 NC 0,4 1,9 0,4 - - - - - - 0,9 - 0,5
 

 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 
 Sí 41,3 32,7 41,9 58,2 39,3 48,6 83,3 57,1 30 42,3 22,5 37,2
 No 58,2 65,4 57,2 41 59,9 51,4 16,7 42,9 70 57,7 76,4 62,8
 NS 0,4 - 0,4 0,7 0,7 - - - - - 1,1 -
 NC 0,1 1,9 0,4 - - - - - - - - -
 

 
 Sí 54,5 48,1 55 56 64 54,3 66,7 57,1 45 45,9 49,4 59,6
 No 45,2 50 44,1 43,3 36 45,7 33,3 42,9 55 54,1 50,6 40,4
 NC 0,3 1,9 0,9 0,7 - - - - - - - -
 

 
 Sí 33,9 21,2 28,8 38,8 38,6 18,6 66,7 42,9 25 33,7 31,5 40,4
 No 65,9 78,8 70,7 61,2 61,4 81,4 33,3 57,1 75 66,3 67,4 59,6
 NC 0,1 - 0,4 - - - - - - - 1,1 -
 

 
 Sí 63,6 55,8 61,6 68,7 71,5 68,6 100 71,4 75 53 70,8 64,4
 No 36,1 44,2 37,6 31,3 28,1 31,4 - 28,6 25 46,7 29,2 35,1
 NC 0,4 - 0,9 - 0,4 - - - - 0,3 - 0,5
 

 
 Suficient 66,2 51,9 65,9 70,1 70,8 64,3 50 42,9 65 64,5 70,8 64,4
 Insuficient 24,6 30,8 24,5 20,9 24 28,6 50 42,9 20 26,6 20,2 22,3
 NS 8,3 17,3 8,7 9 4,1 5,7 - 14,3 15 8 7,9 11,7
 NC 0,9 - 0,9 - 1,1 1,4 - - - 0,9 1,1 1,6
 

 
 Sí, molt d’acord 14,4 15,4 13,1 14,9 14,2 20 33,3 28,6 10 16 9 12,2
 Sí, d’acord 36,2 17,3 34,9 38,1 39,7 32,9 33,3 28,6 45 43,5 31,5 26,6
 Indiferent 1,9 3,8 1,7 2,2 2,2 1,4 - - - 1,5 1,1 2,7
 No, en desacord 27,4 32,7 28,4 32,1 24,7 31,4 16,7 14,3 20 20,7 33,7 34
 No, molt en desacord 18 26,9 19,2 11,9 18,7 14,3 16,7 28,6 20 16,9 18 20,2
 NS 1,5 1,9 2,2 0,7 0,4 - - - 5 0,9 4,5 2,7
 NC 0,6 1,9 0,4 - - - - - - 0,6 2,2 1,6
 

 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

 P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?

 P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat "Sanitat Respon" que li permet sol·licitar
 cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell
 de salut de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

 P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?

 P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció
 Primària?

 P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre hàbits
 i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de la seva
 infermera o metge d’Atenció Primària és...

 P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en relació
 als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament) independentment de la seva edat?
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 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 
 

 
 Home 49,3 59,6 56,3 61,9 46,8 47,1 50 85,7 45 48,8 29,2 42,6
 Dona 50,7 40,4 43,7 38,1 53,2 52,9 50 14,3 55 51,2 70,8 57,4
 

 
 De 18 a 34 anys 31,2 13,5 17 36,6 27 28,6 33,3 100 35 54,1 20,2 17,6
 De 35 a 49 anys 28,4 30,8 31 31,3 27 37,1 33,3 - 40 26 20,2 29,3
 De 50 a 64 anys 20,5 32,7 19,7 20,9 25,1 24,3 33,3 - 15 11,2 24,7 25,5
 65 anys o més 19,9 23,1 32,3 11,2 21 10 - - 10 8,6 34,8 27,7
 
 Mitjana 46,38 52,77 53,25 43,01 48,79 43,79 42,5 28,43 42,5 36,24 53,56 52,24
 Desvació 18,17 16,88 17,35 15,46 17,9 14,91 10,66 4,3 17,01 16,63 18,11 16,84
 
 

 
 1 5 1,9 - 11,2 7,5 4,3 16,7 14,3 - 4,4 5,6 4,8
 2 5,4 1,9 1,7 14,2 4,5 17,1 - 14,3 - 5 3,4 3,7
 3 12,5 5,8 2,6 22,4 15,7 38,6 - 14,3 10 12,1 9 8
 4 14,3 5,8 9,2 26,9 24 17,1 - - 20 8 12,4 11,7
 5 33,1 32,7 46,7 14,9 28,1 14,3 33,3 14,3 25 34,9 36 40,4
 6 7,7 13,5 18,3 3,7 6,4 1,4 16,7 28,6 10 5 4,5 5,3
 7 5 15,4 7 - 3,4 1,4 33,3 14,3 - 7,1 5,6 2,1
 8 3,9 11,5 6,6 3,7 2,6 2,9 - - - 3,3 5,6 2,1
 9 0,7 3,8 1,3 0,7 - - - - - 0,9 1,1 -
 10 1,6 1,9 1,3 2,2 1,1 - - - - 2,4 1,1 2,1
 NS 5,2 1,9 1,3 - 4,1 - - - 10 9,5 7,9 9
 NC 5,5 3,8 3,9 - 2,6 2,9 - - 25 7,4 7,9 10,6
 
 Mitjana 4,61 5,78 5,47 3,7 4,22 3,46 5,17 4,29 4,54 4,75 4,76 4,61
 Desvació 1,82 1,83 1,36 1,9 1,68 1,43 2,03 2,12 0,93 1,91 1,86 1,69
 
 

 
 No va poder votar 8,6 - - - - - - - - 35,8 - -
 No va votar 11,9 - - - - - - - - 49,4 - -
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 1,1 - - - - - - - - 4,7 - -
 Habitualment vota però aquesta vegada no 2,4 - - - - - - - - 10,1 - -
 Està segur que va votar 74 100 100 100 100 100 100 100 100 - 100 86,2
 NS 1,5 - - - - - - - - - - 11,2
 NC 0,4 - - - - - - - - - - 2,7
 

 DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Edat

 C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra
 i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se)
 i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.
 En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades
 eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 
 Base:Va votar 1036 52 229 134 267 70 6 7 20 0 89 162
 
 PPC (Partit Popular de Catalunya) 5 100 - - - - - - - - - -
 CiU (Convergència i Unió) 22,1 - 100 - - - - - - - - -
 ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 12,9 - - 100 - - - - - - - -
 PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 25,8 - - - 100 - - - - - - -

 
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa) 6,8 - - - - 100 - - - - - -

 C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 0,6 - - - - - 100 - - - - -
 Altres 0,7 - - - - - - 100 - - - -
 En blanc 1,9 - - - - - - - 100 - - -
 No ho recorda/No ho sap 8,6 - - - - - - - - - 100 -
 NC 15,6 - - - - - - - - - - 100
 

 
 Només espanyol/a 4,9 11,5 0,4 - 6,7 1,4 16,7 14,3 15 7,4 5,6 4,3
 Més espanyol/a que català/na 4,6 17,3 2,2 0,7 4,5 - 16,7 14,3 - 6,2 6,7 4,3
 Tant espanyol/a com català/na 41,6 55,8 34,5 9 60,3 35,7 16,7 28,6 25 40,5 56,2 43,1
 Més català/na que espanyol/a 28 11,5 41 31,3 20,2 47,1 16,7 28,6 30 24 18 30,3
 Només català/na 16,8 1,9 21,4 58,2 6,7 10 - 14,3 15 12,1 13,5 13,3
 NS 1,1 - - - - 2,9 - - 5 3,8 - -
 NC 3 1,9 0,4 0,7 1,5 2,9 33,3 - 10 5,9 - 4,8
 

 
 Català 44,3 17,3 69,9 77,6 27,3 47,1 - 28,6 50 28,7 40,4 51,1
 Castellà 40,1 69,2 16,6 9,7 53,6 42,9 83,3 57,1 40 51,8 46,1 36,2
 Totes dues 11,9 9,6 10 10,4 16,5 8,6 16,7 14,3 10 12,7 9 10,1
 Català i altres 0,3 - 0,4 0,7 - - - - - 0,6 - -
 Castellà i altres 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 Català, castellà i altres 0,1 - 0,4 - - - - - - - - -
 Altres 1,1 - 0,4 - - - - - - 3,8 1,1 -
 No procedeix 2,2 1,9 2,2 1,5 2,6 1,4 - - - 2,1 3,4 2,7
 NC 0,1 1,9 - - - - - - - - - -
 

 
 Base:Treballa 760 25 122 91 140 50 4 6 14 178 35 95
 
 Català 48,6 32 59 73,6 35 52 25 16,7 57,1 38,2 42,9 56,8
 Castellà 22,5 40 6,6 7,7 27,9 20 25 83,3 21,4 37,6 25,7 12,6
 Totes dues 27,2 20 31,1 17,6 35,7 28 50 - 21,4 22,5 31,4 29,5
 Català i altres 0,3 - 0,8 1,1 - - - - - - - -
 Castellà i altres 0,3 4 - - 0,7 - - - - - - -
 Català, castellà i altres 0,4 - 0,8 - 0,7 - - - - - - 1,1
 Altres 0,7 4 0,8 - - - - - - 1,7 - -
 No procedeix 0,1 - 0,8 - - - - - - - - -
 

 
 Català 38 15,4 60,7 72,4 24 40 - 28,6 25 25,7 24,7 42,6
 Castellà 30,6 53,8 7,9 9 43,1 25,7 50 42,9 20 42,9 39,3 25,5
 Totes dues 30,4 30,8 31 18,7 32,6 34,3 50 28,6 50 29,3 33,7 30,9
 Català i altres 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 Castellà i altres 0,4 - - - - - - - - 0,9 1,1 0,5
 Altres 0,2 - - - - - - - - 0,9 - -
 No procedeix 0,1 - - - - - - - 5 - 1,1 -
 NC 0,2 - 0,4 - 0,4 - - - - - - 0,5
 

 C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006.

 C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 C5a. Quina llengua parla habitualment a... casa?

 C5b. Quina llengua parla habitualment a... la feina

 C5c. Quina llengua parla habitualment ... amb els amics?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 
 Catalunya 71,9 55,8 86,9 94,8 63,3 68,6 83,3 71,4 75 64,2 65,2 71,8
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 21,4 40,4 11,8 5,2 33,7 28,6 16,7 14,3 20 14,2 34,8 26,1
 Resta del món 6,6 3,8 1,3 - 2,6 2,9 - 14,3 5 21,3 - 2,1
 NS 0,1 - - - 0,4 - - - - - - -
 NC 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 

 
 Andalusia 41,8 33,3 37 42,9 54,4 40 100 100 - 29,2 32,3 44,9
 Aragó 6 19 3,7 - 5,6 5 - - - 6,3 6,5 4,1
 Asturies 0,7 4,8 - - 1,1 - - - - - - -
 Balears 3 4,8 3,7 - - - - - - 4,2 6,5 6,1
 Cantàbria 1 - 3,7 - 2,2 - - - - - - -
 Castella Lleó 9,7 19 11,1 14,3 7,8 15 - - - 10,4 9,7 6,1
 Castella La Manxa 7,4 9,5 3,7 14,3 6,7 - - - 25 4,2 16,1 8,2
 Comunitat Valenciana 5 - 7,4 28,6 - 20 - - - 10,4 - 4,1
 Extremadura 8,7 - - - 12,2 10 - - 25 6,3 16,1 8,2
 Galicia 5,7 4,8 11,1 - 4,4 - - - - 8,3 3,2 8,2
 La Rioja 0,3 - - - - - - - - 2,1 - -
 Madrid 4 4,8 7,4 - 2,2 5 - - 25 6,3 3,2 2
 Murcia 3,3 - 11,1 - 2,2 - - - - 6,3 3,2 2
 Pais Basc 2,3 - - - 1,1 5 - - 25 4,2 - 4,1
 Melilla 0,7 - - - - - - - - - 3,2 2
 NC 0,3 - - - - - - - - 2,1 - -
 

 
 Base:Va néixer fora de Catalunya 391 23 30 7 97 22 1 2 5 120 31 53
 
 Abans de 1949 5,4 4,3 16,7 - 5,2 - - - - 3,3 19,4 -
 1950-1955 6,6 8,7 6,7 - 10,3 9,1 - - - 2,5 6,5 9,4
 1956-1960 10,2 17,4 13,3 42,9 14,4 4,5 - - 20 1,7 6,5 17
 1961-1965 13,6 4,3 13,3 14,3 13,4 9,1 100 - 60 7,5 22,6 22,6
 1966-1970 13,3 17,4 10 - 18,6 13,6 - - - 6,7 19,4 18,9
 1971-1975 9,2 17,4 20 14,3 8,2 13,6 - - - 2,5 12,9 13,2
 1976-1980 4,6 4,3 3,3 - 7,2 - - - - 4,2 6,5 3,8
 1981-1985 4,1 4,3 10 14,3 6,2 9,1 - 50 - 1,7 - -
 1986-1990 2,8 4,3 - - 3,1 4,5 - - 20 3,3 - 1,9
 1991-1995 5,9 4,3 - - 6,2 13,6 - - - 8,3 3,2 3,8
 Després de 1995 22,5 13 3,3 14,3 5,2 18,2 - 50 - 56,7 3,2 7,5
 NS 1,5 - 3,3 - 2,1 4,5 - - - 0,8 - 1,9
 NC 0,3 - - - - - - - - 0,8 - -
 

 C6a. On va néixer vostè?

 C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?s

 C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa
 
 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 

 
 Catalunya 45,2 26,9 65,1 81,3 28,1 41,4 16,7 28,6 35 34,9 40,4 49,5
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 47,9 71,2 32,3 18,7 69,3 54,3 83,3 57,1 60 44,1 58,4 47,3
 Resta del món 6,7 1,9 2,2 - 2,2 4,3 - 14,3 5 20,7 1,1 3,2
 NS 0,1 - 0,4 - - - - - - - - -
 NC 0,1 - - - 0,4 - - - - 0,3 - -
 

 
 Base:Pare va néixer resta d’Espanya 670 37 74 25 185 38 5 4 12 149 52 89
 
 Andalusia 41,8 37,8 36,5 52 48,1 39,5 60 75 25 38,3 34,6 42,7
 Aragó 8,1 10,8 8,1 8 5,9 7,9 - - - 9,4 3,8 13,5
 Asturies 0,7 2,7 - 4 1,1 - - - - 0,7 - -
 Balears 1 - 1,4 - - - - - 8,3 1,3 1,9 2,2
 Canaries 0,1 - - - - - 20 - - - - -
 Cantàbria 0,3 - - - 1,1 - - - - - - -
 Castella Lleó 9,3 13,5 10,8 4 8,6 18,4 - 25 8,3 9,4 3,8 7,9
 Castella La Manxa 8,2 10,8 4,1 8 9,7 2,6 20 - 8,3 6,7 15,4 7,9
 Comunitat Valenciana 5,1 - 12,2 12 2,2 5,3 - - - 6,7 3,8 4,5
 Extremadura 9 5,4 5,4 - 10,8 7,9 - - 8,3 8,1 17,3 10,1
 Galicia 4,6 5,4 9,5 4 3,2 2,6 - - - 4,7 3,8 5,6
 La Rioja 0,1 - - - - 2,6 - - - - - -
 Madrid 1,9 - 2,7 - 1,1 - - - 8,3 4,7 - 1,1
 Murcia 7 10,8 9,5 4 6,5 7,9 - - 16,7 7,4 11,5 1,1
 Navarra 0,4 - - - - 2,6 - - - 0,7 1,9 -
 Pais Basc 1,6 2,7 - 4 1,1 2,6 - - 8,3 1,3 1,9 2,2
 Ceuta 0,3 - - - - - - - 8,3 0,7 - -
 Melilla 0,3 - - - 0,5 - - - - - - 1,1
 

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Catalunya 48,3 26,9 68,1 82,8 33 40 33,3 42,9 40 39,6 40,4 51,1
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 44,9 69,2 30,1 17,2 64,8 58,6 66,7 42,9 55 38,5 58,4 46,3
 Resta del món 6,6 3,8 1,7 - 1,9 1,4 - 14,3 5 21,3 1,1 2,7
 NS 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 NC 0,1 - - - 0,4 - - - - 0,3 - -
 

 
629 36 69 23 173 41 4 3 11 130 52 87

 
 Andalusia 42,9 33,3 42 39,1 49,7 36,6 75 100 36,4 42,3 34,6 41,4
 Aragó 7,3 19,4 7,2 8,7 4,6 14,6 - - 9,1 6,2 5,8 6,9
 Asturies 0,5 2,8 - - 1,2 - - - - - - -
 Balears 1,6 2,8 - - - 2,4 - - - 2,3 3,8 3,4
 Canaries 0,3 - - - - - - - - 1,5 - -
 Cantàbria 0,6 - 1,4 - 1,2 2,4 - - - - - -
 Castella Lleó 8,6 13,9 15,9 13 8,1 7,3 25 - 9,1 6,2 7,7 4,6
 Castella La Manxa 7,9 11,1 1,4 17,4 5,8 2,4 - - 9,1 7,7 17,3 11,5
 Comunitat Valenciana 4,9 2,8 13 - 2,9 9,8 - - - 5,4 - 5,7
 Extremadura 9,5 2,8 4,3 4,3 12,7 9,8 - - 9,1 10,8 13,5 8
 Galicia 4,9 2,8 2,9 8,7 2,9 4,9 - - - 7,7 7,7 5,7
 La Rioja 0,2 - - - - - - - - - - 1,1
 Madrid 1,6 - 1,4 4,3 1,2 - - - 9,1 3,1 - 1,1
 Murcia 5,7 5,6 7,2 4,3 7,5 2,4 - - 9,1 4,6 5,8 4,6
 Navarra 0,8 - - - - 2,4 - - - 0,8 1,9 2,3
 Pais Basc 1,7 2,8 1,4 - 1,2 4,9 - - 9,1 0,8 1,9 2,3
 Ceuta 0,3 - 1,4 - 0,6 - - - - - - -
 Melilla 0,5 - - - 0,6 - - - - 0,8 - 1,1
 

 C7a. On va néixer el seu pare?

 C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 C7b. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes

 C7bx. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d’Espanya
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 Catòlic practicant 16,1 32,7 25,8 8,2 9,4 7,1 - - 5 9,8 32,6 23,9
 Catòlic no practicant 48 44,2 55,9 41 54,3 25,7 66,7 14,3 60 40,8 57,3 51,6
 Agnòstic 10,4 9,6 7 12,7 10,1 31,4 - 14,3 25 10,4 1,1 9
 No creient/ateu/laic 21 9,6 9,2 35,1 23,6 35,7 33,3 42,9 5 29 9 11,2
 Testigo de gehová practicant 0,6 - - - - - - - - 2,7 - -
 Protestant practicant 0,1 - - 0,7 - - - - - - - -
 Protestant no practicant 0,2 1,9 - - - - - - - 0,6 - -
 Musulmà practicant 0,4 - - - - - - - - 1,5 - -
 Musulmà no practicant 0,1 - - - 0,4 - - - - - - -
 Budista practicant 0,1 - - - - - - 14,3 - - - -
 Budista no practicant 0,2 - - - 0,4 - - - 5 - - 0,5
 Evangèlic practicant 0,5 1,9 0,4 - - - - - - 1,5 - -
 Evangèlic no practicant 0,1 - - - - - - - - 0,6 - -
 Anglicà no practicant 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 Altres religions practicant 0,4 - 0,4 0,7 - - - 14,3 - 0,9 - -
 Altres religions no practicant 0,1 - - - - - - - - 0,3 - -
 NS 0,4 - - 0,7 0,4 - - - - 0,3 - 1,1
 NC 1,3 - 1,3 0,7 1,5 - - - - 1,5 - 2,7
 

 
 Treballa per compte propi 8,9 11,5 11,8 8,2 5,6 2,9 16,7 28,6 15 9,2 7,9 10,1
 Treballa per compte d'altri 45,4 36,5 41,5 59,7 46,8 68,6 50 57,1 55 43,5 31,5 40,4
 No treballa 45,6 51,9 46,7 32,1 47,2 28,6 33,3 14,3 30 47,3 60,7 49,5
 NC 0,1 - - - 0,4 - - - - - - -
 

 
124 6 27 11 15 2 1 2 3 31 7 19

 
 Professional liberal 21,8 16,7 18,5 18,2 40 - 100 50 - 16,1 28,6 21,1
 Empresari 21 - 33,3 27,3 6,7 - - - 33,3 16,1 14,3 31,6
 Autònom 57,3 83,3 48,1 54,5 53,3 100 - 50 66,7 67,7 57,1 47,4
 

 
636 19 95 80 125 48 3 4 11 147 28 76

 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 23,7 26,3 34,7 25 20 39,6 66,7 25 18,2 17,7 7,1 21,1
 Empleat (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o t 58,2 57,9 55,8 62,5 66,4 50 33,3 25 63,6 54,4 50 60,5
 Treballador / obrer (tasques manuals o no qualificades) 16,8 15,8 9,5 12,5 13,6 10,4 - 50 18,2 24,5 39,3 15,8
 Tasques de la llar 0,9 - - - - - - - - 2,7 3,6 1,3
 NS 0,2 - - - - - - - - 0,7 - -
 NC 0,2 - - - - - - - - - - 1,3
 
 C12. Vostè és...
 
 Base:No treballa 639 27 107 43 126 20 2 1 6 160 54 93
 
 Jubilat o pensionista 50,9 63 68,2 46,5 59,5 40 - - 66,7 22,5 61,1 63,4
 Aturat 21,9 11,1 15,9 27,9 21,4 30 100 - 16,7 32,5 20,4 9,7
 Estudiant 13,9 3,7 2,8 20,9 7,1 30 - 100 16,7 35 - 3,2
 Mestressa de casa 11,7 18,5 13,1 4,7 10,3 - - - - 8,8 18,5 18,3
 NS 1,1 3,7 - - 0,8 - - - - 1,3 - 3,2
 NC 0,5 - - - 0,8 - - - - - - 2,2
 

 C10. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi

 c11. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d’altri

 C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?

 C9. Quina és la seva situació laboral actual?
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1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Sense estudis 2,4 1,9 0,9 0,7 3,7 - - - - 2,1 5,6 4,3
 Estudis primaris no acabats 10,4 13,5 11,8 6 10,5 4,3 - - 5 7,1 18 16,5
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 32,7 36,5 30,6 20,9 34,8 24,3 16,7 - 40 35,5 44,9 33
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat s27,9 23,1 27,9 34,3 27,3 24,3 - 42,9 10 35,5 14,6 21,3
 Universitari de grau mitjà 9,9 5,8 8,7 19,4 9,4 12,9 33,3 28,6 5 7,7 6,7 10,1
 Universitari de grau superior 16,6 19,2 20,1 18,7 14,2 34,3 50 28,6 40 12,1 10,1 14,4
 NC 0,1 - - - - - - - - - - 0,5
 

 
1236 46 212 123 245 64 6 6 19 268 79 168

 
 Menys 37,9 28,3 28,8 26,8 40 26,6 33,3 16,7 47,4 49,3 50,6 37,5
 Igual 3,3 4,3 1,4 0,8 4,9 3,1 - - 5,3 4,5 6,3 1,8
 Més 53,4 63 63,7 72,4 50,6 70,3 66,7 83,3 42,1 41 34,2 50
 No percep cap salari 1,6 2,2 1,9 - 0,4 - - - - 3,7 2,5 1,2
 NS 1,2 2,2 2,4 - 0,8 - - - - - 3,8 2,4
 NC 2,5 - 1,9 - 3,3 - - - 5,3 1,5 2,5 7,1
 

 
 Classe baixa 5,9 3,8 4,4 3 5,2 5,7 - 14,3 25 6,8 9 5,9
 Classe mitjana-baixa 25,9 23,1 21,8 22,4 30,3 30 16,7 - 20 22,2 32,6 31,4
 Classe mitjana 57,4 51,9 60,3 63,4 57,7 52,9 66,7 71,4 45 60,4 47,2 52,1
 Classe mitjana-alta 9,2 17,3 13,1 11,2 5,2 10 16,7 14,3 5 9,2 9 6,4
 Classe alta 0,3 - - - 0,4 - - - - 0,6 - 0,5
 NS 0,8 3,8 - - 0,4 - - - - 0,6 1,1 2,7
 NC 0,6 - 0,4 - 0,7 1,4 - - 5 0,3 1,1 1,1
 

 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 14,6 13,5 15,7 8,2 16,9 10 - 14,3 15 13,9 22,5 14,9
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 33,6 42,3 27,9 25,4 37,1 32,9 33,3 42,9 20 35,5 44,9 31,4
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 22,6 23,1 25,8 31,3 25,1 21,4 16,7 28,6 30 20,1 16,9 16
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 10,9 9,6 11,4 16,4 12 20 16,7 14,3 - 10,1 1,1 8,5
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 3,6 - 5,2 5,2 1,5 8,6 33,3 - 5 3,8 3,4 1,6
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 1,9 3,8 2,6 3 1,1 - - - - 2,1 1,1 2,1
 NS 6,8 7,7 4,8 5,2 4,1 4,3 - - 10 10,4 9 7,4
 NC 5,9 - 6,6 5,2 2,2 2,9 - - 20 4,1 1,1 18,1
 

 C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes

 C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, es pensionista o està en atur

 C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Molt adequada 103 5,8 8,7 3,9 21,4 1,9 - - - 45,6 4,9 7,8
 Bastant adequada 498 4,4 11,6 7,8 20,1 5,6 0,4 0,4 2,2 27,9 7,8 11,6
 Poc adequada 581 3,6 18,9 10,3 20 5 0,5 0,5 0,7 19,8 5,9 14,8
 Gens adequada 183 1,1 23,5 16,9 12 5,5 0,5 1,1 2,2 16,4 3,8 16,9
 NS 26 3,8 26,9 - 7,7 - - - 3,8 23,1 15,4 19,2
 NC 9 - 22,2 - 55,6 11,1 - - - 11,1 - -
 

 
 Totalment d’acord 238 4,6 8,8 4,2 25,2 6,7 - 0,8 0,4 29,4 5,9 13,9
 Més aviat d’acord 570 4,4 16,5 10,7 17,4 4,2 0,4 0,2 1,2 24,7 7,2 13,2
 Ni d’acord ni en desacord 43 2,3 16,3 11,6 23,3 4,7 - - - 16,3 7 18,6
 Més aviat en desacord 272 1,5 19,5 11,8 21 7,4 1,1 0,4 1,8 21 4 10,7
 Totalment en desacord 83 2,4 16,9 12 18,1 2,4 1,2 2,4 2,4 19,3 4,8 18,1
 NS 178 4,5 20,8 8,4 13,5 2,8 - 0,6 2,8 23,6 8,4 14,6
 NC 16 6,3 18,8 6,3 12,5 6,3 - - - 31,3 6,3 12,5
 

 
 Totalment d’acord 134 2,2 11,9 6,7 22,4 3 - 0,7 - 31,3 7,5 14,2
 Més aviat d’acord 433 4,8 17,1 7,6 20,8 3 - 0,2 1,2 27,3 6,7 11,3
 Ni d’acord ni en desacord 54 1,9 11,1 3,7 20,4 3,7 - - 3,7 22,2 11,1 22,2
 Més aviat en desacord 421 2,1 19,2 11,4 19 6,7 1 0,7 1,2 21,1 4,8 12,8
 Totalment en desacord 181 3,3 14,4 15,5 15,5 7,7 0,6 1,1 2,8 19,9 6,1 13,3
 NS 168 6,5 15,5 8,3 16,1 4,8 0,6 - 1,8 22 7,1 17,3
 NC 9 11,1 - - 11,1 11,1 - - - 44,4 11,1 11,1
 

 
 Totalment d’acord 96 4,2 19,8 5,2 21,9 4,2 - 1 3,1 16,7 6,3 17,7
 Més aviat d’acord 348 4,3 21 11,2 19,8 5,2 0,6 - 0,3 19,3 5,5 12,9
 Ni d’acord ni en desacord 32 6,3 28,1 - 15,6 3,1 - - - 21,9 9,4 15,6
 Més aviat en desacord 498 3,2 12,7 9,8 19,7 6 0,4 0,6 1 27,3 6,6 12,7
 Totalment en desacord 325 3,4 12,3 9,5 17,8 4,6 0,6 0,9 3,1 28,9 6,2 12,6
 NS 92 4,3 23,9 10,9 16,3 1,1 - - 1,1 17,4 8,7 16,3
 NC 9 - 33,3 - 11,1 11,1 - - - 22,2 - 22,2
 

 I. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

 P2a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

 P2b. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

 P2c. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 El preu és l’adequat
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Totalment d’acord 277 3,2 17,7 5,4 18,8 3,6 0,7 0,7 0,4 27,4 6,9 15,2
 Més aviat d’acord 606 4,5 14,9 9,2 20,1 5,6 0,3 0,2 1,8 23,3 7,6 12,5
 Ni d’acord ni en desacord 49 10,2 18,4 8,2 18,4 6,1 - - - 18,4 2 18,4
 Més aviat en desacord 308 2,3 17,9 14,3 17,2 5,5 0,3 0,3 1 23,7 5,2 12,3
 Totalment en desacord 108 1,9 13,9 9,3 20,4 5,6 0,9 2,8 3,7 25 3,7 13
 NS 45 2,2 20 11,1 15,6 - - - 2,2 24,4 6,7 17,8
 NC 7 14,3 28,6 - 28,6 - - - - 14,3 - 14,3
 

 
 Sí 320 3,1 13,1 8,4 20 5,6 0,6 0,6 0,6 32,2 6,9 8,8
 No 722 4,4 20,2 9,8 17,2 4,7 0,3 0,6 1,8 21,3 6 13,7
 NS 345 2,9 11,9 10,1 22,3 4,6 0,6 0,3 1,4 22,6 7 16,2
 NC 13 - - 7,7 15,4 15,4 - - - 23,1 - 38,5
 

 
 Sí 1043 3,6 16 10,3 19,6 4,7 0,4 0,3 1,4 24,7 6,7 12,3
 No 263 4,2 18,3 8,7 16,7 5,7 0,8 1,5 0,4 23,2 4,9 15,6
 NS 82 1,2 12,2 4,9 19,5 7,3 - - 4,9 20,7 7,3 22
 NC 12 16,7 33,3 - 25 - - - - 16,7 - 8,3
 

 
 Beneficien a tota la societat 738 3,8 16,5 11 18,8 7,5 0,4 0,4 0,9 23,7 3,8 13,1
 Beneficien a les zones rurals 192 3,6 12 7,8 24,5 2,6 0,5 0,5 1,6 28,1 10,4 8,3
 Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 171 1,8 18,1 8,2 19,3 3,5 0,6 1,2 0,6 26,9 8,2 11,7
 No beneficien a ningú 121 4,1 19,8 9,1 12,4 2,5 - - 3,3 23,1 7,4 18,2
 NS 157 4,5 15,9 8,3 19,1 0,6 0,6 0,6 1,9 19,1 10,8 18,5
 NC 21 9,5 19 - 14,3 - - - 9,5 23,8 4,8 19
 

 
 Sí 1109 3,3 17 9,9 20,5 5,1 0,3 0,5 1,4 23,8 5,7 12,5
 No 185 6,5 13,5 10,3 9,7 6,5 1,1 0,5 1,1 25,9 8,6 16,2
 NS 102 2,9 13,7 4,9 21,6 1 1 1 2 24,5 9,8 17,6
 NC 4 - 50 - - - - - - 25 - 25
 

 
 Sí 795 2,4 18,5 13,3 19 5,4 0,3 0,8 1,6 19,6 5,7 13,5
 No 598 5,5 13,7 4,5 19,2 4,5 0,7 0,2 1,2 30,1 7,4 13
 NC 7 - - 14,3 14,3 - - - - 28,6 - 42,9
 

 rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

 P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

 P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles

 P2d. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 La qualitat del servei és correcta

 P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del món

 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

 P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya?

 P7a. Coneix vostè la campanya "Encomana el català", promoguda per la Generalitat de Catalunya?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
795 2,4 18,5 13,3 19 5,4 0,3 0,8 1,6 19,6 5,7 13,5

 
 0 18 11,1 5,6 - 11,1 - - 5,6 5,6 22,2 11,1 27,8
 1 6 - 16,7 16,7 16,7 - - - - 33,3 - 16,7
 2 15 - 13,3 - 6,7 - 6,7 - 6,7 33,3 13,3 20
 3 14 7,1 14,3 7,1 14,3 7,1 - - - 21,4 - 28,6
 4 27 - 18,5 3,7 14,8 7,4 - 3,7 - 14,8 7,4 29,6
 5 90 7,8 20 17,8 12,2 8,9 - 1,1 3,3 15,6 4,4 8,9
 6 118 2,5 18,6 10,2 17,8 3,4 - 0,8 2,5 22,9 3,4 17,8
 7 180 - 19,4 11,1 24,4 5 - 0,6 0,6 19,4 4,4 15
 8 170 0,6 16,5 18,2 24,1 7,6 - 0,6 0,6 15,9 5,9 10
 9 47 4,3 25,5 19,1 8,5 2,1 2,1 - - 34 2,1 2,1
 10 95 3,2 20 15,8 16,8 5,3 - - 1,1 15,8 10,5 11,6
 NS 11 - 18,2 - 27,3 - - - 9,1 27,3 9,1 9,1
 NC 4 - - - 25 - - - 25 25 25 -
 
 Mitjana 6,84 5,89 7,03 7,35 7,06 7 5,5 5 5,45 6,74 7 6,24
 Desviació 2,15 2,96 1,96 1,76 1,84 1,77 3,5 2,58 2,57 2,27 2,63 2,4
 
 

 
 Totalment d’acord 650 1,8 19,7 15,5 15,4 5,2 - 0,6 1,2 20 6,3 14,2
 Més aviat d’acord 348 1,7 15,8 7,2 24,4 7,8 0,3 - 1,1 25,3 5,5 10,9
 Ni d’acord ni en desacord 50 4 18 4 12 4 2 - 8 22 8 18
 Més aviat en desacord 187 4,8 12,8 2,1 22,5 1,6 0,5 - 1,1 31,6 7 16
 Totalment en desacord 148 14,9 6,8 0,7 19,6 1,4 2 2 1,4 31,1 8,1 12,2
 NS 8 - 12,5 - 37,5 - - - - 37,5 - 12,5
 NC 9 11,1 22,2 11,1 22,2 22,2 - - - 11,1 - -
 

 
 0 78 6,4 17,9 6,4 12,8 - 1,3 1,3 3,8 23,1 9 17,9
 1 8 37,5 - 12,5 - - - - - 12,5 12,5 25
 2 21 - 9,5 - 28,6 14,3 - - 9,5 14,3 9,5 14,3
 3 46 2,2 19,6 17,4 8,7 4,3 2,2 - - 26,1 4,3 15,2
 4 68 8,8 26,5 4,4 16,2 2,9 1,5 - - 27,9 1,5 10,3
 5 205 2 18 6,8 18,5 5,4 - 0,5 2,4 22,4 7,8 16,1
 6 171 1,2 19,3 9,4 20,5 5,8 - - 1,2 21,6 5,3 15,8
 7 212 2,8 15,6 13,7 19,3 4,7 0,9 0,5 1,4 24,1 6,1 10,8
 8 250 4 16,8 12,4 16,8 7,2 0,4 1,2 1,2 21,6 4,8 13,6
 9 64 4,7 12,5 10,9 29,7 1,6 - 1,6 - 31,3 3,1 4,7
 10 214 3,7 11,7 8,9 23,8 6,1 - - 0,5 29,9 6,1 9,3
 NS 52 5,8 13,5 1,9 13,5 - - - 1,9 21,2 21,2 21,2
 NC 11 9,1 9,1 - 27,3 - - - - 18,2 - 36,4
 
 Mitjana 6,52 6,06 6,22 6,82 6,89 6,97 4,83 6,43 5,05 6,71 6,21 6,03
 Desvació 2,61 3,24 2,51 2,36 2,47 2,15 2,79 2,87 2,97 2,64 2,86 2,68
 
 

 P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix la campanya "encomana el català"

 P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en català
 s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin?

 P9a. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans,
 coneixent les opinions d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 0 50 14 8 - 14 4 2 - 4 26 4 24
 1 9 - 11,1 11,1 11,1 - 11,1 - - 33,3 22,2 -
 2 10 - - - 20 - - - - 30 20 30
 3 30 6,7 33,3 13,3 13,3 - - - - 26,7 3,3 3,3
 4 38 2,6 18,4 7,9 15,8 5,3 - 2,6 2,6 18,4 5,3 21,1
 5 122 3,3 23 4,9 21,3 1,6 - - 0,8 23,8 6,6 14,8
 6 108 3,7 22,2 4,6 19,4 6,5 0,9 - 0,9 25,9 5,6 10,2
 7 204 2,5 16,7 7,8 22,1 5,9 0,5 0,5 0,5 22,5 7,4 13,7
 8 301 3,3 17,6 14,3 16,9 5 - 0,3 1,7 23,3 6,3 11,3
 9 117 4,3 15,4 7,7 14,5 6,8 - 0,9 2,6 30,8 2,6 14,5
 10 364 3,3 12,6 12,4 21,2 6 0,5 0,8 1,6 23,6 6,6 11,3
 NS 37 - 10,8 2,7 21,6 - - - - 24,3 13,5 27
 NC 10 20 - 10 20 - - - - - - 50
 
 Mitjana 7,43 6,68 7,23 8,12 7,56 7,94 5,67 8,29 7,45 7,42 7,35 7,1
 Desvació 2,47 3,31 2,23 1,9 2,34 2,13 3,94 2,05 3,07 2,52 2,52 2,75
 
 

 
 0 26 7,7 3,8 - 3,8 7,7 - - 3,8 38,5 3,8 30,8
 1 3 - - - - - 33,3 - - 33,3 - 33,3
 2 14 - 21,4 14,3 - - - - - 14,3 14,3 35,7
 3 18 5,6 27,8 11,1 5,6 5,6 - - - 22,2 16,7 5,6
 4 23 8,7 17,4 4,3 13 8,7 4,3 - - 21,7 - 21,7
 5 121 4,1 22,3 5 18,2 2,5 - - 0,8 23,1 7,4 16,5
 6 103 3,9 18,4 8,7 20,4 4,9 1 - 1 24,3 4,9 12,6
 7 192 1,6 18,8 13,5 21,4 4,7 0,5 1 1 18,2 6,8 12,5
 8 302 3,3 19,2 13,2 19,9 5,3 - 0,3 1,3 22,2 6,3 8,9
 9 127 3,1 13,4 7,9 13,4 7,9 0,8 1,6 1,6 26,8 9,4 14,2
 10 431 4,4 12,5 8,8 21,3 4,9 0,2 0,5 1,6 27,1 5,1 13,5
 NS 29 - 13,8 - 24,1 3,4 - - 3,4 24,1 10,3 20,7
 NC 11 18,2 9,1 - 18,2 - - - 9,1 27,3 - 18,2
 
 Mitjana 7,8 7,74 7,57 7,99 8,1 7,93 6,17 8,57 8,06 7,88 7,66 7,43
 Desvació 2,21 2,58 2,02 1,77 1,81 2,22 3,02 1,18 2,53 2,36 2,21 2,69
 
 

 P9b. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Convocar referèndums per a les decisions més importants

 P9c. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Informar i donar explicacions de l’acció de Govern
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 0 17 5,9 5,9 - 17,6 5,9 - 5,9 5,9 29,4 5,9 17,6
 2 10 20 20 - - 10 - - - 20 - 30
 3 14 - 21,4 7,1 14,3 7,1 - - - 14,3 - 35,7
 4 30 3,3 16,7 - 10 3,3 3,3 - - 30 3,3 30
 5 86 4,7 23,3 4,7 16,3 2,3 - - - 23,3 9,3 16,3
 6 86 2,3 14 17,4 18,6 4,7 1,2 - 1,2 18,6 2,3 19,8
 7 146 3,4 17,8 13 21,9 6,2 - - 2,7 16,4 8,2 10,3
 8 303 2 20,8 9,6 20,5 4 0,3 0,7 1,3 18,5 6,6 15,8
 9 170 3,5 16,5 7,6 18,2 7,6 0,6 1,2 1,2 30,6 5,9 7,1
 10 484 4,3 12,4 11 19,4 5 0,4 0,4 1,7 30 5,2 10,3
 NS 47 8,5 17 - 19,1 4,3 - - - 10,6 19,1 21,3
 NC 7 - 14,3 - 14,3 - - - - 28,6 14,3 28,6
 
 Mitjana 8,13 8,06 7,92 8,4 8,26 8,22 7,83 7,71 8,2 8,39 8,1 7,53
 Desvació 2,05 2,49 1,93 1,61 1,88 2,08 2,19 3,24 2,35 2,09 1,9 2,33
 
 

 
 0 43 9,3 7 - 25,6 - 2,3 - - 30,2 2,3 23,3
 1 2 - 50 - - - - 50 - - - -
 2 16 6,3 - 12,5 25 6,3 - - - 31,3 12,5 6,3
 3 27 3,7 33,3 11,1 3,7 3,7 - - - 22,2 14,8 7,4
 4 46 - 13 10,9 19,6 4,3 2,2 2,2 2,2 23,9 6,5 15,2
 5 127 5,5 20,5 12,6 15,7 3,9 0,8 0,8 3,1 22,8 6,3 7,9
 6 113 - 20,4 10,6 22,1 3,5 0,9 - - 24,8 1,8 15,9
 7 171 1,8 15,8 6,4 21,1 7 - 0,6 1,2 24 10,5 11,7
 8 254 5,1 15,4 10,6 21,3 4,7 - - 2,8 20,9 4,7 14,6
 9 131 3,1 16 13 14,5 7,6 - 1,5 2,3 25,2 7,6 9,2
 10 424 4,2 15,3 8,5 19,8 5,4 0,5 0,2 0,7 26,7 5,4 13,2
 NS 38 - 21,1 10,5 10,5 - - - - 13,2 13,2 31,6
 NC 8 12,5 12,5 12,5 - - - - - 12,5 12,5 37,5
 
 Mitjana 7,58 7,47 7,55 7,68 7,57 8,03 5,83 6,43 7,55 7,6 7,49 7,5
 Desvació 2,46 2,98 2,29 2,12 2,5 1,97 3,48 3,02 1,85 2,57 2,38 2,66
 
 

 P9d. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

 P9e. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, per a que sigui debatuda

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 173



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 
 Sí 1228 3,8 16,7 9,9 19,8 5,3 0,3 0,5 1,5 24 5,6 12,6
 No 79 2,5 16,5 11,4 10,1 5,1 1,3 1,3 - 21,5 5,1 25,3
 NS 77 2,6 10,4 5,2 19,5 - 1,3 - 2,6 29,9 19,5 9,1
 NC 16 6,3 18,8 - 6,3 6,3 - - - 18,8 6,3 37,5
 

 
 0 253 7,9 11,5 2 23,7 4 0,8 0,4 1,6 30 5,5 12,6
 1 21 19 9,5 4,8 19 4,8 - - 4,8 23,8 - 14,3
 2 39 - 12,8 2,6 23,1 7,7 - - 7,7 33,3 2,6 10,3
 3 55 3,6 16,4 1,8 14,5 5,5 1,8 - 3,6 32,7 7,3 12,7
 4 55 1,8 18,2 10,9 20 7,3 - 1,8 1,8 21,8 5,5 10,9
 5 212 3,3 14,2 8 19,3 4,7 0,9 0,9 0,5 25,5 6,6 16
 6 152 3,3 17,8 13,2 15,1 5,3 - - 1,3 23 7,2 13,8
 7 158 3,2 21,5 17,7 16,5 3,8 - 0,6 1,3 17,1 6,3 12
 8 190 1,6 21,6 11,1 18,9 5,8 0,5 - 1,1 19,5 8,4 11,6
 9 70 1,4 22,9 14,3 15,7 7,1 - - 1,4 18,6 2,9 15,7
 10 160 1,9 13,8 13,1 20 5 - 1,3 0,6 23,8 7,5 13,1
 NS 23 4,3 13 8,7 21,7 4,3 - - - 26,1 4,3 17,4
 NC 12 - 8,3 8,3 8,3 - - - - 33,3 8,3 33,3
 
 Mitjana 5,36 3,47 5,87 6,86 5,07 5,58 3,5 5,86 4,15 4,86 5,72 5,39
 Desviació 3,29 3,45 3 2,34 3,46 3,2 2,87 3,27 3,3 3,41 3,16 3,25
 
 

 
 Sí 828 3 18,7 12,4 18,1 4,6 0,4 0,5 1,3 19,6 7,4 14
 No 568 4,8 13 5,3 20,4 5,6 0,5 0,5 1,6 30,8 4,9 12,5
 NC 4 - - 25 25 - - - - 25 - 25
 

 
 Sí 1179 3,8 18 10,4 18,9 4,8 0,5 0,4 1,4 20,4 6,7 14,6
 No 220 3,2 7,7 5 20 5,9 - 0,9 1,8 43,6 4,5 7,3
 NC 1 - - - - - - - - 100 - -
 

 
 Sí 952 3,3 18,6 10,1 19,3 4,9 0,1 0,5 1,5 19,7 7 14,9
 No 446 4,7 11,7 8,5 18,4 5,2 1,1 0,4 1,3 33,4 4,9 10,3
 NC 2 - - - 50 - - - - 50 - -
 

 
 Sí 1010 3,3 18,7 11,3 17,9 5,4 0,4 0,6 1,3 20,6 6,7 13,8
 No 385 4,7 10,1 5,2 22,1 3,6 0,5 0,3 1,8 33,8 5,5 12,5
 NC 5 20 20 - 20 20 - - - - - 20
 

 II. ECONOMIA I CONSUM

 P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern
 amb els agents econòmics i socials?

 P11. Que sigui Catalunya l'origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt condiciona
 la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no condiciona gens
 la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte).

 P12a. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Clementines de les Terres de l’Ebre.

 P12b. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Pera de Lleida

 P12c. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Poma de Girona

 P12d. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Vedella dels Pirineus Catalans

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 174



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Sí 899 3,7 19,9 11 17,7 5,2 0,2 0,3 1 19 6,3 15,6
 No 496 3,8 9,7 7,1 21,6 4,6 0,8 0,8 2,2 33,5 6,5 9,5
 NC 5 - 40 - 20 - - - - 20 - 20
 

 
 Sí 868 3,3 19,9 11,3 18,5 5,8 0,2 0,3 1,5 19 6,2 13,8
 No 530 4,3 10,6 6,8 19,8 3,6 0,8 0,8 1,3 32,6 6,6 12,8
 NC 2 - - - 50 50 - - - - - -
 

 
 Sí 666 2,7 22,4 13,7 15,6 6,2 0,3 0,3 1,5 17,1 5,3 15
 No 732 4,6 10,9 5,9 22,1 4 0,5 0,7 1,2 30,6 7,4 12
 NC 2 - - - 50 - - - 50 - - -
 

 
 Sí 583 4,1 20,8 9,8 18 4,6 - 0,2 0,9 18,4 8,1 15,3
 No 811 3,5 13,3 9,5 19,7 5,1 0,7 0,7 1,7 28,4 5,2 12,2
 NC 6 - - - 33,3 33,3 - - 16,7 16,7 - -
 

 
 Sí 929 3,4 19,8 9,9 19,5 4,4 0,3 0,5 1,4 19,2 6,8 14,7
 No 467 4,3 9,6 9 18,4 6,2 0,6 0,4 1,3 33,8 5,4 10,9
 NC 4 - - - - - - - 25 50 25 -
 

 
 Sí 722 3,9 18 10,7 18,3 4,8 0,4 0,3 1,2 21,1 7,2 14,1
 No 671 3,6 14,5 8,3 19,8 5,2 0,4 0,7 1,5 27,7 5,5 12,7
 NC 7 - 28,6 14,3 28,6 - - - 14,3 - - 14,3
 

 
 Sí 992 3,9 19 10,9 18,6 5,5 0,4 0,5 1,1 19,6 6,8 13,7
 No 403 3 9,9 6,5 19,9 3,7 0,5 0,5 2 35,7 5,5 12,9
 NC 5 20 20 - 40 - - - 20 - - -
 

 
 Sí 278 6,5 10,8 5,4 24,8 4,7 - 0,7 2,2 27,3 5 12,6
 No 1050 3 17,2 10,6 18 5,2 0,6 0,5 1,2 23,7 6,6 13,3
 NS 58 1,7 24,1 12,1 15,5 1,7 - - 1,7 17,2 6,9 19
 NC 14 7,1 28,6 7,1 - 7,1 - - - 21,4 14,3 14,3
 

 
 Doni suport a les empreses més innovadores 340 3,8 19,1 15,3 19,7 7,6 0,3 0,6 0,9 17,1 2,4 13,2
 Ajudi a qualsevol empresa 985 3,9 15,6 7,8 19,3 4,1 0,5 0,4 1,5 26,8 7,6 12,5
 NS 56 - 16,1 8,9 12,5 5,4 - - 1,8 17,9 10,7 26,8
 NC 19 5,3 5,3 - 15,8 5,3 - 5,3 5,3 31,6 - 26,3
 

 P12g. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli Siurana

 P12h. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli del Baix Ebre - Montsià

 P12e. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

 P12f. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli de Terra Alta

 P12i. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès - Maresme

 P12j. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Patates de Prades

 P12k. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Avellana de Reus

 P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal canviar-lo per
 un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població?

 P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni suport
 a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa?

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 175



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Sí 299 2 10 9 19,7 3,7 1 0,3 1 32,4 8,4 12,4
 No 1101 4,2 18,1 9,7 18,9 5,4 0,3 0,5 1,5 21,9 5,8 13,7
 

 

299 2 10 9 19,7 3,7 1 0,3 1 32,4 8,4 12,4
 
 Vostè 152 2 11,8 7,9 19,7 3,9 1,3 0,7 0,7 35,5 7,9 8,6
 La seva parella 86 2,3 7 9,3 19,8 5,8 - - - 32,6 9,3 14
 Un o més fills 45 6,7 4,4 6,7 24,4 4,4 2,2 - 2,2 20 8,9 20
 El seu pare 13 - 15,4 7,7 15,4 - - - - 46,2 - 15,4
 La seva mare 20 - 10 15 10 10 - - - 45 - 10
 El seu germà/ana 18 - 5,6 11,1 11,1 5,6 - - 5,6 38,9 11,1 11,1
 Altres 6 - - 16,7 - - - - - 66,7 16,7 -
 NC 4 - - - 25 - - - - 50 - 25
 

 
45 6,7 4,4 6,7 24,4 4,4 2,2 - 2,2 20 8,9 20

 
 1 35 5,7 5,7 2,9 20 5,7 2,9 - 2,9 22,9 8,6 22,9
 2 7 - - 28,6 42,9 - - - - - 14,3 14,3
 3 1 100 - - - - - - - - - -
 NC 2 - - - 50 - - - - 50 - -
 
 Mitjana 1,21 1,67 1 1,67 1,3 1 1 0 1 1 1,25 1,11
 Desviació 0,47 0,94 0 0,47 0,46 0 0 0 0 0 0,43 0,31
 
 

 

299 2 10 9 19,7 3,7 1 0,3 1 32,4 8,4 12,4
 
 Sí 171 1,8 11,1 12,3 21,6 4,7 1,2 - 0,6 25,1 10,5 11,1
 No 126 2,4 8,7 4 17,5 2,4 0,8 0,8 1,6 42,1 5,6 14,3
 NS 2 - - 50 - - - - - 50 - -
 

 

171 1,8 11,1 12,3 21,6 4,7 1,2 - 0,6 25,1 10,5 11,1
 
 Subsidi d’atur 143 2,1 11,9 14 21 2,8 0,7 - - 27,3 9,8 10,5
 Renda mínima d’inserció 5 - - 20 - - - - - 40 40 -
 Renda activa d’inserció 1 - - - - 100 - - - - - -
 Pensió no contributiva 5 - - - 40 20 20 - - - 20 -
 Subsidi d’atur per majors de 52 anys 5 - 40 - - 40 - - 20 - - -
 Renda familiar 3 - - - 66,7 - - - - - - 33,3
 Renda per malatia o invalidesa 3 - - - 66,7 - - - - - - 33,3
 Altres 3 - - - 33,3 - - - - 33,3 33,3 -
 NS 5 - - - - - - - - 60 - 40
 

 III. TREBALL I OCUPACIÓ

 P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?

 P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en 
situació d’atur

 P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur?

 Base:Si té fills a l’atur

 P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació o subsidi?

 Base:Hi ha alguna persona a la llar en 
situació d’atur

 P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben?

 Base:Si les persones ocupades reben 
alguna prestació
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
152 2 11,8 7,9 19,7 3,9 1,3 0,7 0,7 35,5 7,9 8,6

 
 Per internet 73 1,4 9,6 8,2 20,5 2,7 1,4 - - 46,6 6,8 2,7
 Preguntant a contactes personals o familiars 23 - 21,7 8,7 8,7 13 - - - 26,1 8,7 13
 A través d’anuncis de premsa 23 - 13 8,7 21,7 8,7 - - - 30,4 8,7 8,7
 Està estudiant oposicions 3 - 33,3 - - - 33,3 - - - - 33,3
 Està inscrit al servei d'ocupació de catalunya (SOC) 47 4,3 8,5 8,5 23,4 8,5 2,1 2,1 - 34 6,4 2,1

 Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa 2 - - - - - - - - - 50 50

 
Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant 
entrevistes 54 1,9 3,7 7,4 25,9 5,6 - 1,9 - 40,7 7,4 5,6

 No fa res per buscar feina 31 - 12,9 6,5 16,1 3,2 3,2 - 3,2 25,8 9,7 19,4
 Per ETT’s 8 - 12,5 - 12,5 - - - - 75 - -
 Per l’Ajuntament 2 - - - 50 - - - - 50 - -
 Està fent un curs 6 16,7 50 - - - - - - 33,3 - -
 Altres 3 - 33,3 33,3 - - - - - 33,3 - -
 

 
152 2 11,8 7,9 19,7 3,9 1,3 0,7 0,7 35,5 7,9 8,6

 
 0 38 - 21,1 5,3 15,8 5,3 2,6 - 2,6 23,7 7,9 15,8
 1 o 2 61 1,6 6,6 8,2 26,2 - 1,6 - - 36,1 11,5 8,2
 més de 2 i fins a 5 40 5 15 7,5 17,5 7,5 - 2,5 - 40 2,5 2,5
 més de 5 i fins a 8 7 - - 28,6 - 14,3 - - - 28,6 14,3 14,3
 més de 8 1 - - - 100 - - - - - - -
 NS 4 - - - - - - - - 100 - -
 NC 1 - - - - - - - - 100 - -
 
 Mitjana 2,07 3 1,67 2,58 2 3 0,5 4 0 2,24 1,83 1,46
 Desviació 2,07 0,82 1,88 2,36 2,18 2,31 0,5 0 0 1,87 2,27 2,21
 
 

 P17a. Què fa vostè per trobar feina?

 Base:Si està en atur

 P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?

 Base:Si està en atur
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Adequat 902 2,9 17,8 10,5 19,4 5,2 0,4 0,1 1,1 22,1 7,3 13,1
 Inadequat 385 5,7 14,3 8,3 18,4 4,7 0,5 1,6 2,3 28,3 3,4 12,5
 NS 91 3,3 8,8 5,5 19,8 4,4 - - 1,1 26,4 11 19,8
 NC 22 4,5 22,7 9,1 13,6 4,5 - - - 27,3 - 18,2
 

 
 0 328 4,9 15,9 9,5 20,7 4,6 0,3 0,6 2,7 20,1 5,8 14,9
 1 66 3 16,7 13,6 18,2 9,1 1,5 - - 16,7 4,5 16,7
 2 140 4,3 21,4 10,7 15 5,7 - 1,4 2,9 17,1 6,4 15
 3 139 5,8 18,7 12,2 20,9 4,3 1,4 0,7 2,2 20,1 2,2 11,5
 4 166 4,2 12,7 7,8 21,1 9,6 - - - 22,9 6 15,7
 5 213 3,3 19,2 11,7 18,8 3,8 0,9 0,5 0,9 25,8 5,2 9,9
 6 111 2,7 15,3 13,5 21,6 4,5 - - - 25,2 3,6 13,5
 7 87 1,1 14,9 4,6 16,1 3,4 - - 1,1 39,1 11,5 8
 8 44 2,3 9,1 2,3 20,5 - - 2,3 - 36,4 18,2 9,1
 9 15 - 6,7 13,3 33,3 - - - - 33,3 6,7 6,7
 10 36 2,8 11,1 - 13,9 5,6 - - - 44,4 13,9 8,3
 NS 54 - 16,7 3,7 9,3 - - - 1,9 31,5 11,1 25,9
 NC 1 - - - - 100 - - - - - -
 
 Mitjana 3,43 2,77 3,24 3,11 3,4 3,12 2,83 2,86 1,79 4,08 4,12 2,99
 Desviació 2,72 2,45 2,54 2,37 2,72 2,44 1,86 2,64 2,12 2,91 3,16 2,57
 
 

 
 0 153 5,9 20,3 5,9 18,3 2 0,7 1,3 2,6 21,6 5,2 16,3
 1 34 - 23,5 5,9 14,7 8,8 - - - 20,6 - 26,5
 2 102 3,9 19,6 13,7 15,7 9,8 1 - 2,9 15,7 4,9 12,7
 3 137 2,2 19 13,1 26,3 8 0,7 - 2,9 10,2 2,2 15,3
 4 142 3,5 16,2 10,6 17,6 9,2 0,7 0,7 2,8 21,1 5,6 12
 5 249 5,6 16,9 10,8 19,7 4,8 0,4 0,4 0,8 25,7 4,8 10
 6 146 3,4 15,8 8,2 21,2 4,8 - 0,7 - 24 8,9 13
 7 151 3,3 10,6 12,6 20,5 3,3 0,7 1,3 0,7 33,8 4 9,3
 8 106 2,8 12,3 11,3 14,2 1,9 - - 0,9 35,8 10,4 10,4
 9 29 3,4 24,1 3,4 20,7 - - - - 27,6 17,2 3,4
 10 56 5,4 10,7 3,6 17,9 5,4 - - - 30,4 14,3 12,5
 NS 87 - 14,9 3,4 13,8 - - - - 27,6 10,3 29,9
 NC 8 - 12,5 - 37,5 12,5 - - 12,5 12,5 12,5 -
 
 Mitjana 4,65 4,52 4,21 4,65 4,63 4,22 3,5 4,14 3,11 5,22 5,62 4,14
 Desviació 2,68 2,83 2,68 2,35 2,6 2,26 2,22 2,8 2,26 2,71 2,89 2,77
 
 

 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya
 (Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?

 P19a. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rapidesa

 P19b. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Modernització
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 0 128 9,4 14,1 7,8 13,3 4,7 - 0,8 3,1 23,4 10,2 13,3
 1 16 - 6,3 25 12,5 12,5 6,3 - - 6,3 12,5 18,8
 2 52 5,8 19,2 9,6 15,4 3,8 - 1,9 3,8 19,2 3,8 17,3
 3 79 3,8 22,8 15,2 15,2 5,1 1,3 - - 21,5 1,3 13,9
 4 113 3,5 16,8 11,5 18,6 6,2 - - 3,5 19,5 1,8 18,6
 5 298 4,7 13,1 10,4 20,8 5,7 1 0,3 0,7 26,2 3,4 13,8
 6 161 1,2 19,3 9,9 21,7 5,6 - - 0,6 25,5 5 11,2
 7 169 3 18,3 12,4 17,8 6,5 0,6 1,8 1,2 23,1 7,1 8,3
 8 122 2,5 19,7 7,4 20,5 4,1 - - 1,6 30,3 4,9 9
 9 35 2,9 5,7 11,4 28,6 8,6 - - - 22,9 8,6 11,4
 10 47 4,3 12,8 6,4 21,3 6,4 - 2,1 - 31,9 4,3 10,6
 NS 169 1,2 16 3,6 20,7 0,6 - - 1,2 21,9 15,4 19,5
 NC 11 9,1 27,3 - - - - - 9,1 27,3 18,2 9,1
 
 Mitjana 5,09 4,1 5,12 4,98 5,42 5,2 4,33 5,43 3,88 5,33 4,82 4,69
 Desviació 2,56 2,95 2,46 2,41 2,41 2,55 1,89 3,16 2,83 2,56 3,13 2,51
 
 

 
 0 94 6,4 16 7,4 18,1 1,1 1,1 1,1 4,3 23,4 9,6 11,7
 1 16 12,5 6,3 6,3 6,3 - - - - 31,3 6,3 31,3
 2 50 2 12 8 18 4 - 2 2 20 10 22
 3 87 8 12,6 6,9 14,9 6,9 1,1 1,1 2,3 31 3,4 11,5
 4 129 5,4 14,7 12,4 18,6 3,9 0,8 0,8 1,6 20,2 3,9 17,8
 5 290 2,4 17,9 9 20,7 5,5 0,7 0,3 2,1 23,4 5,2 12,8
 6 171 0,6 12,9 14 24,6 4,7 - - 1,2 25,7 4,7 11,7
 7 224 3,1 19,2 9,4 19,2 7,6 0,4 - 0,9 24,6 7,1 8,5
 8 134 3 21,6 10,4 18,7 6,7 - 1,5 - 20,9 5,2 11,9
 9 34 5,9 11,8 20,6 8,8 5,9 - - 2,9 32,4 8,8 2,9
 10 55 5,5 10,9 3,6 21,8 3,6 - - - 34,5 7,3 12,7
 NS 106 3,8 17,9 5,7 15,1 1,9 - - - 20,8 12,3 22,6
 NC 10 10 20 - 20 - - - - 10 - 40
 
 Mitjana 5,35 4,74 5,5 5,52 5,44 5,87 4 4,29 4,05 5,43 5,24 4,96
 Desviació 2,43 2,93 2,33 2,22 2,32 1,97 2,16 2,76 2,58 2,5 2,79 2,44
 
 

 
 0 132 9,1 15,9 6,8 17,4 2,3 0,8 0,8 2,3 25 6,8 12,9
 1 30 6,7 16,7 6,7 10 6,7 3,3 3,3 3,3 23,3 - 20
 2 84 6 16,7 10,7 16,7 2,4 - 1,2 2,4 19 9,5 15,5
 3 120 5,8 19,2 10,8 15 2,5 - 1,7 0,8 20,8 5 18,3
 4 160 4,4 13,1 14,4 22,5 8,1 0,6 - 3,8 15,6 5 12,5
 5 308 2,3 15,9 8,4 22,4 5,5 1 0,3 0,6 24,7 4,5 14,3
 6 175 1,1 18,3 10,9 20,6 8,6 - - 0,6 25,7 4,6 9,7
 7 153 3,3 16,3 9,2 17 4,6 - - 0,7 28,1 9,2 11,8
 8 88 4,5 20,5 13,6 22,7 4,5 - - - 25 5,7 3,4
 9 27 3,7 7,4 7,4 7,4 - - 3,7 3,7 48,1 7,4 11,1
 10 51 - 9,8 5,9 19,6 3,9 - - 2 33,3 13,7 11,8
 NS 65 - 20 3,1 12,3 1,5 - - 1,5 23,1 12,3 26,2
 NC 7 - 14,3 - 28,6 14,3 - - - 14,3 - 28,6
 
 Mitjana 4,76 3,54 4,7 4,83 4,86 5,04 3,33 3,29 3,89 5,06 5,06 4,36
 Desviació 2,51 2,71 2,44 2,31 2,38 2,04 2,05 2,76 2,81 2,65 2,84 2,43
 
 

 P19c. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Independència

 P19d. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rigorositat

 P19e. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Eficàcia
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 0 158 5,7 14,6 7 17,1 3,2 - 1,9 2,5 30,4 8,2 9,5
 1 29 17,2 10,3 3,4 13,8 3,4 - 3,4 3,4 24,1 6,9 13,8
 2 91 2,2 17,6 8,8 19,8 6,6 - 1,1 4,4 18,7 3,3 17,6
 3 103 6,8 15,5 14,6 21,4 1,9 1 - 1 22,3 1 14,6
 4 164 4,3 14,6 12,8 19,5 7,3 0,6 - 1,2 17,7 5,5 16,5
 5 293 2,7 13,3 9,2 20,8 3,8 0,7 0,3 1,4 27,3 6,1 14,3
 6 141 2,8 24,1 13,5 18,4 5,7 - 0,7 - 22 5,7 7,1
 7 156 0,6 21,8 9,6 19,9 7,1 - - 1,9 22,4 7,1 9,6
 8 88 3,4 14,8 9,1 21,6 10,2 - - 1,1 29,5 1,1 9,1
 9 27 3,7 22,2 3,7 11,1 7,4 3,7 - - 29,6 3,7 14,8
 10 40 2,5 7,5 5 22,5 2,5 - - - 37,5 10 12,5
 NS 101 2 15,8 5,9 12,9 2 1 - - 17,8 17,8 24,8
 NC 9 22,2 22,2 - 22,2 - - - - 11,1 - 22,2
 
 Mitjana 4,59 3,58 4,76 4,63 4,69 5,1 5,2 2 3,45 4,66 4,49 4,43
 Desviació 2,58 2,68 2,49 2,25 2,52 2,46 2,04 2,33 2,63 2,78 2,82 2,44
 
 

 
 0 67 3 17,9 4,5 10,4 3 1,5 6 4,5 34,3 7,5 7,5
 1 13 15,4 7,7 15,4 15,4 - - - - 15,4 - 30,8
 2 41 7,3 9,8 4,9 9,8 4,9 2,4 2,4 2,4 34,1 7,3 14,6
 3 49 6,1 14,3 8,2 26,5 - - - - 26,5 6,1 12,2
 4 83 8,4 13,3 10,8 21,7 3,6 - - 2,4 22,9 6 10,8
 5 290 3,1 14,5 10,3 21 5,5 1 0,3 1,4 21,7 3,8 17,2
 6 189 2,6 18,5 10,1 16,4 5,8 - - 1,1 24,3 5,8 15,3
 7 235 3,8 19,6 13,2 22,1 6 - - 1,7 17,9 6,4 9,4
 8 201 3,5 20,9 11,9 18,4 6 - 0,5 - 24,9 5 9
 9 61 1,6 14,8 6,6 21,3 6,6 1,6 - 1,6 29,5 4,9 11,5
 10 77 2,6 9,1 3,9 18,2 2,6 - - - 37,7 11,7 14,3
 NS 88 1,1 11,4 3,4 17 4,5 - - 3,4 19,3 15,9 23,9
 NC 6 16,7 50 - - - - - - 33,3 - -
 
 Mitjana 5,92 5,36 6,03 6,05 6,07 6,24 4,33 2,14 4,65 5,9 6,11 5,78
 Desviació 2,36 2,44 2,24 1,97 2,15 1,99 2,81 2,95 2,71 2,64 2,63 2,25
 
 

 P19f. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Transparència

 P19g. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Professionalitat
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  ICV- En
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 0 151 5,3 15,2 6 19,9 2 - 2 4 29,8 5,3 10,6
 1 24 16,7 4,2 8,3 12,5 4,2 - - - 25 12,5 16,7
 2 69 4,3 17,4 5,8 20,3 1,4 2,9 - - 24,6 8,7 14,5
 3 84 4,8 16,7 13,1 16,7 4,8 - 1,2 2,4 21,4 4,8 14,3
 4 132 5,3 15,2 6,1 22,7 5,3 0,8 - 0,8 20,5 5,3 18,2
 5 308 4,5 15,6 13 17,5 6,8 0,3 0,6 1,3 23,4 3,9 13
 6 161 1,2 16,8 8,1 20,5 6,8 - - 1,2 24,8 6,8 13,7
 7 183 2,2 19,1 13,7 23 4,4 0,5 0,5 1,1 19,7 7,1 8,7
 8 131 3,1 19,8 9,9 17,6 5,3 - - 0,8 29 5,3 9,2
 9 38 2,6 10,5 10,5 26,3 7,9 2,6 - 2,6 21,1 5,3 10,5
 10 45 - 17,8 4,4 17,8 2,2 - - - 33,3 6,7 17,8
 NS 69 1,4 13 4,3 8,7 4,3 - - 1,4 23,2 18,8 24,6
 NC 5 - 40 - - - - - - - - 60
 
 Mitjana 4,95 3,94 5,13 5,25 5,02 5,42 4,83 2,86 3,84 4,91 4,95 4,83
 Desviació 2,61 2,56 2,57 2,29 2,62 2,1 2,54 2,7 3,06 2,79 2,73 2,54
 
 

 
 0 133 6,8 14,3 9,8 17,3 3 - 1,5 3 27,1 4,5 12,8
 1 30 10 6,7 16,7 10 3,3 - 3,3 - 30 6,7 13,3
 2 90 4,4 21,1 5,6 21,1 4,4 2,2 - 2,2 22,2 4,4 12,2
 3 115 4,3 15,7 15,7 15,7 6,1 - 0,9 0,9 22,6 7,8 10,4
 4 162 6,2 11,1 8,6 25,3 6,8 - - 0,6 21,6 5,6 14,2
 5 299 3,3 18,1 10 20,1 5,4 0,7 0,7 1 21,4 4,3 15,1
 6 170 2,4 19,4 10,6 17,6 5,3 - - 2,4 24,7 5,9 11,8
 7 156 1,3 17,3 12,2 23,1 5,1 - 0,6 0,6 23,1 7,1 9,6
 8 92 2,2 22,8 5,4 15,2 5,4 1,1 - 2,2 29,3 6,5 9,8
 9 22 - 9,1 4,5 22,7 4,5 - - - 40,9 4,5 13,6
 10 37 2,7 8,1 2,7 18,9 2,7 - - - 43,2 8,1 13,5
 NS 84 2,4 11,9 6 10,7 2,4 1,2 - 2,4 20,2 17,9 25
 NC 10 - 30 - 20 10 - - - 10 - 30
 
 Mitjana 4,68 3,6 4,81 4,46 4,76 4,82 4,4 3 4,06 4,84 4,89 4,59
 Desviació 2,48 2,46 2,36 2,3 2,38 2,19 2,24 2,56 2,8 2,7 2,51 2,43
 
 

 
 Sí 1186 3 16,2 10,3 20,4 5,5 0,5 0,3 1,4 23,7 5,7 13
 No 110 7,3 18,2 5,5 13,6 1,8 - 1,8 1,8 28,2 7,3 14,5
 NS 96 9,4 15,6 6,3 10,4 3,1 - 1 1 24 11,5 17,7
 NC 8 - 25 - - - - - - 37,5 25 12,5
 

 
 Sí 794 4,7 19,6 12,2 19,5 5,9 0,6 0,6 1,5 17 4,4 13,9
 No 601 2,5 12,1 6,2 18,1 3,8 0,2 0,3 1,3 33,6 9 12,8
 NC 5 - - - 60 - - - - 20 - 20
 

 
 Sí 153 3,3 20,3 11,1 19,6 5,9 1,3 0,7 1,3 16,3 5,9 14,4
 No 1244 3,8 15,9 9,4 19 4,9 0,3 0,5 1,4 25,1 6,4 13,3
 NC 3 - - - 33,3 - - - - 33,3 - 33,3
 

 P19h. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Justa

 P19i. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Comprensible

 P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris que s’està
 duent a terme a Catalunya?

 P21a. En relació a la legislació pròpia de Catalunya sap vostè que Catalunya té un Codi Civil propi? 

 P21b. En relació a la legislació pròpia de Catalunya té coneixement que ja s’han aprovat 4 llibres
 de l’esmentat Codi Civil?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Ha millorat 734 3,5 16,3 9,3 21,3 5,3 0,5 0,5 1 23,2 6,4 12,7
 Segueix igual 253 4 17,4 9,5 16,6 6,3 0,4 - 2,4 24,1 6,3 13
 Ha empitjorat 394 4,1 16 10,7 16,8 3,8 0,3 0,8 1,5 25,1 6,1 15
 NS 14 - 7,1 - 14,3 - - - 7,1 50 7,1 14,3
 NC 5 - 20 - 20 - - - - 20 20 20
 

 
 Sí 1125 3 15,9 10,5 20,1 5,4 0,4 0,4 1,2 23,2 6,2 13,7
 No 247 7,3 19 6,5 15,8 3,6 0,4 1,2 2,4 24,7 6,9 12,1
 NS 19 - 5,3 - 10,5 - - - - 57,9 5,3 21,1
 NC 9 - 22,2 - - - 11,1 - - 55,6 11,1 -
 

 
1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4

 
 Sí 536 3,9 20,9 14 18,5 3,9 0,4 0,7 1,1 17,2 5 14,4
 No 851 3,5 13,6 6,8 19,7 5,8 0,5 0,4 1,6 28,8 7,1 12,2
 NC 13 7,7 7,7 7,7 - - - - - 7,7 15,4 53,8
 

 P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...)
 que obté la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?

 Base:Total entrevistes

 V. SOCIETAT

 P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

 P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus recursos
 a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica mundial?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Sí 581 2,2 19,8 13,8 16,2 7,6 0,5 0,9 1,7 19,3 3,6 14,5
 No 817 4,8 13,8 6,6 21,1 3,2 0,4 0,2 1,2 27,7 8,3 12,7
 NC 2 - 50 - 50 - - - - - - -
 

 
 0 5 - 20 - 20 - - 20 - - - 40
 1 1 - - - 100 - - - - - - -
 2 2 - - - - 50 - - - - - 50
 3 4 25 - - - - - - 25 25 - 25
 4 9 11,1 11,1 - - - 11,1 - - 22,2 22,2 22,2
 5 22 4,5 18,2 13,6 18,2 4,5 4,5 - - 22,7 4,5 9,1
 6 41 - 29,3 4,9 17,1 4,9 - - 2,4 17,1 2,4 22
 7 92 1,1 21,7 9,8 17,4 9,8 - 1,1 - 22,8 1,1 15,2
 8 173 0,6 18,5 16,2 16,2 7,5 - 1,2 2,9 19,1 2,9 15
 9 68 2,9 23,5 17,6 17,6 8,8 - - - 19,1 5,9 4,4
 10 141 3,5 19,1 14,2 17 8,5 - 0,7 0,7 19,1 5 12,1
 NS 18 5,6 11,1 27,8 5,6 - - - 11,1 11,1 - 27,8
 NC 5 - - 20 - - 20 - - 20 - 40
 
 Mitjana 7,99 7,92 8,02 8,41 8,03 8,18 4,5 6,6 7,38 8,04 8,19 7,53
 Desviació 1,78 2,47 1,66 1,3 1,81 1,63 0,5 3,44 1,93 1,59 1,97 2,12
 
 

 
 Positiu 1079 3,3 18,4 9,6 19,8 4,8 0,4 0,2 1,3 24,1 5,7 12,3
 Negatiu 159 6,3 9,4 9,4 15,1 7,5 0,6 3,1 1,3 28,3 5 13,8
 NS 150 4 10 10 16,7 2,7 - - 2,7 21,3 12,7 20
 NC 12 - 8,3 - 33,3 16,7 8,3 - - 8,3 - 25
 

 
 Molt bona 177 3,4 18,1 10,2 20,9 7,3 1,1 0,6 0,6 20,3 2,8 14,7
 Bona 564 3,7 16,8 11,3 20,6 4,8 0,2 0,5 1,8 25,2 5,5 9,6
 Ni bona ni dolenta 124 4 20,2 6,5 16,9 3,2 - 0,8 1,6 25 10,5 11,3
 Dolenta 284 3,2 14,4 5,3 18 4,9 1,1 - 1,8 26,8 7,7 16,9
 Molt dolenta 150 3,3 15,3 12,7 14,7 6 - 1,3 0,7 24 4,7 17,3
 NS 87 6,9 10,3 10,3 17,2 2,3 - - - 18,4 11,5 23
 NC 14 - 28,6 7,1 35,7 7,1 - - 7,1 7,1 7,1 -
 

 
 Sí 1200 4 17 9,5 19,4 4,4 0,4 0,3 1,3 24,1 6,6 12,9
 No 169 2,4 11,8 10,1 17,2 9,5 0,6 1,8 1,2 27,2 3,6 14,8
 NS 25 - 12 8 16 4 - - 4 12 16 28
 NC 6 - 33,3 16,7 16,7 - - - 16,7 - - 16,7
 

 VI. CULTURA I EDUCACIÓ

 P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques promogut
 per la Generalitat de Catalunya?

 P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes
 i les seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

 d’avaluar els seus coneixements en lectura, escriptura i matemàtiques?

 P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari
 escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana
 de descans al mes de febrer?

 P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Sí 718 2,4 18,7 8,9 21,6 4,3 0,1 0,1 1,1 25,2 5,8 11,7
 No 287 7,3 11,1 13,2 13,2 9,4 0,7 1,4 2,1 22,3 4,5 14,6
 No coneix la llei 258 4,7 16,7 6,6 17,1 3,1 0,4 0,8 1,6 26,7 6,2 16,3
 NS 126 1,6 13,5 11,1 23 2,4 1,6 - 1,6 17,5 12,7 15,1
 NC 11 - 27,3 9,1 9,1 9,1 - - - 18,2 18,2 9,1
 

 
 Sí 556 3,2 16,5 12,4 19,1 8,3 0,7 0,7 2,5 20 4,3 12,2
 No 189 3,7 14,8 10,6 15,9 2,1 - 1,1 - 33,3 4,8 13,8
 No treballa 639 4,2 16,7 6,7 19,7 3,1 0,3 0,2 0,9 25 8,5 14,6
 NS 15 - 13,3 13,3 26,7 - - - - 26,7 13,3 6,7
 NC 1 - - - 100 - - - - - - -
 

 
 Sí 1100 3,8 16,2 10,5 19,5 5,5 0,5 0,5 1,5 25 5,8 11,4
 No 269 3 16 6,3 17,8 3,7 0,4 0,4 1,5 21,9 8,6 20,4
 NS 27 7,4 18,5 7,4 18,5 - - - - 11,1 7,4 29,6
 NC 4 - 75 - - - - - - 25 - -
 

 
 Sí 1336 3,6 16,5 9,7 19,3 5 0,4 0,4 1,5 24,4 6,3 12,9
 No 31 9,7 12,9 12,9 9,7 9,7 - 3,2 - 16,1 - 25,8
 NS 28 3,6 10,7 3,6 21,4 - - - - 17,9 17,9 25
 NC 5 - 40 - - - - - - 40 - 20
 

 
 Sí 1149 3,7 16,3 9,9 19,2 5,7 0,4 0,5 1,6 24,2 5,5 13
 No 129 4,7 15,5 7,8 17,1 3,1 - 0,8 0,8 29,5 7,8 13,2
 NS 111 1,8 18 9 21,6 - - - - 17,1 14,4 18
 NC 11 9,1 18,2 - - 9,1 9,1 - 9,1 27,3 - 18,2
 

 P30b. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació

 P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al nostre país?

 P30a. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

 Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

 P30c. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge de les Tic
 facilitin el seu accés a aquestes eines?

 P30d. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 La manca de competències en les Tic dificulten accedir a determinats llocs de treball?
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Molt bona 49 4,1 6,1 10,2 20,4 6,1 - - 2 28,6 8,2 14,3
 Bona 866 2,4 16,5 10 19,4 5,8 0,3 0,5 0,9 26,6 5,7 11,9
 Ni bona ni dolenta 186 5,9 17,2 9,1 19,9 4,8 1,1 0,5 1,1 18,8 7 14,5
 Dolenta 158 5,7 17,7 8,2 13,3 3,2 0,6 0,6 2,5 19,6 7,6 20,9
 Molt dolenta 35 8,6 17,1 8,6 20 - - 2,9 5,7 22,9 5,7 8,6
 NS 100 5 16 9 24 3 - - 3 17 9 14
 NC 6 16,7 16,7 - - - - - - 50 - 16,7
 

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 
 Sí 578 2,9 16,6 13,5 18,2 5,9 0,9 0,7 1 24,7 3,5 12,1
 No 815 4,2 16,1 6,7 19,6 4,4 0,1 0,4 1,7 23,9 8,3 14,5
 NS 5 - 20 20 40 - - - - - 20 -
 NC 2 50 50 - - - - - - - - -
 

 
 Sí 763 3,3 16,5 9,8 22,4 5 0,5 0,5 1,2 20,3 5,8 14,7
 No 633 4,1 16 9,2 15,2 5,1 0,3 0,5 1,7 28,9 7,1 12
 NC 4 25 50 25 - - - - - - - -
 

 
 Sí 475 2,3 13,9 10,9 21,7 2,7 0,8 0,6 1,1 24 5,9 16
 No 923 4,4 17,6 8,9 17,8 6,2 0,2 0,4 1,6 24,3 6,5 12,1
 NC 2 - 50 - - - - - - - 50 -
 

 
 Sí 890 3,3 15,8 10,3 21,5 5,4 0,7 0,6 1,7 20,1 7,1 13,6
 No 505 4,6 17 8,3 14,9 4,4 - 0,4 1 31,3 5,1 13,1
 NC 5 - 40 - 20 - - - - 20 - 20
 

 
 Suficient 927 2,9 16,3 10,1 20,4 4,9 0,3 0,3 1,4 23,5 6,8 13,1
 Insuficient 344 4,7 16,3 8,1 18,6 5,8 0,9 0,9 1,2 26,2 5,2 12,2
 NS 116 7,8 17,2 10,3 9,5 3,4 - 0,9 2,6 23,3 6 19
 NC 13 - 15,4 - 23,1 7,7 - - - 23,1 7,7 23,1
 

 
 Sí, molt d’acord 201 4 14,9 10 18,9 7 1 1 1 26,9 4 11,4
 Sí, d’acord 507 1,8 15,8 10,1 20,9 4,5 0,4 0,4 1,8 29 5,5 9,9
 Indiferent 27 7,4 14,8 11,1 22,2 3,7 - - - 18,5 3,7 18,5
 No, en desacord 383 4,4 17 11,2 17,2 5,7 0,3 0,3 1 18,3 7,8 16,7
 No, molt en desacord 252 5,6 17,5 6,3 19,8 4 0,4 0,8 1,6 22,6 6,3 15,1
 NS 21 4,8 23,8 4,8 4,8 - - - 4,8 14,3 19 23,8
 NC 9 11,1 11,1 - - - - - - 22,2 22,2 33,3
 

 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

 P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?

 P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat "Sanitat Respon" que li permet sol·licitar
 cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell
 de salut de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

 P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?

 P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció
 Primària?

 P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre hàbits
 i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de la seva
 infermera o metge d’Atenció Primària és...

 P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en relació
 als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament) independentment de la seva edat?

4.2 Encreuaments per record de vot autonòmic. Percentatges horitzontals

Òmnibus. Juny 2009

/ 185



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 

 
 Home 690 4,5 18,7 12 18,1 4,8 0,4 0,9 1,3 23,9 3,8 11,6
 Dona 710 3 14,1 7,2 20 5,2 0,4 0,1 1,5 24,4 8,9 15,2
 

 
 De 18 a 34 anys 437 1,6 8,9 11,2 16,5 4,6 0,5 1,6 1,6 41,9 4,1 7,6
 De 35 a 49 anys 398 4 17,8 10,6 18,1 6,5 0,5 - 2 22,1 4,5 13,8
 De 50 a 64 anys 287 5,9 15,7 9,8 23,3 5,9 0,7 - 1 13,2 7,7 16,7
 65 anys o més 278 4,3 26,6 5,4 20,1 2,5 - - 0,7 10,4 11,2 18,7
 
 Mitjana 46,38 52,77 53,25 43,01 48,79 43,79 42,5 28,43 42,5 36,24 53,56 52,24
 Desvació 18,17 16,88 17,35 15,46 17,9 14,91 10,66 4,3 17,01 16,63 18,11 16,84
 
 

 
 1 70 1,4 - 21,4 28,6 4,3 1,4 1,4 - 21,4 7,1 12,9
 2 76 1,3 5,3 25 15,8 15,8 - 1,3 - 22,4 3,9 9,2
 3 175 1,7 3,4 17,1 24 15,4 - 0,6 1,1 23,4 4,6 8,6
 4 200 1,5 10,5 18 32 6 - - 2 13,5 5,5 11
 5 463 3,7 23,1 4,3 16,2 2,2 0,4 0,2 1,1 25,5 6,9 16,4
 6 108 6,5 38,9 4,6 15,7 0,9 0,9 1,9 1,9 15,7 3,7 9,3
 7 70 11,4 22,9 - 12,9 1,4 2,9 1,4 - 34,3 7,1 5,7
 8 55 10,9 27,3 9,1 12,7 3,6 - - - 20 9,1 7,3
 9 10 20 30 10 - - - - - 30 10 -
 10 23 4,3 13 13 13 - - - - 34,8 4,3 17,4
 NS 73 1,4 4,1 - 15,1 - - - 2,7 43,8 9,6 23,3
 NC 77 2,6 11,7 - 9,1 2,6 - - 6,5 32,5 9,1 26
 
 Mitjana 4,61 5,78 5,47 3,7 4,22 3,46 5,17 4,29 4,54 4,75 4,76 4,61
 Desvació 1,82 1,83 1,36 1,9 1,68 1,43 2,03 2,12 0,93 1,91 1,86 1,69
 
 

 
 No va poder votar 121 - - - - - - - - 100 - -
 No va votar 167 - - - - - - - - 100 - -
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 16 - - - - - - - - 100 - -
 Habitualment vota però aquesta vegada no 34 - - - - - - - - 100 - -
 Està segur que va votar 1036 5 22,1 12,9 25,8 6,8 0,6 0,7 1,9 - 8,6 15,6
 NS 21 - - - - - - - - - - 100
 NC 5 - - - - - - - - - - 100
 

 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra
 i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se)
 i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.

 DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Edat

 C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.

 En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades
 eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor
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  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Base:Va votar 1036 5 22,1 12,9 25,8 6,8 0,6 0,7 1,9 - 8,6 15,6
 
 PPC (Partit Popular de Catalunya) 52 100 - - - - - - - - - -
 CiU (Convergència i Unió) 229 - 100 - - - - - - - - -
 ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 134 - - 100 - - - - - - - -
 PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 267 - - - 100 - - - - - - -

 
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa) 70 - - - - 100 - - - - - -

 C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 6 - - - - - 100 - - - - -
 Altres 7 - - - - - - 100 - - - -
 En blanc 20 - - - - - - - 100 - - -
 No ho recorda/No ho sap 89 - - - - - - - - - 100 -
 NC 162 - - - - - - - - - - 100
 

 
 Només espanyol/a 69 8,7 1,4 - 26,1 1,4 1,4 1,4 4,3 36,2 7,2 11,6
 Més espanyol/a que català/na 64 14,1 7,8 1,6 18,8 - 1,6 1,6 - 32,8 9,4 12,5
 Tant espanyol/a com català/na 582 5 13,6 2,1 27,7 4,3 0,2 0,3 0,9 23,5 8,6 13,9
 Més català/na que espanyol/a 392 1,5 24 10,7 13,8 8,4 0,3 0,5 1,5 20,7 4,1 14,5
 Només català/na 235 0,4 20,9 33,2 7,7 3 - 0,4 1,3 17,4 5,1 10,6
 NS 16 - - - - 12,5 - - 6,3 81,3 - -
 NC 42 2,4 2,4 2,4 9,5 4,8 4,8 - 4,8 47,6 - 21,4
 

 
 Català 620 1,5 25,8 16,8 11,8 5,3 - 0,3 1,6 15,6 5,8 15,5
 Castellà 561 6,4 6,8 2,3 25,5 5,3 0,9 0,7 1,4 31,2 7,3 12,1
 Totes dues 166 3 13,9 8,4 26,5 3,6 0,6 0,6 1,2 25,9 4,8 11,4
 Català i altres 4 - 25 25 - - - - - 50 - -
 Castellà i altres 1 - - - - - - - - 100 - -
 Català, castellà i altres 1 - 100 - - - - - - - - -
 Altres 15 - 6,7 - - - - - - 86,7 6,7 -
 No procedeix 31 3,2 16,1 6,5 22,6 3,2 - - - 22,6 9,7 16,1
 No contesta 1 100 - - - - - - - - - -
 

 
 Base:Treballa 760 3,3 16,1 12 18,4 6,6 0,5 0,8 1,8 23,4 4,6 12,5
 
 Català 369 2,2 19,5 18,2 13,3 7 0,3 0,3 2,2 18,4 4,1 14,6
 Castellà 171 5,8 4,7 4,1 22,8 5,8 0,6 2,9 1,8 39,2 5,3 7
 Totes dues 207 2,4 18,4 7,7 24,2 6,8 1 - 1,4 19,3 5,3 13,5
 Català i altres 2 - 50 50 - - - - - - - -
 Castellà i altres 2 50 - - 50 - - - - - - -
 Català, castellà i altres 3 - 33,3 - 33,3 - - - - - - 33,3
 Altres 5 20 20 - - - - - - 60 - -
 No procedeix 1 - 100 - - - - - - - - -
 

 
 Català 532 1,5 26,1 18,2 12 5,3 - 0,4 0,9 16,4 4,1 15
 Castellà 429 6,5 4,2 2,8 26,8 4,2 0,7 0,7 0,9 33,8 8,2 11,2
 Totes dues 425 3,8 16,7 5,9 20,5 5,6 0,7 0,5 2,4 23,3 7,1 13,6
 Català i altres 1 - - - - - - - - 100 - -
 Castellà i altres 5 - - - - - - - - 60 20 20
 Altres 3 - - - - - - - - 100 - -
 No procedeix 2 - - - - - - - 50 - 50 -
 No contesta 3 - 33,3 - 33,3 - - - - - - 33,3
 

 C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006.

 C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 C5a. Quina llengua parla habitualment a... casa?

 C5b. Quina llengua parla habitualment a... la feina

 C5c. Quina llengua parla habitualment ... amb els amics?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Catalunya 1007 2,9 19,8 12,6 16,8 4,8 0,5 0,5 1,5 21,5 5,8 13,4
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 299 7 9 2,3 30,1 6,7 0,3 0,3 1,3 16,1 10,4 16,4
 Resta del món 92 2,2 3,3 - 7,6 2,2 - 1,1 1,1 78,3 - 4,3
 NS 1 - - - 100 - - - - - - -
 NC 1 - - - - - - - - 100 - -
 

 
 Andalusia 125 5,6 8 2,4 39,2 6,4 0,8 0,8 - 11,2 8 17,6
 Aragó 18 22,2 5,6 - 27,8 5,6 - - - 16,7 11,1 11,1
 Asturies 2 50 - - 50 - - - - - - -
 Balears 9 11,1 11,1 - - - - - - 22,2 22,2 33,3
 Cantàbria 3 - 33,3 - 66,7 - - - - - - -
 Castella Lleó 29 13,8 10,3 3,4 24,1 10,3 - - - 17,2 10,3 10,3
 Castella La Manxa 22 9,1 4,5 4,5 27,3 - - - 4,5 9,1 22,7 18,2
 Comunitat Valenciana 15 - 13,3 13,3 - 26,7 - - - 33,3 - 13,3
 Extremadura 26 - - - 42,3 7,7 - - 3,8 11,5 19,2 15,4
 Galicia 17 5,9 17,6 - 23,5 - - - - 23,5 5,9 23,5
 La Rioja 1 - - - - - - - - 100 - -
 Madrid 12 8,3 16,7 - 16,7 8,3 - - 8,3 25 8,3 8,3
 Murcia 10 - 30 - 20 - - - - 30 10 10
 Pais Basc 7 - - - 14,3 14,3 - - 14,3 28,6 - 28,6
 Melilla 2 - - - - - - - - - 50 50
 NC 1 - - - - - - - - 100 - -
 

 
 Base:Va néixer fora de Catalunya 391 5,9 7,7 1,8 24,8 5,6 0,3 0,5 1,3 30,7 7,9 13,6
 
 Abans de 1949 21 4,8 23,8 - 23,8 - - - - 19 28,6 -
 1950-1955 26 7,7 7,7 - 38,5 7,7 - - - 11,5 7,7 19,2
 1956-1960 40 10 10 7,5 35 2,5 - - 2,5 5 5 22,5
 1961-1965 53 1,9 7,5 1,9 24,5 3,8 1,9 - 5,7 17 13,2 22,6
 1966-1970 52 7,7 5,8 - 34,6 5,8 - - - 15,4 11,5 19,2
 1971-1975 36 11,1 16,7 2,8 22,2 8,3 - - - 8,3 11,1 19,4
 1976-1980 18 5,6 5,6 - 38,9 - - - - 27,8 11,1 11,1
 1981-1985 16 6,3 18,8 6,3 37,5 12,5 - 6,3 - 12,5 - -
 1986-1990 11 9,1 - - 27,3 9,1 - - 9,1 36,4 - 9,1
 1991-1995 23 4,3 - - 26,1 13 - - - 43,5 4,3 8,7
 Després de 1995 88 3,4 1,1 1,1 5,7 4,5 - 1,1 - 77,3 1,1 4,5
 NS 6 - 16,7 - 33,3 16,7 - - - 16,7 - 16,7
 NC 1 - - - - - - - - 100 - -
 

 C6a. On va néixer vostè?

 C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?s

 C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Catalunya 633 2,2 23,5 17,2 11,8 4,6 0,2 0,3 1,1 18,6 5,7 14,7
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 670 5,5 11 3,7 27,6 5,7 0,7 0,6 1,8 22,2 7,8 13,3
 Resta del món 94 1,1 5,3 - 6,4 3,2 - 1,1 1,1 74,5 1,1 6,4
 NS 1 - 100 - - - - - - - - -
 NC 2 - - - 50 - - - - 50 - -
 

 
 Base:Pare va néixer resta d’Espanya 670 5,5 11 3,7 27,6 5,7 0,7 0,6 1,8 22,2 7,8 13,3
 
 Andalusia 280 5 9,6 4,6 31,8 5,4 1,1 1,1 1,1 20,4 6,4 13,6
 Aragó 54 7,4 11,1 3,7 20,4 5,6 - - - 25,9 3,7 22,2
 Asturies 5 20 - 20 40 - - - - 20 - -
 Balears 7 - 14,3 - - - - - 14,3 28,6 14,3 28,6
 Canaries 1 - - - - - 100 - - - - -
 Cantàbria 2 - - - 100 - - - - - - -
 Castella Lleó 62 8,1 12,9 1,6 25,8 11,3 - 1,6 1,6 22,6 3,2 11,3
 Castella La Manxa 55 7,3 5,5 3,6 32,7 1,8 1,8 - 1,8 18,2 14,5 12,7
 Comunitat Valenciana 34 - 26,5 8,8 11,8 5,9 - - - 29,4 5,9 11,8
 Extremadura 60 3,3 6,7 - 33,3 5 - - 1,7 20 15 15
 Galicia 31 6,5 22,6 3,2 19,4 3,2 - - - 22,6 6,5 16,1
 La Rioja 1 - - - - 100 - - - - - -
 Madrid 13 - 15,4 - 15,4 - - - 7,7 53,8 - 7,7
 Murcia 47 8,5 14,9 2,1 25,5 6,4 - - 4,3 23,4 12,8 2,1
 Navarra 3 - - - - 33,3 - - - 33,3 33,3 -
 Pais Basc 11 9,1 - 9,1 18,2 9,1 - - 9,1 18,2 9,1 18,2
 Ceuta 2 - - - - - - - 50 50 - -
 Melilla 2 - - - 50 - - - - - - 50
 

 
1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4

 
 Catalunya 676 2,1 23,1 16,4 13 4,1 0,3 0,4 1,2 19,8 5,3 14,2
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 629 5,7 11 3,7 27,5 6,5 0,6 0,5 1,7 20,7 8,3 13,8
 Resta del món 92 2,2 4,3 - 5,4 1,1 - 1,1 1,1 78,3 1,1 5,4
 NS 1 - - - - - - - - 100 - -
 NC 2 - - - 50 - - - - 50 - -
 

 
629 5,7 11 3,7 27,5 6,5 0,6 0,5 1,7 20,7 8,3 13,8

 
 Andalusia 270 4,4 10,7 3,3 31,9 5,6 1,1 1,1 1,5 20,4 6,7 13,3
 Aragó 46 15,2 10,9 4,3 17,4 13 - - 2,2 17,4 6,5 13
 Asturies 3 33,3 - - 66,7 - - - - - - -
 Balears 10 10 - - - 10 - - - 30 20 30
 Canaries 2 - - - - - - - - 100 - -
 Cantàbria 4 - 25 - 50 25 - - - - - -
 Castella Lleó 54 9,3 20,4 5,6 25,9 5,6 1,9 - 1,9 14,8 7,4 7,4
 Castella La Manxa 50 8 2 8 20 2 - - 2 20 18 20
 Comunitat Valenciana 31 3,2 29 - 16,1 12,9 - - - 22,6 - 16,1
 Extremadura 60 1,7 5 1,7 36,7 6,7 - - 1,7 23,3 11,7 11,7
 Galicia 31 3,2 6,5 6,5 16,1 6,5 - - - 32,3 12,9 16,1
 La Rioja 1 - - - - - - - - - - 100
 Madrid 10 - 10 10 20 - - - 10 40 - 10
 Murcia 36 5,6 13,9 2,8 36,1 2,8 - - 2,8 16,7 8,3 11,1
 Navarra 5 - - - - 20 - - - 20 20 40
 Pais Basc 11 9,1 9,1 - 18,2 18,2 - - 9,1 9,1 9,1 18,2
 Ceuta 2 - 50 - 50 - - - - - - -
 Melilla 3 - - - 33,3 - - - - 33,3 - 33,3
 

 C7bx. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d’Espanya

 C7a. On va néixer el seu pare?

 C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 C7b. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes
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 Record de vot eleccions autonòmiques
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
 Catòlic practicant 225 7,6 26,2 4,9 11,1 2,2 - - 0,4 14,7 12,9 20
 Catòlic no practicant 672 3,4 19 8,2 21,6 2,7 0,6 0,1 1,8 20,5 7,6 14,4
 Agnòstic 146 3,4 11 11,6 18,5 15,1 - 0,7 3,4 24 0,7 11,6
 No creient/ateu/laic 294 1,7 7,1 16 21,4 8,5 0,7 1 0,3 33,3 2,7 7,1
 Testigo de gehová practicant 9 - - - - - - - - 100 - -
 Protestant practicant 1 - - 100 - - - - - - - -
 Protestant no practicant 3 33,3 - - - - - - - 66,7 - -
 Musulmà practicant 5 - - - - - - - - 100 - -
 Musulmà no practicant 1 - - - 100 - - - - - - -
 Budista practicant 1 - - - - - - 100 - - - -
 Budista no practicant 3 - - - 33,3 - - - 33,3 - - 33,3
 Evangèlic practicant 7 14,3 14,3 - - - - - - 71,4 - -
 Evangèlic no practicant 2 - - - - - - - - 100 - -
 Anglicà no practicant 1 - - - - - - - - 100 - -
 Altres religions practicant 6 - 16,7 16,7 - - - 16,7 - 50 - -
 Altres religions no practicant 1 - - - - - - - - 100 - -
 NS 5 - - 20 20 - - - - 20 - 40
 NC 18 - 16,7 5,6 22,2 - - - - 27,8 - 27,8
 

 
 Treballa per compte propi 124 4,8 21,8 8,9 12,1 1,6 0,8 1,6 2,4 25 5,6 15,3
 Treballa per compte d'altri 636 3 14,9 12,6 19,7 7,5 0,5 0,6 1,7 23,1 4,4 11,9
 No treballa 639 4,2 16,7 6,7 19,7 3,1 0,3 0,2 0,9 25 8,5 14,6
 NC 1 - - - 100 - - - - - - -
 

 
124 4,8 21,8 8,9 12,1 1,6 0,8 1,6 2,4 25 5,6 15,3

 
 Professional liberal 27 3,7 18,5 7,4 22,2 - 3,7 3,7 - 18,5 7,4 14,8
 Empresari 26 - 34,6 11,5 3,8 - - - 3,8 19,2 3,8 23,1
 Autònom 71 7 18,3 8,5 11,3 2,8 - 1,4 2,8 29,6 5,6 12,7
 

 
636 3 14,9 12,6 19,7 7,5 0,5 0,6 1,7 23,1 4,4 11,9

 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 151 3,3 21,9 13,2 16,6 12,6 1,3 0,7 1,3 17,2 1,3 10,6
 Empleat (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o t 370 3 14,3 13,5 22,4 6,5 0,3 0,3 1,9 21,6 3,8 12,4
 Treballador / obrer (tasques manuals o no qualificades) 107 2,8 8,4 9,3 15,9 4,7 - 1,9 1,9 33,6 10,3 11,2
 Tasques de la llar 6 - - - - - - - - 66,7 16,7 16,7
 NS 1 - - - - - - - - 100 - -
 NC 1 - - - - - - - - - - 100
 
 C12. Vostè és...
 
 Base:No treballa 639 4,2 16,7 6,7 19,7 3,1 0,3 0,2 0,9 25 8,5 14,6
 
 Jubilat o pensionista 325 5,2 22,5 6,2 23,1 2,5 - - 1,2 11,1 10,2 18,2
 Aturat 140 2,1 12,1 8,6 19,3 4,3 1,4 - 0,7 37,1 7,9 6,4
 Estudiant 89 1,1 3,4 10,1 10,1 6,7 - 1,1 1,1 62,9 - 3,4
 Mestressa de casa 75 6,7 18,7 2,7 17,3 - - - - 18,7 13,3 22,7
 NS 7 14,3 - - 14,3 - - - - 28,6 - 42,9
 NC 3 - - - 33,3 - - - - - - 66,7
 

 C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?

 C9. Quina és la seva situació laboral actual?

 C10. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi

 c11. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d’altri
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
 Base:Total entrevistes 1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4
 

 
1400 3,7 16,4 9,6 19,1 5 0,4 0,5 1,4 24,1 6,4 13,4

 
 Sense estudis 34 2,9 5,9 2,9 29,4 - - - - 20,6 14,7 23,5
 Estudis primaris no acabats 145 4,8 18,6 5,5 19,3 2,1 - - 0,7 16,6 11 21,4
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 458 4,1 15,3 6,1 20,3 3,7 0,2 - 1,7 26,2 8,7 13,5
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat s390 3,1 16,4 11,8 18,7 4,4 - 0,8 0,5 30,8 3,3 10,3
 Universitari de grau mitjà 139 2,2 14,4 18,7 18 6,5 1,4 1,4 0,7 18,7 4,3 13,7
 Universitari de grau superior 233 4,3 19,7 10,7 16,3 10,3 1,3 0,9 3,4 17,6 3,9 11,6
 NC 1 - - - - - - - - - - 100
 

 
1236 3,7 17,2 10 19,8 5,2 0,5 0,5 1,5 21,7 6,4 13,6

 
 Menys 469 2,8 13 7 20,9 3,6 0,4 0,2 1,9 28,1 8,5 13,4
 Igual 41 4,9 7,3 2,4 29,3 4,9 - - 2,4 29,3 12,2 7,3
 Més 660 4,4 20,5 13,5 18,8 6,8 0,6 0,8 1,2 16,7 4,1 12,7
 No percep cap salari 20 5 20 - 5 - - - - 50 10 10
 NS 15 6,7 33,3 - 13,3 - - - - - 20 26,7
 NC 31 - 12,9 - 25,8 - - - 3,2 12,9 6,5 38,7
 

 
 Classe baixa 82 2,4 12,2 4,9 17,1 4,9 - 1,2 6,1 28 9,8 13,4
 Classe mitjana-baixa 362 3,3 13,8 8,3 22,4 5,8 0,3 - 1,1 20,7 8 16,3
 Classe mitjana 803 3,4 17,2 10,6 19,2 4,6 0,5 0,6 1,1 25,4 5,2 12,2
 Classe mitjana-alta 129 7 23,3 11,6 10,9 5,4 0,8 0,8 0,8 24 6,2 9,3
 Classe alta 4 - - - 25 - - - - 50 - 25
 NS 11 18,2 - - 9,1 - - - - 18,2 9,1 45,5
 NC 9 - 11,1 - 22,2 11,1 - - 11,1 11,1 11,1 22,2
 

 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 205 3,4 17,6 5,4 22 3,4 - 0,5 1,5 22,9 9,8 13,7
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 470 4,7 13,6 7,2 21,1 4,9 0,4 0,6 0,9 25,5 8,5 12,6
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 317 3,8 18,6 13,2 21,1 4,7 0,3 0,6 1,9 21,5 4,7 9,5
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 152 3,3 17,1 14,5 21,1 9,2 0,7 0,7 - 22,4 0,7 10,5
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 51 - 23,5 13,7 7,8 11,8 3,9 - 2 25,5 5,9 5,9
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 27 7,4 22,2 14,8 11,1 - - - - 25,9 3,7 14,8
 NS 95 4,2 11,6 7,4 11,6 3,2 - - 2,1 36,8 8,4 14,7
 NC 83 - 18,1 8,4 7,2 2,4 - - 4,8 16,9 1,2 41

 C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes

 C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, es pensionista o està en atur

 C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 

 
 

 
 Molt adequada 103 6 9 4 22 2 0 0 0 47 5 8
 Bastant adequada 498 22 58 39 100 28 2 2 11 139 39 58
 Poc adequada 581 21 110 60 116 29 3 3 4 115 34 86
 Gens adequada 183 2 43 31 22 10 1 2 4 30 7 31
 NS 26 1 7 0 2 0 0 0 1 6 4 5
 NC 9 0 2 0 5 1 0 0 0 1 0 0
 

 
 Totalment d’acord 238 11 21 10 60 16 0 2 1 70 14 33
 Més aviat d’acord 570 25 94 61 99 24 2 1 7 141 41 75
 Ni d’acord ni en desacord 43 1 7 5 10 2 0 0 0 7 3 8
 Més aviat en desacord 272 4 53 32 57 20 3 1 5 57 11 29
 Totalment en desacord 83 2 14 10 15 2 1 2 2 16 4 15
 NS 178 8 37 15 24 5 0 1 5 42 15 26
 NC 16 1 3 1 2 1 0 0 0 5 1 2
 

 
 Totalment d’acord 134 3 16 9 30 4 0 1 0 42 10 19
 Més aviat d’acord 433 21 74 33 90 13 0 1 5 118 29 49
 Ni d’acord ni en desacord 54 1 6 2 11 2 0 0 2 12 6 12
 Més aviat en desacord 421 9 81 48 80 28 4 3 5 89 20 54
 Totalment en desacord 181 6 26 28 28 14 1 2 5 36 11 24
 NS 168 11 26 14 27 8 1 0 3 37 12 29
 NC 9 1 0 0 1 1 0 0 0 4 1 1
 

 
 Totalment d’acord 96 4 19 5 21 4 0 1 3 16 6 17
 Més aviat d’acord 348 15 73 39 69 18 2 0 1 67 19 45
 Ni d’acord ni en desacord 32 2 9 0 5 1 0 0 0 7 3 5
 Més aviat en desacord 498 16 63 49 98 30 2 3 5 136 33 63
 Totalment en desacord 325 11 40 31 58 15 2 3 10 94 20 41
 NS 92 4 22 10 15 1 0 0 1 16 8 15
 NC 9 0 3 0 1 1 0 0 0 2 0 2
 

 Base:Total entrevistes

 I. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

 P2a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

 P2b. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

 P2c. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 El preu és l’adequat

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

Òmnibus. Juny 2009

/ 193



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Totalment d’acord 277 9 49 15 52 10 2 2 1 76 19 42
 Més aviat d’acord 606 27 90 56 122 34 2 1 11 141 46 76
 Ni d’acord ni en desacord 49 5 9 4 9 3 0 0 0 9 1 9
 Més aviat en desacord 308 7 55 44 53 17 1 1 3 73 16 38
 Totalment en desacord 108 2 15 10 22 6 1 3 4 27 4 14
 NS 45 1 9 5 7 0 0 0 1 11 3 8
 NC 7 1 2 0 2 0 0 0 0 1 0 1
 

 
 Sí 320 10 42 27 64 18 2 2 2 103 22 28
 No 722 32 146 71 124 34 2 4 13 154 43 99
 NS 345 10 41 35 77 16 2 1 5 78 24 56
 NC 13 0 0 1 2 2 0 0 0 3 0 5
 

 
 Sí 1043 38 167 107 204 49 4 3 15 258 70 128
 No 263 11 48 23 44 15 2 4 1 61 13 41
 NS 82 1 10 4 16 6 0 0 4 17 6 18
 NC 12 2 4 0 3 0 0 0 0 2 0 1
 

 
 Beneficien a tota la societat 738 28 122 81 139 55 3 3 7 175 28 97
 Beneficien a les zones rurals 192 7 23 15 47 5 1 1 3 54 20 16
 Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 171 3 31 14 33 6 1 2 1 46 14 20
 No beneficien a ningú 121 5 24 11 15 3 0 0 4 28 9 22
 NS 157 7 25 13 30 1 1 1 3 30 17 29
 NC 21 2 4 0 3 0 0 0 2 5 1 4
 

 
 Sí 1109 37 188 110 227 57 3 5 16 264 63 139
 No 185 12 25 19 18 12 2 1 2 48 16 30
 NS 102 3 14 5 22 1 1 1 2 25 10 18
 NC 4 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 

 
 Sí 795 19 147 106 151 43 2 6 13 156 45 107
 No 598 33 82 27 115 27 4 1 7 180 44 78
 NC 7 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 3
 

 P2d. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord,
 més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions.
 La qualitat del servei és correcta

 P3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infrastructures del món
 rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són suficients?

 P4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu?

 P5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles
 i a la protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions...

 P6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya?

 P7a. Coneix vostè la campanya "Encomana el català", promoguda per la Generalitat de Catalunya?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
795 19 147 106 151 43 2 6 13 156 45 107

 
 0 18 2 1 0 2 0 0 1 1 4 2 5
 1 6 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1
 2 15 0 2 0 1 0 1 0 1 5 2 3
 3 14 1 2 1 2 1 0 0 0 3 0 4
 4 27 0 5 1 4 2 0 1 0 4 2 8
 5 90 7 18 16 11 8 0 1 3 14 4 8
 6 118 3 22 12 21 4 0 1 3 27 4 21
 7 180 0 35 20 44 9 0 1 1 35 8 27
 8 170 1 28 31 41 13 0 1 1 27 10 17
 9 47 2 12 9 4 1 1 0 0 16 1 1
 10 95 3 19 15 16 5 0 0 1 15 10 11
 NS 11 0 2 0 3 0 0 0 1 3 1 1
 NC 4 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0
 
 Mitjana 6,84 5,89 7,03 7,35 7,06 7 5,5 5 5,45 6,74 7 6,24
 Desviació 2,15 2,96 1,96 1,76 1,84 1,77 3,5 2,58 2,57 2,27 2,63 2,4
 
 

 
 Totalment d’acord 650 12 128 101 100 34 0 4 8 130 41 92
 Més aviat d’acord 348 6 55 25 85 27 1 0 4 88 19 38
 Ni d’acord ni en desacord 50 2 9 2 6 2 1 0 4 11 4 9
 Més aviat en desacord 187 9 24 4 42 3 1 0 2 59 13 30
 Totalment en desacord 148 22 10 1 29 2 3 3 2 46 12 18
 NS 8 0 1 0 3 0 0 0 0 3 0 1
 NC 9 1 2 1 2 2 0 0 0 1 0 0
 

 
 0 78 5 14 5 10 0 1 1 3 18 7 14
 1 8 3 0 1 0 0 0 0 0 1 1 2
 2 21 0 2 0 6 3 0 0 2 3 2 3
 3 46 1 9 8 4 2 1 0 0 12 2 7
 4 68 6 18 3 11 2 1 0 0 19 1 7
 5 205 4 37 14 38 11 0 1 5 46 16 33
 6 171 2 33 16 35 10 0 0 2 37 9 27
 7 212 6 33 29 41 10 2 1 3 51 13 23
 8 250 10 42 31 42 18 1 3 3 54 12 34
 9 64 3 8 7 19 1 0 1 0 20 2 3
 10 214 8 25 19 51 13 0 0 1 64 13 20
 NS 52 3 7 1 7 0 0 0 1 11 11 11
 NC 11 1 1 0 3 0 0 0 0 2 0 4
 
 Mitjana 6,52 6,06 6,22 6,82 6,89 6,97 4,83 6,43 5,05 6,71 6,21 6,03
 Desvació 2,61 3,24 2,51 2,36 2,47 2,15 2,79 2,87 2,97 2,64 2,86 2,68
 
 

 P7b. Com valora aquesta campanya en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 Base:Coneix la campanya "encomana el català"

 P8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en català
 s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el parlin?

 P9a. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans,
 coneixent les opinions d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 0 50 7 4 0 7 2 1 0 2 13 2 12
 1 9 0 1 1 1 0 1 0 0 3 2 0
 2 10 0 0 0 2 0 0 0 0 3 2 3
 3 30 2 10 4 4 0 0 0 0 8 1 1
 4 38 1 7 3 6 2 0 1 1 7 2 8
 5 122 4 28 6 26 2 0 0 1 29 8 18
 6 108 4 24 5 21 7 1 0 1 28 6 11
 7 204 5 34 16 45 12 1 1 1 46 15 28
 8 301 10 53 43 51 15 0 1 5 70 19 34
 9 117 5 18 9 17 8 0 1 3 36 3 17
 10 364 12 46 45 77 22 2 3 6 86 24 41
 NS 37 0 4 1 8 0 0 0 0 9 5 10
 NC 10 2 0 1 2 0 0 0 0 0 0 5
 
 Mitjana 7,43 6,68 7,23 8,12 7,56 7,94 5,67 8,29 7,45 7,42 7,35 7,1
 Desvació 2,47 3,31 2,23 1,9 2,34 2,13 3,94 2,05 3,07 2,52 2,52 2,75
 
 

 
 0 26 2 1 0 1 2 0 0 1 10 1 8
 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
 2 14 0 3 2 0 0 0 0 0 2 2 5
 3 18 1 5 2 1 1 0 0 0 4 3 1
 4 23 2 4 1 3 2 1 0 0 5 0 5
 5 121 5 27 6 22 3 0 0 1 28 9 20
 6 103 4 19 9 21 5 1 0 1 25 5 13
 7 192 3 36 26 41 9 1 2 2 35 13 24
 8 302 10 58 40 60 16 0 1 4 67 19 27
 9 127 4 17 10 17 10 1 2 2 34 12 18
 10 431 19 54 38 92 21 1 2 7 117 22 58
 NS 29 0 4 0 7 1 0 0 1 7 3 6
 NC 11 2 1 0 2 0 0 0 1 3 0 2
 
 Mitjana 7,8 7,74 7,57 7,99 8,1 7,93 6,17 8,57 8,06 7,88 7,66 7,43
 Desvació 2,21 2,58 2,02 1,77 1,81 2,22 3,02 1,18 2,53 2,36 2,21 2,69
 
 

 P9b. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Convocar referèndums per a les decisions més importants

 P9c. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Informar i donar explicacions de l’acció de Govern
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 0 17 1 1 0 3 1 0 1 1 5 1 3
 2 10 2 2 0 0 1 0 0 0 2 0 3
 3 14 0 3 1 2 1 0 0 0 2 0 5
 4 30 1 5 0 3 1 1 0 0 9 1 9
 5 86 4 20 4 14 2 0 0 0 20 8 14
 6 86 2 12 15 16 4 1 0 1 16 2 17
 7 146 5 26 19 32 9 0 0 4 24 12 15
 8 303 6 63 29 62 12 1 2 4 56 20 48
 9 170 6 28 13 31 13 1 2 2 52 10 12
 10 484 21 60 53 94 24 2 2 8 145 25 50
 NS 47 4 8 0 9 2 0 0 0 5 9 10
 NC 7 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1 2
 
 Mitjana 8,13 8,06 7,92 8,4 8,26 8,22 7,83 7,71 8,2 8,39 8,1 7,53
 Desvació 2,05 2,49 1,93 1,61 1,88 2,08 2,19 3,24 2,35 2,09 1,9 2,33
 
 

 
 0 43 4 3 0 11 0 1 0 0 13 1 10
 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
 2 16 1 0 2 4 1 0 0 0 5 2 1
 3 27 1 9 3 1 1 0 0 0 6 4 2
 4 46 0 6 5 9 2 1 1 1 11 3 7
 5 127 7 26 16 20 5 1 1 4 29 8 10
 6 113 0 23 12 25 4 1 0 0 28 2 18
 7 171 3 27 11 36 12 0 1 2 41 18 20
 8 254 13 39 27 54 12 0 0 7 53 12 37
 9 131 4 21 17 19 10 0 2 3 33 10 12
 10 424 18 65 36 84 23 2 1 3 113 23 56
 NS 38 0 8 4 4 0 0 0 0 5 5 12
 NC 8 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 3
 
 Mitjana 7,58 7,47 7,55 7,68 7,57 8,03 5,83 6,43 7,55 7,6 7,49 7,5
 Desvació 2,46 2,98 2,29 2,12 2,5 1,97 3,48 3,02 1,85 2,57 2,38 2,66
 
 

 P9d. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions

 P9e. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se perquè l’opinió dels ciutadans
 es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 0 a 10,
 en la que 0 significa "no serviria gens" i 10 "serviria molt", en quina mesura creu que
 serviria...? Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, per a que sigui debatuda
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 

 
 
 Sí 1228 47 205 121 243 65 4 6 18 295 69 155
 No 79 2 13 9 8 4 1 1 0 17 4 20
 NS 77 2 8 4 15 0 1 0 2 23 15 7
 NC 16 1 3 0 1 1 0 0 0 3 1 6
 

 
 0 253 20 29 5 60 10 2 1 4 76 14 32
 1 21 4 2 1 4 1 0 0 1 5 0 3
 2 39 0 5 1 9 3 0 0 3 13 1 4
 3 55 2 9 1 8 3 1 0 2 18 4 7
 4 55 1 10 6 11 4 0 1 1 12 3 6
 5 212 7 30 17 41 10 2 2 1 54 14 34
 6 152 5 27 20 23 8 0 0 2 35 11 21
 7 158 5 34 28 26 6 0 1 2 27 10 19
 8 190 3 41 21 36 11 1 0 2 37 16 22
 9 70 1 16 10 11 5 0 0 1 13 2 11
 10 160 3 22 21 32 8 0 2 1 38 12 21
 NS 23 1 3 2 5 1 0 0 0 6 1 4
 NC 12 0 1 1 1 0 0 0 0 4 1 4
 
 Mitjana 5,36 3,47 5,87 6,86 5,07 5,58 3,5 5,86 4,15 4,86 5,72 5,39
 Desviació 3,29 3,45 3 2,34 3,46 3,2 2,87 3,27 3,3 3,41 3,16 3,25
 
 

 
 Sí 828 25 155 103 150 38 3 4 11 162 61 116
 No 568 27 74 30 116 32 3 3 9 175 28 71
 NC 4 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
 

 
 Sí 1179 45 212 123 223 57 6 5 16 241 79 172
 No 220 7 17 11 44 13 0 2 4 96 10 16
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Sí 952 31 177 96 184 47 1 5 14 188 67 142
 No 446 21 52 38 82 23 5 2 6 149 22 46
 NC 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Sí 1010 33 189 114 181 55 4 6 13 208 68 139
 No 385 18 39 20 85 14 2 1 7 130 21 48
 NC 5 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
 

 II. ECONOMIA I CONSUM

 P10. Creu que la crisi fa més necessari concertar les actuacions econòmiques del Govern
 amb els agents econòmics i socials?

 P11. Que sigui Catalunya l'origen dels aliments que vostè consumeix, fins a quin punt condiciona
 la seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no condiciona gens
 la seva compra i 10 que li condiciona molt (o ho té molt en compte).

 P12a. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Clementines de les Terres de l’Ebre.

 P12b. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Pera de Lleida

 P12c. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Poma de Girona

 P12d. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Vedella dels Pirineus Catalans
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 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
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con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Sí 899 33 179 99 159 47 2 3 9 171 57 140
 No 496 19 48 35 107 23 4 4 11 166 32 47
 NC 5 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 

 
 Sí 868 29 173 98 161 50 2 3 13 165 54 120
 No 530 23 56 36 105 19 4 4 7 173 35 68
 NC 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
 

 
 Sí 666 18 149 91 104 41 2 2 10 114 35 100
 No 732 34 80 43 162 29 4 5 9 224 54 88
 NC 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
 

 
 Sí 583 24 121 57 105 27 0 1 5 107 47 89
 No 811 28 108 77 160 41 6 6 14 230 42 99
 NC 6 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0
 

 
 Sí 929 32 184 92 181 41 3 5 13 178 63 137
 No 467 20 45 42 86 29 3 2 6 158 25 51
 NC 4 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0
 

 
 Sí 722 28 130 77 132 35 3 2 9 152 52 102
 No 671 24 97 56 133 35 3 5 10 186 37 85
 NC 7 0 2 1 2 0 0 0 1 0 0 1
 

 
 Sí 992 39 188 108 185 55 4 5 11 194 67 136
 No 403 12 40 26 80 15 2 2 8 144 22 52
 NC 5 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0
 

 
 Sí 278 18 30 15 69 13 0 2 6 76 14 35
 No 1050 32 181 111 189 55 6 5 13 249 69 140
 NS 58 1 14 7 9 1 0 0 1 10 4 11
 NC 14 1 4 1 0 1 0 0 0 3 2 2
 

 
 Doni suport a les empreses més innovadores 340 13 65 52 67 26 1 2 3 58 8 45
 Ajudi a qualsevol empresa 985 38 154 77 190 40 5 4 15 264 75 123
 NS 56 0 9 5 7 3 0 0 1 10 6 15
 NC 19 1 1 0 3 1 0 1 1 6 0 5
 

 P12e. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya

 P12f. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli de Terra Alta

 P12g. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli Siurana

 P12h. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Oli del Baix Ebre - Montsià

 P12i. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès - Maresme

 P12j. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Patates de Prades

 P12k. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara,
 digui’m, si us plau si els coneix o no. Avellana de Reus

 P13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal canviar-lo per
 un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població?

 P14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el govern doni suport
 a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa?

4.3 Encreuaments per record de vot autonòmic. Valors absoluts

Òmnibus. Juny 2009

/ 199



 
 
 
 
 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
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 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 

 
 Sí 299 6 30 27 59 11 3 1 3 97 25 37
 No 1101 46 199 107 208 59 3 6 17 241 64 151
 

 
 Base:Hi ha alguna persona a la llar en 
situació d’atur 299 6 30 27 59 11 3 1 3 97 25 37
 
 Vostè 152 3 18 12 30 6 2 1 1 54 12 13
 La seva parella 86 2 6 8 17 5 0 0 0 28 8 12
 Un o més fills 45 3 2 3 11 2 1 0 1 9 4 9
 El seu pare 13 0 2 1 2 0 0 0 0 6 0 2
 La seva mare 20 0 2 3 2 2 0 0 0 9 0 2
 El seu germà/ana 18 0 1 2 2 1 0 0 1 7 2 2
 Altres 6 0 0 1 0 0 0 0 0 4 1 0
 NC 4 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1
 

 
 Base:Si té fills a l’atur 45 3 2 3 11 2 1 0 1 9 4 9
 
 1 35 2 2 1 7 2 1 0 1 8 3 8
 2 7 0 0 2 3 0 0 0 0 0 1 1
 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 NC 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 
 Mitjana 1,21 1,67 1 1,67 1,3 1 1 0 1 1 1,25 1,11
 Desviació 0,47 0,94 0 0,47 0,46 0 0 0 0 0 0,43 0,31
 
 

 
 Base:Hi ha alguna persona a la llar en 
situació d’atur 299 6 30 27 59 11 3 1 3 97 25 37
 
 Sí 171 3 19 21 37 8 2 0 1 43 18 19
 No 126 3 11 5 22 3 1 1 2 53 7 18
 NS 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Base:Si les persones ocupades reben 
alguna prestació 171 3 19 21 37 8 2 0 1 43 18 19
 
 Subsidi d’atur 143 3 17 20 30 4 1 0 0 39 14 15
 Renda mínima d’inserció 5 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 0
 Renda activa d’inserció 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
 Pensió no contributiva 5 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0
 Subsidi d’atur per majors de 52 anys 5 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0
 Renda familiar 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1
 Renda per malatia o invalidesa 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1
 Altres 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0
 NS 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2
 

 III. TREBALL I OCUPACIÓ

 P15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur?

 P15b. Quines persones de la seva llar estan aturades?

 P15c. Quants fills, dels que viuen a la seva llar, estan en situació d’atur?

 P16a. Les persones aturades de la seva llar reben algun tipus de prestació per desocupació o subsidi?

 P16b. Quines prestacions per desocupació o subsidis reben?
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 Base:Si està en atur 152 3 18 12 30 6 2 1 1 54 12 13
 
 Per internet 73 1 7 6 15 2 1 0 0 34 5 2
 Preguntant a contactes personals o familiars 23 0 5 2 2 3 0 0 0 6 2 3
 A través d’anuncis de premsa 23 0 3 2 5 2 0 0 0 7 2 2
 Està estudiant oposicions 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
 Està inscrit al servei d'ocupació de catalunya (SOC) 47 2 4 4 11 4 1 1 0 16 3 1

 Està mirant de fer-se autònom / crear la seva pròpia empresa 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

 
Per iniciativa personal: donant currículums, sol·licitant 
entrevistes 54 1 2 4 14 3 0 1 0 22 4 3

 No fa res per buscar feina 31 0 4 2 5 1 1 0 1 8 3 6
 Per ETT’s 8 0 1 0 1 0 0 0 0 6 0 0
 Per l’Ajuntament 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 Està fent un curs 6 1 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 Altres 3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Base:Si està en atur 152 3 18 12 30 6 2 1 1 54 12 13
 
 0 38 0 8 2 6 2 1 0 1 9 3 6
 1 o 2 61 1 4 5 16 0 1 0 0 22 7 5
 més de 2 i fins a 5 40 2 6 3 7 3 0 1 0 16 1 1
 més de 5 i fins a 8 7 0 0 2 0 1 0 0 0 2 1 1
 més de 8 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NS 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 
 Mitjana 2,07 3 1,67 2,58 2 3 0,5 4 0 2,24 1,83 1,46
 Desviació 2,07 0,82 1,88 2,36 2,18 2,31 0,5 0 0 1,87 2,27 2,21
 
 

 P17a. Què fa vostè per trobar feina?

 P17b. Quantes hores diàries dedica vostè a buscar feina?
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 Adequat 902 26 161 95 175 47 4 1 10 199 66 118
 Inadequat 385 22 55 32 71 18 2 6 9 109 13 48
 NS 91 3 8 5 18 4 0 0 1 24 10 18
 NC 22 1 5 2 3 1 0 0 0 6 0 4
 

 
 0 328 16 52 31 68 15 1 2 9 66 19 49
 1 66 2 11 9 12 6 1 0 0 11 3 11
 2 140 6 30 15 21 8 0 2 4 24 9 21
 3 139 8 26 17 29 6 2 1 3 28 3 16
 4 166 7 21 13 35 16 0 0 0 38 10 26
 5 213 7 41 25 40 8 2 1 2 55 11 21
 6 111 3 17 15 24 5 0 0 0 28 4 15
 7 87 1 13 4 14 3 0 0 1 34 10 7
 8 44 1 4 1 9 0 0 1 0 16 8 4
 9 15 0 1 2 5 0 0 0 0 5 1 1
 10 36 1 4 0 5 2 0 0 0 16 5 3
 NS 54 0 9 2 5 0 0 0 1 17 6 14
 NC 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
 
 Mitjana 3,43 2,77 3,24 3,11 3,4 3,12 2,83 2,86 1,79 4,08 4,12 2,99
 Desviació 2,72 2,45 2,54 2,37 2,72 2,44 1,86 2,64 2,12 2,91 3,16 2,57
 
 

 
 0 153 9 31 9 28 3 1 2 4 33 8 25
 1 34 0 8 2 5 3 0 0 0 7 0 9
 2 102 4 20 14 16 10 1 0 3 16 5 13
 3 137 3 26 18 36 11 1 0 4 14 3 21
 4 142 5 23 15 25 13 1 1 4 30 8 17
 5 249 14 42 27 49 12 1 1 2 64 12 25
 6 146 5 23 12 31 7 0 1 0 35 13 19
 7 151 5 16 19 31 5 1 2 1 51 6 14
 8 106 3 13 12 15 2 0 0 1 38 11 11
 9 29 1 7 1 6 0 0 0 0 8 5 1
 10 56 3 6 2 10 3 0 0 0 17 8 7
 NS 87 0 13 3 12 0 0 0 0 24 9 26
 NC 8 0 1 0 3 1 0 0 1 1 1 0
 
 Mitjana 4,65 4,52 4,21 4,65 4,63 4,22 3,5 4,14 3,11 5,22 5,62 4,14
 Desviació 2,68 2,83 2,68 2,35 2,6 2,26 2,22 2,8 2,26 2,71 2,89 2,77
 
 

 IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya
 (Mossos d’Esquadra) és adequat o és inadequat?

 P19a. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rapidesa

 P19b. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Modernització
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 0 128 12 18 10 17 6 0 1 4 30 13 17
 1 16 0 1 4 2 2 1 0 0 1 2 3
 2 52 3 10 5 8 2 0 1 2 10 2 9
 3 79 3 18 12 12 4 1 0 0 17 1 11
 4 113 4 19 13 21 7 0 0 4 22 2 21
 5 298 14 39 31 62 17 3 1 2 78 10 41
 6 161 2 31 16 35 9 0 0 1 41 8 18
 7 169 5 31 21 30 11 1 3 2 39 12 14
 8 122 3 24 9 25 5 0 0 2 37 6 11
 9 35 1 2 4 10 3 0 0 0 8 3 4
 10 47 2 6 3 10 3 0 1 0 15 2 5
 NS 169 2 27 6 35 1 0 0 2 37 26 33
 NC 11 1 3 0 0 0 0 0 1 3 2 1
 
 Mitjana 5,09 4,1 5,12 4,98 5,42 5,2 4,33 5,43 3,88 5,33 4,82 4,69
 Desviació 2,56 2,95 2,46 2,41 2,41 2,55 1,89 3,16 2,83 2,56 3,13 2,51
 
 

 
 0 94 6 15 7 17 1 1 1 4 22 9 11
 1 16 2 1 1 1 0 0 0 0 5 1 5
 2 50 1 6 4 9 2 0 1 1 10 5 11
 3 87 7 11 6 13 6 1 1 2 27 3 10
 4 129 7 19 16 24 5 1 1 2 26 5 23
 5 290 7 52 26 60 16 2 1 6 68 15 37
 6 171 1 22 24 42 8 0 0 2 44 8 20
 7 224 7 43 21 43 17 1 0 2 55 16 19
 8 134 4 29 14 25 9 0 2 0 28 7 16
 9 34 2 4 7 3 2 0 0 1 11 3 1
 10 55 3 6 2 12 2 0 0 0 19 4 7
 NS 106 4 19 6 16 2 0 0 0 22 13 24
 NC 10 1 2 0 2 0 0 0 0 1 0 4
 
 Mitjana 5,35 4,74 5,5 5,52 5,44 5,87 4 4,29 4,05 5,43 5,24 4,96
 Desviació 2,43 2,93 2,33 2,22 2,32 1,97 2,16 2,76 2,58 2,5 2,79 2,44
 
 

 
 0 132 12 21 9 23 3 1 1 3 33 9 17
 1 30 2 5 2 3 2 1 1 1 7 0 6
 2 84 5 14 9 14 2 0 1 2 16 8 13
 3 120 7 23 13 18 3 0 2 1 25 6 22
 4 160 7 21 23 36 13 1 0 6 25 8 20
 5 308 7 49 26 69 17 3 1 2 76 14 44
 6 175 2 32 19 36 15 0 0 1 45 8 17
 7 153 5 25 14 26 7 0 0 1 43 14 18
 8 88 4 18 12 20 4 0 0 0 22 5 3
 9 27 1 2 2 2 0 0 1 1 13 2 3
 10 51 0 5 3 10 2 0 0 1 17 7 6
 NS 65 0 13 2 8 1 0 0 1 15 8 17
 NC 7 0 1 0 2 1 0 0 0 1 0 2
 
 Mitjana 4,76 3,54 4,7 4,83 4,86 5,04 3,33 3,29 3,89 5,06 5,06 4,36
 Desviació 2,51 2,71 2,44 2,31 2,38 2,04 2,05 2,76 2,81 2,65 2,84 2,43
 
 

 P19c. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Independència

 P19d. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Rigorositat

 P19e. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Eficàcia
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 0 158 9 23 11 27 5 0 3 4 48 13 15
 1 29 5 3 1 4 1 0 1 1 7 2 4
 2 91 2 16 8 18 6 0 1 4 17 3 16
 3 103 7 16 15 22 2 1 0 1 23 1 15
 4 164 7 24 21 32 12 1 0 2 29 9 27
 5 293 8 39 27 61 11 2 1 4 80 18 42
 6 141 4 34 19 26 8 0 1 0 31 8 10
 7 156 1 34 15 31 11 0 0 3 35 11 15
 8 88 3 13 8 19 9 0 0 1 26 1 8
 9 27 1 6 1 3 2 1 0 0 8 1 4
 10 40 1 3 2 9 1 0 0 0 15 4 5
 NS 101 2 16 6 13 2 1 0 0 18 18 25
 NC 9 2 2 0 2 0 0 0 0 1 0 2
 
 Mitjana 4,59 3,58 4,76 4,63 4,69 5,1 5,2 2 3,45 4,66 4,49 4,43
 Desviació 2,58 2,68 2,49 2,25 2,52 2,46 2,04 2,33 2,63 2,78 2,82 2,44
 
 

 
 0 67 2 12 3 7 2 1 4 3 23 5 5
 1 13 2 1 2 2 0 0 0 0 2 0 4
 2 41 3 4 2 4 2 1 1 1 14 3 6
 3 49 3 7 4 13 0 0 0 0 13 3 6
 4 83 7 11 9 18 3 0 0 2 19 5 9
 5 290 9 42 30 61 16 3 1 4 63 11 50
 6 189 5 35 19 31 11 0 0 2 46 11 29
 7 235 9 46 31 52 14 0 0 4 42 15 22
 8 201 7 42 24 37 12 0 1 0 50 10 18
 9 61 1 9 4 13 4 1 0 1 18 3 7
 10 77 2 7 3 14 2 0 0 0 29 9 11
 NS 88 1 10 3 15 4 0 0 3 17 14 21
 NC 6 1 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 
 Mitjana 5,92 5,36 6,03 6,05 6,07 6,24 4,33 2,14 4,65 5,9 6,11 5,78
 Desviació 2,36 2,44 2,24 1,97 2,15 1,99 2,81 2,95 2,71 2,64 2,63 2,25
 
 

 P19f. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Transparència

 P19g. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Professionalitat
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 0 151 8 23 9 30 3 0 3 6 45 8 16
 1 24 4 1 2 3 1 0 0 0 6 3 4
 2 69 3 12 4 14 1 2 0 0 17 6 10
 3 84 4 14 11 14 4 0 1 2 18 4 12
 4 132 7 20 8 30 7 1 0 1 27 7 24
 5 308 14 48 40 54 21 1 2 4 72 12 40
 6 161 2 27 13 33 11 0 0 2 40 11 22
 7 183 4 35 25 42 8 1 1 2 36 13 16
 8 131 4 26 13 23 7 0 0 1 38 7 12
 9 38 1 4 4 10 3 1 0 1 8 2 4
 10 45 0 8 2 8 1 0 0 0 15 3 8
 NS 69 1 9 3 6 3 0 0 1 16 13 17
 NC 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3
 
 Mitjana 4,95 3,94 5,13 5,25 5,02 5,42 4,83 2,86 3,84 4,91 4,95 4,83
 Desviació 2,61 2,56 2,57 2,29 2,62 2,1 2,54 2,7 3,06 2,79 2,73 2,54
 
 

 
 0 133 9 19 13 23 4 0 2 4 36 6 17
 1 30 3 2 5 3 1 0 1 0 9 2 4
 2 90 4 19 5 19 4 2 0 2 20 4 11
 3 115 5 18 18 18 7 0 1 1 26 9 12
 4 162 10 18 14 41 11 0 0 1 35 9 23
 5 299 10 54 30 60 16 2 2 3 64 13 45
 6 170 4 33 18 30 9 0 0 4 42 10 20
 7 156 2 27 19 36 8 0 1 1 36 11 15
 8 92 2 21 5 14 5 1 0 2 27 6 9
 9 22 0 2 1 5 1 0 0 0 9 1 3
 10 37 1 3 1 7 1 0 0 0 16 3 5
 NS 84 2 10 5 9 2 1 0 2 17 15 21
 NC 10 0 3 0 2 1 0 0 0 1 0 3
 
 Mitjana 4,68 3,6 4,81 4,46 4,76 4,82 4,4 3 4,06 4,84 4,89 4,59
 Desviació 2,48 2,46 2,36 2,3 2,38 2,19 2,24 2,56 2,8 2,7 2,51 2,43
 
 

 
 Sí 1186 35 192 122 242 65 6 4 17 281 68 154
 No 110 8 20 6 15 2 0 2 2 31 8 16
 NS 96 9 15 6 10 3 0 1 1 23 11 17
 NC 8 0 2 0 0 0 0 0 0 3 2 1
 

 
 Sí 794 37 156 97 155 47 5 5 12 135 35 110
 No 601 15 73 37 109 23 1 2 8 202 54 77
 NC 5 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 1
 

 
 Sí 153 5 31 17 30 9 2 1 2 25 9 22
 No 1244 47 198 117 236 61 4 6 18 312 80 165
 NC 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 

 P19h. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Justa

 P19i. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents
 aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia. Comprensible

 P20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris que s’està
 duent a terme a Catalunya?

 P21a. En relació a la legislació pròpia de Catalunya sap vostè que Catalunya té un Codi Civil propi? 

 P21b. En relació a la legislació pròpia de Catalunya té coneixement que ja s’han aprovat 4 llibres
 de l’esmentat Codi Civil?
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 Ha millorat 734 26 120 68 156 39 4 4 7 170 47 93
 Segueix igual 253 10 44 24 42 16 1 0 6 61 16 33
 Ha empitjorat 394 16 63 42 66 15 1 3 6 99 24 59
 NS 14 0 1 0 2 0 0 0 1 7 1 2
 NC 5 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1
 

 
 Sí 1125 34 179 118 226 61 4 4 14 261 70 154
 No 247 18 47 16 39 9 1 3 6 61 17 30
 NS 19 0 1 0 2 0 0 0 0 11 1 4
 NC 9 0 2 0 0 0 1 0 0 5 1 0
 

 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 
 Sí 536 21 112 75 99 21 2 4 6 92 27 77
 No 851 30 116 58 168 49 4 3 14 245 60 104
 NC 13 1 1 1 0 0 0 0 0 1 2 7
 

 V. SOCIETAT

 P22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

 P23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus recursos
 a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica mundial?

 P24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...)
 que obté la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials?
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 Sí 581 13 115 80 94 44 3 5 10 112 21 84
 No 817 39 113 54 172 26 3 2 10 226 68 104
 NC 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 0 5 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2
 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
 3 4 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
 4 9 1 1 0 0 0 1 0 0 2 2 2
 5 22 1 4 3 4 1 1 0 0 5 1 2
 6 41 0 12 2 7 2 0 0 1 7 1 9
 7 92 1 20 9 16 9 0 1 0 21 1 14
 8 173 1 32 28 28 13 0 2 5 33 5 26
 9 68 2 16 12 12 6 0 0 0 13 4 3
 10 141 5 27 20 24 12 0 1 1 27 7 17
 NS 18 1 2 5 1 0 0 0 2 2 0 5
 NC 5 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 2
 
 Mitjana 7,99 7,92 8,02 8,41 8,03 8,18 4,5 6,6 7,38 8,04 8,19 7,53
 Desviació 1,78 2,47 1,66 1,3 1,81 1,63 0,5 3,44 1,93 1,59 1,97 2,12
 
 

 
 Positiu 1079 36 198 104 214 52 4 2 14 260 62 133
 Negatiu 159 10 15 15 24 12 1 5 2 45 8 22
 NS 150 6 15 15 25 4 0 0 4 32 19 30
 NC 12 0 1 0 4 2 1 0 0 1 0 3
 

 
 Molt bona 177 6 32 18 37 13 2 1 1 36 5 26
 Bona 564 21 95 64 116 27 1 3 10 142 31 54
 Ni bona ni dolenta 124 5 25 8 21 4 0 1 2 31 13 14
 Dolenta 284 9 41 15 51 14 3 0 5 76 22 48
 Molt dolenta 150 5 23 19 22 9 0 2 1 36 7 26
 NS 87 6 9 9 15 2 0 0 0 16 10 20
 NC 14 0 4 1 5 1 0 0 1 1 1 0
 

 
 Sí 1200 48 204 114 233 53 5 4 16 289 79 155
 No 169 4 20 17 29 16 1 3 2 46 6 25
 NS 25 0 3 2 4 1 0 0 1 3 4 7
 NC 6 0 2 1 1 0 0 0 1 0 0 1
 

 VI. CULTURA I EDUCACIÓ

 P25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques promogut
 per la Generalitat de Catalunya?

 P25b. Com valora aquesta actuació, en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient
 i 10 excel·lent?

 P26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes
 i les seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior?

 P27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari
 escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana
 de descans al mes de febrer?

 P28. Creu vostè que és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal
 d’avaluar els seus coneixements en lectura, escriptura i matemàtiques?
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 Sí 718 17 134 64 155 31 1 1 8 181 42 84
 No 287 21 32 38 38 27 2 4 6 64 13 42
 No coneix la llei 258 12 43 17 44 8 1 2 4 69 16 42
 NS 126 2 17 14 29 3 2 0 2 22 16 19
 NC 11 0 3 1 1 1 0 0 0 2 2 1
 

 
 Sí 556 18 92 69 106 46 4 4 14 111 24 68
 No 189 7 28 20 30 4 0 2 0 63 9 26
 No treballa 639 27 107 43 126 20 2 1 6 160 54 93
 NS 15 0 2 2 4 0 0 0 0 4 2 1
 NC 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 Sí 1100 42 178 115 214 60 5 6 16 275 64 125
 No 269 8 43 17 48 10 1 1 4 59 23 55
 NS 27 2 5 2 5 0 0 0 0 3 2 8
 NC 4 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Sí 1336 48 220 129 258 67 6 6 20 326 84 172
 No 31 3 4 4 3 3 0 1 0 5 0 8
 NS 28 1 3 1 6 0 0 0 0 5 5 7
 NC 5 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 1
 

 
 Sí 1149 43 187 114 221 65 5 6 18 278 63 149
 No 129 6 20 10 22 4 0 1 1 38 10 17
 NS 111 2 20 10 24 0 0 0 0 19 16 20
 NC 11 1 2 0 0 1 1 0 1 3 0 2
 

 P29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al nostre país?

 P30a. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Afecten cada vegada més a la seva activitat professional?

 P30b. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica?

 P30c. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats d’aprenentatge de les Tic
 facilitin el seu accés a aquestes eines?

 P30d. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació
 La manca de competències en les Tic dificulten accedir a determinats llocs de treball?
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 Molt bona 49 2 3 5 10 3 0 0 1 14 4 7
 Bona 866 21 143 87 168 50 3 4 8 230 49 103
 Ni bona ni dolenta 186 11 32 17 37 9 2 1 2 35 13 27
 Dolenta 158 9 28 13 21 5 1 1 4 31 12 33
 Molt dolenta 35 3 6 3 7 0 0 1 2 8 2 3
 NS 100 5 16 9 24 3 0 0 3 17 9 14
 NC 6 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1
 

 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 
 Sí 578 17 96 78 105 34 5 4 6 143 20 70
 No 815 34 131 55 160 36 1 3 14 195 68 118
 NS 5 0 1 1 2 0 0 0 0 0 1 0
 NC 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 Sí 763 25 126 75 171 38 4 4 9 155 44 112
 No 633 26 101 58 96 32 2 3 11 183 45 76
 NC 4 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 Sí 475 11 66 52 103 13 4 3 5 114 28 76
 No 923 41 162 82 164 57 2 4 15 224 60 112
 NC 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 

 
 Sí 890 29 141 92 191 48 6 5 15 179 63 121
 No 505 23 86 42 75 22 0 2 5 158 26 66
 NC 5 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 

 
 Suficient 927 27 151 94 189 45 3 3 13 218 63 121
 Insuficient 344 16 56 28 64 20 3 3 4 90 18 42
 NS 116 9 20 12 11 4 0 1 3 27 7 22
 NC 13 0 2 0 3 1 0 0 0 3 1 3
 

 
 Sí, molt d’acord 201 8 30 20 38 14 2 2 2 54 8 23
 Sí, d’acord 507 9 80 51 106 23 2 2 9 147 28 50
 Indiferent 27 2 4 3 6 1 0 0 0 5 1 5
 No, en desacord 383 17 65 43 66 22 1 1 4 70 30 64
 No, molt en desacord 252 14 44 16 50 10 1 2 4 57 16 38
 NS 21 1 5 1 1 0 0 0 1 3 4 5
 NC 9 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 3
 

 VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya?

 P32. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?

 P33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat "Sanitat Respon" que li permet sol·licitar
 cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell
 de salut de forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any?

 P34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?

 P35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre d’Atenció
 Primària?

 P36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre hàbits
 i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de la seva
 infermera o metge d’Atenció Primària és...

 P37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en relació
 als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament) independentment de la seva edat?
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 Base:Total entrevistes

 
 

 
 Home 690 31 129 83 125 33 3 6 9 165 26 80
 Dona 710 21 100 51 142 37 3 1 11 173 63 108
 

 
 De 18 a 34 anys 437 7 39 49 72 20 2 7 7 183 18 33
 De 35 a 49 anys 398 16 71 42 72 26 2 0 8 88 18 55
 De 50 a 64 anys 287 17 45 28 67 17 2 0 3 38 22 48
 65 anys o més 278 12 74 15 56 7 0 0 2 29 31 52
 
 Mitjana 46,38 52,77 53,25 43,01 48,79 43,79 42,5 28,43 42,5 36,24 53,56 52,24
 Desvació 18,17 16,88 17,35 15,46 17,9 14,91 10,66 4,3 17,01 16,63 18,11 16,84
 
 

 
 1 70 1 0 15 20 3 1 1 0 15 5 9
 2 76 1 4 19 12 12 0 1 0 17 3 7
 3 175 3 6 30 42 27 0 1 2 41 8 15
 4 200 3 21 36 64 12 0 0 4 27 11 22
 5 463 17 107 20 75 10 2 1 5 118 32 76
 6 108 7 42 5 17 1 1 2 2 17 4 10
 7 70 8 16 0 9 1 2 1 0 24 5 4
 8 55 6 15 5 7 2 0 0 0 11 5 4
 9 10 2 3 1 0 0 0 0 0 3 1 0
 10 23 1 3 3 3 0 0 0 0 8 1 4
 NS 73 1 3 0 11 0 0 0 2 32 7 17
 NC 77 2 9 0 7 2 0 0 5 25 7 20
 
 Mitjana 4,61 5,78 5,47 3,7 4,22 3,46 5,17 4,29 4,54 4,75 4,76 4,61
 Desvació 1,82 1,83 1,36 1,9 1,68 1,43 2,03 2,12 0,93 1,91 1,86 1,69
 
 

 
 No va poder votar 121 0 0 0 0 0 0 0 0 121 0 0
 No va votar 167 0 0 0 0 0 0 0 0 167 0 0
 Va pensar en anar a votar però no ho va fer 16 0 0 0 0 0 0 0 0 16 0 0
 Habitualment vota però aquesta vegada no 34 0 0 0 0 0 0 0 0 34 0 0
 Està segur que va votar 1036 52 229 134 267 70 6 7 20 0 89 162
 NS 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21
 NC 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
 

 DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Edat

 C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra
 i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

 C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se)
 i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.
 En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades
 eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Base:Va votar 1036 52 229 134 267 70 6 7 20 0 89 162
 
 PPC (Partit Popular de Catalunya) 52 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 CiU (Convergència i Unió) 229 0 229 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 134 0 0 134 0 0 0 0 0 0 0 0
 PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 267 0 0 0 267 0 0 0 0 0 0 0

 
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa) 70 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0

 C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0
 Altres 7 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0
 En blanc 20 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0
 No ho recorda/No ho sap 89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 89 0
 NC 162 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 162
 

 
 Només espanyol/a 69 6 1 0 18 1 1 1 3 25 5 8
 Més espanyol/a que català/na 64 9 5 1 12 0 1 1 0 21 6 8
 Tant espanyol/a com català/na 582 29 79 12 161 25 1 2 5 137 50 81
 Més català/na que espanyol/a 392 6 94 42 54 33 1 2 6 81 16 57
 Només català/na 235 1 49 78 18 7 0 1 3 41 12 25
 NS 16 0 0 0 0 2 0 0 1 13 0 0
 NC 42 1 1 1 4 2 2 0 2 20 0 9
 

 
 Català 620 9 160 104 73 33 0 2 10 97 36 96
 Castellà 561 36 38 13 143 30 5 4 8 175 41 68
 Totes dues 166 5 23 14 44 6 1 1 2 43 8 19
 Català i altres 4 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0
 Castellà i altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Català, castellà i altres 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Altres 15 0 1 0 0 0 0 0 0 13 1 0
 No procedeix 31 1 5 2 7 1 0 0 0 7 3 5
 No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 Base:Treballa 760 25 122 91 140 50 4 6 14 178 35 95
 
 Català 369 8 72 67 49 26 1 1 8 68 15 54
 Castellà 171 10 8 7 39 10 1 5 3 67 9 12
 Totes dues 207 5 38 16 50 14 2 0 3 40 11 28
 Català i altres 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 Castellà i altres 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Català, castellà i altres 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 Altres 5 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 No procedeix 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 Català 532 8 139 97 64 28 0 2 5 87 22 80
 Castellà 429 28 18 12 115 18 3 3 4 145 35 48
 Totes dues 425 16 71 25 87 24 3 2 10 99 30 58
 Català i altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Castellà i altres 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1
 Altres 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
 No procedeix 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
 No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 

 C3. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006.

 C4. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 C5a. Quina llengua parla habitualment a... casa?

 C5b. Quina llengua parla habitualment a... la feina

 C5c. Quina llengua parla habitualment ... amb els amics?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Catalunya 1007 29 199 127 169 48 5 5 15 217 58 135
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 299 21 27 7 90 20 1 1 4 48 31 49
 Resta del món 92 2 3 0 7 2 0 1 1 72 0 4
 NS 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Andalusia 125 7 10 3 49 8 1 1 0 14 10 22
 Aragó 18 4 1 0 5 1 0 0 0 3 2 2
 Asturies 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Balears 9 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 3
 Cantàbria 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0
 Castella Lleó 29 4 3 1 7 3 0 0 0 5 3 3
 Castella La Manxa 22 2 1 1 6 0 0 0 1 2 5 4
 Comunitat Valenciana 15 0 2 2 0 4 0 0 0 5 0 2
 Extremadura 26 0 0 0 11 2 0 0 1 3 5 4
 Galicia 17 1 3 0 4 0 0 0 0 4 1 4
 La Rioja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Madrid 12 1 2 0 2 1 0 0 1 3 1 1
 Murcia 10 0 3 0 2 0 0 0 0 3 1 1
 Pais Basc 7 0 0 0 1 1 0 0 1 2 0 2
 Melilla 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Base:Va néixer fora de Catalunya 391 23 30 7 97 22 1 2 5 120 31 53
 
 Abans de 1949 21 1 5 0 5 0 0 0 0 4 6 0
 1950-1955 26 2 2 0 10 2 0 0 0 3 2 5
 1956-1960 40 4 4 3 14 1 0 0 1 2 2 9
 1961-1965 53 1 4 1 13 2 1 0 3 9 7 12
 1966-1970 52 4 3 0 18 3 0 0 0 8 6 10
 1971-1975 36 4 6 1 8 3 0 0 0 3 4 7
 1976-1980 18 1 1 0 7 0 0 0 0 5 2 2
 1981-1985 16 1 3 1 6 2 0 1 0 2 0 0
 1986-1990 11 1 0 0 3 1 0 0 1 4 0 1
 1991-1995 23 1 0 0 6 3 0 0 0 10 1 2
 Després de 1995 88 3 1 1 5 4 0 1 0 68 1 4
 NS 6 0 1 0 2 1 0 0 0 1 0 1
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 

 C6a. On va néixer vostè?

 C6x. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?s

 C6b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Catalunya 633 14 149 109 75 29 1 2 7 118 36 93
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 670 37 74 25 185 38 5 4 12 149 52 89
 Resta del món 94 1 5 0 6 3 0 1 1 70 1 6
 NS 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 NC 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Base:Pare va néixer resta d’Espanya 670 37 74 25 185 38 5 4 12 149 52 89
 
 Andalusia 280 14 27 13 89 15 3 3 3 57 18 38
 Aragó 54 4 6 2 11 3 0 0 0 14 2 12
 Asturies 5 1 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0
 Balears 7 0 1 0 0 0 0 0 1 2 1 2
 Canaries 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
 Cantàbria 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
 Castella Lleó 62 5 8 1 16 7 0 1 1 14 2 7
 Castella La Manxa 55 4 3 2 18 1 1 0 1 10 8 7
 Comunitat Valenciana 34 0 9 3 4 2 0 0 0 10 2 4
 Extremadura 60 2 4 0 20 3 0 0 1 12 9 9
 Galicia 31 2 7 1 6 1 0 0 0 7 2 5
 La Rioja 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
 Madrid 13 0 2 0 2 0 0 0 1 7 0 1
 Murcia 47 4 7 1 12 3 0 0 2 11 6 1
 Navarra 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0
 Pais Basc 11 1 0 1 2 1 0 0 1 2 1 2
 Ceuta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
 Melilla 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 

 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 
 Catalunya 676 14 156 111 88 28 2 3 8 134 36 96
 Altres comunitats autònomes d'Espanya 629 36 69 23 173 41 4 3 11 130 52 87
 Resta del món 92 2 4 0 5 1 0 1 1 72 1 5
 NS 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 NC 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
 

 
 Base:Mare va néixer resta d’Espanya 629 36 69 23 173 41 4 3 11 130 52 87
 
 Andalusia 270 12 29 9 86 15 3 3 4 55 18 36
 Aragó 46 7 5 2 8 6 0 0 1 8 3 6
 Asturies 3 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
 Balears 10 1 0 0 0 1 0 0 0 3 2 3
 Canaries 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 Cantàbria 4 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0
 Castella Lleó 54 5 11 3 14 3 1 0 1 8 4 4
 Castella La Manxa 50 4 1 4 10 1 0 0 1 10 9 10
 Comunitat Valenciana 31 1 9 0 5 4 0 0 0 7 0 5
 Extremadura 60 1 3 1 22 4 0 0 1 14 7 7
 Galicia 31 1 2 2 5 2 0 0 0 10 4 5
 La Rioja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Madrid 10 0 1 1 2 0 0 0 1 4 0 1
 Murcia 36 2 5 1 13 1 0 0 1 6 3 4
 Navarra 5 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 2
 Pais Basc 11 1 1 0 2 2 0 0 1 1 1 2
 Ceuta 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Melilla 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 

 C7a. On va néixer el seu pare?

 C7ax. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 C7b. On va néixer la seva mare?

 C7bx. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Catòlic practicant 225 17 59 11 25 5 0 0 1 33 29 45
 Catòlic no practicant 672 23 128 55 145 18 4 1 12 138 51 97
 Agnòstic 146 5 16 17 27 22 0 1 5 35 1 17
 No creient/ateu/laic 294 5 21 47 63 25 2 3 1 98 8 21
 Testigo de gehová practicant 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0
 Protestant practicant 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 Protestant no practicant 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 Musulmà practicant 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
 Musulmà no practicant 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 Budista practicant 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
 Budista no practicant 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1
 Evangèlic practicant 7 1 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0
 Evangèlic no practicant 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 Anglicà no practicant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 Altres religions practicant 6 0 1 1 0 0 0 1 0 3 0 0
 Altres religions no practicant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 NS 5 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 2
 NC 18 0 3 1 4 0 0 0 0 5 0 5
 

 
 Treballa per compte propi 124 6 27 11 15 2 1 2 3 31 7 19
 Treballa per compte d'altri 636 19 95 80 125 48 3 4 11 147 28 76
 No treballa 639 27 107 43 126 20 2 1 6 160 54 93
 NC 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
 

 
 Base:Treballa per compte propi 124 6 27 11 15 2 1 2 3 31 7 19
 
 Professional liberal 27 1 5 2 6 0 1 1 0 5 2 4
 Empresari 26 0 9 3 1 0 0 0 1 5 1 6
 Autònom 71 5 13 6 8 2 0 1 2 21 4 9
 

 
 Base:Treballa per compte d’altri 636 19 95 80 125 48 3 4 11 147 28 76
 
 Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 151 5 33 20 25 19 2 1 2 26 2 16
 Empleat (tasques qualificades sense personal al seu càrrec o t 370 11 53 50 83 24 1 1 7 80 14 46
 Treballador / obrer (tasques manuals o no qualificades) 107 3 9 10 17 5 0 2 2 36 11 12
 Tasques de la llar 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1
 NS 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 
 C12. Vostè és...
 
 Base:No treballa 639 27 107 43 126 20 2 1 6 160 54 93
 
 Jubilat o pensionista 325 17 73 20 75 8 0 0 4 36 33 59
 Aturat 140 3 17 12 27 6 2 0 1 52 11 9
 Estudiant 89 1 3 9 9 6 0 1 1 56 0 3
 Mestressa de casa 75 5 14 2 13 0 0 0 0 14 10 17
 NS 7 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 3
 NC 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
 

 C8. Des del el punt de vista religiós, com es considera vostè?

 C9. Quina és la seva situació laboral actual?

 C10. Vostè és...

 c11. Vostè és...
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 Record de vot eleccions autonòmiques
 

 No ho

 
recor

da

  ICV- En
/ no 
ho

No 
con-

 TOTAL PPC CiU ERC PSC EUiA C’s Altres Nul blanc sap testa

 
1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188

 
 Base:Total entrevistes

 
 Base:Total entrevistes 1400 52 229 134 267 70 6 7 20 338 89 188
 
 Sense estudis 34 1 2 1 10 0 0 0 0 7 5 8
 Estudis primaris no acabats 145 7 27 8 28 3 0 0 1 24 16 31
 ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 458 19 70 28 93 17 1 0 8 120 40 62
 Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat s 390 12 64 46 73 17 0 3 2 120 13 40
 Universitari de grau mitjà 139 3 20 26 25 9 2 2 1 26 6 19
 Universitari de grau superior 233 10 46 25 38 24 3 2 8 41 9 27
 NC 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 

 
 Base:Treballa, es pensionista o està en atur 1236 46 212 123 245 64 6 6 19 268 79 168
 
 Menys 469 13 61 33 98 17 2 1 9 132 40 63
 Igual 41 2 3 1 12 2 0 0 1 12 5 3
 Més 660 29 135 89 124 45 4 5 8 110 27 84
 No percep cap salari 20 1 4 0 1 0 0 0 0 10 2 2
 NS 15 1 5 0 2 0 0 0 0 0 3 4
 NC 31 0 4 0 8 0 0 0 1 4 2 12
 

 
 Classe baixa 82 2 10 4 14 4 0 1 5 23 8 11
 Classe mitjana-baixa 362 12 50 30 81 21 1 0 4 75 29 59
 Classe mitjana 803 27 138 85 154 37 4 5 9 204 42 98
 Classe mitjana-alta 129 9 30 15 14 7 1 1 1 31 8 12
 Classe alta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1
 NS 11 2 0 0 1 0 0 0 0 2 1 5
 NC 9 0 1 0 2 1 0 0 1 1 1 2
 

 
 Inferiors a 1.000 euros (inferiors a 166.386 pessetes) 205 7 36 11 45 7 0 1 3 47 20 28
 Entre 1.000 i 2.000 euros (entre 166.386 i 332.772 pessetes) 470 22 64 34 99 23 2 3 4 120 40 59
 Entre 2.000 i 3.000 euros (entre 332.772 i 499.158 pessetes) 317 12 59 42 67 15 1 2 6 68 15 30
 Entre 3.000 i 4.000 euros (entre 499.158 i 655.544 pessetes) 152 5 26 22 32 14 1 1 0 34 1 16
 Entre 4.000 i 5.000 euros (entre 655.544 i 831.930 pessetes) 51 0 12 7 4 6 2 0 1 13 3 3
 Més de 5.000 euros (més de 831.930 pessetes) 27 2 6 4 3 0 0 0 0 7 1 4
 NS 95 4 11 7 11 3 0 0 2 35 8 14
 NC 83 0 15 7 6 2 0 0 4 14 1 34

 C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)

 C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
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______________ 
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 Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinió sobre temes d’actualitat relacionats 
amb Catalunya.  
 
Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a 
no utilitzar-les per a cap finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no 
respondre totes les preguntes. 
 
L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que 
està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 
 
 
 
Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar? 
 

  
 
Filtre: Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir el sexe i l’edat que tenen, 
començant per la persona més jove: 
 

 Home Dona 
Persona 1   
Persona 2   
Persona 3   
Persona 4   
.........   

 
 
(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atenció amb les 
quotes) 
 
Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA) 
 

1. S’hi posa 
2. Absent: FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT 
4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

 
99. No contesta 

 
 
Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, 
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona? 

 
Home....................................................... 1 
Dona........................................................ 2 
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Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA TÉ 
MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 
 

  
 

De 18 a 34 anys ...................................... 1 
De 35 a 49 anys ...................................... 2 
De 50 a 64 anys ..................................... 3 

 De 65 i més ............................................. 4 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
 

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
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I. TERRITORI I CATALUNYA 
 
 
1. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Molt adequada 
2. Bastant adequada 
3. Poc adequada 
4. Gens adequada 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
2. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més 
aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions: 
Llegir- resposta simple 
 

2a. L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 
2b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 
2c. El preu és l’adequat 
2d. La qualitat del servei és correcta 

 
1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
3. Creu vostè que la inversió que dedica el govern de la Generalitat a les infraestructures del 
món rural (regadius, camins rurals, obres d’abastament d’aigua als municipis) són 
suficients? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
4. Creu vostè que Catalunya és un país líder a nivell esportiu? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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5. La Generalitat de Catalunya destina ajuts a l’impuls d’activitats agràries sostenibles i a la 
protecció dels paisatges rurals. Considera que aquestes actuacions... 
Llegir – resposta simple 
 

1. Beneficien a tota la societat 
2. Beneficien a les zones rurals 
3. Beneficien únicament als pagesos que s’hi acullen 
4. No beneficien a ningú 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
6. Creu vostè necessari impulsar la construcció de parcs eòlics a Catalunya? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
7a. Coneix vostè la campanya Encomana el català, promoguda per la Generalitat de 
Catalunya? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí    (passar a pregunta 7b) 
2. No 
 

 99. No contesta 
 
7b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P7A) Com valora aquesta campanya, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
Espontània- no suggerir 
 
 ___________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
8. Està vostè d’acord amb la recomanació que les persones que parlen habitualment en 
català s’adrecin sempre en català a totes les persones que l’entenguin, encara que no el 
parlin? 
Llegir- resposta simple 
 

1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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9. Ara li llegiré un llistat d’accions que podrien realitzar-se per a què l’opinió dels ciutadans 
es tingui més en compte a l’hora de prendre decisions per part del Govern. En una escala de 
0 a 10, en la qual 0 significa no serviria gens i 10 serviria molt, en quina mesura creu que 
serviria...? 
Espontània- no suggerir 
 

a) Organitzar assemblees o reunions on els ciutadans, coneixent les opinions 
d’especialistes i polítics, proposin o debatin projectes de Govern 
b) Convocar referèndums per a les decisions més importants 
c) Informar i donar explicacions de l’acció de Govern 
d) Facilitar l’ús d’Internet perquè els ciutadans donin les seves opinions 
e) Recollir signatures per a presentar una llei al Parlament, perquè sigui debatuda 

 
 ____________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ECONOMIA I CONSUM 
 
 
10. Creu que la crisi fa encara més necessari concertar les actuacions econòmiques del 
Govern amb els agents econòmics i socials? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
11. Que l’origen dels aliments que consumeix sigui Catalunya, fins a quin punt condiciona la 
seva compra? Puntuï-ho en una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa que no condiciona 
gens la seva compra i 10 que la condiciona molt (o ho té molt en compte). 
Espontània – no suggerir 
 

________________ 
  

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
12. Dels següents productes alimentaris catalans de qualitat diferenciada que li llegiré ara, 
digui’m, si us plau si els coneix o no: 
Espontània – no suggerir 
 

a) Clementines de les Terres de l’Ebre 
b) Pera de Lleida 
c) Poma de Girona 
d) Vedella dels Pirineus Catalans 
e) Formatge i mantega de l’Alt Urgell i la Cerdanya 
f) Oli de Terra Alta 
g) Oli Siurana 
h) Oli del Baix Ebre-Montsià 
i) Mongeta o Fesol del Ganxet Vallès-Maresme 
j) Patates de Prades 
k) Avellana de Reus 

 
1. Sí 
2. No 
 
99. No contesta 
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13. Considera vostè que el model de comerç català centrat en el petit comerç cal canviar-lo 
per un altre centrat en grans superfícies establertes fora dels nuclis de població? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
14. Creu que per sortir de la crisi i crear ocupació és més important: que el Govern doni 
suport a les empreses més innovadores o que ajudi a qualsevol empresa? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Doni suport a les empreses més innovadores 
2. Ajudi a qualsevol empresa 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

5. Qüestionari

Òmnibus. Juny 2009

/ 223



III. TREBALL I OCUPACIÓ 
 
 
15a. Hi ha alguna persona a la seva llar en situació d’atur? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí    (passar a 15b) 
2. No    (passar a 18) 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
15b. (NOMÉS PER A QUI HA RESPOST 1 A LA P15a) Quines persones de la seva llar estan 
aturades? 
Llegir- resposta múltiple 
 

1. Vostè 
2. La seva parella 
3. Un o més fills  (passar a 15c) 
4. El seu pare 
5. La seva mare 
6. Altres (especificar) 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
15c. (NOMÉS PER A QUI HA RESPOST 3 A LA P15b) Quants fills, dels que viuen a la seva 
llar, estan en situació d’atur? 
Espontània – no suggerir 
 
 __________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16a. (NOMÉS PER A QUI HA RESPOST 1 A LA P15a) Les persones aturades de la seva llar 
reben algun tipus de prestació per desocupació o subsidi? 
Espontània – no suggerir 
 

1. Sí    (passar a 16b) 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16b. (NOMÉS PER A QUI HA RESPOST 1 A LA P15a) Em sabria dir quina/es? 
Espontània – resposta múltiple 
 
 __________________ 
 __________________ 
 __________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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17a. (NOMÉS PER A QUI HA RESPOST 1 A LA P15b) Què fa vostè per trobar feina? 
Espontània – resposta múltiple 
 
 __________________ 
 __________________ 
 __________________ 
 

97. No fa res per buscar feina 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
17b. (NOMÉS PER A QUI HA RESPOST 1 A LA P15b) Quantes hores diàries dedica vostè a 
buscar feina? 
Espontània – resposta simple 
 
 __________________ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 
 
 
18. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra) és adequat o inadequat? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Adequat 
2. Inadequat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia: 
Llegir – resposta simple 
 

19a. Rapidesa 
19b. Modernització 
19c. Independència  
19d. Rigorositat 
19e. Eficàcia 
19f. Transparència 
19g. Professionalitat 
19h. Justa 
19i. Comprensible 

 
_____________ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
20. Creu positiva i convenient la modernització i renovació dels centres penitenciaris que 
s’està duent a terme a Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
21. En relació a la legislació pròpia de Catalunya... 
Llegir – resposta simple 
 
 21a. Sap vostè que Catalunya té un Codi Civil propi? 

21b. Té coneixement que ja s’han aprovat 4 llibres de l’esmentat Codi Civil? 
 

1. Sí 
2. No 

  
 99. No contesta 
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V. SOCIETAT 
 
 
22. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha 
empitjorat? 
No suggerir – resposta espontània 
 

1. Ha millorat 
2. Segueix igual (no llegir) 
3. Ha empitjorat 

 
98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
23. Està vostè d’acord amb què la Generalitat de Catalunya destini un 0,7% dels seus 
recursos a l’ajut al desenvolupament dels països pobres en un context de crisi econòmica 
mundial? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
24. Sap vostè que els beneficis de la loteria de Catalunya (6/49, Trio, Loto Ràpid...) que obté 
la Generalitat van íntegrament destinats a fins socials? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ 
 
 
25a. Coneix vostè el programa de Voluntariat per la llengua o de parelles lingüístiques 
promogut per la Generalitat de Catalunya? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí    (passar a 25b) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
25b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P25) Com valora aquesta actuació, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
Espontània- no suggerir 
 
 _________________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
26. Considera vostè positiva o negativa la incorporació de les universitats catalanes i les 
seves titulacions a l’espai europeu d’educació superior? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Positiu 
2. Negatiu 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
27. Què li sembla la proposta que ha fet el Departament d’Educació en relació al calendari 
escolar d’avançar una setmana l’inici de les classes el mes de setembre i fer una setmana de 
descans al mes de febrer? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
28. Creu vostè què és útil fer una prova a tot l’alumnat a final de l’educació primària per tal 
d’avaluar els seus coneixement en lectura, escriptura i matemàtiques? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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29. Creu que la Llei d’Educació de Catalunya (LEC) contribuirà a millorar l’educació al nostre 
país? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Sí 
2. No 

 
97. No coneix la llei 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
30. En relació a les Tecnologies de la Informació i Comunicació (les TIC)... 
Espontània- no suggerir 
 
 30a. Afecten cada vegada més a la seva activitat professional? 
 30b. Són cada dia més presents en la seva vida personal i domèstica? 

30c. L’Administració hauria de vetllar per a què les persones amb dificultats 
d’aprenentatge de les TIC facilitin el seu accés a aquestes eines? 
30d. La manca de competències en les TIC dificulten accedir a determinats llocs de 
treball? 
 
1. Sí 
2. No 

 
97. No treballa 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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VII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 
 
 
31. Com qualificaria l’atenció que ofereix l’Administració de la Generalitat de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
32. Ha utilitzat a través d’Internet alguns dels serveis de l’administració electrònica? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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VIII. SALUT 
 
33. Coneix el servei del Departament de Salut anomenat “Sanitat Respon” que li permet 
sol·licitar cita prèvia en atenció primària, disposar d’informació sanitària i consell de salut de 
forma telefònica, 24 hores al dia, 365 dies l’any? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 
 
99. No contesta 

 
34. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 
mèdiques? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 
 
99. No contesta 

 
35. Sap vostè que pot demanar visita amb la seva infermera de referència del Centre 
d’Atenció Primària? 
Espontània- no suggerir 
 

1. Sí 
2. No 

 
99. No contesta 

 
36. Quan és visitat/ada en un Centre d’Atenció Primària, considera que la informació sobre 
hàbits i estils de vida saludables (com ara alimentació, activitat física, tabac) que rep de la 
seva infermera o metge d’atenció primària és... 
Llegir – resposta simple 
 

1. Suficient 
2. Insuficient 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
37. Estaria d’acord a pagar els medicaments prescrits pel seu metge d’atenció primària en 
relació als seus ingressos (menys ingressos, menys pagament) independentment de la seva 
edat? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Sí, molt d’acord 
2. Sí, d’acord 
3. Indiferent (no llegir) 
4. No, en desacord 
5. No, molt en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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DADES DE CLASSIFICACIÓ 
 
C1. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si 
vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema 
dreta, a quin punt se situaria vostè? 
Resposta espontània – llegir categories (si cal) 
 
 ______________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.  
 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. No vaig poder votar       
2. No vaig votar        
3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer    
4. Habitualment voto però aquesta vegada no    
5. Estic segur que vaig votar      (passar a pregunta C3) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques? 
No llegir – resposta espontània 

 
1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA  Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
80. Altres partits 
93. Nul 
94. En blanc 

 

98. No ho recorda 
99. No contesta 
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C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento..... 
Resposta simple – llegir categories 
 

 1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyol/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 

 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C5. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
No llegir categories – resposta simple 
 
  a) casa 
  b) la feina? 
  c) amb els amics? 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
80. Altres situacions ( especificar) ___________ 

 
97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc) 
99. No contesta  

 
C6a. On va néixer vostè? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 
 

1. Catalunya       (passa a pregunta C6b) 
2. Altres comunitats autònomes    (especificar) _________________ 
3. Resta del món     
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C6b. ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 
 
C7a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes    (especificar) _________________ 
 3. Resta del món    
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C7b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 
 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes     (especificar) ___________ 
 3. Resta del món    
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C8. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 
 

 1. Catòlic/a practicant 
 2. Catòlic/a no practicant 
 3. D’una altra religió practicant     (especificar)  ________ 
 4. D’una altra religió i no practicant     (especificar) _________ 
 5. Agnòstic/a  
 6. No creient / Ateu/a / Laic/a 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C9. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 
 1. Treballa per compte propi       (passar a pregunta C10) 
 2. Treballa per compte d’altri      (passar a pregunta C11) 
 3. No treballa         (passar a pregunta C12) 
 
C10. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA C9 “treballa per compte propi”). 
Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
 1. Professional liberal 
 2. Empresari/a 
 3. Autònom/a 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C11. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA C9 “treballa per compte d’altri”). 
Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
 1. Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec)  (passar a pregunta C13) 
 2. Empleat/ada        (passar a pregunta C13) 
 3. Treballador/a / obrer/a      (passar a pregunta C13) 
 4. Tasques de la llar        (passar a pregunta C13) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C12. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA C10 “no treballa”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
 1. Jubilat/ada / pensionista 
 2. Aturat/ada         (passar a pregunta C14) 
 3. Estudiant         (passar a pregunta C14) 
 4. Tasques de la llar 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C13. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Resposta simple – especificar si no es recull a la precodificació 
 
 

 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C14. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Menys 
2. Igual (no llegir) 
3. Més 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C15. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Resposta simple – llegir opcions 
 
 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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C16. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Resposta simple – llegir opcions 
 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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